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      Александр (1999 года рождения) переведён в 9 класс, он активно проявляет интерес к знаниям. У подростка достаточно развиты учебные умения и навыки. Саша имеет хороший словарный запас, у него развита устная речь, уровень грамотности соответствует норме. На уроках Саша отвлекается редко и к выполнению домашнего задания относится ответственно. Он умеет самостоятельно планировать учебную деятельность, выделяя главное в учебном материале и систематизировать его.  Дисциплину Саша не нарушает, правила поведения в школе и в детском доме соблюдает. Мальчик уважительно относится ко всем сотрудникам. Общественные поручения ребенок выполняет охотно. Трудовые поручения выполняет добросовестно, независимо от наличия или отсутствия контроля взрослых. 

     Саша самостоятельно следит за своим внешним видом и состоянием вещей. Он очень бережно относится как к своему имуществу, так и к имуществу детского дома. 

Александр - доброжелательный ребенок, поэтому у него складываются ровные, спокойные отношения со сверстниками, младшими детьми и взрослыми. 

      Подросток очень любит читать художественную литературу. Саша систематически занимается спортом, принимает активное участие в спортивных соревнованиях, на которых занимает призовые места. 

Может быть, и для него найдутся мама или папа, которые будут гордиться его успехами!

