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8 июля, в День семьи, любви и верности, в Добринской  центральной  межпоселенческой  библиотеке  состоялось второе заседание районной общественной организации «Клуб замещающих родителей» в форме праздника – презентации проекта «Город солнечных зайчиков».
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   В своем приветствии директор центральной библиотеки, руководитель проекта Маргарита Сергеева сказала: «Проект – это только некий импульс, задел для нашего дальнейшего сотрудничества. Это возможность лучше узнать друг друга, подружиться».
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Начальник отдела опеки и попечительства администрации Добринского района Мария Черникина поздравила присутствующих с праздником, с началом реализации проекта, направленного на взаимодействие с замещающими семьями и  заверила в своей поддержке и сотрудничестве.
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На «звездном небосклоне» проекта «Город солнечных зайчиков» все участники праздника своими волшебными фонариками смогли поймать самого настоящего солнечного зайчика, появившегося в зале. Зайчик пригласил участников проекта в путешествие по замечательному «Городу солнечных зайчиков» на Волшебном трамвайчике, посетив разнообразные площадки. В ходе мероприятия дети и их родители побывали во «Дворике доброты»,  «Дворце хороших манер», на «Площади компьютерных наук для детей и взрослых», в «Семейном кинозале» и «Семейной мастерской». 

В ходе презентации проекта дети познакомились с планом реализации проекта, приняли участие в различных конкурсах, вместе с артистами пели детские песни. А родителей вновь приняли в школу, но не простую, а «Школу для родителей», где они смогут общаться и обмениваться опытом в воспитании своих детей со специалистами в области педагогики и психологии, медицины и логопедии и другими. Солнечный зайчик пригласил участников проекта путешествовать через «Бюро семейных путешествий». 
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В заключении Солнечный зайчик подарил всем присутствующим талисман тепла и добра – «солнышко» и пригласил участников праздника на общую фотографию.

