Информация

о состоянии и организации работы отдела по опеке и попечительству администрации района по развитию семейных форм устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей

за 2012 год и 1 полугодие 2013 года.

     Поддержка семьи, материнства, отцовства и детства в Российской Федерации обеспечивается государством в соответствии со статьей 7 Конституции РФ, Семейным законодательством и другими нормативными актами. Поэтому государственная и муниципальная социальная политика в сфере защиты прав и интересов детей должна исходить из признания права каждого ребенка жить и воспитываться в семье.
     Семья выполняет важные общественно-значимые функции по отношению к обществу и по отношению к человеку, в ней осуществляется воспитание детей, формирование духовных ценностей, сохранение традиций, передача опыта. Если ребенок научился жить в семье, значит, он в будущем легче адаптируется в обществе, сможет найти свое место в жизни.

     Одним из полномочий отдела по опеке и попечительству администрации района является выявление, учет и устройство детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Так, в 2012 году Отделом было выявлено 17 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, что на 41,2 % больше по сравнению с аналогичным периодом 2011 года (10 детей). Дети были выявлены по причине: смерти родителей – 6 детей, лишения родительских прав родителей – 3 ребенка, ограничения в родительских правах родителей – 5, болезни родителей – 3. 

     Отделом по опеке и попечительству были предприняты меры к устройству этих детей  в  замещающие семьи. Так, дети были устроены: под опеку (попечительство) – 13 детей, в приемную семью – 1 ребенок, в организации для детей-сирот – 2 ребенка, на полное государственное обеспечение в колледж – 1 сирота. Таким образом, процент устройства детей-сирот в семьи в 2012 году составил 82,4 %, что на 2,4 % больше, чем в среднем по области (80 %) и на 17,6 % меньше по сравнению с 2011 годом, в котором процент устройства выявленных детей составил 100 %. Причиной направления троих детей в государственные учреждения послужило наличие у двоих из них отклонений в здоровье, а также отказ одного несовершеннолетнего, достигшего возраста 16 лет, от установления над ним попечительства.

     Необходимо отметить, что в настоящее время в районе наблюдается позитивная динамика сокращения числа вновь выявленных детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Так в 1 полугодии 2013 года выявлен всего 1 ребенок, что на  91 % меньше по сравнению с аналогичным периодом 2012 года (11 детей). Ребенок был передан под опеку, таким образом, процент устройства в настоящее время составляет 100 %. 

     В целях комплексного решения проблем семейного неблагополучия, улучшения положения детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, включая нейтрализацию основных причин социального сиротства, укрепления в общественном сознании ценности семьи, материнства, отцовства и детства, обеспечения права каждого ребенка жить и воспитываться в семье, в районе ведется целенаправленная работа по профилактике социального сиротства. Для этого отдел по опеке и попечительству администрации района тесно взаимодействует с органами, входящими в систему профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних (комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав, подразделением по делам несовершеннолетних ОМВД России по Добринскому району, отделом образования, отделом социальной защиты населения, комплексным центром социального обслуживания населения, ГУЗ «Добринская ЦРБ»), а также с главами и специалистами администраций сельских поселений. Так, на конец 2012 года в отделе по опеке и попечительству состояли на учете 104 неблагополучных семьи, в которых воспитывается 221 ребенок. Такие семьи периодически посещаются специалистами органов системы профилактики. В 2012 году было проведено 53 рейда, посещено 115 семей, что на 17 % больше по сравнению с 2011 годом (44 рейда). Работа с такими семьями носит в основном профилактический характер, но в тоже время семьям предоставляются различного рода консультации социального, медицинского, правового характера. Отдел оказывает содействие в получении медицинской помощи (в лечении от алкогольной зависимости, получении группы инвалидности), ходатайствует о помещении в ОГУ «Кризисный центр помощи женщинам и детям» матерей с детьми, оказавшимся в трудной жизненной ситуации. Каждодневная работа с неблагополучными родителями дает свои результаты. Так в 2012 году и 1 полугодии 2013 года:

     - прошли курс лечения от алкоголизма методом кодирования 6 матерей;

     - прошли курс профилактической терапии в наркологическом кабинете 9 родителей;

     - посетили врача-нарколога с целью проведения профилактической беседы 7 родителей; 

     - трудоустроены 6 родителей;

     - прошли стационарное лечение от алкогольной зависимости в Добринской психбольнице ГУЗ «Добринская ЦРБ» 2 родителя.

     В результате проводимой работы в настоящее время на учете состоят 56 неблагополучных семей, в которых воспитываются 125 несовершеннолетних детей, что на  46 % меньше по сравнению с аналогичным периодом 2012 года.

     К сожалению, при посещении семьи иногда выявляются факты злостного невыполнения родителями родительских обязанностей. В этом случае приходится изымать ребят из семьи и помещать их в детское отделение ГУЗ «Добринская ЦРБ», а с родителями проводить необходимую работу. Таких детей в 2012 году было 15 и в результате профилактической работы с родителями все дети были возвращены в кровные семьи. 

     Результатом профилактической работы также служит тот факт, что двое матерей восстановились в родительских правах в отношении двоих детей.     Таким образом, систематически проводимая профилактическая работа с неблагополучными родителями позволила сохранить 17 ребятишкам возможность воспитываться в биологических семьях.

     Однако, есть и такие родители, в отношении которых длительно проводимая профилактическая работа не дает никаких результатов, родители не встают на путь исправления, относятся безразлично к дальнейшей судьбе своих детей. В данном случае, чтобы защитить права несовершеннолетних Отделом применяется крайняя мера – лишение родительских прав и ограничение в родительских правах родителей. Так, в 2012 году были лишены родительских прав 6 родителей в отношении 9 детей, ограничены в родительских правах – 5, в отношении 5 детей. В 1 полугодии 2013 года лишены родительских прав трое родителей в отношении троих детей. 12 детей были переданы под опеку и попечительство, 2 ребенка – в организации для детей-сирот.

     По состоянию на 30 июня 2013 года в отделе по опеке и попечительству состоят на учете 208 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Из них, 112 детей находятся под опекой и попечительством, 40 детей – в приемных семьях, 8 – в семьях усыновителей, 48 – воспитываются в организациях для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. В 2012 году и 1 полугодии 2013 года были переданы из детских домов области на воспитание в семьи 3 ребенка.   

     Для привлечения внимания жителей района к теме социального сиротства, устройству детей-сирот в семью, отдел по опеке и попечительству использует различные методы. При необходимости, информация о детях, оставшихся без попечения родителей, и подлежащих передаче на воспитание в семьи граждан, размещается в районной газете «Добринские вести», фотографии детей размещены в помещении МФЦ района. С августа 2013 года начнет свою работу социальная служба «Мобильный офис – опека и попечительство в Липецкой области». Основной целью создания мобильного офиса является бесплатное информирование населения о деятельности органов опеки и попечительства, о видах семейного устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, о видах социальной поддержки со стороны государства приемным и опекунским семьям и другое, а так же предоставление юридических и социальных услуг в сфере опеки и попечительства. Деятельность мобильного офиса будет осуществляться в соответствии с графиком путем выезда в администрации сельских поселений и МФЦ. В его состав будет входить специалист отдела по опеке и попечительству, а в случае необходимости будет привлекаться и юрист.

     Таким образом, основным приоритетом в деятельности отдела по опеке и попечительству в районе является реализация проекта «Детям-сиротам – семейную заботу!».

