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За 1 полугодие  текущего года наблюдается позитивная тенденция по основным макроэкономическим показателям. 
      В промышленности рост составил 5,9 раза, в  сельском хозяйстве 106%, объем инвестиций на душу населения  увеличился на 2%,   оборот розничной торговли  рост - 7%, бытовые услуги выросли на 11%,  среднемесячная заработная плата увеличилась на  8%, пенсии на 7%.
	За счет  увеличения  цены реализации готовой продукции  (на 5 %) и остатков товаров на начало года (40тыс.тонн) наблюдается рост  объема отгруженной продукции по району  в 5,9 раза (отгружено продукции на 3,2 млрд. руб.)
     98%  или 3,1 млрд. руб. приходится на объемы отгруженной продукции ОАО «Добринский сахарный завод», рост более   чем в 6 раз.
В связи с проведением плановых ремонтных работ  на предприятиях ООО «Талицкий кирпич», ОАО «Добринский сахарный завод»  в отчетном периоде  наблюдалось снижение производства к аналогичному периоду прошлого года: сахара на 29%, кирпича на 6%. 
Не выдерживает высокой конкуренции ООО «Добринский хлебозавод». В результате  производство хлеба и хлебобулочных изделий сократилось на 13 %. 
Стабильно работала в отчетном периоде ООО «Добринская швейная фабрика». Произведено и отгружено готовой продукции на сумму 8,8 млн. руб., с ростом 107%.
     Эффективность экономической политики, реализуемой в районе, подтверждает положительная  динамика инвестиций, объем привлечения  которых в отчетном периоде 971  млн. рублей. Инвестиции  на душу населения составляют  27,1 тыс. рублей, с  ростом  102%  .
  Лидером  по привлечению инвестиций является сельскохозяйственная отрасль. Размер  вложенных  средств составляет 70% от общего объема.
Основным источником финансирования инвестиций остаются собственные средства 93%.
	54% составляют   инвестиционные проекты, реализуемые предприятиями района и малым бизнесом. Наиболее значимые инвестиционные проекты, реализуемые районом в целях улучшения инвестиционного климата. 
  Высокие темпы роста демонстрирует сельское хозяйство района.  
Объем валовой сельскохозяйственной продукции превысил 544млн. руб. или 106 % к соответствующему периоду прошлого года 
     За 6 месяцев текущего года валовой объем произведенного молока составил 5,0 тыс. тонн,  на 108 тонн выше уровня прошлого года. На 1 фуражную корову надоили 2323 кг, что на 20% больше прошлого года.   
     Наблюдается  положительная тенденция в развитии свиноводства. Поголовье свиней увеличилось на 12,8 тыс. голов. Соответственно увеличилось и производство мяса по району  на 105,6 % и составило около 14 тыс. тонн.
     Большое внимание уделяется развитию  личных подсобных хозяйств, основной проблемой которых является реализация произведенной сельхозпродукции. В результате подворного обхода, проведенного во всех сельских поселениях, итоги показали, что  личными подсобными хозяйствами от объема произведенной продукции реализуется более 60%   мяса,  90% молока, 50% картофеля. 
Значительная роль в решении данного вопроса отводится сельскохозяйственным потребительским кооперативам. За 1 полугодие создано  11  сельскохозяйственных кооперативов.  
Всего по  состоянию на 01.07.2014 года в районе зарегистрировано 53 сельскохозяйственных потребительских кооператива, в том числе кредитных – 19. Здесь мы занимаем лидирующие позиции в области. Сферой кооперации  охвачены  различные направления деятельности: развитие животноводства, растениеводства, птицеводства, производство хлебобулочных изделий, переработка  молочной продукции, услуги по благоустройству территории. 
 Снабженческо-сбытовыми и перерабатывающими кооперативами закуплено, реализовано и переработано: 28 тонн  мяса, 26 тонн  молока, 130 тонны картофеля, 125 тонн овощей. Всего реализовано продукции на сумму более 14 млн. рублей.
        В текущем году приступил к работе  сельскохозяйственный перерабатывающий кооператив «Идеал».
  Членами кооператива отремонтировано помещение, приобретено новое технологическое оборудование, упаковка и  в мае кооператив начал выпуск  пакетированного  молока «Добринское» и производство молочной продукции (сметана и творог). Мощность мини-завода  - полторы тонны продукции в  сутки.
Готовая продукция реализуется в торговых предприятиях района  и пользуется у населения  повышенным  спросом.  В ближайшей перспективе кооператоры планируют расширить ассортиментный перечень, включив в производство ряженку и йогурты.   Рассматривается проект по  пристройке дополнительных помещений и установкой в них танков для приемки и хранения   молока. Увеличение количества  членов кооператива в планах развития предприятия. Для реализации продукции кооператив планирует строительство магазина  в п. Добринка, работы по организации и проектированию ведутся. 
 Кредитная кооперация объединяет более 1,5 тыс. личных подсобных хозяйств (или 11,8 % от общего количества личных подсобных хозяйств), увеличив их количество к аналогичному периоду прошлого года  почти в 2,5  раза.
 За 6  месяцев текущего года кооперативами заключено 242 договора займа (рост к соответствующему периоду прошлого года в 1,4 раза),  предоставлено займов на сумму 5,6 млн. руб. (рост в 2 раза).
Главным показателем доверия кредитным кооперативам  стало размещение населением своих личных сбережений. Приток личных сбережений в кооперативы с начала года около 1,2 млн. руб.    
       Пятнадцать сельскохозяйственных кредитных кооперативов участвовали в отборе на  получение  субсидии из областного и районного бюджетов для формирования собственных средств кооперативов. На счета с областного бюджета перечислено  около 700 тыс. рублей – это только  часть средств, предусмотренных  в отборе.   В текущем году  оставшаяся сумма  будет перечислена дополнительно.
Для повышения капитализации кредитных кооперативов, возможности привлечения льготных займов, в области  реализуется новое направление поддержки: участие областного Фонда поддержки предпринимательства в деятельности кредитных кооперативов в качестве ассоциированного члена.
Теперь кооперативы, объединяющие 100  пайщиков (или 15 кооперативов I уровня), могут привлекать из Фонда до 1 млн. руб. под 5% годовых сроком на 1 год.
 Этим условиям сегодня соответствуют 9 кредитных кооперативов района. И все они приступили к работе в данном направлении.
 В текущем году преодолена тенденция превышения численности ликвидированных субъектов малого бизнеса над вновь созданными. В целом количество субъектов предпринимательской деятельности  увеличилось на  32 единицы, рост 104% и на сегодняшний день их количество составляет 864 (1полугодие 2013года -832). Показатель количества субъектов малого и среднего бизнеса на 1000 жителей - 24,1 единицы.
  За счет областного Фонда микрофинансирования получено 15 микро займов на сумму более 11 млн. рублей. 
На 21 %  возросла	 сумма налоговых поступлений от субъектов малого и среднего предпринимательства и  составила 37,5 млн. рублей.
     В отчетном периоде администрация района приняла участие в конкурсном отборе в рамках областной программы развития предпринимательства по предоставлению субсидий учредителям малых предприятий из числа безработных граждан. Пять бизнес-планов представлены в администрацию района от начинающих предпринимателей района на организацию собственного дела. На выплату данного вида субсидии планируется направить 1,5 млн. руб.  
В январе-мае  2014 года с прибылью сработали 91,7% крупных и средних организаций района.
 В целом  по району  получен  положительный финансовый результат – 474 млн. руб. 
Предприятиями сельского хозяйства получено прибыли в сумме 39 млн. руб. (за январь-май прошлого года  убыток - 99 млн. руб.).
   Значительно увеличены объемы и темпы ввода жилья. В текущем году введено  в эксплуатацию 9,8 тыс. кв. м жилья, что больше уровня прошлого года на 12%, или  0,27 кв. м на душу населения – это девятое место по области.
Всего в 2014 году, при сохранении достигнутых темпов, предполагается ввести  22,4  тыс. кв. м. жилья.  Для этого имеются все  предпосылки: продолжается строительство  жилого  многоквартирного  3-х  этажного  дома   по   ул. Воронского,   2-х  четырехквартирных  домов  для  детей-сирот  по  ул. Юности,   ведется строительство  122 индивидуальных  жилых  домов.  Район принимает участие в    федеральной  программе по переселению  граждан из  ветхого  и аварийного  жилья.   В с. Пушкино  по  данной   программе  планируется  построить  10  домов  блокированной  застройки  общей  площадью  - 780 кв.м.,  новые  квартиры  в  2014 году  получат  20 семей. За  6  месяцев  текущего  года  сдано  в  эксплуатацию  4  дома   общей  площадью  - 320кв.м.
        Свыше 7 млн. руб.  направлено на   выполнение   работ  по  благоустройству  территорий  сельских  поселений.  Профинансированы работы по ремонту дорожных покрытий в сумме 4,4 млн. руб.
   Кроме того, выполнены  объемы  работ  по ремонту  дворовых  территорий многоквартирных  домов  на  сумму  2,4 млн. руб.
Безусловно, денежные доходы населения являются  важнейшей составляющей, характеризующей уровень и качество жизни граждан.
За январь - май 2014года среднемесячная заработная плата по району  составила 19934 рубля (или 108% к аналогичному периоду прошлого года).   Рост зарплаты наблюдается практически во всех сферах экономики.
	Во исполнение Указа Президента РФ №597 от 07.05.2012г. в учреждениях образования рост заработной платы составил 114%, в т. ч. заработная плата учителей увеличилась на 115% и составила 35009 руб., воспитателей 22259 руб., рост 120%. 	По учреждениям культуры 13915 руб. (рост 139%). Средняя заработная плата врача 37774 руб., (рост 105%), среднего медицинского персонала 15199 (рост 106%).
В течение полугодия администрация района проводила работу по легализации заработной платы. Проведено 19 заседаний комиссии, заслушано 77 работодателей, выплачивающих заработную плату работникам в размере ниже ее среднего уровня. Из них   67 работодателей повысили заработную плату.
Одним из эффективных методов воздействия являлись ежемесячные публикации  в районной газете, в которых  освещались темы  борьбы с «серыми» заработными платами и обнародовались данные о недобросовестных работодателях.
    	Оборот розничной торговли составил 1,8  млрд. руб.  и увеличился на 7,4%, общественного питания – 60,5 млн. руб. (на 5,9%), объем бытовых услуг – 29,8 млн. руб. (на 111%). 
На душу населения продано товаров около   60 тыс. руб., рост 116%,   оказано бытовых услуг с ростом 114% или   833 руб.  Открыто  6  предприятий торговли и общественного питания, осуществляется строительство 8  магазинов. 

