СЕМЬЯ ЦЕННА ВОСПИТАНИЕМ

24 июня состоялась восьмая сессия Совета депутатов Добринского района пятого созыва, где рассматривался вопрос, связанный с организацией профилактической работы с подростками с девиантным поведением. Речь шла о так называемых «трудных» подростках и работе с ними.

 Игорь Требунских, заместитель главы администрации района  отметил, что в нашем районе деятельность органов системы профилактики правонарушений, совершаемых несовершеннолетними, основана на соответствующих положениях федерального и регионального законов. Ситуация, складывающаяся в районе, свидетельствует о том, что в результате принимаемых мер и профилактической работы в первом полугодии текущего года наметились тенденции к уменьшению числа социально неблагополучных семей. 
Депутатами были рассмотрены и приняты Положения: «О порядке учета муниципального имущества и ведения реестра муниципального имущества Добринского муниципального района», «О порядке управления и распоряжения муниципальной собственностью Добринского муниципального района», «О муниципальной казне Добринского муниципального района», «О порядке списания основных средств, находящихся в муниципальной собственности Добринского муниципального района», внесены изменения в Положение   «О порядке передачи в аренду муниципального имущества Добринского муниципального района» и  изменения в районный бюджет на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов.
Также депутаты приняли  решения: «О передаче муниципального имущества района в собственность сельского поселения Добринский сельсовет безвозмездно», «О передаче муниципального имущества района в собственность Липецкой области безвозмездно», «О назначении дополнительных выборов депутата Совета депутатов Добринского муниципального района пятого созыва по одномандатному избирательному округу №9».
