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     7 мая 2014 года в малом зале районного Дома культуры по инициативе отдела по опеке и попечительству администрации Добринского муниципального района проведено расширенное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, приуроченное к антинаркотическому месячнику, на которое помимо представителей всех органов системы профилактики были приглашены несовершеннолетние дети и родители из семей, состоящих на учете в органах системы профилактики района.  
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     Основными темами заседания КДН и ЗП были профилактика употребления психоактивных и спиртосодержащих продуктов, последствия их употребления, административная ответственность за данные деяния, проблемы социального сиротства в районе и сохранение семейных традиций,  ведение здорового образа жизни, приобщение к духовной жизни. В ходе заседания выступили: главный специалист-эксперт КДН и ЗП администрации района Фридолина А.В., старший помощник прокурора района юрист 1 класса Ракчеева О.В., врач психиатр-нарколог ГУЗ «Добринская МРБ» Дедяева Л.И., начальник отдела по опеке и попечительству администрации района Черникина М.А., благочинный Добринского церковного округа, митрофорный протоиерей Адоньев А.Д.     

     Кроме того, вниманию присутству-ющих были представлены три видеоролика: «Влияние наркотиков на организм человека», «Проблемы социального сиротства в Добринском муниципальном районе», «Психологи-ческие проблемы детей в детских домах». 

     Все выступающие обратили внимание на обозначенную проблему, призвали присутствующих к ведению здорового образа жизни и укреплению семейных ценностей.

