ИНФОРМАЦИЯ

о работе отдела по опеке и попечительству администрации Добринского муниципального района  по защите прав и интересов 

совершеннолетних недееспособных граждан.

     Одним из направлений деятельности отдела по опеке и попечительству является защита прав и интересов совершеннолетних недееспособных граждан, ограниченно дееспособных вследствие злоупотребления спиртными напитками и наркотическими средствами, а также совершеннолетних граждан, которые по состоянию здоровья не могут самостоятельно осуществлять и защищать свои права.

    В своей работе с недееспособными гражданами отдел руководствуется Гражданским, Жилищным кодексами РФ, Постановлением правительства РФ № 927 от 17.11.2010 г. «Об отдельных вопросах осуществления опеки и попечительства в отношении совершеннолетних недееспособных или не полностью дееспособных граждан», Федеральным Законом № 3185-1 от 02.07.1992 г. «О психиатрической помощи и гарантиях прав граждан при её оказании», Федеральным законом Российской Федерации № 131-ФЗ от 06.10.2003 г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  Федеральным законом № 48-ФЗ от 24.04.2008 г. «Об опеке и попечительстве», Уставом Добринского муниципального района и другими нормативными актами.
     Отдел по опеке и попечительству работает в тесном взаимодействии с районным судом: подает исковые заявления о признании гражданина недееспособным, участвует в судебных процессах по признанию граждан недееспособными, а также представляет интересы совершеннолетних граждан, не признанных судом недееспособными, но имеющих психические заболевания.
     Одним из приоритетных направлений в работе отдела с недееспособными гражданами является оформление опеки. Основной причиной невозможности устройства данной категории граждан под опеку, прежде всего, является наличие у недееспособного тяжелого психического заболевания, представляющего опасность для окружающих людей. В случае отсутствия лиц, желающих оформить опеку над недееспособным гражданином, отдел оказывает содействие в оформлении лица в психоневрологическое учреждение.

      Отдел тесно взаимодействует с Добринской психоневрологической больницей ГУЗ «Добринская МРБ», ежеквартально проводит сверку недееспособных лиц, находящихся там как на лечении, так и в ожидании путевки в психоневрологический интернат.

     С целью проверки условий жизни подопечных недееспособных граждан и соблюдения опекунами прав и законных интересов подопечных, отделом по опеке и попечительству проводятся плановые проверки исполнения опекунами своих обязанностей, ежегодно проводится проверка условий жизни недееспособных лиц, проживающих в учреждении здравоохранения.

     Так, в 2013 году были признаны недееспособными 11 граждан, над которыми установлена опека. Устройство недееспособных граждан в семью в 2013 году составил 100 %. Процент устройства вышеуказанной категории граждан в семьи по сравнению с 2012 годом (85,7 %) больше на 14,3 %, так как в 2012 году признано недееспособными 7 человек, из которых 6 устроены под опеку, 1 – помещен в Добринскую психоневрологическую больницу ГУЗ «Добринская ЦРБ» в ожидании путевки в психоневрологический интернат.

         В 2013 году было подано 11 заявлений в суд о признании гражданина недееспособным. Кроме того, представитель отдела по опеке и попечительству участвовал в двух судебных процессах, в которых представлял интересы совершеннолетних граждан, не признанных судом недееспособными, и имеющих психические заболевания.

     В 2013 году 3 человека, находящиеся в Добринской психоневрологической больнице ГУЗ «Добринская ЦРБ», получили путевки в психоневрологические интернаты (Трубетчинский ПНИ, Демкинский ПНИ, Задонский ПНИ), 5 подопечных граждан были сняты с учета в связи со смертью, проведено 125 плановых проверок исполнения опекунами своих обязанностей, выдано 9 разрешений на совершение сделок, из них: с денежными средствами подопечных – 5 разрешений, с недвижимым имуществом – 4 разрешения.

       По состоянию на 01.06.2014 г. на учете в отделе по опеке и попечительству состоит 70 недееспособных граждан, из них – 61 гражданин находится под опекой, 9 человек находятся в Добринской психоневрологической больнице ГУЗ «Добринская ЦРБ» в ожидании путевки в психоневрологический интернат.  

     За 5 месяцев 2014 года признано недееспособными 3 гражданина, из которых 1 устроен под опеку, 1 помещен в Добринскую психоневрологическую больницу ГУЗ «Добринская ЦРБ» в ожидании путевки в психоневрологический интернат, 1 находится в Липецкой областной психоневрологической больнице на принудительном лечении. Проведено 57 плановых проверок исполнения опекунами своих обязанностей, выдано 4 разрешения на совершение сделок, из них: с денежными средствами подопечных – 2 разрешения, с недвижимым имуществом – 2 разрешения, 2 подопечных граждан были сняты с учета в связи со смертью.

                Специалистами Отдела оказывается консультативная помощь гражданам, обращающимся по вопросам признания гражданина, страдающего психическими расстройствами, недееспособным, оформления опеки над недееспособным, распоряжения имуществом недееспособного подопечного, направления на лечение в Добринскую психоневрологическую больницу и другим вопросам.
     Отдел по опеке и попечительству администрации Добринского муниципального обеспечивает выполнение законодательства Российской Федерации и Липецкой области по вопросам социально-правовой защиты прав и интересов совершеннолетних недееспособных и ограниченно дееспособных граждан.

