        В ЧЕСТЬ ТРИКОЛОРА РОССИЙСКОГО
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22 августа вся страна широко отметила один из главных праздников – День государственного флага России. Все мероприятия, приуроченные к этой дате отличались как массовостью, так и разнообразием. Добринский район также не стал исключением. 
Торжество началось с утра пятницы в рамках областной акции «Гордо реет флаг Российский», когда добровольческий отряд школы №2 п. Добринка на центральных улицах поселка раздавал его жителям и гостям трехцветные красно-сине-белые ленты. В свою очередь добринцы благодарили волонтеров за такой подарок, отмечая важность этого праздника. 

Но на этом торжество не закончилось, а продолжилось вечером в культурно-парковой зоне в районе стадиона «Колос», где силами отдела культуры была подготовлена праздничная программа, которая включала в себя различные конкурсы и музыкальные номера, посвященные российскому триколору. Красочным завершением праздника стала дискотека. 
А в субботу в честь Дня флага и закрытия летнего сезона на площади имени Ленина был проведен турнир по стритболу, в котором участвовали шесть команд. Победителю и призерам, а это команды ДЮКФП, Дурово и Пламя (г. Липецк), занявшие с первого по третье место, были вручены дипломы.

Праздничные мероприятия с вручением трехцветных красно-сине-белых лент состоялось в каждом сельском поселении и в этом году были как никогда массовыми. 

