ПАТРУЛЬ НА УЛИЦАХ
      Патрульно-постовой службе в системе полиции придается огромное значение, как передовому подразделению в охране общественного порядка, обеспечении безопасности улиц населенных пунктов. Сотрудники ППС всегда на виду и за помощью, в первую очередь, обращаются к ним. 

     В 2013 году сотрудниками патрульно-постовой службы ОМВД России по Добринскому району раскрыто 12 преступлений, задержано 2 преступника, находившихся в розыске, пресечено более 300 административных правонарушений. 

     Самая горячая пора для нарядов ППС – темное время суток. В иные дни, а особенно в выходные и праздничные, патрульно-постовые наряды только и успевают разнимать пьяные драки, усмирять семейных дебоширов, подбирать нетрезвых граждан. Ни одно мероприятие культурно-массового или спортивного характера не обходится без участия нарядов ППС в охране общественного порядка. 
     Сотрудники патрульно-постовой службы чаще других направляются в командировки за пределы нашей области. В настоящее время все 9 полицейских ППС ОМВД России по Добринскому району  побывали в служебных командировках, в том числе и на Северном Кавказе. Не обошлось без участия наших сотрудников ППС и в охране общественного порядка при проведении олимпиады в г. Сочи. 
    За добросовестную службу по охране общественного порядка на Олимпийских играх  командир отделения ППСП А.И. Попов и полицейский ППСП М.В. Токмаков отмечены благодарственными письмами руководства полиции Краснодарского края.
