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Более 6,5 тысяч медработников Липецкой области получают специальные социальные выплаты
Специальную социальную выплату для медицинских работников ввели с начале этого года. Пособие полагается медикам первичного звена здравоохранения, центральных районных и участковых больниц, а также работникам станций и отделений скорой помощи.   
На сегодняшний день такую меру поддержки получают 6989 медицинских работников региона. Отметим, что назначения производятся тем, кто участвует в базовой программе обязательного медицинского страхования, либо территориальных программах обязательного медицинского страхования.  Размер выплаты варьируется от 4,5 тыс. до 18,5 тыс. в зависимости от квалификации медработника. 
За выплатой самостоятельно обращаться в отделение СФР по Липецкой области со справками и заявлениями не нужно. Каждый месяц медицинские организации формируют электронный реестр работников, имеющих право на получение выплаты, и передают информацию в ОСФР по Липецкой области. В реестре они указывают размер назначаемой доплаты, которая соответствует категории специалиста и данные, по которым она рассчитана.  При определении размера выплаты за календарный месяц рассчитывается соотношение количества рабочих часов, фактически отработанных человеком, и количества рабочих часов по норме рабочего времени соответствующего месяца.
В течение 7 рабочих дней со дня получения такого реестра Отделение СФР по Липецкой области назначает выплату. С начала года в рамках этой меры поддержки липецкий Соцфонд произвел более 32 тысяч выплат на общую суммы свыше 250 миллионов рублей. Специальная социальная выплата перечисляются на банковский счет работника или на карту «Мир», реквизиты которых отражены в реестре. 
Контакты: 

Руководитель группы

по взаимодействию со СМИ
и связям с общественностью 
Наталия Митрофанова 

Тел: (4742) 42-92-16


