ДЕНЬ ЗНАНИЙ.
Первый звонок в школе села Верхняя Матренка прозвучал в минувший вторник для 158 учащихся этого образовательного учреждения. Праздник получился массовым и интересным. 
Главными виновниками торжества стали первоклассники, а также будущие выпускники, которые через год покинут стены ставшего родным учебного заведения. В их адрес звучали слова напутствия и поздравлений от гостей праздника, в числе которых были председатель областного Совета депутатов, бывший выпускник Верхнематренской школы П.И. Путилин, председатель районного Совета депутатов В.А. Максимов.
- Первое сентября, - сказал в своем поздравлении ученикам П.И. Путилин, - безусловно является всенародным праздником и дорог всем поколениям людей. Станет он памятным и для нынешних первоклассников и выпускников. Хочу пожелать ученикам успешно постигать азы наук, стремиться к новым знаниям, которые в современном мире сейчас как никогда востребованы. 

В.А. Максимов, назвал образование одной из основ успешной карьеры и достойной жизни.  

- Желаю вам новых достижений в учебе, - сказал Владимир Алексеевич, - которыми будут гордиться ваши учителя и родители, и чтобы образовательный процесс приносил только радость, прочные знания, хорошие и отличные оценки и верных друзей. 

