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Управляющий региональным отделением СФР Евгений Павлов вручил 100-тысячный сертификат на материнский капитал семье из Липецка
В Отделении СФР по Липецкой области выдали юбилейный сертификат на материнский (семейный) капитал. Программа государственной поддержки семей с детьми реализуется в регионе с 2007 года. За это время маткапитал получили 100 тысяч липецких семей. 
Обладателями 100-тысячного сертификата стала семья Чесноковых из Липецка. У Натальи и Руслана родился второй сын Александр. Старший Артём уже 8-летний школьник. На торжественное мероприятие в региональное Отделение СФР Чесноковы приехали полным составом. 
«Новость о том, что мы стали юбилейными получателями сертификата в регионе, для нас стала приятным сюрпризом. Материнский капитал - это большая поддержка для семьи. Его мы планируем направить на улучшение жилищных условий.» - поделились планами на будущее Наталья и Руслан Чесноковы 
Цветы, подарки и поздравления семья Чесноковых получила от управляющего Отделением СФР по Липецкой области Евгения Павлова. Сертификат на бумаге родителям выдавать не стали. Сейчас документ оформляется в проактивном режиме. 

«Беззаявительное получение сертификата на материнский капитал действует с апреля 2020 года. За это время региональное Отделение фонда выдало 20 648 сертификатов проактивно, на основании сведений ЗАГС. Родителям никуда не надо обращаться, уведомление поступает маме новорожденного в личном кабинете на портале Госуслуг. При необходимости сертификат можно получить на бумажном носителе в любом территориальном органе СФР» - пояснил управляющий Отделения СФР по Липецкой области Евгений Павлов.
Сегодня распорядиться средствами материнского капитала сразу после рождения ребенка семьи Липецкой области могут по нескольким направлениям. Финансовую поддержку разрешается направить на ежемесячную выплату из средств материнского капитала, погашение жилищных кредитов и займов, дошкольное образование, а также покупку товаров для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов. После исполнения ребенком 3-летнего возраста перечень возможных направлений расширяется.    

Ежегодно размер материнского капитала увеличивается. Отметим, что в начале действия программы сумма господдержки составляла 250 тысяч рублей, а сертификат выдавался только после рождения второго и последующего ребенка. С 1 января 2020 года материнский капитал распространили и на первенцев. 
В 2024 году размер данной меры поддержки проиндексирован на 7,4% и сейчас составляет более 630 тысяч рублей на первого ребенка, и 833 тысячи рублей – на второго и последующих детей, если семья не получала выплату на первенца. Если семья распоряжалась своими средствами, но есть остаток на счету — он тоже индексируется.
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