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Так назывался молодежный образовательный форум, который проходил на территории базы отдыха «Бригантина» под Липецком. Его организаторами стали центры развития патриотического воспитания и добровольчества населения Липецкой области, а также региональное управление внутренней политики. 
В форуме приняли участие около 500 молодых предпринимателей и активистов молодежных организаций области. В составе добринской делегации были А.В. Чернов, Е. Курганский, Л.В. Кикина и представители добровольческого отряда «Импульс» МБОУ СОШ №2 п. Добринка Л.В. Симонова, А. Баделина, И. Крутских, А. Котков, Н. Зибров.
Образовательный молодежный форум «Область будущего» стал уникальной площадкой для творческого роста, самореализации молодежи, установления дружеских отношений между молодыми людьми со всех уголков области. 
Цель форума – повышение гражданской активности и ответственности молодежи, развитие молодежного общественного движения. 
В палаточном лагере, где мы проживали, были созданы все условия для учебных занятий, спортивных соревнований и комфортного отдыха. Кроме того, ежедневно работало Интернет-кафе, которым мог воспользоваться любой желающий. В течение пяти дней мы вместе с другими  участниками изучали современные выборные технологии, знакомились с успешными бизнес-проектами, методиками социального проектирования.
Насыщенная программа форума включала в себя тренинги, семинары и лекции, которые проводили известные тренеры, педагоги, опытные предприниматели, а также представители органов власти. В рамках форума состоялись встречи с именитыми спортсменами, презентация нового медиа-проекта «Помни меня», о своей работе рассказывали молодые парламентарии.
Ребята из нашего добровольческого отряда присутствовали на обсуждении проблем распространения наркомании и ВИЧ-инфекции в молодежной среде, а также узнали о проектах популяризации здорового образа жизни, которые реализовали их сверстники.

Кроме того, ежедневно работали образовательные площадки, которые мог посетить каждый участник. Ребята познакомились с современными технологиями работы: в сфере молодежного самоуправления, нормативной деятельности, алгоритмом подготовки творческих мероприятий. Ребята освоили технологии создания молодежных добровольческих агентств, посетили тренинги по командообразованию и лидерству, изучили современные информационные технологии и их роль в медиа-пространстве.
Особенно насыщенным и богатым на впечатления стал третий день работы форума. В первой половине дня к нам приехали тренеры из Москвы и Рязани. На встрече с ними ребята узнали о том, как создать интерактивную карту добровольцев и провели беседу на тему: «Россия – это мы».
Затем нас посетил глава администрации Липецкой области О.П. Королев. Участники форума имели возможность задать ему вопросы и предложить свои идеи. 
- Мы должны создать условия для самореализации молодых, обеспечить все возможности для уверенного старта юношей и девушек. Ведь от того, какой будет наша молодежь, какова ее гражданская позиция, напрямую зависит завтрашний день России, - сказал в конце своей речи Олег Петрович.

А затем было фото на память с руководителем региона.
Завершился день караоке-конкурсом, участники которого получили призы от ОАО «Ростелеком».
Стоит отметить, что Николай Зибров получил диплом от управления внутренней политики Липецкой области за активное участие в работе форума, а еще трое ребят – благодарственные письма администрации Добринского района. 

