	Отчет о размещении сведений, определенных Правительством РФ от 09.02.2017 г. №232 - р, находящихся в распоряжении Администрации Добринского муниципального района

	№ п/п
	Наименование категории сведений.
	Адрес размещения в сети интернет

	1
	2
	3

	26
	Сведения о местах нахождения объектов дорожного сервиса, площадках отдыха водителей, стоянках (парковках) транспортных средств (наименование)
	2 стоянки для легковых такси, п.Добринка, ул.Ленинская, ул.Советская.

	27
	Сведения о местах нахождения объектов, в отношении которых выданы разрешения на строительство или реконструкцию (наименование)
	[bookmark: _GoBack]Жилой дом с. В.Матренка, ул. Заречная, 14, Жилой дом с. Ч.Никольское, ул.Школьная, 51, Жилой дом п.Добринка, ул.Корнева, 40, Жилой дом д.Ольговка, ул.им.И.М.Макаренко, 41, Жилой дом с.Александровка, ул.Интернациональная, 91, Жилой дом д. Николаевка, ул. Садовая, 37а, КНС в с.Дубовое д.Сафьино, в 170 м южнее д.29, ул. Лермонтова, Жилой дом п.Добринка, ул.Южная, 43, Жилой дом с.Ровенка, ул. Зеленая, 4а, Склад тарного хранения сахара-песка V=5000 тонн ж/д ст.Плавица, склад ж/д ст.Плавица в 80 м от д.18 по ул. Строителей, Жилой дом д. Николаевка, ул. Садовая, 32, Жилой дом с. Приозерное, ул. Зеленая, 15а, Жилой дом д.Сергеевка, ул.Заречная, 17, Жилой дом с.Паршеновка, ул.Садовая,17, Жилой дом  ж.д.ст.Хворостянка, ул.Свободы, 24-1, Жилой дом д.Кочегуровка, ул.Кочегуровка, 13а, Жилой дом п.Добринка, ул.Чапаева, 27, Жилой дом д.Ольговка, ул.Вишневая, 1, Жилой дом п.Добринка, ул.Октябрьская, 107, Жилой дом ж.д.ст.Хворостянка, ул.Советская, 20, рек.с расширением свин.комплекса на 2300 голов (цех №2) западнее с.Пушкино, Жилой дом ж.д.ст. ул.Комсомольская, 23а, Здание карантина на 120 голов свиней Дубовской с/с, Блочная станция для мойки с/х тр. Дубовской с/с, ФАП и (или) офис врачей общей практики с. Пушкино, Жилой дом с.Паршеновка, ул. Центральная, 41, склад хранения аммиачной селитры V=7500 м.куб. п.Добринка, ул. Строительная, 8, Жилой дом с.Мазейка, ул. Заречная, 36, Жилой дом с.Богородицкое, ул.Свободы, 17, Жилой дом с.Новочеркутино, ул.Самарская, 5а, Жилой дом п.Добринка, ул.Октябрьская, 95, Жилой дом д.Георгиевка, ул.Центральная, 38, Жилой дом с.Паршеновка, ул.Центральная, 50, Жилой дом п. Добринка, ул Южная, 13, Жилой дом с.Ивановка, ул.Центральная, 2, Жилой дом с.Березнеговатка, ул.Пионерская, 11, Жилой дом с.Березнеговатка, ул. Майский Рассвет, 23, Жилой дом п. Добринка, ул.Завокзальная, 36,  Жилой дом с.Мазейка, ул.Заречная, 48, Жилой дом п.Добринка, ул. 60 лет СССР, 13, корпус откорма №13 с. Большая Отрада,  Жилой дом п.Добринка, ул. Интернациональная, 45, склады хранения с/х продукции (1 склад), Жилой дом с.Т.Чамык, ул. Первомайская, 66, Жилой дом д.Кочегуровка, ул. Кочегуровская, 27, Жилой дом п.Добринка, ул.Дачная, 16, Жилой дом с.Т.Чамлык, ул. Пролетарская, 77, Жилой дом д.Ольговка, ул.им.Макаренкова, 32, Жилой дом с. Большая Отрада, ул. Свободы, 8, квартиры с. Дубовое, ул. Лермонтова, 20-1, автомойки ж.д.ст.Плавица, ул.Строителей, 21, Жилой дом п.Добринка, ул. Интернациональная, 14, Жилой дом с.Лебедянка, ул.Школьная, 19, Жилой дом с.Ч.Никольское, ул.Береговая, 56, Жилой дом с.В.Матренка, ул.Интернациональная, 6, Жилой дом с.Ч.Никольское, ул.Школьная, 49, Жилой дом д.Геогриевка, ул.Георгиевская, 86, автодороги с.Т.Чамлык, ул.Центральная, Жилой дом с.Богородицкое, ул.Свободы, 80, Жилой дом д.Благодать, ул.Благодатная, 71а, Жилой дом п.Добринка, ул.Назаринка, 45, кафе п.Пролетарий, ул.Солнечная, 11в, 1-й этап строительства объекта кап.стр-ва Жомосушильное отделение №2 реконструкция системы газаснабжения ж.д.ст.Плавитца, Сельский дом культуры на 100 мест в с.Дубовое, ул.Лермонтова, 37, Реконструкция с расширением свиноводческий комплекс на 2300 свиноматок (цех№2) западнее с.Пушкино Реконструкция гаража-стоянки под Центральный склад, Жилой дом д. Б.Плавица, ул.Центральная, 126,  Жилой дом п.свх.Петровский, ул.Молодежная, 19, Жилой дом с.В.Матренка, ул.Интернациональная, 24, Жилой дом с.В.Матренка, ул.Дружбы, 46, Жилой дом п.Добринка, ул.Юности, 19, техническое перевооружение склада свеколовичной мелассы с установкой РВС-30000 м.кв., Жилой дом с.Н.Мартенка, ул.Октябрьская, 11, 1-й этап строительства склада тарного хранения сахара-песка V=50000 тонн, ж.д.ст.Плавица,  2-й этап строительства склада тарного хранения сахара-песка V=50000 тонн, ж.д.ст.Плавица, Жилой дом д. 1-я Александровка, ул.Тихая, 72, Жилой дом с.Новочеркутино, ул. 8 марта, 5, 2-й этап строительства Жомосушильного отделения №2, строительство помещения для содержания нетелей на 140 голов с рек-ей инженерной инфраструктуры на территории животноводческого комплекса КРС по производству биопрод., ст.Плавица, Добринского района, Липецкой области, Жилого дома п.Добринка, ул.Весенняя, 43, Строительство свиноводческого комплекса в с.Большая Отрада Добринского района, Липецкой области расширение производства строительство корпуса откорма №13, Строительство склада для кратковременного хранения зерна, расположенного по адресу: Липецкая область, п.Добринка, в 230 м по направлению на с-в д.№22 по ул.60 лет СССР. Жилой дом д. Малая Матренка, ул. Луговая, 15. Жилой дом д. Б.Плавица, ул.Центральная, 96. Жилой дом п.Добринка, ул. Дачная, 9. Жилой дом ж.д.ст. Плавица, ул.Центральная, 126-2. Жилой дом д.Георгиевка, ул.Георгиевская, 70., Жилой дом д. Студенка, ул. Отрадная, 26а., Жилой дом с. Мазейка, ул. Центральная, 58., Жилой дом ж.д.ст. Плавица, ул. Вокзальная, 17., Жилой дом с. Богородицкое, ул. Свободы, 76., Жилой дом п. Добринка, ул. Октябрьская, 115. Жилой дом д. Студеновка, ул. Отрадная, д. 11.  Жилой дом п. Добринка, ул. Юности, д.20. стр. Склад временного хранения сельхозпродукции с. Паршиновка. Жилой дом жд.ст. Хворостянка, ул. Ленинская, д.31. Жилой дом п.Добринка, ул. Кирова, д.84. Жилой дом с.Мазейка, ул. Центральная, д. 43. Жилой дом п.Добринка, ул. Красная Зорька, д. 20. Жилой дом В.Матренка, ул. Молодежная, д.37. Жилой дом п.Добринка, ул. Трудовая, д. 40. Жилой дом п.Добринка, ул. Молодежная, д.9. Жилой дом с.Ольховка, ул. Школьная, д.8. Жилой дом с. Пушкино, ул. Советская, д. 32. Жилой дом п. Добринка, ул. Октябрьская, д. 17. Жилой дом с.Пушкино, ул. Молодежная, д.28 кв.1. Жилой дом жд.ст. Хворостянка, ул. Железнодорожная, д. 31. Реконструкция здания стационара ГУЗ Добринская МРБ п.Добринка, ул. Корнева, д. 13, в части устройства лифта. Устройство лифта для доступа маломобильных групп населения в здание поликлиники №1 ГУЗ Добринская МРБ п.Добринка, ул. Воронского, д.37. Жилой дом п. Добринка, ул. Солнечная, д.23. Жилой дом с Чамлык Никольское, ул. Заречная, д.35. Склад хозяйственных товаров п.Добринка, ул.Воронского, 21. Жилой дом с.Березнеговатка, ул. Пионерская, д.40. Жилой дом п.Добринка, ул. Мира, д.10, кв. 2. Жилой дом с.Паршиновка, ул.Ленинская, з/у 16а. Жилой дом п.свх.Петровский, ул. Новая, д.7. Жилой дом с.Талицкий Чамлык, ул. Молодежная, з/у 20/2. Жилой дом с. Богородицкое, ул. Свободы, з/у 55. Реконструкция склада п. Добринка, Жилой дом с. Богородицкое, ул. Свободы, д. 58а, Грузовой терминал ангарного типа ж/д ст. Плавица, Жилой дом п.Добринка, ул. Железнодорожная, д.4, Жилой дом с. Богородицкое, ул. Богородицкая, д.42, Жилой дом д. Федоровка, ул.Широкая, з/у 11б, Жилой дом п.Добринка, ул. Кирова, з/у 30, Жилой дом п.Добринка, ул. Юбилейная, з/у 8, Техническое перевооружение склада свекличной мелассы с установкой РВС - 30000 м.куб. №2, Жилой дом д.Наливкино, ул. Заречная, д.17, Сельский дом культуры на 100 мест с.Березнеговатка, ул.Центральная, д.2а, Жилой дом п.Добринка, ул.Заводская, д. 6., Жилой дом д.Петровка, ул.Речная, д.27. Жилой дом с.Нижняя Матренка, ул. Центральная, д.20, Жилой дом п.Добринка, ул.Юности, д.45., Взамен ранее выданного разрешения №48-42612456-87-2016г от 26.11.2016., Жилой дом п.Добринка, ул.Юности, д.40., Жилой дом с.Верхняя Матренка, ул.Базарная,  д.11., Реконструкция градирни инв.№00090 жд.ст.Плавица., Жилой дом п.Добринка, ул.Школьная, д.45., Жилой дом с.Тихвинка, ул.Садовая, з/у 8., Жилой дом п.Добринка, ул.Корнева, д.28., Газоснабжение мкрн. "Прогресс" в п.Добринка, Жилой дом с. Нижняя Матренка, ул.Мира, з/у 44а, Жилой дом с.Верхняя Матренка, ул.Полевая, д.3, Жилой дом д.Ольшанка, ул.Лесная, з/у 20, Баня п.Добринка, ул.Октябрьская, д.150/2, Жилой дом п.Добринка, ул. Дачная, д.8, Жилой дом п.Добринка, ул. Л.Ттолстого, д.17, Жилой дом п.Добринка, ул. Победы, д.19, Жилой дом с.Боровское, ул.Калинина, д.79, Техническое перервооружение системы газопотребления котельной администрации Верхнематренский с/с, МБОУ СОШ с.В.Матренка, ОГБУ "Верхнематренский дом интернат для граждан пожилого возраста и инвалидов", Дома Культуры и столовой ООО "Добрыня", конторы ООО "Добрыня", Реконструкция одноэтажного нежилого здания, Жилой дом с.Пушкино, ул. Советская, д.8, Жилой дом д.Алексеевка, ул.им.Эртеля, з/у 14, Автостанция жд.ст.Плавица, ул.Стоителей, 9"г", Склад хранения зерновых на пункте отгрузки зерна на территории ПАЗ "ДСЗ" жд.ст.Плавица, Мини рынок п.Добринка, ул. Октябрьская, 43а, Жилой дом п.Добринка, ул.Пушкинская, д.31, Жилой дом п.Добринка, ул.Победы, д.24, Жилой дом с.Демшинка, ул.Центральная, д.21, Жилой дом д.Б.Плавица, ул.Центральная, д.40, Жилой дом с.Павловка, ул.Центральная, д.47, Жилой дом п.Добринка, ул.К.Маркса, д.34, Жилой дом п.Добринка, ул.Октябрьская, д.134, Здание магазина по адресу: ж.д.ст. Плавица, ул.Строителей, з/у 7а, Модернизация и реконструкция системы теплоснабжения с применением энергосберегающего оборудования и технологий комплекса зданий МБОУ "Лицей №1" по адресу: п.Добринка, ул.Ленинская, д.3, Здание шиномонтажа п.Добринка, ул. Строителей, з/у 2б, Строительство двухквартирного жилого дома, Жилой дом ж.д.ст. Плавица, ул.Вокзальная, д.33, Жилой дом с.Богородицкое, ул.Свободы, д.42, Жилой дом п.Добринка, ул.Крупской, д.48, Жилой дом п.Добринка, ул.Свободы, д.46, Жилой дом ул.Совхозная, д.16а, Жилой дом д.Кочегуровка, ул.Кочегуровская, д.5, Жилой дом д.Ольговка, ул.Зеленая, д.29, Жилой дом п.Добринка, ул.Свободы, д.32, Жилой дом с.Чамлык Никольское, ул.Береговая, д.46а, Жилой дом д.Ольговка, ул.Ольговская, д.28, Жилой дом д.Веселовка, д.14, Жилой дом жд.ст.Плавица, ул.Вокзальная, д.24, Жилой дом с.Никольское, ул.Полевая, д.8, Жилой дом д.Большая Плавица, ул.Центральная, д.123, Жилой дом жд.ст.Плавица, ул.Школьная, д.3а, Жилой дом п.Добринка, ул.Совхозная, д.18, Жилой дом жд.ст.Хворостянка, ул. Народная, Жилой дом с.Чамлык Никольское, ул.Заречная, д.26, Жилой дом с.Верхняя Матренка, ул.Базарная, д.11, Жилой дом с.Верхняя Матренка, ул.Мира, д.28, Жилой дом п. Добринка, ул.Новая з/у 21, Жилой дом п. Добринка, ул. Советская, д.68, Жилой дом п. Добринка, ул.Юности, д.33, Жилой дом д.Федоровка, ул.Широкая, Жилой дом ж.д. ст.Плавица, ул. Школьная , д.32,  Жилой дом п. Добринка, ул.Крупской, д.56, Жилой дом п.Добринка, ул.8 Марта, д.13, Жилой дом п.Пролетарий, ул.Заводская, д.25, Жилой дом д.Никольское 2-е, ул.Фермерская д.15, Жилой дом п.Добринка, ул.Весенняя д.10, Жилой дом с.Н.Матренка, ул.Центральная д.20, Жилой дом с.Павловка, ул.Центральная, д.59, Жилой дом д. Ольговка, ул.Садовая, д.14, Жилой дом.Ольговка, ул. Ольговская, д.84Г, Жилой дом п.Добринка, ул.Гагарина, д.23, Жилой дом п.Добринка, ул.Октябрьская, д.73, Жилой дом д.Федоровка, ул.Широкая, д.41, Жилой дом с.Т.Чамлык, ул.Мира, з/у 21, Жилой дом с.Ровенка, ул.Чиркова, д.11а, Жилой дом п.Добринка, ул.Первомайская, д.32, Жилой дом п.Добринка, ул.Корнева, д.30, Жилой дом п.Добринка, ул.Л.Толстого, д.17, Жилой дом п.Добринка, ул.Юности, д.59, Жилой дом с.Александровка, ул.Интернациональная, Жилой дом с.Чамлык Никольское, ул.Заречная, Жилой дом п.Добринка, ул.Школьная, д.5, Жилой дом п.Добринка, ул.Юности, д.63, с.Паршиновка, ул.Октябрьская, д.21, п.Добринка, ул.Назаркина, д.49, п.Добринка, ул.Рабочая, з/у 7, с.Паршиновка, ул.Центральная, д.65, п.Добринка, ул.Чехова, д.12, с.Талицкий Чамлык, ул. Нестерова, д.31,п. Добринка, ул. Прогресс, д.3а, п. Добринка, ул. Ленинская д.44, п. Добринка ул. Юности д.26, с. Н.Матренка, ул. Центральная, д.52а, с. Богородицкое, ул. Богородицкая, д.29, с.Дурово, ул. Димитрова, д.7Жилой дом п. Добринка, ул.Школьная, д.46, Жилой дом п. Добринка, ул.Юности, Жилой дом д. Благодать, ул. Благодатная, Жилой дом с. Талицкий Чамлык, ул. Юбилейная, Жилой дом с. Пушкино, ул. Пушкинская, Жилой дом с. Пушкино, ул. Пушкинская, Жилой дом с. Пушкино, ул. Пушкинская, Жилой дом п. Добринка, ул. Назаркина, д.51, Жилой дом д. Ольговка, ул. Ольговская, д.84в, Жилой дом с. Талицкий Чамлык, ул. Мира, д.5, Жилой дом п. Добринка, ул. Эртеля, д.52, Жилой дом п. Добринка, ул. Новая, 16, Жилой дом п. Добринка ул. Калинина д.7, Жилой дом д. Петровка, ул. Речная, д.14, Жилой дом с. Нижняя Матренка, ул. Центральная д.51, Жилой дом с. Боровское, ул. И.А. Калинина, 132, Жилой дом п. Добринка, ул. Юности, д.40,Жилой дом с. Н.Матренка, ул. Центральная, д.51, Жилой дом  п. Добринка, ул. Юности, д.45, Жилой дом д. Ольговка, ул. Ольговская, д.84в, Жилой дом п. Добринка, ул. Комсомольская, д.32, Жилой дом п. Добринка, ул. 8 Марта, д.22, Жилой дом д. Ольговка, ул. Ольговская, д.102, Жилой дом д. Ольговка, ул. Ольговская, д.35, Жилой дом п. Добринка ,ул. Юности, д.63, Жилой дом с. Ровенка, ул. Зеленая,Жилой дом с. Боровское, ул. И.А. Калинина, д.132, Жилой дом п. Добринка, ул. Спортивная, Жилой дом с. Средняя Матренка, ул. Зеленая, д.3,Жилой дом п. Добринка, ул. Весенняя д.36, Жилой дом п. Добринка, ул.Гагарина, д.15, Жилой дом с. Н.Матренка, ул.Рящинская, д.2, Жилой дом с. Дурово, ул. Садовая д.53а, Жилой дом ж.д.ст.Плавица, ул. Вокзальная, д.29,Жилой дом д.Белоносовка, ул. Луговая, д.18,Жилой дом с. Пушкино, ул. Пушкинская, Жилой дом с.Т.Чамлык,ул. Юбилейная, Жилой дом с.Пушкино, ул. Пушкинская, Дилой дом с. Пушкино, ул. Пушкинская,Жилой дом с.Т.Чамлык, ул. Юбилейная, Жилой дом п. Добринка, ул. Октябрьская, д.121, Жилой дом с. Нижняя Матренка, л. Молодежная, д.27А, Жилой дом  п. Добринка, ул. Юности, д.23, Жилорй дом ж/д ст. Хворостянка, ул. Народная, д.2а, Жилой дом ж/д ст. Плавица, ул. Школьная, д.32, Жилой дом  п. Добринка, ул. Юности, д.20, Жилой дом п. Добринка, ул. 8 Марта, д.13, Жилой дом ж/д ст. Хворостянка, ул. Ленинская, д.76, Жилой дом п. Добринка, ул. Интернациональная, д.14, Жилой дом п. Добринка, ул. Чапаева, д.27, Жилой дом с. Паршиновка, ул. Центральная,д.44, Жилой дом п. Добринка, ул. Крупской,д.15, Жилой дом д. Андреевка, ул.Заречная, д.17, Жилой дом  п. Добринка, ул. Юности, д.22, Жилой дом д. Ольговка, ул. Ольговская, д.84/1, Жилой дом п. Добринка, ул. Молодежная, д.22,  Жилой дом с. Богородицкое, ул. Свободы, д.6А, Жилой дом с. Т. Чамлык, ул. Центральная, д.85, Жилой дом п. Добринка, ул. М. Горького, д.112, Жилой дом п. Добринка, ул. Юности, д.41, Жилой дом с. Демшинка, ул. Заозерная, д.14, Жилой дом с. Н.Матренка,ул. Мира, Жилой дом д. Наливкино, ул. Молодежная, д.17, Жилой дом с. Н.Матренка, ул. Рященская, д.16А, Жилой дом п. Добринка, ул. 60 лет СССР, д.21, Жилой дом  д. Александровка-1, ул. Тихая, д.5, Жилой дом с. Ровенка, ул. Чиркова, д.6а, Жилой дом п. Добринка, ул. Первомайская, д.24, Жилой дом с. Талицкий Чамлык, ул. Мира, д.31,  Жилой дом д. Благодать,ул. Благодатная, д.45, Жилой дом с. Ровенка, ул. Чиркова, д.2, Жилой дом с. Паршиновка, ул. Ленинская, д.9А, Жилой дом п. Добринка, ул. Карла Маркса,д.45, Жилой дом с. Березнеговатка, ул. Центральная, д.1а , Жилой дом п. Добринка, ул. Октябрьская, д.148, Жилой дом с. Березнеговатка, д.1а, Жилой дом п. Добринка, ул. Юности, д.41, Жилой дом п. Добринка, ул. М.Горького, д.112, Жилой дом п. Добринка, ул. К.Маркса, д.45, Жилой дом д. Ольговка, ул. Макаренкова, д.37а, , Жилой дом п.свх. Петровский, ул. Новая, д.20, Жилой дом с. Александровка, ул. Интернациональная, д.46а, Жилой дом д. Благодать, ул. Речная, д.1, Жилой дом д. Благодать, ул. Речная, д.2, Жилой дом д. Благодать, ул. Речная, д.3, Жилой дом п. Добринка, ул. Новая, д.1, Жилой дом п. Добринка, ул. Новая, д.2, Жилой дом п. Добринка, ул. Новая, д.3, Жилой дом  с. Александровка, ул. Интернациональная, д.12, Жилой дом с. Александровка, ул. ИМнтернациональная, д.12А, Жилой дом п. Политотдел, ул. Школьная, д.7, Жилой дом с. Паршинока, ул. Ленинская, д.20, Жилой дом д. Большая Плавица, ул. Центральная, д.34А

	28
	Сведения о местах нахождения администраций муниципальных образований, иных органов местного самоуправления, в том числе в сфере образования, труда, социальной защиты, спорта, культуры и искусства (наименование, режим работы)
	Районный Совет депутатов Липецкая область, Добринский  район, поселок Добринка, ул. М.Горького, 5 режим работы: пн-чт 08:00-17:00 пт 08:00-16:00  обед с 12:00 до 13:00. Администрация Добринского района Липецкая область, Добринский  район, поселок Добринка, ул. М.Горького, 5 режим работы: пн-чт 08:00-17:00 пт 08:00-16:00 обед с 12:00 до 13:00. Администрации сельских поселений: Березнеговатский сельский Совет Липецкая область, Добринский  район, с. Березнеговатка, ул.Центральная, режим работы: пн-чт 08:00-17:00  пт 08:00-16:00 обед с 12:00 до 13:00. Богородицкий сельский Совет Липецкая область, Добринский  район, ж.д.ст. Плавица, режим работы: пн-чт 08:00-17:00 пт 08:00-16:00 обед с 12:00 до 13:00. Верхнематренский сельский Совет Липецкая область, Добринский  район, с.Верхняя Матренка, ул.Центральная, 31, режим работы:     пн-чт 08:00-17:00 пт 08:00-16:00 обед с 12:00 до 13:00. Демшинский сельский Совет Липецкая область, Добринский  район, с.Демшинка, ул.Центральная, 6, режим работы: пн-чт 08:00-17:00 пт 08:00-16:00 обед с 12:00 до 13:00. Добринский сельский Совет Липецкая область, Добринский  район, п.Добринка, ул.Советская, 27, режим работы: пн-чт 08:00-17:00 пт 08:00-16:00 обед с 12:00 до 13:00. Дубовской сельский Совет Липецкая область, Добринский  район, с.Дубовое, ул.Лермонтова, 34, режим работы: пн-чт 08:00-17:00 пт 08:00-16:00 обед с 12:00 до 13:00. Дуровский сельский Совет Липецкая область, Добринский  район, с.Дурово, ул.Первомайская, 23, режим работы: пн-чт 08:00-17:00 пт 08:00-16:00 обед с 12:00 до 13:00. Каверенский сельский Совет Липецкая область, Добринский  район, с.Паршиновка, ул. Советская, 29, режим работы: пн-чт 08:00-17:00 пт 08:00-16:00 обед с 12:00 до 13:00. Мазейский сельский Совет Липецкая область, Добринский  район, с.Мазейка, ул. Центральная, режим работы: пн-чт 08:00-17:00 пт 08:00-16:00 обед с 12:00 до 13:00. Нижнематренский сельский Совет Липецкая область, Добринский  район, с. Нижняя Матренка, ул. Центральная, 13, режим работы: пн-чт 08:00-17:00 пт 08:00-16:00 обед с 12:00 до 13:00. Новочеркутинский сельский Совет Липецкая область, Добринский  район, с.Новочеркутино, ул. Интернациональная, 1, режим работы: пн-чт 08:00-17:00 пт 08:00-16:00 обед с 12:00 до 13:00. Петровский сельский Совет Липецкая область, Добринский  район, пос.совхоза "Петровский", ул.Дриколовича, 1, режим работы: пн-чт 08:00-17:00 пт 08:00-16:00 обед с 12:00 до 13:00. Пушкинский сельский Совет Липецкая область, Добринский  район, с.Пушкино, ул. Мира, 34а, режим работы: пн-чт 08:00-17:00 пт 08:00-16:00 обед с 12:00 до 13:00. Среднематренский сельский Совет Липецкая область, Добринский  район, с.Средняя Матренка, ул. Центральная, 16, режим работы: пн-чт 08:00-17:00 пт 08:00-16:00 обед с 12:00 до 13:00. Талицкий сельский Совет Липецкая область, Добринский  район, с. Талицкий Чамлык, ул.Советская, 17, режим работы: пн-чт 08:00-17:00 пт 08:00-16:00 обед с 12:00 до 13:00. Тихвинский сельский Совет Липецкая область, Добринский  район, д.Большая Плавица, ул. Центральная, 84, режим работы: пн-чт 08:00-17:00 пт 08:00-16:00 обед с 12:00 до 13:00. Хворостянский сельский Совет Липецкая область, Добринский  район, ж.д.ст. Хворостянка, ул. Первомайская, 1, режим работы: пн-чт 08:00-17:00 пт 08:00-16:00 обед с 12:00 до 13:00.  Областное казенное учреждение "Добринский районный центр занятости"  режим работы: пн-пт 08:00-17:00 обед с 12:00 до 13:00. МУК Центральная межпоселенческая библиотека - музей Липецкая область, Добринский  район, п.Добринка, ул.Ленинская, 4, режим работы: пн-чт 08:00-17:00 пт 08:00-16:00 обед с 12:00 до 13:00. МУК Добринский центр культуры и досуга Липецкая область, Добринский  район, п.Добринка, ул.Ленинская, 4, режим работы: пн-чт 08:00-17:00 пт 08:00-16:00 обед с 12:00 до 13:00. Отдел образования Добринского муниципального района Липецкая область, Добринский  район, п.Добринка, ул. М.Горького, 12, режим работы: пн-чт 08:00-17:00 пт 08:00-16:00 обед с 12:00 до 13:00. МАУ ДО «ДЮСШ «Жемчужина» Липецкая область, Добринский  район, п.Добринка, ул. Ленинская д.4, режим работы: пн-вс 08:00-21:00.

	29
	Сведения о местах нахождения остановочных пунктов общественного транспорта (наименование, вид транспорта, номер маршрута) 
	Маршрут №1 Добринка - Кольцевая: Остановочные пункты Центр, Школа №2, Магазин "Агат", Больница, Кладбище, ул.Кооперативная, ул.Советская, ул.Маяковского, магазин "Продукты" (ул.Советская), ул.Фрунзе, ул.Кирова, Электросети, Агропромхимия, ПУ№35, ул.Эртиля, Автовокзал, Общежитие, Центр.  Маршрут №2 Добринка-Автовокзал-СОМ- Автовокзал: Остановочные пункты Автовокзал, Поликлиника, Центр, Школа №2, Магазин "Агат", Больница, Магазин "Мечта", Школа №2, РДК, Общежитие, Автовокзал. Маршрут №304 Добринка - Киньшино: Остановочные пункты Среднее, Ржавец, Сафонофо, Киньшино, Среднее, Ильича. Маршрут №307 Добринка - с-з Петровский (Больница): Остановочные пункты д. Среднее, д.Николаевка, с-з Петровский, с-з Петровский (Больница).  Маршрут №308 Добринка - Пл.Вершина: Остановочные пункты 2-ая Александровка, 1-ая Александровка, Демшинка, Ср.Матренка, М.Матренка, Нефтебаза, В.Метренка, Развилка, Приозерное, Ландышовка, Пл.Вершина. Маршрут №309 Добринка - Отскочное: Остановочные пункты Замарайка, Тихвинка, к-з Калинина, Филипповка, ст.Плавица, Дурово, Отскочное. Маршрут №310 Добринка - Дубовое: Остановочные пункты Добринка - Ивановка: д.Федоровка, с.Павловка, с.Н.Черкутино, с.Пушкино, с-з Отрада, пов.ст.Хворостянка, с.Хворостянка, пов.Дубовое, Ивановка, Добринка - Дубовое: д.Федоровка, с.Павловка, с.Н.Черкутино, с.Пушкино, с-з Отрада, пов.ст.Хворостянка, с.Хворостянка, пов.Дубовое, с. Дубовое, Заезд с.Александровка д.Федоровка, с.Павловка, с.Н.Черкутино, с.Александровка. Маршрут №311 Добринка - Ольховка: Остановочные пункты  д.Федоровка, с.Павловка, с.Н.Черкутино, с.Пушкино, с-з Отрада, пов.ст.Хворостянка, с.Хворостянка, Салычки, Н.Матренка, Ольховка,  д.Федоровка, с.Павловка, с.Н.Черкутино, с.Александровка. Маршрут №312 Добринка - Белосоновка: Остановочные пункты Московка, Мазейка, Березнеговатка, Студенки, Лебедянка, Георгиевка, Белосоновка. Маршрут №314 Добринка - Алексеевка: Остановочные пункты Московка, Талица (начало села), Талица, Володарка, Паршиновка, Ровенка, Алексеевка. Маршрут №315 Добринка - Воскресеновка: Остановочные пункты Автовокзал, Центр, Магазин "Агат", д.Наливкино (Жигули), Больница СОМ, с.Воскресеновка, Больница, Магазин "Агат", Центр, Автовокзал.

	30
	Сведения о местах нахождения аварийных домов и жилых домов, признанных непригодными для проживания (адреса местонахождения аварийных домов и жилых домов, признанных непригодными для проживания)
	Липецкая область, Добринский  район, п.Политотдел, ул.Интернациональная, д.7. Липецкая область, Добринский  район, с.Александровка, ул.Интернациональная, д.16. Липецкая область, Добринский  район, с.Большая Отрада, ул.70 лет Октября, д.20. Липецкая область, Добринский  район, д.Малая Отрада, д.12, д.10. Липецкая область, Добринский  район, с.Талицкий Чамлык, ул.Центральная, д.23. Липецкая область, Добринский  район, с. Дубовое, д. 42.

	31
	Сведения о местах санкционированного размещения твердых коммунальных отходов, полигонов бытовых отходов (вид отходов)
	Полигон ТБО п.Добринка размещение отходов с I - IV класс опасности 

	32
	Сведения о местах нахождения пунктов геодезических сетей специального назначения, созданных за счет средств местного бюджета (наименование, номер пункта)
	-

	33
	Сведения о местах организации и проведения ярмарок, организаторами которых являются органы местного самоуправления (наименование ярмарки, тип, периодичность, реквизиты правового акта об организации ярмарки, режим работы)
	Универсальная ООО "Добринскаязаготконтора" суббота-воскресенье с 05:00 до 16:00, постановление администрации Добринского муниципального района от 08.07.2011 г. №511 "Об организации ярмарки выходного дня на территории Добринского муниципального района"

	34
	Сведения из муниципальных реестров социально ориентированных некоммерческих организаций - получателей поддержки (наименование юридического лица)
	-
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	Сведения о местах нахождения службы психологической помощи, бесплатной юридической помощи (наименование, режим работы)
	Служба экстренной психологической помощи «Телефон доверия» для детей, подростков и их родителей под единым федеральным номером: 8 – 800 – 2000 – 122.  Реабилитационный центр «Добринка» Липецкая область, Добринский  район, село Павловка, улица Школьная, дом 1, режим работы: круглосуточно. Официальный сайт: http://www.rc-dobrinka.ru

	36
	Сведения о местах нахождения подразделений муниципальной пожарной охраны (режим работы)
	

18 ПЧ ГПС ГУ МЧС РФ по Липецкой области  Липецкая область, Добринский  район, поселок Добринка, ул. Дачная, д. 1. тел. 8 (47462) 2-13-97 Круглосуточно. ОПСП №2 п. Петровский Добринского района, Липецкая область, Добринский  район, п.Петровский, ул. Победы, д.8., тел. 8 (47462) 45-1-33, Круглосуточно. ОПСП №6 с. Средняя Матренка, Липецкая область, Добринский  район, с. Средняя Матренка, ул. Зеленая, тел. 8 (47462) 3-43-17, Круглосуточно. ОПСП №10 с.Березнеговатка, Липецкая область, Добринский  район, с. Березнеговатка, ул. Молодежная, д.18, тел. 8 (47462) 3-11-50, Круглосуточно.  ОПСП №13 с.Хворостянка,  Липецкая область, Добринский  район, ст.Хворостянка, ул. Советская, д.11а, тел. 8 (47462) 57-3-47, Круглосуточно.

	38
	Сведения о местах нахождения органов, специально уполномоченных на решение задач в области защиты населения и территорий РФ от чрезвычайных ситуаций (наименование, режим работы)
	Отделение по делам ГОиЧС и мобилизациооной подготовки (ЕДДС) Липецкая область, Добринский район, п.Добринка, ул.М.Горького, 5, режим работы: пн-чт 08:00 - 17:00, пт 08:00-16:00. ЕДДС Липецкая область, Добринский район, п.Добринка, ул.М.Горького, 3 режим работы Круглосуточно
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