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С февраля 2024 года более 159 тысяч федеральных льготников в Липецкой области начали получать ежемесячную выплату в увеличенном размере
С 1 февраля 2024 года Отделение СФР по Липецкой области проиндексировало размер ежемесячных денежных выплат (ЕДВ) федеральным льготникам региона. Выплаты увеличились на 7,4%. 

Вместе с ежемесячной денежной выплатой увеличилась и компенсация набора соцуслуг, она составила 1 578 рублей. Напомним, что данная сумма входит в размер ежемесячной денежной выплаты льготника, а не выплачивается отдельно. 
Набор социальных услуг в натуральном виде включает в себя обеспечение необходимыми лекарственными препаратами, предоставление санаторно-курортного лечения, бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно.
 В денежном эквиваленте набор соцуслуг выражается следующим образом: 
· на лекарственные средства и медицинские препараты — 1215 рублей;
· санаторно-курортное лечение — 188 рублей;
· бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также междугородном транспорте к месту лечения и обратно — 174 рубля. 
«Липчане, сохранившие за собой право на получение набора соцуслуг в натуральном виде, смогут получать его в течение года независимо от внешних факторов. К примеру, если гражданин сохранил право на получение лекарств, в этом случае даже если на него изменится цена, препарат будут выдавать бесплатно», — пояснил управляющий Отделением СФР по Липецкой области Евгений Павлов.

Набор социальных услуг в натуральной форме назначается автоматически после получения права на данную меру поддержки. В дальнейшем, льготники Липецкой области могут изменить способ получения НСУ, заменив его частично или полностью на денежную форму. Для этого необходимо подать заявление в МФЦ, на портале Госуслуг или клиентскую службу СФР (прием по предварительной записи)
Записаться на прием или задать свои вопросы можно по телефону контакт-центра ОСФР по Липецкой области 8-800-100-00-01
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