…А ПАМЯТЬ БУДЕТ ЖИТЬ
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 Одним из первых праздничных мероприятий в поселке Добринка, посвященных 70-летию Великой Победы, стало торжественное вручение юбилейных медалей ветеранам. Оно проходило в минувшую пятницу в малом зале районного Дома культуры. 
  Поздравления приглашенным добринцам адресовали глава сельского поселения Добринский сельсовет Николай Чижов, заместитель главы администрации района Игорь Требунских и председатель райсовета Владимир Максимов.

  Эта награда – дань уважения и признания героических заслуг тех, кто воевал на фронте, трудился в тылу, приближая долгожданный день. В зале собрались жители, убеленные сединами, вместо тех, кто по состоянию здоровья не смог посетить мероприятие, пришли их родные. 

  Председатель Совета депутатов района Владимир Максимов от себя лично и от всех депутатов искренне поблагодарил участников мероприятия, отметив, что благодаря их силам и стараниям была достигнута Великая Победа.

       Заместитель главы администрации района Игорь Требунских поблагодарил собравшихся за то, что, несмотря на лишения и беды, которые выпали на долю старшего поколения, его представители, жители поселка, бодры духом и нашли в себе силы и желание прийти на торжество, подавая пример стойкости, накопленной в годы войны, активной жизненной позиции.

Вручение медалей проходило под общие аплодисменты. Их получали люди, живущие рядом с нами, с непростыми и разными судьбами, сложившимися в послевоенные годы. Но все они, можно сказать, живые свидетели того героического времени. 

