Анализ

 деятельности по обеспечению жильем лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, состоящих на учете в качестве нуждающихся в обеспечении жилым помещением за 2013 год.

     С 01.01.2013 года вступил в силу Федеральный закон от 29.02.2012 года № 15-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ в части обеспечения жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей», который предусматривает изменение порядка предоставления жилых помещений – создание специализированного жилищного фонда. Для реализации нового порядка обеспечения жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из их числа, в области разработаны и утверждены следующие законы:

     - № 112-ОЗ от 29.12.2012 г. «О прекращении осуществления органами местного самоуправления отдельных государственных полномочий по обеспечению детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, детей, находящихся под опекой (попечительством), а также лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, жилыми помещениями и о признании утратившими силу некоторых Законов Липецкой области»;

     - № 111-ОЗ от 29.12.2012 г. «О внесении изменений в отдельные законы Липецкой области в части обеспечения жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей в Липецкой области».

     В соответствии с новым законодательством обеспечением жилыми помещениями детей-сирот и лиц из их числа с 2013 года в области занимаются три ведомства: управление образования и науки, управление жилищно-коммунального хозяйства, управление строительства и архитектуры. Управлением образования и науки области формируется сводный список лиц, подлежащих обеспечению жилыми помещениями. Предоставление жилого помещения производится в соответствии с номером очереди в сводном списке. По данным управления образования и науки Липецкой области в 2013 году включены в сводный список 2162 человек данной категории. Сводный список уточняется и формируется до 1 мая текущего года (1 раз в год).  

     Так, в течение 2013 года управлением ЖКХ было обеспечено жилыми помещениями 6 лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, Добринского района. Гражданам были предоставлены однокомнатные квартиры, приобретенные на первичном рынке жилья. С каждым новоселом заключен договор найма жилого помещения специализированного жилищного фонда на срок 5 лет. Создание специализированного жилищного фонда не означает, что права детей-сирот и лиц из их числа будут ущемлены. Порядок и условия предоставления жилья детям-сиротам изменены в целях оказания содействия в сохранении жилищных прав указанной категории граждан и недопущения нежелательного его отчуждения, не отвечающего интересам данных лиц, совершения мошеннических действий с жильем. По окончании срока действия договора найма жилого помещения специализированного жилищного фонда, на это же жилое помещение заключается договор социального найма. В случае выявления обстоятельств, свидетельствующих о необходимости оказания лицам, из числа детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, содействия в преодолении трудной жизненной ситуации, договор найма специализированного жилого помещения может быть заключен на новый пятилетний срок, но не более, чем один раз. Данная норма является гарантом реализации жилищных прав лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. 

     По состоянию на 01 января 2014 года количество очередников указанной категории Добринского района составляет 116 человек. 

     В соответствии с новым законодательством органы местного самоуправления выполняют полномочия только по обеспечению жилыми помещениями детей-сирот и лиц из их числа, в отношении которых вынесены судебные решения о предоставлении во внеочередном порядке за счет средств бюджета администрации Липецкой области в виде субвенций благоустроенного жилого помещения по договору социального найма. На 01.01.2013 года в отделе по опеке и попечительству администрации Добринского муниципального района состояло на учете 40 человек вышеуказанной категории.

     В 2013 году району на исполнение судебных решений по обеспечению лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, жилыми помещениями, в соответствии с Законом Липецкой области от 14.12.2012 года № 94-ОЗ «Об областном бюджете на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов», из областного фонда были выделены субсидии в размере 4138739 рублей 33 коп. 

     Администрацией муниципального района были приобретены четыре квартиры в новом многоквартирном доме, расположенном по адресу: п.Добринка, ул.Воронского, д.47 (кв. 1, 5, 8, 30). Все технические и санитарные характеристики квартир соответствуют требованиям законодательства Российской Федерации. Квартиры новые со всеми удобствами, с полной отделкой, наличием водопровода, газа и канализации. Общая площадь приобретенных квартир от 34,2 до 37,0 квадратных метров, что соответствует нормам, установленным ст.4 Закона Липецкой области от 06.06.2007 года № 54-ОЗ «О порядке предоставления гражданам жилых помещений специализированного жилищного фонда Липецкой области» (от 32 до 40 квадратных метров площади жилого помещения без учета членов семьи). 

     Вышеуказанные квартиры были предоставлены по договорам социального найма четырем лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

     Таким образом, на 01.01.2014 года в отделе по опеке и попечительству администрации муниципального района состоят на учете 36 лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, нуждающиеся в предоставлении жилых помещений на основании судебных решений.  

     В конце декабря 2013 года из областного фонда району были дополнительно выделены субсидии на приобретение жилого помещения в размере 950000 рублей. 31 декабря 2013 года на данную сумму была приобретена однокомнатная квартира на вторичном рынке жилья общей площадью 32,2 кв.м. В настоящее время документы на передачу квартиры в муниципальную собственность находятся на регистрации в управлении Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии. Предоставление данного жилого помещения лицу из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, планируется на март 2014 года. 
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