Благая весть в дома тружеников тыла.
С 2014 года в программе работы добровольческого отряда «Данко» Тихвинского  поселения «Доброе сердце», с благословения Добринского благочиния, появилось новое направление работы «Откроем сердца!» В рамках данного направления добровольцы  разносят освященную воду в день  Крещения Господня, устраивают Пасхальные хлопоты в домах тружеников тыла, на территории кладбища в преддверии Пасхи. Так радостно и сердцу и душе, что с нами тесно сотрудничает Добринскоое благочиние.  На Рождество настоятель Никольского храма п. Добринка отец Александр оказал содействие в поздравлении тружеников тыла с праздников и передал иконы для пожилых людей с пожеланиями здоровья и сердечного спокойствия. А добровольцы с удовольствием доставили их в дома тружеников тыла.
В Вербное воскресение  отец Михаил, настоятель Михайло-Архангельского храма с. Демшинка  передал нам освященные  вербочки. А мы решили посетить тружеников тыла в день  великого праздника для всех православных - Благовещения. Добровольцы поздравили тружеников тыла, пожелали им доброго здоровья, поблагодарили за Победу и подарили вербочки.
[bookmark: _GoBack]Верба в дом — из дома беды;
Вон, печали, зависть, страх!
Будут здравия победы
Да улыбки на устах.
Как радовались нашему приходу! Как радовались вербочке! 
Дорогие наши победители страшной войны! Спасибо вам и низкий поклон от нас, благодарных потомков. Храни вас Бог и пусть вербочки принесут в ваш дом только радость и благополучие!
Лазукин Дмитрий, командир 
Добровольческого  отряда  «Данко»
Тихвинского поселения


