БЛАГОДАРНОСТЬ МАМАМ ПОЛИЦЕЙСКИХ
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В конце ноября вся страна   отмечает один из главных государственных праздников – День матери, который выпадает на последнее воскресенье ноября.  
Чествование мам, чьи дети работают в полиции прошло и в ОМВД России по Добринскому району в минувшую среду. Как рассказала помощник начальника по кадрам ОМВД России по Добринскому району С.Н. Требунских, данное мероприятие проводится МВД России и имеет своей целью как формирование положительного образа сотрудника органов внутренних дел и повышения доверия населения к полиции, так и в пропаганду и укрепление семейных ценностей. 
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- Начальником ОМВД России по Добринскому району, полковником полиции С.А. Хониным, - говорит Светлана Николаевна, - подписаны благодарственные письма мамам наших сотрудников, за воспитание своих детей. К тому же помимо личных качеств наших полицейских руководство отмечает их высокие показатели в работе.

В этот раз благодарственным письмом была отмечена Галина Ивановна Андреева, бухгалтер бассейна «Жемчужина», сын которой Алексей работает старшим оперуполномоченным отделения уголовного розыска ОМВД России по Добринскому району. От имени начальника добринской полиции С.Н. Требунских вручила Г.И. Андреевой благодарственное письмо и поздравила с приближающимся праздником, пожелав здоровья и семейного благополучия. 

Маму старшего инспектора по делам несовершеннолетних И.К. Хованцевой – Л.В. Турецких нам удалось застать дома. Людмила Викторовна была немного удивлена такому визиту, но позднее призналась, что рада за то, что ее дочь на хорошем счету у руководства полиции. Ей также вручили благодарственное письмо.

Такое мероприятие прошло в добринской полиции впервые, и будем надеяться, что оно станет традиционным.

