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Благотворительное освящение квартир
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     Отдел по опеке и попечительству администрации Добринского муниципального района и отдел социального служения Добринского благочиния продолжают свою работу по реализации совместного социального проекта «Семья и храм». Мероприятия в рамках данного проекта разнообразны, но все они направлены на духовную ориентацию семей с подопечными и приемными детьми, социальную адаптацию семей, профилактику вторичного сиротства (возвратов детей из замещающих семей). 

     Овчинкина Татьяна Ивановна воспитывает своих внуков, оставшихся без попечения родителей: Сашу и Оксану. Князева Инна Юрьевна является приемной матерью ребенка-сироты Добрай Анастасии.
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     6 марта 2017 года эти семьи, проживающие на ст.Плавица, ожидали желанных гостей с приятной миссией. Семьи посетили начальник отдела по опеке и попечительству администрации муниципального района Мария Александровна Черникина, специалист отдела по опеке и попечительству Лариса Васильевна Агейчева, а также настоятель Казанского храма ст.Плавица о.Олег Дятчин. Батюшка совершил благотворительное освящение жилья указанным семьям, а затем, побеседовал с детьми, ответил на интересующие вопросы взрослых, провел беседы о духовно-нравственных традициях семьи, о духовном воспитании детей и подростков.
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