БОЛЕЗНЬ, КОТОРУЮ ТРУДНО ПОБЕДИТЬ
Наркомания наиболее опасна в подростковом возрасте, когда у человека только еще формируется мировоззрение. Редко кто из хронических наркоманов живет более 30 лет. Дело заключается в том, что человек начинает употреблять наркотики в восемнадцать лет и к двадцати годам становится «хроником», то есть нуждается в ежедневном потреблении своего допинга, шансов дожить до тридцати лет у него практически нет, даже если до начала своего пагубного пристрастия у него было отличное здоровье. 

Наркомания – это очень страшная болезнь, так как она выражается в болезненной зависимости от каких бы то ни было наркотических средств – будь то лекарства, анаша или же более тяжелые наркотики.

Наркоман в поисках денег на очередную дозу может пойти абсолютно на все: воровство, обман и на убийство. Часто первая доза продается за незначительную сумму или же вовсе дается бесплатно. Наркоторговцы могут нарочно заслать своего агента в компанию подростков или школьников, чтобы он их «посадил на иглу». Даже первая доза наркотика может оказаться смертельной. 

Наркотик убивает даже сильных, умных и волевых людей. С ним справиться не может почти никто. Наркотики – это беда для здоровья. 
Распространенность наркоманов среди детей и подростков – беда для родителей.

В последнее время увеличивается количество людей употребляющих, летучие токсические вещества, разного рода растворители, средства для химической чистки одежды, вещества для борьбы с насекомыми и грызунами. При вдыхании их паров получается типичная картина отравления с определенными нарушениями деятельности центральной нервной системы. 
В заключение хотелось бы обратиться к подрастающему поколению: ни под каким предлогом не пробуйте наркотик. Если же все-таки это случилось, то откажитесь от следующей дозы, чтобы не возникло привыкание. Если же чувствуете, что попали в сети наркомании, сразу же посоветуйтесь с теми из взрослых людей, кому доверяете.

