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«26» октября    2023 г.
Отделение Социального фонда России по Липецкой области 

оплатило более 200 тысяч больничных листов в 2023 году
        С начала 2023 года в регионе было оформлено 206 156 тысяч электронных листков нетрудоспособности (ЭЛН). На оплату больничных листов Отделение СФР по Липецкой области перечислило свыше 2,5 миллиардов рублей.
          Больничные листы в бумажном виде в области не используются с января 2022 года. В случае болезни гражданина ОСФР в автоматизированном режиме собирает сведения из своих информационных систем и других ведомств, а также запрашивает подтверждение на выплату пособия у работодателей. Взаимодействие между фондом и организациями происходит в рамках системы электронного документооборота.

       Пособие по временной нетрудоспособности выплачивается в случае болезни или травмы работника, карантина или необходимости ухода за членом семьи. При этом сотрудник обязательно должен быть официально трудоустроен. Первые три дня болезни оплачивает работодатель из собственных средств, остальные дни — Социальный фонд России. Если больничный лист оформлен по уходу за больным членом семьи или при нахождении на карантине, пособие по временной нетрудоспособности за весь период выплачивается за счет средств регионального Отделения фонда. Оплата больничного листа осуществляется в течение 10 рабочих дней.
       Размер пособия по временной нетрудоспособности зависит от трудового стажа и среднего заработка сотрудника за предыдущие 2 года. При стаже 8 и более лет пособие составит 100% среднего заработка, от 5 до 8 лет — 80%, менее 5 лет — 60%. Максимальный размер пособия — 2 736 в день.  
       Важно! Если у работника в расчётный период не было заработка или стаж работы менее 6 месяцев, то размер пособия по временной нетрудоспособности будет рассчитан исходя из минимального размера оплаты труда. 
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