8 июля 2015 года дети и родители из замещающих семей Добринского района приняли участие в праздничной программе, 

посвященной Дню семьи, любви и верности.

8 июля 2015 года Добринским благочинием при содействии отдела по опеке и попечительству администрации Добринского муниципального района в Никольском храме п.Добринка состоялась праздничная программа, посвященная Дню семьи, любви и верности,  и памяти святых благоверных князей Петра и Февронии Муромских. 

В этот день в храм на праздничный молебен пришли родители и дети из подопечных и приемных семей Добринского района. 

Благочинный Добринского ЦО протоирей Адоньев А.Д. поздравил всех с праздником и отметил, что в этот день необходимо чтить память святых Петра и Февронии и обращаться к ним со своими просьбами о сохранении семейного очага, ведь ничего важнее семьи в этом мире нет.

Воспитанники воскресной школы «Светоч» подготовили для присутствующих праздничный концерт, в ходе которого пели песни и читали стихи о семье, рассказали историю жизни святых. Дети из замещающих семей на этом празднике были не только в качестве зрителей. Они тоже подготовили небольшой концерт. Все артисты получили от отца Александра сладкие подарки.

Дети и родители активно отвечали на вопросы викторины, участвовали в различных конкурсах. Самые активные получили от благочинного книги и сладкие призы. В завершении праздничной программы все присутствующие спели песню о дружбе. На память о празднике воспитанники воскресной школы подарили детям и родителям из замещающих семей ромашки, сделанные своими руками, спонсоры мероприятия предоставили возможность детям и взрослым бесплатно полакомиться сладкой ватой. 
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