ДЕРЖИТЕ ЖИВНОСТЬ ПОД ПРИСМОТРОМ!

Кражи скота являются одним из наиболее распространенных преступлений, особенно в весенне-осенний период. 
Добринский район является сельским районом, многие жители которого содержат в личных подсобных хозяйствах крупный рогатый скот, лошадей, овец. В большинстве случаев краж скота виноваты сами их владельцы, руководители сельскохозяйственных предприятий, так как основной причиной, способствующей совершению данного вида преступлений, является отсутствие контроля собственников над своим скотом. Выпуская своих питомцев на свободный выпас и оставляя без присмотра, они каждый раз надеются, что животные самостоятельно вернутся домой. Впоследствии, не обнаружив животных, владельцы обращаются с заявлением в полицию.

По данным заявлениям проводятся следственные и оперативно-розыскные мероприятия по обнаружению мест забоя похищенных животных, розыску животных и установлению лиц, совершивших данные преступления. Проанализировав ранее совершенные кражи, можно сказать, что преступления стали возможными по нескольким причинам: во-первых, в большинстве случаев краж - свободный выпас скота, когда отсутствует контроль собственников над их местонахождением; во-вторых, помещения, предназначенные для содержания овец, КРС, лошадей, не были оснащены запирающими устройствами.
Самыми пиковыми моментами в плане краж являются летнее время года, когда скот выгоняют на пастбища, и перед постановкой его в стойло, на зиму. Также отдельные руководители хозяйств не проявляют заинтересованности в сохранности поголовья и технической укрепленности объектов. 

Подводя итог вышесказанному, хоту обратить внимание граждан района на усиление контроля над сохранностью скота, находящегося в вашем подсобном хозяйстве. 
