                                        Дети против ДТП
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          Перед началом учебного года  сотрудниками ОГИБДД   совместно с учащимися МБОУ СОШ  с. Средняя Матренка Добринского района в рамках профилактического мероприятия «Внимание – Дети!» проведена акция «Соблюдайте ПДД! Дети против ДТП». 
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В рамках акции школьники попробовали себя в роли сотрудников Госавтоинспекции, напомнив водителям транспортных средств о том, что нужно быть предельно внимательными на дорогах, не забывать  снизить скорость, проезжая мимо школ и подъезжая к пешеходным переходам, об обязательном применении ремней безопасности и детских удерживающих устройств при перевозках детей. Пешеходам и велосипедистам разъяснялись правила движения по дорогам, при наличии и отсутствии тротуаров (пешеходных дорожек),  а также правилах перехода дороги по пешеходному переходу.

Государственная инспекция безопасности дорожного движения обращается ко всем от кого зависит сохранение жизни и здоровья детей – нашего будущего.

       Уважаемые родители! Для того чтобы уберечь детей, необходимо ежедневно им напоминать об опасностях, подстерегающих на дороге, о необходимости соблюдения ПДД.

Используйте световозвращающие элементы на одежде детей при движении по улицам и дорогам в тёмное время суток.

      Уважаемые водители! Будьте предельно внимательны на дорогах. Помните! Вам принадлежит главная роль в предупреждении дорожных происшествий, а от Вашей личной дисциплинированности и мастерства зависят жизнь и здоровье маленьких пешеходов.

