 Детский травматизм на дорогах растет
За 7 месяцев 2020 года на территории Добринского района с участием несовершеннолетних детей зарегистрировано 5 дорожно-транспортных происшествий, при которых 6 детей получили различные телесные повреждения, погибших нет. Основные виды ДТП: 2 ДТП – опрокидывание, 1 – наезд на пешехода, 2 – столкновение. Из них 2 ДТП по вине детей.

За 7 месяцев прошлого года   с участием   детей было зарегистрировано 2 дорожно-транспортных происшествия, при которых 3 ребёнка получили различные телесные повреждения, погибших  не было. Виды ДТП: 2 - наезд на препятствие. Оба ДТП по вине детей. 
           В связи с участившимися случаями управления несовершеннолетними «мототехникой» ОГИБДД  ОМВД России по Добринскому району на протяжении всего «мотосезона» проводит мероприятия по выявлению и пресечению управления мотоциклами, мопедами и скутерами лицами не имеющими на это разрешения, а также не достигшими возраста управления данными средствами передвижения. По всем фактам ДТП с участием несовершеннолетних водителей, родители понесли административную ответственность. Штраф за передачу руля взрослым несовершеннолетнему составляет 30 000 тысяч рублей!
          В период с 11 по 16 августа 2020 года на территории Липецкой области проводится комплекс профилактических мероприятий  по предотвращению дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних водителей мототехники.
