             Добринские полицейские совместно с членами Общественного Совета при ОМВД поздравили коллег с 8 Марта.
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       Сегодня  в ОМВД России по Добринскому району состоялось мероприятие, посвященное Международному женскому дню. На торжественном собрании и праздничном концерте присутствовали личный состав,  ветераны органов внутренних дел, а также члены Общественного совета при ОМВД – корреспондент районной газеты Роман Панов и настоятель Никольского храма в поселке Добринка А.Д. Адоньев.
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      Врио начальника ОМВД подполковник полиции Игорь Ростовцев  поздравил представительниц прекрасного пола с замечательным праздником. Он выразил признательность женщинам – сотрудницам за преданность избранной профессии, пожелав присутствующим добра, терпения, успехов во всех начинаниях и, конечно же, весеннего настроения. Мужчины-полицейские поздравили всех представительниц прекрасного пола с праздником, вручили им подарки и цветы.  
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      Председатель Совета ветеранов Т.А. Заичкина прочитала стихи, посвященные женщинам и Международному женскому дню, а член Общественного Совета при ОМВД А.Д. Адоньев присоединил к своим теплым и искренним поздравлениям  исполнение  гимна «Многая лета».

 

