 ДОКЛАД

Об итогах социально-экономического развития 

Добринского муниципального района за 1 квартал 2018 года

Итоги 1 квартала 2018 года свидетельствуют о дальнейшем развитии экономики и социальной сферы, по основным социально-экономическим показателям отмечается рост.

Оборот крупных и средних предприятий района составил  3,8млрд. руб., что на 17% выше аналогичного периода 2017 года.

Объем отгруженной продукции, выполнено работ и услуг собственными силами на 3,2 млрд. руб., темп роста 111,4%., в том числе обрабатывающими предприятиями района отгружено продукции  на 2,3 млрд. руб., рост 117%.
За январь - февраль 2018 г. сальдированный финансовый результат (прибыль минус убыток) организаций (без субъектов малого предпринимательства, банков,  страховых и бюджетных организаций) в действующих ценах сложился положительный и составил 326,0 млн. рублей.
В отрасли торговли  розничный товарооборот на одного жителя вырос на 8% и составил 48,5 тыс. рублей. На 8,5% увеличился  объем оказанных бытовых услуг на   одного жителя – 474 рубля.

Заготовительный оборот организаций и индивидуальных предпринимателей составил 54,5 млн. руб. Темп роста 102%.  
Объем инвестиций в основной капитал по полному кругу предприятий сложился на уровне 1,1 млрд. руб., рост 107,7%.  Объем привлеченных инвестиций в расчете на душу населения составил 33 тыс. руб., за соответствующий период 2017 года - 30,1тыс. руб., 110% роста.
Более 80 % общего объема инвестиций приходится на сельскохозяйственную отрасль. В промышленности освоено   9,6% общего объема инвестиций, что выше уровня 2017 года в 2,5 раза. Инвестиции направлены  на модернизацию и техническое перевооружение производственных мощностей на ПАО «Добринский сахарный завод».
 Снизилась безработица и составила  0,36% (1квартал 2017года  -0,40%).
Среднемесячная начисленная заработная плата составила 35342 рубля, темп роста 122,3 %.  В районе нет предприятий, имеющих просроченную задолженность по заработной плате. Количество безработных граждан, стоящих на учете в службе занятости, в текущем году составило 65 человек. При   содействии центра занятости было  трудоустроено 146 человек, из них на постоянную работу – 98 человек.
Основу экономического и социального развития Добринского муниципального района составляет производство продукции сельского хозяйства.

В 1 квартале 2018 года сельскохозяйственными организациями отгружено продукции на 1,0 млрд. руб., что превышает аналогичный показатель за соответствующий период прошлого года в 1,4раза (рост произошел за счет реализации сахарной свеклы).

В сельскохозяйственных организациях к началу апреля 2018 г. по сравнению с соответствующей датой 2017 г. поголовье крупного рогатого скота осталось на прежнем уровне, коров сократилось на 2,1%, свиней - на 8, птицы увеличилось на 2,3%.


В натуральном выражении производство скота и птицы на убой (в живом весе) в сельскохозяйственных организациях всех категорий  составило 10,4 тыс. тонн, 4,4тыс. тонн молока, к уровню прошлого года производство мяса увеличилось на 33%, молока на 16%.  Продуктивность молочного стада возросла по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 36 % и составила 1666 кг на корову. 

В 1квартале проведена подготовительная работа к весенним полевым работам. Согласована структура посевных площадей, которая в 2018 году изменилась в сторону увеличения на 0,9% и составит 108тыс. га (в прошлом году-      107тыс. га). Завершается сев зерновых, сахарной  свеклы и других культур.
Всего будет посеяно 31,5тыс. га яровых культур, 31,9 тыс. га свеклы, подсолнечника 15,5тыс. га, озимых  - 24,7тыс.га.

Продолжает развитие сельскохозяйственная  кооперация. Деятельность осуществляют 66 сельскохозяйственных кооперативов, которые объединяют 14,2 тысяч  личных подсобных хозяйств   или    132% от их общего числа. Это в 1,5раза больше, чем в прошлом году.
Услугами сельскохозяйственных кредитных потребительских кооперативов воспользовались 139 личных подсобных хозяйств на сумму 7,1  млн. руб., при этом данный показатель по сравнению с аналогичным периодом прошлого года увеличился в 1,2 раза.  Объем личных сбережений членов кооперативов по сравнению с аналогичным периодом 2017 года увеличился почти в 1,1 раза и составил 6,4 млн. руб.

Помимо кредитной кооперации развивается и сельскохозяйственная потребительская кооперация, которая ориентирована на закупку излишков сельхозпродукции у владельцев ЛПХ и КФХ, производство и реализацию зерновых культур, производство и переработку мяса, молока.

Объем закупленной ими продукции для реализации и переработки составил 31,2 млн. руб. Производство пищевых продуктов возросло на 2% (до 13 млн. руб.).

В центре внимания администрации района продолжает оставаться развитие малого и среднего предпринимательства. Бизнес - сообщество района насчитывает 1004 субъекта  малого и среднего предпринимательства, из них 846 зарегистрированы в качестве  индивидуальных предпринимателей. (154 малых предприятий  и 4 средних предприятий.) В этой сфере создано 65 рабочих мест. 

В целях вовлечения населения в сферу предпринимательства в районе разрабатываются порядки предоставления субсидий по различным направлениям. Специалистами администрации района проводится работа по освещению среди субъектов малого и среднего предпринимательства имеющихся средств поддержки малого бизнеса, привлечению их к участию в форумах, конкурсах, встречах успешных предпринимателей со школьниками.

            Государственной поддержкой в виде микрозаймов воспользовались 6 субъектов малого бизнеса на сумму 13 млн. рублей, что больше  уровня прошлого года на 46%.         


За 3 месяца 2018 года объем оборота розничной торговли составил 1,6 млрд. руб. или 104,5% к уровню 2017 года. Объем оборота общественного питания –22,3 млн. руб. (107,2 %), объем бытовых услуг – 16,1 млн. руб.(106,2%)

             В районе открыто три  предприятия торговли (магазин «Отрадный» с. Большая Отрада, в п. Добринка два магазина «Мир сладостей» и магазин «Олимп строй»). Создано пять новых рабочих мест. 
        Для наиболее полного обеспечения населения основными продуктами питания по доступным ценам на территории  района в 1 квартале 2018года  проведены 4 областных ярмарки,  более 50 универсальных.
Ежедневно работают специализированные ярмарки  «Торговые  ряды» в п. Добринка,  ст.  Плавица, с. Чамлык - Никольское, с. Пушкино, ст. Хворостянка.


За 1 квартал 2018 года введено 4,4тыс. кв. метра общей площади жилых домов, что составляет 109,3% к соответствующему периоду прошлого года. Выполнение годовой программы составляет 21,7% (годовое задание 20,1тыс.кв.м). Индивидуальными застройщиками в январе - марте 2018 г. построено 15 квартир. Ввод жилья на душу населения 0,13 кв.м., рост 108%.
       Проводились мероприятия по благоустройству территорий
населенных пунктов.   С начала года проведена санитарная очистка дворов и придомовых территорий, территорий кладбищ, произведен ремонт памятников. Объем финансирования работ по благоустройству и санитарной очистке населенных пунктов составил   6,6 млн. руб. Более 5 млн. руб. направлено на  приобретение спецтехники для механизированной уборки территории. 
       Закончилось строительство мемориального комплекса «Память сердца» из  3-х памятников в честь воинов-афганцев, ликвидаторов Чернобыльской аварии и жертв политических репрессий.  В  феврале состоялось открытие одного из трех  памятников, посвященному воинам-интернационалистам. 


В 2018 году на реализацию мероприятий по дорожной деятельности предусмотрено 40 млн. руб. На условиях софинансирования средств дорожного фонда и областного бюджета планируется проведение работ по капитальному ремонту дорог в Богородицком   и Добринском поселениях: ремонт ул. Солнечная в п. Пролетарий и ул. Воронского, п. Добринка.  За 1 квартал 2018 года поступило в бюджет средств дорожного фонда – 7,8 млн.  руб.


Демографическая ситуация характеризуется естественной убылью населения. С начала 2018 года  в районе родилось 73 человека, (или 8,8 на 1000 человек населения), это на 2 человека  меньше, чем в соответствующем периоде прошлого года. В это же время умерло 143 человека, (или 17,2 на 1000 человек населения), что на 20 человек меньше, чем в соответствующем периоде прошлого года.

Число прибывших на территорию района на 01.04.2018 года составило 264 человек, число убывших с территории 285 человека. Наблюдаем миграционную убыль на 21 человек.
             Основная цель деятельности администрации района в сфере образования – реализация мероприятий комплекса мер по модернизации образования, эффективности использования бюджетных средств, повышения качества знаний. В районе сохранена сеть образовательных учреждений. 
За 1 квартал 2018 года численность обучающихся в общеобразовательных учреждениях района составила 3025 человек. Все учащиеся обучаются в первую смену, обеспечены горячим питанием, пользуются бесплатным проездом.


 Дошкольное образование  получает 887 воспитанников.

Более 2,5тысяч школьников занимаются в учреждениях дополнительного образования.
Для 1667 (2017 г. – 1582) школьников организованы постоянные занятия спортом  на базе  ДООЦ (ФК и С),  ДЮСШ «Жемчужина» п. Добринка
 Воспитанники учреждений дополнительного образования стали победителями областного этапа Всероссийского конкурса детского и юношеского творчества «Базовые национальные ценности» (2 место, два 3 места), в областной акции «Сердцу милый уголок» (девять 1-х мест), в Международном конкурсе – фестивале талантов «Звездный мир творчества» (1 место – 1 чел., 1 место (танцевальный коллектив – 20 чел.), конкурса детского творчества «Базовые национальные ценности».


 Больших  успехов достигли и спортсмены. Заняли первое место в межрегиональном  турнире по мини – футболу, 2 и 3 места в Первенстве Липецкой области по спортивной вольной борьбе среди юношей и девушек, 2 место в областных соревнованиях по волейболу среди юношей в зачет круглогодичной спартакиады школьников. 

               Началась подготовка учреждений образования к новому учебному году. Подготовлены заявки  на выделение субсидий из областного бюджета для осуществления  ремонта образовательных организаций. Планируется отремонтировать   здания ГДО МБОУ СОШ № 2 п. Добринка (коридоры, перегородки),  МБОУ СОШ  Пушкино (замена дверных блоков),  МБОУ СОШ п. Петровский (ремонт фасада). Замена кровли в школах  п. Добринка №2, с. Мазейка, с. Н. Матренка, с. Пушкино.   В  детском саде  п. Петровский (ремонт системы водоснабжения, водоотведения, отопления, электроснабжения, общестроительные работы). Реконструкция здания МБОУ «Лицей № 1» п.  Добринка (пристройка спортивного зала).




На финансирование образовательных организаций на 2018 год в районном бюджете запланировано 109,3 млн. руб., фактически освоено в 1 квартале 29,3 млн. руб., что составило 27% от плана.


В отчетный период культурно–досуговая деятельность учреждений культуры была направлена на развитие народного творчества для всех возрастных категорий населения, организацию культурного отдыха и развлечений, развитие и укрепление материально – технической базы учреждений. Проведено 1695 мероприятий различной тематики.  



Во всех сельских домах  культуры  проведены  встречи, акции добрых дел, новогодние и Рождественские мероприятия, проводы зимы и Масленица, мероприятия, посвященные Дню студента, Году театра, проведены праздничные концерты, приуроченные выборам президента России. 

В  феврале на реке Плавутка проведен районный фестиваль по подводному лову  «Добринский карась», в котором приняли участие рыболовы-любители. Фестиваль проводился в номинациях: «Самый юный рыбак», «Самый возрастной рыбак», «Самый большой улов» и др.
         В отчетном периоде стартовал социальный проект «Социальное дерево».
Проект предусматривает комплексную работу всех заинтересованных 
организаций района  по формированию активной гражданской позиции человека и

объединяет все категории населения, вовлекает в активную совместную работу детей, молодежь и взрослых. Проект рассчитан на три года. 

Цель проекта - создание единого социального воспитательного пространства, формирование и развитие у населения духовно – нравственных ценностей, гуманизма, свободы, трудолюбия, гражданственности и патриотизма,
удовлетворение потребностей детей и взрослых в неформальном общении,
воспитание у детей и молодежи уважения к старшему поколению, привлечение граждан среднего и пожилого возраста к активной жизненной позиции.


В сфере физической культуры и спорта важной задачей является приобщение населения к спортивным занятиям. 


В целях формирования стимула населения к здоровому образу жизни в I квартале 2018 года организованы и проведены ежегодные официальные физкультурно-оздоровительные мероприятия: зимний фестиваль ГТО, декада «Спорта и здоровья» и другие. В п. Добринка состоялись областные зональные соревнования по мини-футболу.

Спортсмены района, в том числе спортсмены с ограниченными физическими возможностями, в отчетном периоде принимали участие в соревнованиях районного и областного  значения. В спортивно-массовых мероприятиях различного уровня участвовало более 3,5 тысяч человек.
Консолидированный бюджет района за отчетный период исполнен по доходам в сумме 202 млн. рублей, темп роста к соответствующему периоду прошлого года 113,5%, по расходам в сумме 184,0 млн. рублей (116,6%)
Налоговые и неналоговые доходы составили 89,3 млн. рублей или 105 % к 1кварталу 2017 года. Расходная часть консолидированного бюджета имеет социальную направленность. Расходы на социальную сферу составили 73,7% общего объема расходов. Наиболее крупным направлением «социального блока» является отрасль образование, на которую направлено 50,3 % средств бюджета района (92,6 млн. рублей).
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