ЕЩЕ РАЗ ОБ ОРУЖИИ
В Добринском районном суде состоялось заседание «круглого стола» с участием судей, юрисконсульта ПН ОМВД России по Добринскому району О.В. Кикиной, инспектора направления ЛРР ОМВД России по Добринскому району В.В. Кошкиной, на котором обсуждались вопросы, возникшие при рассмотрении исковых заявлений отделом внутренних дел о прекращении права собственности и принудительной реализации оружия в   2013 году.
Было отмечено, что серьезную проблему в настоящее время составляет большое скопление изъятого оружия в местах его хранения в органах внутренних дел, что отрицательно сказывается не только на действенном контроле за его сохранностью, но также на возможности наиболее полно использовать такие меры воздействия на правонарушителя, предусмотренные законодательством  как аннулирование лицензий или разрешений на оружие. 
После аннулирования разрешения подвергнутый наказанию владелец остается собственником оружия, т.е. сам решает вопрос о его дальнейшей судьбе. Он может выставить оружие на продажу в специализированном магазине, самостоятельно найти покупателя, подарить или, вообще, не предпринимать никаких действий, вновь оформив необходимые документы на хранение оружия (в отдельных случаях, предусмотренных законом). 

Изъятое оружие органы внутренних дел не вправе уничтожить без письменного заявления собственника. Оружие должно быть самостоятельно отчуждено собственником в течение года с момента возникновения права собственности на имущество, если законом не установлен иной срок (ст. 238 ГК РФ). Если эта обязанность осталась невыполненной, то по решению суда, вынесенному по заявлению органа внутренних дел, оружие подлежит принудительной продаже с передачей бывшему собственнику вырученной суммы либо передаче в государственную или муниципальную собственность с возмещением бывшему собственнику стоимости имущества, определенной судом. При этом вычитаются затраты на отчуждение имущества. 
К сожалению, некоторые владельцы оружия своевременно не предпринимают каких-либо мер по определению дальнейшей судьбы своего оружия. В связи с этим ОМВД России по Добринскому району в 2013 году в Добринский районный суд было подано 8 исковых заявлений о прекращении права собственности и принудительной реализации огнестрельного оружия, по всем заявлениям в настоящее время вынесены решения.
Так, К., будучи владельцем огнестрельного оружия, был дважды привлечен к административной ответственности в 2009 году за совершение административных правонарушений, посягающих на общественный порядок и общественную безопасность, предусмотренных ст. 20.21 КоАП РФ «Появление в общественных местах в состоянии опьянения». В результате разрешение на хранение оружия было аннулировано, а оружие изъято и сдано на хранение в ОМВД. Однако владельцем оружия К. по истечении установленного законом годичного срока с момента аннулирования разрешения каких-либо действенных мер предпринято не было, и оружие хранилось в дежурной части ОМВД с 2009 года, хотя К. неоднократно уведомлялся о необходимости принятия мер с его стороны. Поэтому ОМВД обратился в суд с исковым заявлением о прекращении  права собственности К. на принадлежащее ему оружие. Заявление решением суда удовлетворено, а оружие направлено в УМВД России по области на утилизацию. Кроме того, с ответчика взыскана госпошлина.
Некоторые владельцы обратились с соответствующими заявлениями в ОМВД только в ходе судебного разбирательства. Возникает вопрос: что же мешало своевременно определить судьбу принадлежащего им оружия, не дожидаясь, когда ОМВД обратится в суд?
