ЕСЛИ НЕ ВЫПЛАЧИВАЕТСЯ ЗАРПЛАТА
В настоящее время нередки случаи, когда работодатель из корыстной заинтересованности не выплачивает заработную плату своим подчиненным.
Законодательством РФ предусмотрена уголовная ответственность за данные нарушения. Так, в соответствии  с ч. 1 ст. 145.1 Уголовного кодекса РФ частичная невыплата свыше 3-х месяцев зарплаты, пенсий, стипендий, пособий и иных  установленных законом выплат, совершённая из корыстной или иной личной заинтересованности руководителем организации,  работодателем-физическим лицом,  руководителем филиала, представительства или иного обособленного структурного подразделения организации,  наказывается штрафом в размере до 120 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осуждённого за период до одного года, либо лишением права занимать определённые должности или заниматься определённой деятельностью на срок до одного года, либо лишением свободы на срок до одного года.
Часть 2 данной статьи гласит, что полная невыплата свыше 2-х месяцев зарплаты, пенсий, стипендий, пособий или иных установленных законом выплат или выплата заработной платы свыше двух месяцев в размере ниже установленного федеральным законом минимального размера оплаты труда, совершённые из корыстной или иной личной заинтересованности руководителем организации, работодателем-физическим лицом, руководителем филиала, представительства или иного обособленного структурного подразделения организации, наказывается штрафом в размере от ста тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осуждённого за период до 3-х лет либо лишением свободы на срок до 3-х лет с лишением права занимать определённые должности или заниматься определённой деятельностью на срок до 3-х лет или без такового.
В  случае наличия указанных обстоятельств просим обращаться в ГЭБ и ПК полиции ОМВД РФ по Добринскому району по телефону 2-37-29, 8-980-263-81-75, 8-904-699-13-33.
