Государственные услуги для лиц с ограниченными возможностями.

Граждане  с ограниченными возможностями и маломобильные граждане  могут воспользоваться оказываемыми отделением по вопросам миграции  ОМВД России по Добринскому району государственными услугами  через Единый государственный портал предоставления государственных услуг www.gosuslugi.ru.  

В электронном виде можно  заказать следующие государственные услуги:
- выдача и замена документа удостоверяющего личность гражданина РФ (паспорт);
- регистрация граждан РФ в пределах РФ по месту пребывания и жительства;
- добровольное дактоскопирование.

При этом, при подаче соответствующей заявки через портал государственных услуг, можно сэкономить, - государственная пошлина в этом случае оплачивается в размере 30 % .

Для удобства получения и оказания государственных услуг  лицам с ограниченными возможностями и маломобильным гражданам, отделением по вопросам миграции может быть организован выезд сотрудника по месту проживания  таких граждан.

Для получения информации об особенностях организации приёма таких лиц, сроков и порядка оказания государственных услуг, можно обратиться   по телефону: 8(47462) 2-18-53 или 2-33-12 .
 
[bookmark: _GoBack]Также с  особенностями оказания государственных услуг в электронном виде можно ознакомиться на Едином государственном портале предоставления государственных и муниципальных услуг (в сети Интернет)  www.gosuslugi.ru. 
