Итоги

 социально-экономического развития Добринского  муниципального района за 9 месяцев 2017 года.
Основные социально-экономические показатели  по итогам 
9 месяцев текущего года свидетельствуют, что район  развивается устойчиво и динамично. 

Индекс производства промышленной   продукции  составил 122%, в  сельском хозяйстве - 113%, в строительстве -103%.

  Объем инвестиций в основной капитал составил 2млрд. 792 млн. руб.  с темпом роста 115%. 

Оборот розничной торговли  в сопоставимых ценах вырос  на 6%. Устойчивую динамику имеют показатели уровня жизни населения. Средний размер пенсии по району увеличился на 3%, среднемесячная заработная плата по крупным и средним предприятиям  выросла на 16%.                 

 В промышленном производстве за счет модернизации производства, обновления основных фондов на предприятиях ОАО «Добринский сахарный завод», ООО «Добринский хлебозавод» увеличилось производство пищевых продуктов (сахара - на 22%, хлебобулочных изделий –  на 7%).   Однако объем реализуемой   продукции по району снизился на 14% и составил 7,2 млрд. руб.  ОАО «Добринский сахарный завод»  отгружено продукции на 7,1 млрд. руб. или 86% к соответствующему периоду прошлого года.
  Положительная динамика наблюдается в сельском хозяйстве. 

Успешно проведена уборка сельскохозяйственных культур. 

 
 Валовый сбор зерновых составил  245 тыс. тонн зерна (с ростом 18 % к уровню прошлого года),  урожайность зерновых  составила 42,9 ц/га. Продолжается  вывоз  сахарной свёклы. Ожидаемый валовый сбор сахарной свёклы  1,5млн. тонн при урожайности более 480 цн/га. 

Сохранен уровень производства масличных культур.  Убрано 13 тыс. га подсолнечника (посевная площадь 14,1 тыс. га). Ожидаемый валовый сбор маслосемян подсолнечника  более 26 тыс. тонн.
    
В сельхозпредприятиях  района  на 14% возросло производство мяса всех видов и составило более 23 тыс. тонн, в том числе  мяса крупного рогатого скота – на 142%, свиней – на 147%. Существенный вклад в развитие мясной отрасли района вносит предприятия ООО «Отрада Фармз», доля которого в производстве мяса составляет 40%, БЦ «Добринский» ОАО «Куриное царство» - более 56%.

 Валовое производство молока  составило 8,5 тыс. тонны, что ниже уровня прошлого года на 163 тонны. Основная причина - выбраковка низкопродуктивных коров в ООО  им. Крупской, ООО  «Петровский Агрокомплекс».
 Продуктивность молочного стада увеличилась по сравнению с соответствующим периодом прошлого года на 4 % и составила 4139 кг молока на одну фуражную корову. 

Выше районного показателя надой на одну корову сохраняется в ООО «Битюг» -4700кг,  ООО «Добрыня»- 4602кг. 

За 8 месяцев 2017 года среднемесячная заработная плата работников  сельского хозяйства составила  37029рублей, рост на  18,8% к аналогичному периоду прошлого года. 


Господдержка АПК из бюджета всех уровней составила 337 млн. руб. субсидий (из федерального бюджета 309,4 млн. руб., из областного 27,6 млн. руб.), что выше уровня прошлого года на 163%.
  Одним из приоритетов развития района - развитие сельскохозяйственной кооперации.  

По состоянию на 1 октября 2017 года в районе зарегистрировано 66 потребительских кооперативов, из них 23 кредитных, в том числе 1 кооператив 2-го уровня  (объединяющий 16 кредитных кооперативов района), 43 сельскохозяйственных потребительских кооператива. 


 За 9 месяцев 2017 года количество вовлеченных в кооперативы личных подсобных хозяйств составляет 10189 членов или 88%. 

        Кредитными кооперативами за 9 месяцев  2017 года  выдано займов  на сумму 24 млн. рублей, рост 151% к соответствующему периоду прошлого года. 
Активно в этом направлении работают все кредитные кооперативы  района, кроме сельскохозяйственного кредитного потребительского кооператива «Перспектива» (Пушкинский с/с), где выдано займов  на 637 тыс. руб. или 97% к уровню прошлого года. 


Привлечено более 16 млн. руб. личных сбережений граждан, что также превышает прошлогодний уровень в 2,6 раза. За последний  год численность членов кредитных кооперативов возросла в 1,3 раза и составляет на сегодняшний день более 2900 человек. Это свидетельствует о растущей популярности кредитной кооперации среди населения. Люди стали не только охотно брать кредиты, но и стараются выгодно вложить свои деньги, ведь условия для этого самые привлекательные.


Наращивают объемы производства и потребительские кооперативы. По итогам работы за 9месяцев текущего  года ими закуплено  и реализовано продукции на общую  сумму  124 млн. рублей.

Начинающие сельскохозяйственные потребительские кооперативы  сталкиваются с недостатком первоначального капитала,  а развитие производства требует дополнительных денежных средств.  На развитие предусмотрена государственная поддержка в виде гранта.

Гранты предоставляются по различным  направлениям затрат: это строительство, реконструкция или модернизация производственных объектов, приобретение и монтаж оборудования и техники, приобретение специализированного транспорта. В этом году в районе среди кооперативов 2 получателя грантовой  поддержки – это СППССК «Смакеево»-5,1 млн. руб. и снабженческо-сбытовой кооператив «Никольский»-2,5 млн. руб.

Полученный грант кооперативом «Смакеево»  позволит    построить цех по производству полуфабрикатов,   закупить  и установить  современное технологическое оборудование. Вся продукция СППССК «Смакеево» будет выпускаться под товарным знаком «Смакеево», который уже зарегистрирован в Государственном реестре товарных знаков и знаков обслуживания Российской Федерации в текущем году. 

Кооператив «Никольский» грант направит на развитие животноводческой деятельности   - разведение  КРС.

Кроме того,  кооперативы участвуют в программах господдержки. Они  получают субсидии на возмещение затрат на приобретение технологического оборудования, кормов, молодняка КРС. За 9 месяцев получено кооперативами района субсидий более 2 млн. руб. 

 Важнейшей составляющей благоприятного социально - экономического развития района является привлечение инвестиций в основной капитал. В районе по итогам 9 месяцев 2017 года наблюдается увеличение инвестиционной активности. Общий объем инвестиций в основной капитал составил 2млрд. 792млн. руб., рост 115% к  аналогичному периоду  прошлого года.  Сумма инвестиций в расчете на 1 жителя составила  81 тыс. руб.

  Лидером по привлечению инвестиций является сельскохозяйственная отрасль. На ее развитие направлено более 1,8млрд. рублей. Максимальный объем (более 1 млрд. руб.) приходится на реконструкцию свиноводческих ферм ООО «Отрада Фармз» в с. Пушкино, с. Александровка и с. Большая Отрада.

В обрабатывающую отрасль ОАО «Добринский сахарный завод» направлено 721 млн. руб.  На предприятии  выполнен ряд работ по модернизации и развитию завода: модернизация очистных сооружений, реконструкция склада свекловичной мелассы. Идет строительство склада готовой продукции на 50 тыс. тонн и упаковочной линии.

В отчетном периоде сохранилась положительная динамика по созданию субъектов малого и среднего предпринимательства. 

В разрезе сельских советов наибольшее количество вновь зарегистрированных субъектов: в Богородицком с/с (13), Дубовском (9), Пушкинском (9), Березнеговатском (6), Хворостянском(6) сельсоветах. В целом снижение субъектов малого предпринимательства отмечено в Демшнском  (-2) и Нижнематренском (-3) сельских советах.
Всего по состоянию на 01 октября 2017 года на территории района зарегистрировано 1038 субъектов малого предпринимательства, из них 870 индивидуальные предприниматели.
Дополнительно создано 195 рабочих мест. По-прежнему, востребованы микрозаймы НМКК «Липецкий областной фонд поддержки малого и среднего предпринимательства». С начала года уже 20 субъектов воспользовались займами на сумму 25 млн. рублей, что в 1,8 раза превышает сумму займов,  привлеченных за 9месяцев 2016 года.  В отчетном периоде профинансированы бизнес-проекты начинающих предпринимателей на  сумму 0,6млн. руб. (грузоперевозки, производство  изделий из бетона для строительства).
Малый бизнес инвестировал в основной капитал более 190 млн. руб. или 10% от общего объема инвестиций. Основными направлениями вложений здесь являются приобретение оборудования, строительство новых объектов.


Потребительский рынок развивается в тесной взаимосвязи со всеми отраслями, обеспечивая предоставление товаров и услуг в соответствии с платежеспособным спросом населения. Сохранены высокие показатели развития отрасли. Общий объем розничной торговли с начала года составил более 6млрд. руб., в сопоставимых ценах темп роста 106%. В расчете на душу населения района оборот розничной торговли составил 176 тыс. рублей, рост 110%.

Сфера бытового обслуживания района развивается умеренными темпами. Населению района оказано услуг на сумму более 119млн. руб., что на 107 % больше уровня прошлого года.  Объем бытовых услуг на 1 жителя составил 3468рублей (в прошлом году 3080руб.). 

   В отчетном периоде  начал свою работу Дом Быта в п. Добринка (объем инвестиций  составил более 7 млн. руб.). Открытие современного Дома быта позволит увеличить количество предоставляемых бытовых услуг населению.


В рамках реализации подпрограммы повышения качества торгового и бытового обслуживания населения на 2014-2020 г.г.  за отчетный период 2017 года из районного  бюджета выплачено 1,3млн. рублей субсидий на компенсацию затрат, связанных с приобретением автомобильного топлива для доставки товаров и заказов сельскому населению и на возмещение части, направленных на реконструкцию и ремонт объектов торгового и бытового обслуживания.
Важным направлением работы остается создание благоприятных условий для жилищного строительства. По итогам 9месяцев  текущего года  сдано в эксплуатацию 15755м² жилья. 
Общая площадь введенного на душу населения жилья составила 0,46 м2. 
Выше, чем в среднем по району ввод жилья на душу населения в Дуровском (0,81 м2), Добринском  (0,50 м2), Богородицком  (0,50 м2), Пушкинском  сельсоветах(0,50 м2.). Низкие показатели сложились в Петровском (0,14м2.), Верхнематренском (0,31м2) и Хворостянском (0,30 м2) сельсоветах.
Немалую роль здесь играет государственная поддержка по программе «Социальное развитие села». Только в текущем году ее получателями стали 10 семей. Сумма субсидий составила  6,8 млн. руб.
В районе ведется активная работа по обеспечению жильём детей, оставшихся без попечения родителей. В 2017 году ключи от новых квартир получат 9 человек данной категории (11млн. руб.)
За отчетный период  выдано 86 разрешений на строительство (70 разрешений в 2016 году), что на 22 % больше, чем в прошлом году.

Одновременно  с  жилищным  строительством   для  обеспечения  благоприятных  жизненных  условий  планируется  развитие  инфраструктуры.  
Более 20 млн. руб. выделено из бюджета на ремонт образовательных и дошкольных учреждений. Проведена  замена деревянных оконных блоков на пластиковые в школе с. Паршиновка, в  с. Большая Плавица, в с. Хворостянка. Замена кровли  в детсадах  п. Добринка, п.Петровский, в бассейне «Жемчужина», в школе №2 п. Добринка. Проведен  ремонт спортзала, капитальный ремонт цоколя, благоустройство территории  в школе №2 п. Добринка.
Начато строительство Дубовского дома культуры на 100 зрительских мест. Объем капитальных вложений составит более 12 млн. руб. 

Новое медицинское учреждение открыто в селе Хворостянка. Важный для района социальный объект построили в рамках проекта «Здоровое будущее». Центр общей врачебной практики  площадью более 100 квадратных метров построили за год. Финансирование проекта составило 17 млн. рублей. 

В отчетном периоде продолжалась работа по благоустройству территорий сельских поселений: были приобретены 108 контейнеров для ТБО, оборудованы 8 контейнерных площадок, установлено 13 детских площадок в Березнеговатском, Богородицком, Демшинском, Каверинском сельсоветах и одна спортивная площадка в Тихвинском сельсовете. Проводились работы по озеленению, устройству цветников, рекультивации свалок, установка малых архитектурных форм.  Общая сумма затрат составила 9,7 млн. руб.
В текущем году реализуется Федеральный приоритетный проект «Формирование комфортной городской среды», который включает мероприятия по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов, мест общего пользования и массового отдыха населения.  
Главам сельских поселений  необходимо срочно включаться в работу для участия в проекте следующего года.
За 9 месяцев мероприятия по дорожной деятельности профинансированы на сумму 13 млн. руб. Проведены работы по ремонту дворовых территорий в с/п. Добринский сельсовет, проведен ремонт автомобильной дороги по ул. Молодежная с. Паршиновка, завершаются работы по ремонту ул. Правды, п. Добринка. Завершено строительство автомобильной дороги общего пользования местного значения ул. Центральная с. Талицкий Чамлык.
           В текущем году сохраняется стабильная динамика в улучшении уровня и качества жизни населения района. Возросло благосостояние жителей района. За январь - август текущего года отмечается увеличение темпов роста заработной платы по крупным и средним предприятиям на 16%. 
Среднемесячная заработная составила 29562 рублей. Продолжается работа по легализации заработной платы.  
Проведено 18 заседаний межведомственной комиссии по легализации теневой заработной платы, на которых было заслушано 168 работодателя. Всем им было предложено повысить заработную плату не ниже рекомендованного трехсторонним соглашением размера - в 10740 рублей. В результате проделанной работы дополнительно заключено трудовых договоров  и дополнительных соглашений к трудовым договорам -437.
В целях снижения социальной напряжённости особое внимание уделяется вопросам занятости населения и трудовых отношений. За отчетный период в Добринский центр занятости населения по вопросу трудоустройства обратилось 868 человек.  Было трудоустроено 796 человек, из них на постоянную работу – 559 человек.
  Численность зарегистрированных безработных на 01.10.2017 года составляет 33 человека (в 2016г. – 36 человек), уровень безработицы - 0,18%. Среднеобластной уровень безработицы составляет 0,4 %.

Направлено на профессиональное обучение, получение дополнительного образования – 46 безработных граждан (по профессиям «тракторист», «парикмахер», «пользователь системы 1С: Предприятие8», «специалист по закупкам»). Услуги по профориентации получили 940 человек.

           Одному безработному гражданину оказано содействие в организации собственного дела в сфере животноводства. Цель проекта разведение и выращивание крупного рогатого скота с целью дальнейшей реализации продукции.

         На реализацию выполнения программ занятости фактические затраты составили более 3 млн. руб.

          Обеспечение условий для удовлетворения потребностей населения в качественном и доступном образовании – неизменный приоритет социальной политики района. В районе сохранена сеть образовательных учреждений. Учебные учреждения района  полностью подготовлены  к новому учебному году и отопительному сезону. Как было сказано раньше более  20 млн. руб. были направлены  на необходимый ремонт образовательных организаций в текущем году. На проведение летней оздоровительной кампании выделено более 3 млн. рублей. В оздоровительных лагерях дневного пребывания отдохнуло 1697 ребенка. Для организованного и безопасного подвоза обучающихся для МБОУ Лицей №1 приобретен автобус, соответствующий ГОСТу на  сумму 1,8 млн. руб., из муниципального бюджета выделено 0,3 млн. руб. 

Была продолжена работа по профилактике сиротства. Сейчас у нас в районе 132 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Из них 11 детей усыновлены, 71 ребенок воспитывается в семьях опекунов, попечителей, 36 детей проживает в приемных семьях, 5 обучается в учреждениях профессионального образования, 9 воспитываются в организациях для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в коррекционных образовательных организациях.

Администрация района заинтересована в полноценном досуге жителей района, а основной задачей учреждений культуры района является создание условий для формирования и удовлетворения культурных запросов и духовных потребностей населения, реализации их творческого потенциала.

Всего на территории Добринского района действует 32 учреждения культуры, в которых работают 246 клубных формирований.


Достижениями отрасли культуры за отчетный период  является участие лучших коллективов и солистов района в различных межрегиональных, всероссийских  фестивалях и конкурсах, где представители нашего района становились лауреатами и дипломантами.

В 2016 году в учреждениях культуры много было сделано по укреплению материально-технической базы отрасли, эта работа продолжена в 2017 году. Расходы на эти цели в истекшем году за счет средств бюджета муниципального образования  составили более 3млн. руб. на ремонт помещений и приобретение оборудования.


За отчетный период в районе проведено более 70 физкультурно-оздоровительных и спортивно-массовых мероприятий (мини-футбол, футбол, хоккей, лыжи, легкая атлетика,  настольный теннис, шахматы, волейбол), в которых приняло участие более 5,5 тысяч человек.

Бюджет муниципального образования Добринского района за 9месяцев 2017 года по доходам выполнен в сумме 586 млн. руб. (74,5 % к годовому утвержденному плану, 101,9 % к 2016 году), в том числе собственные доходы (налоговые и неналоговые доходы) 245 млн. руб. (76,8% к годовому утвержденному плану  или 98,5% к уровню 2016года). Исполнение консолидированного бюджета муниципального образования по расходам исполнены в сумме 580 млн. рублей (68,9% к годовому плану, к 2016 году – 110,2%).


Нам  предстоит большая работа в решении стоящих перед нами задач для достижения  положительных результатов, но выбранный путь на дальнейшее развитие  нашего  района послужит гарантом роста экономики, социальной сферы и самое главное - улучшению качества жизни добринцев. 
