Информация о работе архивного отдела администрации 

Добринского муниципального района  за  2016 год.
 


На 31.12.2016 года в архивном отделе числится 223 фонда на 33767 единиц хранения: из них постоянного срока хранения – 17893 ед.хр. (протоколы заседаний правления колхозов и общих собраний колхозников; приказы директоров по производственным вопросам, положения об оплате труда, годовые бухгалтерские отчеты, решения исполкомов сельских Советов, постановления глав сельских администраций, протоколы сходов граждан и др.) и по личному составу – 15803 ед. хр. (прием, увольнение, книги учета расчетов по оплате труда, лицевые счета по заработной плате и др.), 71 единица хранения   документов  личного происхождения.


От организаций, предприятий,  администраций сельских поселений района документы принимались за 2010 год. Всего принято за год 659 ед.хр. постоянного хранения и 306 ед. по личному составу. 

На заседание ЭПК в Управление ЗАГС и архивов Липецкой области представлено на согласование описей постоянного хранения – на 659 ед, по личному составу на 435 ед. Все фонды имеют полный комплект описей.


За год в целях улучшения физического состояния документов проведена подшивка документов 111 ед.. Закартонировано 755 ед.хр.

Проведена проверка наличия и состояния документов в количестве 228 ед ф фонде прокуратура Добринского района.

В течении года составлено 3 исторических справки, 2 предисловии к описям.

 Проводилась работа по пополнению базы данных «Архивный фонд», БД «Земля».

В прошедшем году проведено 2 комплексных проверки (администрации Среднематренского и Пушкинского сельсоветов).,1 тематическая проверка,2 контрольных.
Согласовано 7 номенклатур дел, 1 инструкция по делопроизводству, 6 положений об Экспертной комиссии.

С ответственными лицами за архив и делопроизводство проведен обучающий семинар.

Работниками архива дано 193 консультации работникам ведомственных архивов, 297 юридических и физических лиц получили консультации по вопросам относящимся к исполнению запросов.


Исполнено запросов социально-правового характера 1014 (из них с положительным ответом – 929, тематического характера 8 ( из них 8 - с положительным ответом ), по программе Vep Net Клиент – 539 запросов ( из них 502 с положительным ответом).


Все запросы были исполнены оперативно и качественно  в срок  до 20   календарных дней. 


Проведена  большая работа в юбилею Великой Победы: подготовлена фотовыставка «Память священная», организована выставка и экскурсия учащихся в архив. С работниками краеведческого отдела районной центральной библиотеки проведена работа по оформлению альбомов о героях Советского Союза земляках-добринцах. Оформлен стенд «Подвиг бессмертен» о добринцах Героях Советского Союза. Пополняется фотоальбом «Почетные граждане Добринского района».
