Итоги социально-экономического развития Добринского муниципального района за 1 полугодие 2017 года.
Итоги социально-экономического развития Добринского района за I полугодие 2017 года  свидетельствуют о позитивной динамике в реальном секторе экономики, социальном развитии.
По ключевым показателям  наблюдается рост:

·  инвестиции в основной капитал выросли на  26% ;

· среднемесячная зарплата выросла - на 17%;
· пенсии на 5%;

· на 3% вырос  оборот розничной торговли; 
·  на 15% объем общественного питания; 

· объем бытовых услуг увеличился на 12%;

· заготовительный оборот вырос на 4%;
· введено жилья  на 2% больше отчетного периода  прошлого года.
В первом полугодии текущего года наблюдается рост производства основных видов продукции. Увеличилось производство сахара (ОАО Добринский сахарный завод») на 18%, хлебобулочных изделий  (ООО «Добринский хлебозавод») на 3%, ООО «Добринская швейная фабрика» увеличила  выпуск швейных изделий на 2%. 


Промышленными предприятиями района  за отчетный период отгружено продукции на 4,7 млрд. руб., или 88% к соответствующему периоду прошлого года. Снижение произошло за счет снижения объема отгруженной продукции ОАО «Добринский сахарный завод»  на 12%. 
Причина - снижение стоимости реализуемой продукции по сравнению с аналогичным периодом прошлого года  на 21% (средняя  цена реализации сахара  2017г.-35тыс. руб. за тонну,   средняя цена реализации сахара  2016г.- 44 тыс.руб.).  

Положительную динамику удалось сохранить ООО «Добринская швейная фабрика», отгружено продукции  на сумму 9 млн.руб., рост 102%.

ООО «Добринский
 хлебозавод» объем отгруженной продукции сохранил на уровне 2016 года, что составило 21 млн. руб.

   
Сельское хозяйство является одним из основных секторов экономики   района. Валовой объем продукции, произведенной сельхозтоваропроизводителями всех форм собственности составил 1,7 млрд. рублей, рост   к соответствующему периоду прошлого года 104%.  
Производство скота и птицы на убой в живом весе в сельхозпредприятиях района составило 15 тыс. тонн, что на 7% выше уровня предыдущего года. Рост производства мяса обеспечен за счет реализуемого на территории района инвестиционного проекта по развитию свиноводства ООО «Отрада Фармз». За отчетный период предприятием произведено мяса  свинины  более 6 тыс.тонн, с ростом 150%.
В текущем периоде наблюдается рост   поголовья коров, свиней, птицы на 101%, 146%, 172% соответственно. 


Однако, на 7% снижено производство молока.  На 1 фуражную корову надоили 2597кг, что на 3% ниже уровня прошлого года.
   
Из бюджетов всех уровней оказывается поддержка предприятиям-производителям сельхозпродукции района. За первое полугодие 2017 года было выделено 262 млн. руб. 

 
Более 250 млн.руб. получено субсидий ООО «Отрада Фармз»  на возмещение затрат на создание и модернизацию селекционно- генетических центров.
Одним из приоритетов развития района - развитие сельскохозяйственной кооперации.     В 1 полугодии 2017 года администрацией района в целях стимулирования её развития до глав сельских поселений были доведены задания по достижению целевых показателей развития кооперации. Активизирована работа Координационного совета по развитию кооперации в районе, на котором в еженедельном режиме отслеживалось выполнение плана  каждым поселением, обсуждались вопросы и проблемы развития кооперации.

В результате всех принятых мер в отчетном периоде наблюдается рост по сравнению с аналогичным периодом прошлого года по ряду показателей. Закуплено кооперативами сельхозпродукции в личных подсобных хозяйствах на сумму 72 млн. рублей, рост 142%. Произведено пищевой продукции кооперативами на сумму  более 12 млн. рублей, рост 108%.
Приток личных сбережений граждан увеличился в 3раза – заключено более 100 договоров на сумму 9,7 млн. руб.  Объем предоставленных кредитными кооперативами займов составил 13 млн. руб., и увеличился в 1,4 раза.

Более миллиона рублей выдано займов кооперативами «Успех» (Дубовское поселение) -1285тыс.руб., рост 133%, СКПК «Единство» (Хворостянское  поселение)- 1240 тыс. руб., в СКПК «Опора» (Березнеговатское поселение) -1180тыс.руб., СКПК «Надежда» (Верхнематренское поселение) – объем предоставленных займов -1155тыс. руб., рост 110%, «Селянин» (Демшинское   поселение) -1008 тыс. руб., рост 115%,  
В аутсайдерах СКПК «Бригантина» (выдано 295 тыс. руб. или 47% к 1 полугодию 2016года), СКПК «Копилка»  (130 тыс. руб. или 57%), СКПК «Перспектива » (487тыс. руб. или 81%).
В снабженческо-сбытовые и перерабатывающие кооперативы вовлечено почти 7,2 тыс. ЛПХ или 62 % их общего числа. Это в 1,3 раза больше, чем год назад (48%). Членами кредитных кооперативов стали 2,8 тыс. ЛПХ, за год доля вовлеченных возросла с 16 до 24 %. 

Зарегистрирован сельскохозяйственный кредитный потребительский кооператив  второго уровня «Альянс». 

 Более 900 тыс. руб. субсидий предоставлено кооперативу «Альянс» на пополнение фонда финансовой взаимопомощи для предоставления займов членам- кооперативам первого уровня.
За 1полугодие текущего года на развитие экономики предприятий и организаций направлено инвестиций в основной капитал 1,5 млрд. руб., рост 126%. Сумма инвестиций в расчете на 1 жителя составила  44,5 тыс. руб., рост к отчетному периоду прошлого года 127%.    

       Лидером по привлечению инвестиций является сельскохозяйственная отрасль. На ее развитие направлено более 1 млрд. рублей. Максимальный объем (более 900 млн.руб.) приходится на реконструкцию свиноводческих ферм ООО «Отрада Фармз» в с. Пушкино, с. Александровка и с. Большая Отрада.
      СППК «Добринское молоко» провел реконструкцию цеха  по переработке  молока, построил  дополнительное помещение для приемки молока. Объем инвестиций 6 млн. руб. 


Более 300 млн. руб. вложено денежных средств  на приобретение сельскохозяйственной техники и оборудования, строительство зернохранилищ сельхозтоваропроизводителями  всех форм собственности. 

В обрабатывающую отрасль ОАО «Добринский сахарный завод» направлено 185 млн. руб.  На предприятии  выполнен ряд работ по модернизации и развитию завода: модернизация очистных сооружений, реконструкция склада свекловичной мелассы. Начато строительство склада готовой продукции на 50 тыс. тонн и упаковочной линии.
           В  современных условиях все большую значимость для экономики района, как и для региона и страны в целом, приобретает малый и средней бизнес. По состоянию на 1 июля 2017 года общее количество субъектов малого и среднего предпринимательства составило 1002  единицы, что на 42 единицы  или на 5% выше уровня прошлого года. Повышение общего количества произошло за счет увеличения  числа индивидуальных предпринимателей  на 51единицу, или на 8 %   больше аналогичного периода прошлого года. Превышение созданных субъектов над ликвидированными составило 26 единиц. В малом бизнесе с начала года создано 125 рабочих мест, рост к  уровню прошлого года  104%.
В целях вовлечения населения в сферу предпринимательства в районе разработаны порядки предоставления субсидий по различным направлениям, проводится информационно - разъяснительная работа среди населения о действующих мерах государственной поддержки субъектов малого предпринимательства в рамках районной и областной программ. 
По-прежнему, востребованы микрозаймы НМКК «Липецкий областной фонд поддержки малого и среднего предпринимательства». С начала года 15 субъектов воспользовались займами на сумму 20 млн. рублей, что в 1,8 раза превышает сумму займов,  привлеченных в 1 полугодии 2016 года. 

Малый бизнес инвестировал в основной капитал более 152 млн. руб. или 10% от общего объема инвестиций. Основными направлениями вложений здесь являются приобретение оборудования, строительство новых объектов.

Важным направлением работы остается создание благоприятных условий для жилищного строительства. По итогам первого полугодия текущего года сдано в эксплуатацию 8785 м² жилья (при областном задании 8600 кв.м.) что составляет 102,2% к уровню 2016 года: построено 50 индивидуальных жилых домов, 40 пристроек. Задание выполнено на 102%. 
Общая площадь введенного на душу населения жилья составила 0,25 кв.м. 
Выше, чем в среднем по району ввод жилья на душу населения в Тихвинском (0,45 кв. м), Дуровском (0,43 кв. м), Добринском  (0,33 кв. м), Богородицком  (0,32 кв. м)  сельсоветах.

 Низкие показатели сложились в Петровском (0,05кв.м.), Верхнематренском (0,09) и Хворостянском (0,12) сельсоветах

В районе ведется активная работа по обеспечению жильём детей, оставшихся без попечения родителей. В 2017 году ключи от новых квартир получат 9 человек данной категории (11 млн.руб.)
В рамках государственных программ поддержку на улучшение жилищных условий получили 10 семей на сумму 6,8 млн. руб. Одновременно с жилищным строительством   для  обеспечения  благоприятных  жизненных  условий  планируется  развитие  инфраструктуры.  
Новое медицинское учреждение открыто в селе Хворостянка. Важный для района социальный объект построили в рамках проекта «Здоровое будущее». Центр общей врачебной практики  площадью более 100 квадратных метров построили за год. Финансирование проекта составило 17 млн. рублей, в т.ч. 1 млн. рублей был потрачен на закупку мебели и медицинского оборудования. 
Более 6 млн. руб. выделено из бюджета на ремонт образовательных и дошкольных учреждений. Производится  замена деревянных оконных блоков на пластиковые в  детсадах с. Талицкий Чамлык, ст. Плавица, в школе с. Паршиновка, с. Большая Плавица, с.Хворостянка. Замена кровли  в детсадах  п. Добринка, п.Петровский, в бассейне «Жемчужина», в школе №2 п. Добринка.

Начато строительство Дубовского дома культуры на 100 зрительских мест. Объем капитальных вложений составит более 12 млн. руб. 
В 2017 году  повышенное внимание уделяется именно благоустройству территорий. Во всех сельских поселениях района прошли субботники, в которых приняли участие более тысячи человек, было задействовано более 32 единиц техники. Приведено в порядок 758 гектаров территорий населенных пунктов, вывезено около 600 куб. м мусора. Проводились работы по вывозу ТБО, озеленению, содержанию и обустройству кладбищ, обустройству площадей и прочие работы. Израсходовано  3 млн. руб. 
В 2017 году на реализацию мероприятий по дорожной деятельности предусмотрен 31млн. руб. В первом полугодии 2017 г. выполнено работ по содержанию и ямочному ремонту дорог на сумму 6млн. руб.

 В текущем году сохраняется стабильная динамика в улучшении уровня и качества жизни населения района. Возросло благосостояние жителей района. 

Среднемесячная номинальная заработная плата за период январь – май текущего года в крупных и средних предприятиях района составила 28860 рублей,  рост 17,2 %. Продолжается работа по легализации заработной платы.  
Проведено 10 заседаний межведомственной комиссии по легализации теневой заработной платы, на которых было заслушано 102 работодателя. Всем им было предложено повысить заработную плату не ниже рекомендованного трехсторонним соглашением размера - в 10740 рублей. В результате проделанной работы легализовано 265 человек, выполнение годового планового показателя 66% (400человек).
В целях снижения социальной напряжённости особое внимание уделяется вопросам занятости населения и трудовых отношений. За отчетный период в Добринский центр занятости населения по вопросу трудоустройства обратилось 594 человека.  Было трудоустроено 525 человек, из них на постоянную работу – 310 человек.
 Услуги по профессиональной ориентации получили 625 человек, психологическую поддержку - 20 безработных граждан. 

 Уровень регистрируемой безработицы составляет 0,3 %, что также меньше соответствующего периода прошлого года на 25%.

В демографической ситуации за отчетный период наблюдается  тенденция сокращения численности населения, как за счет естественной убыли населения, так и миграционного оттока. За счет естественной убыли население сократилась на 142 человека, миграционного оттока - на 180 человек. 

      В структуре смертности населения первое место занимает смертность от сердечно-сосудистых заболеваний и составляет 44,2%. Второе место  - старость 15,8%. Третье место занимают злокачественные новообразования и составляют 10%.

          В консолидированный бюджет района за отчетный период 2017 года поступило доходов 410 млн. рублей, в том числе налоговых и неналоговых доходов  173 млн. рублей.  Уточненный  годовой план  исполнен на 54,3 %. 

