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Итоги социально-экономического развития Добринского района за 9 месяцев 2013года.


В текущем периоде в экономике района сохранены положительные тенденции по ключевым макроэкономическим показателям. 
 
В промышленном производстве прирост составил 101%,  сельском хозяйстве 131 %,  прирост ввода жилья (104 %), оборота розничной торговли  104%,  бытовых услуг 104%. Рост объема инвестиций в основной капитал составил 144%, в расчете на душу населения – 147%,  заработная плата  возросла на 116% . Как видно из таблицы, за исключением ввода жилья, оборота розничной торговли и бытовых услуг, показатели района превысили темп роста в целом по области. 


 В промышленной отрасли  отгружено продукции на сумму    1047 млн. руб. (101%).     На ОАО «Добринском сахарном заводе»,
 ООО «Талицкий кирпич» проведена модернизация производства. Результат не заставил себя ждать. Произведено 209 тыс. тонн сахара (в т.ч. из сахара сырца 135,1 тыс. тонн) (122% рост), 7 млн. штук  кирпича (135% роста).  


Не выдерживает высокой конкуренции ООО «Добринский хлебозавод». В результате  производство хлеба и хлебобулочных изделий сократилось на 13 %. 

       
Снизила темпы ООО «Добринская швейная фабрика» из-за неблагоприятной коньюнктуры цен. Произведено и отгружено  готовой продукции на 10,1млн. руб. (9 мес.12 г.-12,9 млн. руб.)

В обеспечении устойчивого развития экономики района важное место принадлежит сельскому хозяйству. Сельхозпродукции произведено на сумму 1944 млн. руб., темп роста  - 131%. 


 На 1 октября с  площади 51 тыс. га собрано186 тыс. тонн зерновых, что почти на 21% выше уровня прошлого года.    Более 32 тыс. тонн выращено подсолнечника. Производство сахарной свеклы   ожидается рекордным и составит  по оценке 1061 тыс. тонн.
 В районе обеспечен высокий темп роста производства мяса - 127%, в том числе  свинины – 207% (по области  – в 1,5раза). В сельхозпредприятиях поголовье свиней увеличилось в 2,2 раза.
Завершилось строительство с участием французских инвесторов племенного репродуктора в ООО «Отрада Ген». Планируем  получить дополнительно 10 тыс. тонн свинины в год. 

  Поголовье крупного  рогатого  скота в хозяйствах  всех сельхозпроизводителей сократилось на 17% ,  в том числе коров на 6%. Инвесторы отдают предпочтение отрасли растениеводства, где обороты и прибыль краткосрочны, а высокозатратным производством себя не обременяют.
  
Сокращение  поголовья коров привело к снижению валового производства молока  на 23% .
 На 1 фуражную корову надоили 2975 кг -  уровень прошлого года,  при среднеобластном показателе 4070кг. Не все хозяйства увеличили продуктивность дойного стада. Самые высокие надои молока на корову у животноводов  ООО « Молочная компания Агробизнес» - 5868 кг, ООО «Битюг» - 4356 кг. Тянут вниз такие хозяйства как ООО «Добринская Нива» -1675кг, ООО СХП «Добринский» -2789кг, ООО «Добрыня» -3188кг.  

Только в текущем году на поддержку сельскохозяйственного производства направлено 122,5 млн. руб. субсидий  из областного и федерального бюджетов - возмещение % ставки по кредитам, на приобретение элитных семян, удобрений, на реализованное молоко, несвязанная поддержка на 1 га посевной площади.

Решая  проблему занятости сельского населения, повышения их доходности продолжается системная  работа, направленная на развитие сельскохозяйственных потребительских кооперативов. 
Следует отметить, что созданный администрацией района координационный центр развития кооперации, а в сельских поселениях – координаторы, приносят положительные результаты. 
Сегодня кооперацией охвачено практически каждое сельское поселение района – это  более 700 личных подсобных хозяйств. 
 

В текущем году   на территории района создано 11 кооперативов к уже действующим 32.  
Созданные кооперативы представляют различные направления деятельности: развитие животноводства, растениеводства, птицеводства, производство хлебобулочной продукции. В ближайшей перспективе планируется разведение рыбы, переработка  молочной продукции. 
Закуплено, реализовано и переработано: 28,6 тонны мяса, 6 тонн молока, 108 тонн картофеля, 126 тонн овощей. Всего реализовано продукции на сумму более 9 млн. рублей.

 Расширен механизм поддержки кредитных кооперативов через увеличение фонда финансовой взаимопомощи. Из районного и областного бюджета выделены субсидии на пополнение фонда финансовой взаимопомощи на сумму около 1,5млн. руб. В результате  члены кооперативов  получили доступ к финансовым ресурсам для благоустройства и расширения своего хозяйства на сумму около 4 млн. руб. Наилучшие результаты показывают такие кооперативы, как «Опора» (Березнеговатское поселение), «Надежда» (В. Матренское поселение), «Селянин» (Демшинское поселение). Привлечено личных сбережений от населения  более 1 млн. рублей. Через областные программы поддержки кооперативов практически  все кредитные кооперативы закупили новую компьютерную технику и установили учетную программу.  Однако, чтобы работа кооперативов была эффективной основным направлением  необходимо считать привлечение личных сбережений пайщиков, иметь численность членов не менее 70 человек.

  Для развития ЛПХ, КФХ  население и фермеры пользуются льготными кредитами банков.  За истекший период было выдано 308 таких кредитов  на сумму около 98 млн. руб., субсидировано около  5,2млн. руб., процентной ставки банка. Кроме того, в фонде поддержки малого предпринимательства под льготный процент получено более 12млн.руб. микрозаймов.

Заготовителями района закуплено сельскохозяйственной продукции на сумму 134 млн. рублей, что на 9% больше аналогичного периода прошлого года. Положительная тенденция наблюдается по закупке мяса, молока, картофеля, овощей.
На удовлетворение потребности населения в цивилизованной торговле направлен потребительский рынок. 


 Оборот розничной торговли и общественного питания возрос на 104%, (в то время как по Липецкой области -107% и 107,8% соответственно), бытовых услуг – на 104% (по области – на 106%). Здесь  мы отстаем, и надо предпринять шаги к доведению этого показателя до среднего по области.

Среднедушевой объем продаж по району составил 87,2 тыс. руб., рост 112%. За истекший период  2013 года введено в действие 16 торговых предприятий. Сегодня общая площадь торговых организаций около 13 тыс. кв.м. или 354кв.м. на 1000 жителей, при рекомендованном значении  434кв.м.

 Объем бытовых услуг за 9 месяцев составил почти 58 млн. рублей. На 1 жителя оказано услуг на 1597 рублей, (темп роста  всего 11%,). 

 Продолжает расти роль в экономике района малого бизнеса.

На 1 октября  2013 года в районе осуществляют  деятельность 846 субъектов малого и среднего бизнеса:  168 малых и средних предприятий и 688 индивидуальных предпринимателей.  

 В результате повышения страховых взносов число  индивидуальных предпринимателей только за истекший  период  уменьшилось на 63 единицы. Сегодня эта проблема снимается подписанным Президентом России законом о снижении взносов, который вступит в силу с 01.01.2014года. 
         Надеемся, что новое законодательство сохранит и даст  толчок развитию малого и среднего предпринимательства в районе. 


 В отчетном периоде объем финансовой поддержки составил более 14 млн. руб., с ростом 7%. 

Сумма налоговых поступлений от субъектов малого и среднего предпринимательства за отчетный период  увеличилась на 5 % и составила 45 млн. рублей. (19% - доля налоговых поступлений против 17% в 2012 году).
        
Вновь созданными и уже действующими субъектами  малого бизнеса открыто 168 новых рабочих места. 


Сальдированный финансовый результат деятельности организаций  за январь-август текущего года составил 1,8 млрд. руб. прибыли. Удельный вес прибыльных предприятий  62,5%, в прошлом периоде-56,3 %- данные Росстат. 

 Увеличение прибыли отмечено  в сахарной отрасли 2102 млн. руб., вследствие прекращения процедуры банкротства ОАО "Добринский сахарный завод". 

По предприятиям сельского хозяйства получены убытки в сумме 310,3млн. руб. Убыточные хозяйства: ООО «Добрыня» - 74,0 млн. руб., ООО «Добринка - Агро»-37,0 млн. руб., ООО «Отрада Ген»- 105,4 млн. руб.  

Улучшаются жилищные условия граждан, проживающих на территории района. За 9 месяцев  введено в эксплуатацию 79 жилых домов площадью 14,2 тыс. кв.м. (темп роста 104 %). На душу населения построено  0,39 кв. м. жилья (Липецкая область 0,40 кв. м.).   
   Лидерами по объему  ввода жилья на душу населения являются Тихвинский (0,75 кв. м.), Дуровский (0,72 кв. м.) Новочеркутинский (0,69 кв. м.) Мазейский (0,69 кв. м.), Демшинский (0,59 кв. м.),  где отмечаются значительные темпы жилищного строительства. Меньше всего введено  строительных объемов в Петровском (0,15 кв. м), Добринском (0,27кв. м), Пушкинском (0,30кв. м), Талицком (0,32 кв. м)  сельских поселениях. 

В настоящее время на территории района ведётся строительство 115 жилых домов. Всего в этом году прогнозируется ввод  за счет всех источников финансирования 21 тыс. кв.м. жилья. 




 Важным показателем, характеризующим поступательное развитие района, является уровень инвестиционной активности. Объем инвестиций на душу населения составил 39 тыс. руб., при средне областном значении 49,9 тыс. руб. Как видите, здесь мы «провисаем» 

За 9 месяцев  текущего года  на развитие экономики и социальной сферы   района за счет всех источников финансирования было направлено почти 1412 млн. руб. инвестиций, это на 44 % выше соответствующего периода прошлого года. В структуре инвестиций основной объем составили отрасли  сельского хозяйства, обрабатывающего производства, строительства. Это отражено на слайде.

В отчетном периоде  реализуются следующие инвестиционные проекты:

ООО «Отрада Ген» -  в с. Александровка  открыт  свинокомплекс, в котором размещено 2400голов племенного поголовья  свиней, заработал кормоцех. Общий объем инвестиций за 9 месяцев 2013 года составил 419млн. руб. Планируется строительство третьей репродуктивной площадки на ст. Плавица.
ООО "Бетагран Липецк" - строительство генетического животноводческого комплекса КРС по производству  биопродукции. Освоено 39 млн. руб.
  Ведётся строительство: детского сада на 80 мест в п. Добринка стоимостью более 51 млн. руб., строительство культурно-спортивного комплекса ст. Плавица; продолжено обустройство парка и набережной п. Добринка; строительство школьной столовой п. Петровский,  реконструкция здания  школы с. Дубовое.      


В текущем году продолжена работа с фондом содействия реформированию ЖКХ: планируется отремонтировать 2 многоквартирных жилых дома. Завершена работа по строительству водозабора  ст. Плавица сметной стоимостью более 30 млн рублей.

В рамках реализации 261 ФЗ и  целях снижения затрат и экономии топливно- энергетических ресурсов во всех  многоквартирных домах, имеющих техническую возможность, установлены общедомовые приборы учета.


Размер среднемесячной заработной платы в отчетном периоде увеличился на 16 %, составляя 18823 рублей, но продолжает оставаться  ниже средне областной (20700 руб.). 

        В отчетном периоде совместно с налоговыми органами  проводилась  работа  по легализации  заработной платы. Из 122 заслушанных предприятий, организаций и индивидуальных предпринимателей, повысили заработную плату 103, или 84%. 

     В ежемесячном режиме в районной газете  освещалась тема  борьбы с «серыми» заработными платами, обнародовались данные о недобросовестных работодателях.     В четвертом квартале   работу комиссии мы  продолжим. 


В целях реализации 597-го Указа Президента Российской Федерации приняты меры по повышению заработной платы педагогическим работникам образовательных и дошкольных  учреждений,  работников учреждений культуры.  


С 1 февраля текущего года повышены должностные оклады отдельным категориям работников бюджетной сферы.  За январь-сентябрь  текущего года  зарплата работников культуры составила 9951с ростом 48 %, педагогических работников школ 25625 руб., с ростом к прошлому году на 16%,   воспитателей детских садов 18304 руб. с ростом на 95%. 
           Социальная  поддержка населения охватывает более 15 тысяч человек. А это каждый четвертый житель района.
На финансирование мероприятий по социальной защите населения направлено 60,7 млн. руб., что на 257 тыс. руб. меньше чем в аналогичном периоде прошлого года, что обусловлено уменьшением численности малоимущих граждан.

Особое внимание уделяется усилению поддержки семей с детьми, созданию благоприятных условий для их рождения и воспитания. Всего на эти цели направлено 9,2 млн. руб. С 1 января текущего года выплачиваем ежемесячное пособие при рождении третьего и последующих детей до достижении ребенком возраста 3-х лет. Данным видом поддержки воспользовались 42 семьи.
Все принимаемые в этом направлении меры в итоге направлены на улучшение демографической ситуации. 


По итогам девяти месяцев  в демографии сохраняется стабильная ситуация. За отчетный период родилось 306 детей (за 9 месяцев 2012г. – 297). Смертность не превысила уровень прошлого года. (9 месяцев 2013г.- 414, 9 месяцев 2012г. – 436).

В расчете на 1000 человек населения приходится родившихся – 11,3 человек, умерших – 15,3 человек. Естественная убыль населения снизилась на 21,6 процентных пункта (с 5,1  до 4 на 1000 человек), однако немного выше средне областного  значения (3,9человек). 

Реализация антиалкогольных мер способствовала за последние 9 месяцев  снижению заболеваемости хроническим алкоголизмом по району на 7,5%, больных алкогольными психозами в 1,4раза.

Приоритетным направлением развития образования района  сегодня является охват детей дошкольным образованием. Муниципальные услуги по обучению и воспитанию детей дошкольного возраста в  районе представляют 6 детских садов, 8 общеобразовательных учреждений, 2 группы кратковременного пребывания, в которых воспитываются 833 ребенка. По состоянию на 1 октября очередность в дошкольные учреждения составляет 12 детей. 

В целях обеспечения доступности дошкольного образования в ноябре 2013 года  будет дополнительно открыта 1 группа для 20 детей в школе села Дубовое. Начато строительство детского сада на 80 мест в п. Добринка. Планируем в 2014 году открыть группу в с. Новочеркутино.
