                    Как не стать жертвой мошенников… На заметку!

За 11 месяцев 2020 года на территории Добринского района совершено 44 преступления с использованием информационно-телекоммуникационных технологий, что на 17 преступлений больше, чем в предыдущем году. 
Такой значительный рост преступлений, является результатом появления новых способов мошенничеств.
Общая сумма причиненного данным видом преступлений материального ущерба жителям района составляет два с половиной миллиона рублей. Наибольшей суммы лишилась жительница п. Добринка, она пополнила кошелек мошенников на 615 тысяч рублей, другой житель поселка перевел 270 тысяч, а жительница с. Дубовое - 205 тысяч рублей. 
Давно известно, что бесплатный сыр бывает только в мышеловке. Однако, не перевелись еще граждане, желающие получить что-нибудь просто так. Попалась на эту уловку и местная жительница, которой позвонили из вымышленного фонда и сообщили, что ей положено пособие в сумме  1 миллион 200 тысяч рублей. Но, чтобы его получить, необходимо заплатить налог, всего то 40 тысяч. Вот так и платила она, разными суммами, в течение месяца. И отдала 615 тысяч, а когда деньги закончились, мошенники потеряли к ней интерес, и больше на связь не выходили.
В двух других случаях гражданам позвонили якобы из службы безопасности банков, и сообщили, что их счета под угрозой, с них пытаются снять средства мошенники. Доверчивые клиенты, вместо того, чтобы перезвонить в свои банки, действуя по указанию мошенников, послушно перевели свои средства на так называемые «безопасные» счета, и, разумеется,  их потеряли.
[bookmark: _GoBack]А вот двоим жителям Добринского района, проявившим бдительность, удалось сохранить свои деньги в сумме 30 000 руб. и 100 000 руб. В первом случае женщина не поддалась на вымогательство в одной из социальных сетей, во втором – мужчина успел оперативно заблокировать через банк свою карту, и оставил мошенников ни с чем.  
Ошибочно думать, что мошенники ищут жертв только в крупных городах, где у граждан имеется достаточный заработок. В нашем районе потерпевшими от их действий стали  жители различных населенных пунктов: Талицкого Чамлыка,  Чамлык Никольского,  села и станции Хворостянка,  Паршиновки, Ландышовки, 2-й Александровки,  Петровского, Пушкино,  В. Матренки,   Плавицы,   Дурово,   Ольговки и  Лебедянки. 
На «удочку» преступников попадают граждане разного возраста и социального положения. Наиболее подверженный этому виду преступлений слой населения, около половины всех пострадавших, - это работающие граждане, пятая часть – пенсионеры, около четверти - не работающие,  есть в этом списке и другие категории.
Основным способом обмана людей остается использование средств мобильной связи, так мошенники завладели денежными средствами по 70% преступлений, кроме того, такие виды преступных посягательств  часто совершаются с помощью сети Интернет (интернет-мессенджеров, социальных сетей и др.).   
Чтобы не стать жертвами мошенников, необходимо соблюдать меры предосторожности:
- получать как можно больше информации из СМИ о возможных способах обмана. список возможных хитростей злоумышленников весьма велик – от псевдо-звонков от имени известных компаний до предложений подарков;
- необходимо ставить под сомнение неожиданные выигрыши, особенно если не принимали участия ни в каких розыгрышах и лотереях. Не нужно соглашаться вносить предоплату за призы;
-не разглашать без нужды личную информацию, а также конфиденциальную информацию банковских счетов и карт;
- не нужно перезванивать по незнакомым номерам и посылать платные смс-сообщения; 
- при получении сообщений или звонков о блокировке банковской карты, необходимо связаться со службой поддержки  обслуживающего банка и проверить данную информацию.   
Такие правила, к сожалению, не соблюдали жители нашего района, ставшие жертвами мошенников. Чтобы не стать следующими потерпевшими, задумайтесь!
