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Красивые душою люди

     В канун Международного дня защиты детей 31 мая 2018 года в Добринском районе состоялся традиционный Торжественный прием опекунских и приемных семей. 

     В большом зале районного центра культуры и досуга собрались опекуны, попечители и приемные родители со своими подопечными детьми.

     Как отметили ведущие торжества, за последние 5 лет в районе количество детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, сократилось на 35 %, на 67 % стало меньше воспитанников организаций для детей-сирот, количество социальных сирот уменьшилось на 37 %.
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     С приветственным словом к присутствующим обратился глава администрации муниципального района Сергей Москворецкий, который отметил, что каждый ребенок должен жить в семье, и человеческие поступки, совершаемые опекунами, можно назвать гражданским подвигом. Он поблагодарил взрослых за нелегкий труд в воспитании детей, а ребятам пожелал счастливых каникул. С теплыми словами к замещающим семьям обратился прокурор Добринского района, старший советник юстиции Аркадий Гриненко.
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     В ходе приема были награждены почетными грамотами, подарочными сертификатами и букетами цветов попечители – Ирина Тарасова и Татьяна Нестерова. Ирина Тарасова заменила своим внукам, Ангелине и Даниилу, маму. Ангелина успешно окончила 10 классов, она активная девочка, увлекается фотографией, является победителем и призером различных конкурсов: «Российское движение школьников», «Живая классика», «Юность России», мечтает стать архитектором. Семиклассник Даниил – добрый и жизнерадостный ребенок, ему интересно краеведение и декоративно-прикладное искусство. Попечитель, Татьяна Нестерова, также ответственно относится к воспитанию внуков. Будучи педагогом по образованию, она сумела привить детям любовь к знаниям. Елизавета окончила среднюю школу с золотой медалью, с отличием окончила детскую школу искусств по классам «фортепиано» и «сольное пение», продолжает обучение в Воронежском Государственном медицинском университете им. Н.Н. Бурденко. Алексей – выпускник 9 класса, увлекается футболом, шахматами, свою жизнь планирует связать с правоохранительной деятельностью.

     За вклад по защите прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, духовно-нравственное, социально-культурное воспитание замещающих семей, почетных грамот также удостоились начальник отдела по опеке и попечительству района Мария Черникина, благочинный Добринского церковного округа, протоиерей Александр Адоньев, глава сельского поселения Добринский сельсовет Николай Чижов, заместитель директора МБУК «Добринская Централизованная библиотечная система» Наталья Сергеева.
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     Работники Центра культуры и досуга вместе с учащимися школы искусств подготовили для присутствующих в зале большую концертную программу. Выступали танцевальные коллективы, солисты, ансамбль скрипачей и духовой оркестр. В зале присутствовала доброжелательная, теплая атмосфера. 
     Далее подопечных и приемных детей ждала игровая программа «Путешествие в страну детства», которую подготовили специалисты центральной детской библиотеки. Дети побывали в гостях у «Лета», с удовольствием отвечали на вопросы викторины, участвовали в разнообразных играх, соревновались в ловкости и смекалке. 
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     Приемные родители и опекуны в этот день имели возможность получить ответы на сложные вопросы, возникающие в процессе воспитания детей. Помогли им в этом педагоги-психологи Г(О)БУ Центра развития семейных форм устройства, социализации детей, оставшихся без попечения родителей, и профилактики социального сиротства «СемьЯ» в ходе проведения тренинга «Мне с тобой легко и просто». Взрослые усвоили информацию об общих закономерностях межличностного взаимодействия с ребенком, в каком направлении и что именно необходимо предпринять для разрешения трудностей в детско-родительских отношениях.

     Продолжился праздник детства в кафе «Молодежное». И дети, и взрослые с настроением угощались обедом. В конце мероприятия каждого участника ждал сюрприз – вкусное мороженое с сиропом.  
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     В завершении праздника клоун Сёма подарил детям воздушные шары. Ребята загадали желания и отпустили шары в небо. Праздник был веселым и радостным, взрослые и дети получили  море позитива, замечательное настроение.
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