ЛЕГКИЕ НАРКОТИКИ – СТУПЕНЬКА К ТЯЖЕЛЫМ.
      Многие считают, что легкие наркотические средства не могут навредить нормальному течению жизни и употребление конопли не наносит выраженного ущерба человеку. Но это совсем не так, а ученые и врачи вовсе относят марихуану к стартовым наркотикам, после употребления которых человек часто переходит на более тяжелые, например, к морфию или героину.
     Следует знать, что постоянное употребление наркотиков семейства каннабиоидов приводит к серьезным изменениям в организме отрицательного характера. От употребления марихуаны могут пострадать дыхательная и иммунная системы. Могут появиться хронические бронхиты, эмфизема легких. Организм не сможет давать отпор бактериям и вирусам. Деятельность мозга ослабнет (ухудшится память, речь, внимание, логическое мышление). Сказывается это и на репродуктивной функции мужчин и женщин.
     Если человек употребляет коноплю постоянно, то насыщенность крови кислородом становится значительно ниже, в результате чего появляется такая проблема, как кислородное голодание мозга. Постепенно курильщик утрачивает стремление к жизни, семья уходит на второй план, работа начинает раздражать, появляются проблемы во взаимоотношениях с окружающими. Поэтому любой здравомыслящий человек должен раз и навсегда сказать себе: «Наркотики – не для меня!».

