ЛУЧШЕ НЕ ПРОБОВАТЬ

Подростковый алкоголизм – очень неприятное и опасное, но, к сожалению, реальное явление, и на него нельзя закрывать глаза. По статистике, больше 75% восьмиклассников в той или иной мере принимают алкоголь или пробовали его, а к 11 классу этот показатель увеличивается почти до 100%. Страшные цифры. 
Тяга к алкоголю толкает ребенка на преступления часто из-за нехватки денег на приобретение пива и алкоголя, и подросток идет на совершение краж и грабежей. Дальнейший образ жизни несовершеннолетнего, его поведение приводит к моральной деградации подростка как личности со всеми вытекающими последствиями. 
Кроме того, следствием вовлечения подростка в пьянство может быть расстройство его здоровья, которое нередко влечет изменение его психики и другие нарушения жизнедеятельности организма. 
На взрослых возлагается ответственность контролировать своих детей и пресекать всякие попытки распития ими алкогольной продукции. Становление личности подростка начинается в семье. Родители всегда являются для своих детей примером для подражания. В тех семьях, где родители часто злоупотребляют спиртными напитками, они  не только доводят до состояния опьянения своих детей, но и их друзей. И таким образом вовлекают несовершеннолетних в систематическое распитие спиртных напитков. 
Вовлечением в распитие  спиртных напитков признаются действия взрослых, выражающиеся в неоднократном совместном употреблении с несовершеннолетним спиртных напитков или приобретение для него спиртных напитков. Способы вовлечения при этом могут быть различными: уговоры, угрозы, запугивание, введение в заблуждение и т.п. Систематическое употребление спиртных напитков несовершеннолетними под воздействием взрослых предполагает их многократность (не менее 3 раз). Часть вторая ст.151 Уголовного Кодекса РФ предусматривает уголовную ответственность родителей за вовлечение несовершеннолетнего в систематическое употребление спиртных напитков и предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до пяти лет.

