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Судьбы

ЛЮБОВЬ С ПЕРВОГО ВЗГЛЯДА

Молодые супруги-верхнематрёнцы Николай и Светлана Прозоровы, живущие в браке более 10 лет, с первых минут знакомства поняли: созданы друг для друга.

ЗАШЁЛ  НАРЯД МИЛИЦИИ В КАФЕ…

Мы все об этом много раз читали и кино смотрели (кто-то, возможно, и лично герой подобной истории), но всегда намного интереснее услышать о не придуманной, а настоящей встрече всей жизни. Вот наши герои – из их числа.

Такая тёплая и душевная атмосфера царила в доме Прозоровых, что не хотелось оттуда уходить. О них очень хочется поделиться с читателями. Познакомила с супругами глава поселения Наталия Васильевна Жаворонкова, за что ей огромное спасибо.

- Я училась в Липецке, и однажды пошли в кафе отмечать день рождения подруги, - вспоминает Светлана.

- А я  тогда также жил в областном центре, служил в милиции и патрулировал в тот день улицы и здание кафе с нарядом сотрудников. Зашли внутрь.

- А там, наверно, шумная компания привлекла ваше внимание? – спрашиваю у хозяина дома.

- Как раз наоборот: очень скромно девушки сидели, тихо, почему-то захотелось подойти к их столику. И одна  мне сразу же так понравилась! Это и была моя Светлана.

- Мне тоже молодой милиционер с первого взгляда запал в душу…  

После той судьбоносной встречи в кафе прошёл год до пышной свадьбы молодожёнов, какую играли в Лебедяни, на родине жениха. (А не зашёл бы в кафе наряд патруля или чуть раньше (позднее) – что было бы? - прим.авт.)

- Решили там веселиться, - говорит Николай, - из-за моих больных бабушки и дедушки, какие меня воспитывали. Мама умерла рано, отец – офицер. Переезжали часто с одного места на другое. Когда пошёл в школу, бабушка Зоя Петровна с дедом Николаем Тимофеевичем Клименко  забрали к себе. Так я им всем обязан.

СВОЙ ДОМ  ЛУЧШЕ

Долгое время Света с Колей проживут в Липецке, уже их старший сын Димка, сейчас 3-классник, соберётся идти в школу после садика, но жилья  своего не было по-прежнему, и его  родители решат приехать в Верхнюю Матрёнку, откуда хозяйка родом. Её мама и папа, Татьяна Алексеевна и Валерий Иванович Рязанцевы, поддержат своих молодых. Тут они купят дом, чтобы жить отдельно.

- Когда приобретали его, думали:  косметического ремонта будет достаточно. А потом выяснилось: требуется капитальный, да ещё какой! И потолки, и полы заменили. Много вложений потребовалось и физических, и, конечно, материальных.

Сейчас Светлана трудится специалистом по кадрам в Верхнематрёнском доме-интернате для граждан пожилого возраста и инвалидов, а Николай – водителем пожарной машины в ОПСП №6 в селе Средняя Матрёнка.

«КАК ТОЛЬКО УВИДЕЛИ АНДРЮШУ В ДЕТДОМЕ – НАШ!»

- Я с детства мечтала о большой семье, - признаётся хозяйка, - поэтому долго вынашивала мысль о том, чтобы взять под опеку малыша и подарить ему тепло родного дома. Коля и родители меня поддержали.

Так Прозоровы поедут выбирать  в детском доме второго своего ребёнка. Помогут им в этом районные органы опеки, за что они им бесконечно благодарны.

- Мы только один раз посмотрели на 4-летнего Андрюшу  и тут же поняли: наш! – буквально в один голос говорят родители. – Влюбились в него с первого взгляда…

А Андрюшка, радостный, стал всем хвастаться: «За мной мама приезжала! Заберёт!». И, когда Прозоровы появятся там во 2-й раз, он, кушающий в столовой,  выскочит из-за стола и побежит к ним, даже не захватит тёплую одежду, в какую его только в машине по дороге  нарядит мама.

- Нам сначала фото показали, - вспоминает  Светлана, - потому что, когда заходишь к детям, то они все хотят тебе понравиться. Без слёз на это я смотреть не могла. Ещё потрясло то, что все они нянечку зовут … мамой. Наверно, детям так важно хоть кому-нибудь сказать это слово, чтобы хоть кто-то приласкал, пожалел…

Опекуны признаются: очень рады, что в их семье есть теперь и Андрей, какой в следующем году уже пойдёт в школу, давно выучил все буквы, учится читать.

- Иметь детей – большая ответственность, - говорит Света, - это любой родитель скажет. Взять под опеку, думается, - намного больше моральных усилий требуется. Зато столько потом положительных моментов появляется, какие перечёркивают все печали. Андрюша у нас нежный мальчик, заботливый.

А мне кажется: он такой у Прозоровых потому, что воспитывается в атмосфере любви и взаимопонимания. 

ГРАМОТА ЗА ИЗБУШКУ-КОРМУШКУ

Гостеприимное семейство  поживает дружно. Дима учится на пятёрки. Родители  не только им гордятся, но и сами участвуют в образовательном процессе. Например, сынок и папа  стали победителями областного конкурса за изготовление сказочной кормушки в виде избушки на куриных ножках, за что получили грамоту и подарок.

 Во время нашей встречи главная комната в доме была украшена воздушными шарами – это такую торжественную атмосферу создают тут всем именинникам - недавно  мама праздновала. Сыночки для неё подготовили стенд, куда прикрепили множество открыток, сделанных их  руками. Они всегда готовят подарки на праздники родителям. Ещё и концерт устраивают. 

Ребятишки ладят между собой, по словам родителей, растут активными. За время нашего разговора сначала  отгадывали стяги различных стран по энциклопедии «Флаги и знамёна».  Потом  стали заниматься любимым делом: собирать конструктор. Долго были им увлечены. После этого показали коллекцию монет в альбоме, какую ещё их отец начинал собирать - они теперь пополняют. Мечтают в будущем, как папа, стать или полицейскими, или пожарными. 

Зимние вечера долгие, но Прозоровы не скучают. Устраивают сами себе театр, где и родителям роли достаются, показывают по очереди в виде пантомимы животных – остальные отгадывают. Играют в хоккей и морской бой. 

На дворе у них - кролики, птица и 3 козы, чтобы своё молоко было. Как сюда переехали, сразу сад молодой заложили, огород разделали. 

Любовь, взаимопонимание и уважение друг к другу позволяют семье многое успеть.

Марина ПЧЕЛЬНИКОВА.
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