                              

                      Молодежный экстремизм .                                        
     Экстремизм – система взглядов и действий, которая базируется на определенных нормах, ценностях, установках и направляется на разрушение существующей целостности. Экстремизм проявляет себя в различных областях человеческой деятельности: политике, национальных отношениях, в сфере культуры, экологии и др. Экстремизм по своей сущности всегда несет насилие и агрессию. 
     Экстремизм выступает против сложившихся общественных структур и институтов, пытаясь подорвать их стабильность, как правило, силовыми, экстремальными методами.      Для этого экстремистские организации организуют беспорядки, акции гражданского неповиновения, террористические акции, используют методы партизанской войны. При этом они придают исключительно большое значение общественному резонансу, вызываемому их действиями. 
      В области культуры экстремизм проявляется в пропаганде насилия, жестокости, цинизма; уничтожении исторических памятников, предметов старины, являющихся национальным достоянием, и других крайних действиях, которые отрицательно сказываются на процессе воспитания и уровне культуры российских граждан. Что касается межнациональных и межконфессиональных отношений, экстремизм находит выражение в разжигании вражды и ненависти между нациями и народностями, вооруженных конфликтах.
      Молодежный экстремизм по своей сути является одним из направлений радикального политического движения. Экстремистские идеи, распространяемые в молодежной среде, стали оружием в руках различных экстремистских организаций. Все проявления экстремистской направленности ставят перед собой цели изменения конституционного строя Российской Федерации и нарушения ее территориальной целостности.
      Значительная часть преступлений экстремистской направленности совершается молодыми людьми в возрасте от 16 до 25 лет. Вызывает тревогу тот факт, что все чаще в совершение преступлений указанной категории вовлекаются лица, не достигшие возраста уголовной ответственности. Проявления молодежного экстремизма в настоящее время встречаются более чем в половине субъектов Российской Федерации, и география распространения молодежного экстремизма растет с каждым годом.  По данным МВД России, сегодня в стране действуют около 150 экстремистских молодежных группировок, в деятельность которых вовлечены почти 10 тыс. человек. 
      Под влиянием целого ряда социальных, политических, экономических и иных факторов в молодежной среде легче всего формируются радикальные взгляды и убеждения. Проявления молодежного экстремизма в настоящее время приобретают все более опасный для общества характер. Членами неформальных молодежных организаций (группировок) экстремистской направленности нередко становятся несовершеннолетние в возрасте 12 – 16 лет. Молодые люди, не имеющие большого жизненного опыта, четких морально-нравственных ориентиров, не всегда могут определить, где проходит грань между преступным и непреступным поведением. 
        Подростковая преступность, в частности экстремистской направленности, вызывает особую озабоченность, поскольку именно этот возраст    является наиболее оптимальным для «впитывания» радикальных экстремистских идей и именно в этом возрасте формируется тип личности, который будет доминировать и развиваться в дальнейшем.
       Молодежь, склонная к агрессивно-экстремистским действиям, в силу своих возрастных особенностей и положения в обществе, обладает такими особенностями, которые при благоприятных условиях и целенаправленной деятельности могут также привести в ряды террористов. К таким, к примеру, особенностям относят максимализм и нигилизм, радикализм и нетерпимость, безоглядность и непримиримость, склонность к группированию, мировоззренческая неустойчивость.
      Уголовным Кодексом Российской Федерации предусмотрена ответственность за   преступления, имеющие экстремистский  характер. По статьям Уголовного Кодекса  280 – «Публичные призывы к осуществлению экстремистской деятельности»,   282 – «Возбуждение ненависти либо вражды»,  282.1 – «Организация экстремистского сообщества»  и  282.2. – «Организация деятельности экстремистской организации»   предусмотрено наказание от штрафа в 100 тыс. руб.  до лишения свободы на срок до 5 лет. 
 
 




