НА ЛЫЖАХ ЗА ЗДОРОВЬЕМ

В Липецке при поддержке управления внутренней политики прошли областные соревнования по лыжным гонкам среди людей с ограниченными возможностями. В лыжной гонке этого года приняло более сотни участников из двадцати команд.

Женщины состязались на дистанции 1 км, а мужчинам необходимо было преодолеть 2 км. Все участники делись на возрастные группы до 35 лет и старше. В числе участников были представители Добринского района: Евгений Курганский, Виктория Хованцева и Татьяна Музыко. В личном зачете второе место заняла В. Хованцева. Ей вручили медаль, ценный приз и грамоту. По итогам выступления сборная команда Добринского района заняла второе  место. Правление районной организации ВОИ выражает благодарность заместителю главы администрации района О. Н. Малыхину за предоставленный транспорт на соревнования, а команде - за отличное выступление.

* * *
На лыжной базе «Форест Парк» города Задонск прошел чемпионат Липецкой области по лыжным гонкам среди городов и районов Липецкой области. В соревнованиях участвовало более 80 лыжников из 18 районов. В стартах участвовал Роман Куликов из Добринки на дистанции 10 км свободным стилем.

