НЕ ИДИТЕ НА ПОВОДУ У МОШЕННИКОВ
Владельцы банковских электронных карт часто попадают в поле зрения мошенников, которые применяют различные средства для того, чтобы незаконным образом завладеть их деньгами.
Наиболее часто используется рассылка СМС абонентам сотовой связи следующего содержания: «Совершена попытка взлома вашей банковской карты. Вам необходимо срочно позвонить по телефону…». Испуганный владелец банковской карты звонит по указанному номеру, а мошенник на другом конце провода объясняет, что попытка взлома карты, действительно, была и для того, чтобы сохранить денежные средства, находящиеся на ней, необходимо срочно произвести операцию посредством набора цифр и знаков. После чего владелец банковской карты, сам того не подозревая, переводит свои денежные средства на счета и электронные кошельки мошенников.
К сожалению, на удочку мошенников, несмотря на многократные предупреждения о бдительности, все-таки попадаются доверчивые граждане. 

Хотелось бы обратиться к жителям нашего района с предостережением не становиться легкой добычей для мошенников, а в случае получения каких-либо СМС никогда не звонить по предлагаемому вам номеру и не выполнять действий, которые диктуют вам по телефону, а обращаться по возникающим вопросам непосредственно в банк.
