НЕ ПОДПИСЫВАЙТЕ СЕБЕ ПРИГОВОР

Абсолютно все исследователи, врачи, социологи, педагоги сходятся во мнении, что наркомания наиболее опасна в подростковом возрасте, когда у человека только еще формируется мировоззрение. Это очень страшная болезнь, которая выражается в болезненной зависимости от каких бы то ни было наркотических средств - будь то лекарства, анаша или же более тяжелые наркотики.
Наркоман в поисках денег на очередную дозу может пойти абсолютно на все: воровство, обман, а в некоторых случаях и на убийство. Как только он примет наркотик, ему становится немного легче. Однако наркотические вещества очень дорогостоящие. И те, кто занимается их распространением, получают от этого колоссальные деньги. Честным трудом подобных денег не заработаешь, однако наркоторговцам всегда нужны покупатели на их товар, которые будут готовы выложить любую сумму за дозу так необходимого им вещества. При этом они пускаются в самые разные изощрения, чтобы человек впервые попробовал наркотик.
Под постоянным воздействием наркотических веществ человек становится все более и более замкнутым, грубым, утрачивает родственные, дружеские и другие социальные связи, а также практически все культурные и моральные ценности. Все это становится возможным из-за ярко выраженных нарушений в центральной нервной системе и мозге.
В России запрещено хранить наркотики, даже небольшие дозы. Это преследуется по закону. Ни под каким предлогом не пробуйте наркотик! Если же это все-таки произошло, то откажитесь от следующей дозы, чтобы не возникло привыкание. Если же чувствуете, что попали в сети наркомании, сразу же посоветуйтесь с теми из взрослых людей, кому доверяете.
