На учебу в ВУЗы МВД.
           Отдел МВД России по Добринскому району предлагает выпускникам 11 классов нашего района, а так же  гражданам не достигшим 25-ти летнего возраста получить высшее профессиональное образование, с последующим гарантированным трудоустройством в правоохранительных органах Липецкой области. Образование получается на бюджетной основе по следующим специальностям: «Правоохранительная деятельность», «Правовое обеспечение национальной безопасности», «Экономическая безопасность», «Судебная экспертиза»,  «Информационная безопасность телекоммуникационных систем», «Специальные радиотехнические системы». Срок обучения по всем перечисленным специальностям – 5 лет.

          Перечень комплектуемых учебных заведений следующий:  Орловский  юридический институт МВД России, Воронежский институт МВД России, Уфимский юридический институт МВД России, Краснодарский университет МВД России,  Волгоградская академия МВД России, Московский университет МВД России, Белгородский институт МВД России, Санкт-Петербургский университет МВД России.     
          Требования к абитуриенту.
           На бюджетные места в образовательные учреждения МВД России высшего профессионального образования (ВУЗы) по очной форме обучения принимаются граждане Российской Федерации в возрасте от 16 до 25 лет, имеющие среднее (полное) общее образование, способные по своим личным и деловым качествам, физической подготовленности и состоянию здоровья к службе в органах внутренних дел на должностях среднего начсостава и успешно сдавшие вступительные испытания.

         Приём заявлений и документов от кандидатов на учебу, выдача направления на медицинское освидетельствование и оформление личного дела абитуриента осуществляется кадровым аппаратам ОМВД России по Добринскому району не позднее 1 апреля 2015 года.

            Если Вы имеете твердое намерение в 2015 году поступать в  высшие учебные заведения МВД России, то наш отдел уже начал подготовку  к приемной кампании. Если Вы гражданин Российской Федерации,  обращайтесь в кадровый аппарат за интересующей Вас информацией. Помните, что для поступления в институт обязательны ЕГЭ по русскому языку и обществознанию. Занимайтесь физкультурой и спортом, ведите здоровый образ жизни и у Вас все получится. 

Уважаемые абитуриенты и родители!
Приглашаем Вас на День открытых дверей, который состоится 17 февраля 2015 года. Начало мероприятия в 15 часов. Вход со стороны административного здания ОМВД, находящегося по адресу: 
п.Добринка, ул.Советская дом 25.  
Так же, Вы можете предварительно позвонить по контактному телефону 2-25-29. Мы ответим на все интересующие Вас вопросы.

