Информация о 

проведенных мероприятиях учреждениями культуры Добринского муниципального района  в 3-м квартале 2013 года 

Июль

В межпоселенческом центре культуры и досуга проведен районный конкурс среди творческих семей, посвященный Дню святых Петру и Февронии  «Во имя любви и верности».

Участники конкурса участвовали в 3-х номинациях: «Творческая семья», «Семья – мастер», «Клуб – семья».

Решение жюри было единогласным: направить на одноименный областной фестиваль, проходивший в Липецком районе семью Варданян из Нижней Матренки (номинация  «Семья-мастер») и семейный клуб «Вдохновение» из Добринки  (номинация «Клуб-семья»), присудив им дипломы победителей.
Дню семьи, любви и верности  в Средне – Матренском  ПЦК было посвящено мероприятие «Супружество – задание от Бога: брак и семья в православных традициях».  Присутствующие вспомнили: некоторые православные традиции, святых – Петра и Февронию Муромских, царскую семью мучеников Николая Второго и Александры с их святыми детьми, которая стала живым примером семейной святости для русского народа.

Праздник семейного формуляра «Петр и Феврония» ко Дню семьи, любви и верности состоялся в Паршиновской сельской библиотеке (конкурс «Читающая семья»).

        В Нижне –Матренском ПЦК проведен час краеведения «Где только не бывал! Разве что в космос не слетал…», целью которого было познакомить присутствующих с жизнью и творчеством  нашего земляка - журналиста – международника, писателя- прозаика М.Г. Домогацких.

Тему добра затронули сотрудники Богородицкой сельской библиотеки. Об этом  важном качестве человеческой души  шла речь с учащимися 7-8 классов на уроке нравственности «Доброе слово человеку, что дождь в засуху». Ребята высказывали на этот счёт свои мнения, свои взгляды. Беседа была очень бурной, так как взгляды ребят были противоречивыми.

На очередном заседании клуба «Бабочка» (Паршиновская сельская библиотека) ведущая рассказала членам клуба удивительную историю о богине цветов Флоре, поведала легенды о том, как возникли цветы. К празднику  была подготовлена выставка книг «Королевство цветов». 

Ребята сами подготовили сказку «Бал цветов». Дети участвовали в викторине о цветах, загадывали загадки, провели разные игры, конкурсы. Со своей стороны они сделали красивые букеты из цветов,  придумали названия букетам, рассказали о них небольшие истории, а  из полевых цветов сплели венки, сделали поделки.

Юношеская кафедра центральной межпоселенческой библиотеки провела  познавательный час «Знание против миражей», посвящённый теме борьбы с наркотиками и наркоманией. Мероприятие сопровождалось электронной презентацией.  Присутствовавшие на мероприятии старшеклассники узнали о последствиях, к которым может привести употребление наркотических веществ. Ребята активно включились в обсуждение темы  и совместно пытались найти способы помочь оступившимся людям выбраться из наркотической ловушки.

 В  центральной детской библиотеке состоялся урок-предупреждение под названием "У опасной черты", участниками которого стали учащиеся 6-7 классов п.Добринка. Урок прошел в форме доверительной беседы, был показан фильм, посвященный здоровому образу жизни, ребята ознакомились с полезной информацией, предоставленной по материалам сайта Федеральной службой Российской федерации по контролю за оборотом наркотиков. После просмотра ролика о вредных привычках было организовано итоговое обсуждение, записывали предложения о том, как лучше организовать здоровый  образ жизни и отказаться  от вредных привычек.  

В Талицкой сельской библиотеке третий квартал начался с нового проекта  «Буккроссинг. Прочитал – отдай другому».   На «волю были отпущены» несколько книг из фонда подаренного читателями, на каждой книге приклеена информация и маршрутный лист. 

Также  читатели этой библиотеки были приглашены в видеогостинную на мероприятие  «Неизвестный Маяковский». 

Август

       «С юбилеем, Добринский район!» - праздничное мероприятии, посвященное 85-летию образования Добринского района.
Мероприятие  началось под бравурные звуки марша шествием девятнадцати делегаций из сельских поселений района. Каждую делегацию сопровождал рассказ о достижениях поселения во всех сферах жизни.

Самодеятельные артисты межпоселенческого центра культуры и досуга  представили театрализованное представление, включившее в себя историю образования Добринского района, и продолжительный концерт, в котором приняли участие работники культуры и участники художественной самодеятельности  из поселенческих центров культуры.
         «Добринский край – Липецкой земли частица!» - районная выставка декоративно-прикладного и изобразительного творчества, посвященная юбилеям Добринского района и Липецкой области.  На ней были представлены работы разных жанров более ста мастеров Добринского района. Это живопись, резьба по дереву, вышивка, вязание, лоскутное шитье, глиняная игрушка, роспись по шелку, хохлома, чеканка и многое другое.
           К 85-летнему юбилею Добринского района коллективом авторов Добринской  центральной межпоселенческой библиотеки издана книга «Летопись Добринского края». В августе, для членов клуба по интересам «Вдохновение», состоялась ее презентация. Участникам мероприятия интересно было узнать о том, что книга повествует об истории края, знаменитых добринцах, памятниках архитектуры.

Любителей поэтического творчества порадовал час поэзии «Милая моя Родина, край мой Добринский», проведенный в центральной межпоселенческой библиотеке. Вниманию присутствующих были представлены стихи местных авторов - Ю.А. Лебеденко,  А.А. Ионкина, В.И. Сидорова,  И.В. Стрельникова, В.А. Богданова. 

Вечер - встреча старожилов «Мы родились в селе Пушкино» посвященный юбилею района, состоялся в Пушкинском поселенческом центре культуры. На мероприятие были  приглашены люди, которые видели, помнят и знают не понаслышке, как становилось и возрождалось село. 

        Праздничная программа, посвященная Дню Российского Флага.  Это мероприятие проводится при большом количестве участников и зрителей на площади им. Ленина. Работали аттракционы, на сцене самодеятельные артисты межпоселенческого центра культуры и досуга и  поселенческих центров культуры показали большой праздничный концерт, после чего была проведена дискотека и добровольческий отряд провел акцию, посвященную Российскому Флагу.
Во время урока символики «Наш флаг трехцветный», проведенного Пушкинской сельской библиотекой, учащихся среднего возраста совершили путешествие по истории государства. Ребят познакомились с рождением первого флага и с его изменениями в ходе истории нашего государства. 

Урок гражданственности «Символы России сквозь века»  прошел в Талицкой сельской библиотеке. Он стал хорошим подспорьем для подготовки проектов школьников по теме «Герб. Гимн. Флаг».
Сотрудники Богородицкой сельской библиотеки, для учащихся среднего возраста провели час полезной информации «Чтобы жить достойно». Ознакомили ребят с правами детей, с основными статьями Конвенции о правах ребенка.

Подготовка к выборам главы  Добринского муниципального района и депутатов районного Совета депутатов  в Талицком  поселенческом центре культуры началась с освещения предвыборных программ кандидатов, представленных на выставке «Выбирай сам!», также на базе библиотеки прошла встреча кандидатов в депутаты с молодыми избирателями. 

В Добринской центральной  детской библиотеке проведено мероприятие для детей среднего школьного возраста "Православная книга -  путь к духовности".  Юные читатели познакомились с Православными Энциклопедиями, с библейскими историями Ветхого и Нового Завета, Евангелием, Жития святых, с кулинарными рецептами православных постов и праздников и другими изданиями. На мероприятии присутствовали школьники п. Добринка и  ст. Плавица, священник прихода Казанского храма ст. Плавица, который  отметил, как важна вера человека в его жизни, как праведные поступки и согласие с божьими заповедями помогают человеку жить в согласии с собой и миром. 

Сентябрь 

    «Спас ореховый, Нерукотворный – изобильного лета исход!» - под таким названием работники межпоселенческого центра культуры и досуга провели праздничный огонек для инвалидов. Он был посвящен православному празднику – «Третьему Спасу». Участники мероприятия  познакомились с такими народными изречениями:  «Третий Спас – хлеба припас», «Коль хорош третий Спас – будет зимой квас!», «Первый Спас – на воде стоят, Второй Спас – яблоки едят, «Третий Спас – на зеленых лугах холсты продают». На протяжении всего мероприятия звучали русские застольные песни, песни советских композиторов, стихи.
   13 сентября 2013 года исполнилось 90 лет со дня рождения партизанки, героя Советского Союза Зои Космодемьянской. В центральной межпоселенческой библиотеке этой дате была посвящена литературно-музыкальная композиция «Мы помним…». На мероприятии присутствовали старшеклассники МБОУ Лицей №1. Вниманию присутствующих были представлены стихи и песни, посвящённые Зое Космодемьянской. Дополнила мероприятие электронная презентация о жизни и подвиге партизанки. 

Важной исторической дате - дню победы русской эскадры под командованием П.С. Нахимова над турецкой эскадрой,  был посвящен час патриотизма  «Морская победа русского флота», который подготовили и провели сотрудники центральной детской библиотеки.

В литературно-краеведческом музее центральной межпоселенческой библиотеки проведен историко-поэтический час «Славные имена земли Липецкой». Присутствующие на мероприятии старшеклассники узнали о замечательных людях, оставивших неизгладимый след в историческом наследии области: братьях Жемчужниковых, которые создали собирательный образ Козьмы Пруткова, известном пианисте и педагоге К.Н. Игумнове, замечательном  русском композиторе Т.Н.Хренникове и других знаменитостях края.

К 20-летию конституции Российской Федерации были проведены: 
- час вопросов и ответов «Каждый имеет право: реализация и защита конституционных прав и свобод» (ЦМБ);

- урок знаний «Я гражданин Российской Федерации»                                                     (Нижне – Матренская с/ б-ка).

Сотрудники Богородицкой сельской библиотеки, для учащихся среднего возраста провели час полезной информации «Чтобы жить достойно». Ознакомили ребят с правами детей, с основными статьями Конвенции о правах ребенка, как противостоять насилию, куда следует обращаться в случае нарушения своих прав. Для младшего возраста провели игру «Путешествие по стране Правознайке»,  в ходе которой ребята узнали, какие герои сказок нарушают права других героев, унижают и обижают их.  С второклассниками гимназии с. Ольговка проведен утренник «Мои права и обязанности».

Для читателей младшего школьного возраста в Дубовской сельской библиотеке состоялась беседа: «Первая встреча с законом».

В преддверии выборов, в Средне –Матренской сельской библиотеке, в форме круглого стола прошел День молодого избирателя.  
Избирательная тематика  была поднята на дискуссии «Выбираем будущее», которая состоялась в Паршиновской сельской библиотеке.

В отделе обслуживания центральной межпоселенческой библиотеки проведен  час поэзии «Сражаюсь, верую, люблю!», посвящённый 90-летию со дня рождения выдающегося поэта-лирика Эдуарда Асадова. Учащиеся 10 – 11 классов МБОУ Лицей № 1 познакомились с непростой, героической судьбой и необыкновенным талантом поэта, прослушали его произведения.

 В Средне-Матренской сельской библиотеке, к юбилею Л.Н. Толстого  был проведен литературный час «Яснополянский великан». Данное мероприятие сопровождалось презентацией. Ребята познакомились не только с биографией писателя, но и с его богатым творчеством.

