Не поддавайтесь на уловки мошенников.
В настоящее время на территории района участились случаи свершения мошеннических действий с использованием сотовой связи и сети Интернет. Как правило, мошенники осуществляют смс-рассылку с текстом следующего содержания: «Мам, у меня на телефоне закончились деньги, срочно пополни мой счет» или иные подобные сообщения.

Уважаемые граждане будьте бдительны! Преступники могут использовать персональные данные ваших родственников. Мошенники, совершая звонок гражданам, могут представиться сотрудниками полиции, банков, поликлиник, и сообщают сведения о том, что их  близкий родственник задержан с наркотическими веществами или попал в ДТП, и предлагают урегулировать данную ситуацию с помощью денежных средств. Как правило, граждане, не раздумывая, соглашаются на такие предложения  и переводят крупные суммы денег, а через некоторое время понимают, что они стали жертвами мошенников. Если вам позвонил неизвестный человек и изложил подобную ситуацию, не спешите переводить свои денежные средства и обратитесь в полицию по телефону 2-37-29 или 02.
       В отношении граждан Добринского района совершаются мошеннические действия с использованием услуги «мобильный банк». Собственник сберегательной карты подключает услугу «мобильный банк» после чего перестает пользоваться своим абонентским номером, а услугу «мобильный банк» подключает к другому абонентскому номеру при этом, не отключив услугу «мобильный банк» от старого абонентского номера. При поступлении денежных средств на сберегательную карту собственнику приходит СМС сообщение о поступлении денежных средств, также СМС - сообщение приходит и тому лицу, который стал обладателем вашего старого абонентского номера. Как правило, злоумышленник, пользуясь услугой «мобильный банк» осуществляет снятие денежных средств с Вашей сберегательной карты. После чего установить и привлечь к ответственности мошенников практически не возможно. Если вы вспомнили о том, что на бывшем вашем абонентском номере осталась не отключенной услуга «мобильный банк»  немедленно отключите данную услугу чтобы не стать жертвой мошенников.
        На территории Добринского района имели место быть факты осуществления мошеннических действий путем обмана граждан, злоупотреблением доверия, а именно злоумышленник размещает на различных сайтах Интернета информацию о продаже того или иного имущества и при этом оставляет телефон по которому с ним можно связаться. После того как очередная жертва заинтересовывается предложением, злоумышленник просит его (ее) перевести денежные средства на тот или иной номер телефона в качестве предоплаты, и в последствии не выходит на связь. 

Граждане! будьте бдительны и не вступайте в разговор либо в переписку с мошенниками.

