 Закончился очередной этап  ОПМ «Нелегальный мигрант»

 В период с 09 по 18 июля 2018г. на территории Добринского района   совместно с   сотрудниками УФСБ России по Липецкой области проводился 2 этап оперативно - профилактического мероприятия под названием «Нелегальный мигрант - 2018».

В ходе проводимого мероприятия было проверено 10 работодателей, использующих труд иностранных работников и 26 иностранных работников.

За нарушение миграционного законодательства (нарушение правил пребывания на территории РФ) привлечены к административной ответственности 6 иностранных граждан, при этом за предоставление ложных сведений при постановке на миграционный учёт – 3, выявлен 1 факт фиктивной постановки на миграционный учёт по месту пребывания иностранного гражданина без цели предоставления ему   жилого помещения.
Так, местная жительница, являющаяся собственником квартиры в доме  на станции Плавица Добринского района 15.05.2018г. поставила на миграционный учёт по месту пребывания в жилом доме без фактического предоставления жилого помещения гражданку  республики Узбекистан.
По выявленному факту ОМВД России по Добринскому району  проводится доследственная  проверка.    

