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Объявление

о проведении межведомственного    консультационного пункта




23 апреля 2019 года в Добринском муниципальном районе запланировано проведение межведомственного консультационного пункта, который будет работать с 11.00 до 13.00 часов по адресу: п.Добринка, ул.М.Горького, д.5 (большой зал администрации района). 

В работе консультационного пункта примут участие представители комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, управлений образования и науки, здравоохранения, социальной защиты населения, УМВД России по Липецкой области, УФССП России по Липецкой области, Г(О)БУ Центра «СемьЯ».

Приглашаются жители района из числа усыновителей, опекунов (попечителей), приемных родителей, родителей многодетных и малообеспеченных семей

Межведомственный консультационный пункт  – это форма взаимодействия населения и власти, выездные мероприятия проводимые в формате заседания на протяжении последнего десятилетия с целью устранения правовой неграмотности населения, оказания бесплатной юридической помощи по различным вопросам, консультирования граждан о мерах социальной поддержки семей, имеющих детей с ограниченными возможностями здоровья, замещающих, многодетных, малоимущих семей.

Целью работы выездного консультационного пункта является пропаганда семейных форм устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, привлечение внимания представителей органов исполнительной власти всех уровней, общественности, родителей, педагогов к данной проблеме, разъяснение порядка предоставления льгот семьям, имеющим детей, а также материального обеспечения детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

