                          Операция «Внимание, дети!»
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         Несмотря на принимаемые профилактические меры, обстановка с аварийностью и детским травматизмом на дорогах области  остаётся напряжённой. 
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За 8 месяцев 2017 года на территории Добринского района допущено 18 ДТП, при которых погибло 3 человека, пострадало 20 человек. За аналогичный период прошлого года на территории Добринского района совершено 23 дорожно-транспортных происшествий, при которых 5 человек погибло, 32 человека получили различные телесные повреждения. 
В 2017 году допущено 3 ДТП с участием детей, при которых пострадало 4 ребёнка, один ребёнок погиб. За аналогичный период прошлого года на территории района  также совершено 3 дорожно-транспортных происшествий, при которых пять детей получили различные телесные повреждения, погибших нет.
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С 17 августа по 15 сентября 2017 года на территории Добринского района проводилось оперативно - профилактическое мероприятие «Внимание - дети!». В ходе  которого сотрудниками ОГИБДД ОМВД России по Добринскому району было выявлено 18 фактов нарушения правил перевозки детей. В общеобразовательных школах района и дошкольных учреждениях проведены беседы и лекции с учащимися, о правилах поведения на улицах и дорогах и об использовании светоотражающих элементов в тёмное время суток. Также при несении службы вблизи образовательных учреждений сотрудниками ОГИБДД проводились беседы с водителями – родителями о правилах перевозки детей и использования ремней безопасности.
