ОСОБОЕ ВНИМАНИЕ - МОТОЦИКЛИСТАМ

С начала года на территории Липецкой области с участием мототехники зарегистрировано 36 дорожно-транспортных происшествий, в которых семь чело​век погибли и 35 получили ранения различной степени тяжести. 18 происше​ствий совершили водители, управлявшие скутерами.

Как рассказал редакции инспектор ДПС ОГИБДД ОМВД России по Добринскому району Виктор Юшков, 24 ДТП с участием мототехники, что составляет 66,7%, были совершены на территории областного центра. 
- Основными причинами происшествий, - говорит собеседник, - является слабая водительская дисциплина и управление мототранспортом с превышением установленной скорости, а также лицами, не имеющими права управления мотоциклом. 

В связи с этим в целях профилактики ДТП с участием владельцев мототранспорта, мопедов и скутеров на территории Добринского района с 27 мая по 5 июня текущего года проводится комплексное оперативно-профилактическое мероприятие «Мотоциклист».     
В ходе его проведения будет уделено внимание информированию родителей о недопущении к управлению мопедами и скутерами несовершеннолетних детей, а также выявлению нарушений ПДД – таких, как управление мототранспортом в состоянии алкогольного опьянения, без мотошлемов, с нарушением правил регистрации и превышением скоростного режима. 

