ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА

решения сессии Совета депутатов к проекту Добринского муниципального
района «О внесении изменений в решении сессии Совета депутатов
«О районном бюджете на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов» 

Доходная часть районного бюджета увеличилась на 1507,6 тыс. рублей, в том числе за счет средств:

       - федерального бюджета на 1197,6 тыс. рублей

       - областного бюджета на 310,0 тыс. рублей. 
          Средства федерального бюджета в виде субвенции получены на ежемесячное денежное  вознаграждение за классное руководство в сумме 3192,0 тыс. рублей.
          Средства федерального бюджета в виде субвенции уменьшены на сумму 1994,4 тыс. рублей по обеспечению жильем ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов в соответствии с указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2008 года № 714 «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945годов» согласно закона Липецкой области от 24.02.2012 г. № 10-ОЗ «О внесении изменений в Закон Липецкой области «Об областном бюджете на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов».
          Поступившие из областного бюджета субсидии в сумме 310,0 тыс. рублей направляются на приобретение автомобильного топлива для обеспечения поселений услугами торговли и бытовому обслуживанию населения .
           За счет  средств  районного бюджета

 в соответствии с письмом главы администрации Липецкой области от 06.02.2012 г. № 203-ОК  в целях повышения социальной защищенности работников дошкольных образовательных учреждений и воспитателей дошкольных групп при общеобразовательных учреждениях повышена  заработная плата всем категориям работников муниципальных детских садов  и воспитателей дошкольных групп при общеобразовательных учреждениях  на 10 %  с 1 февраля 2012 года путем увеличения работникам размеров стимулирующих выплат. Экономию средств по субвенции из областного бюджета, предусмотренной на реализацию закона от 19.08.2008 г. № 180-ОЗ «О нормативах финансирования общеобразовательных учреждений» на 2012 год направить на повышение заработной платы воспитателей дошкольных групп при общеобразовательных учреждениях. Заведующим детсадов, воспитателям, помощникам воспитателя и остальным категориям работающих в детских садах зарплата повышена за счет средств районного бюджета.
В проект решения сессии вносятся поправки технического характера не влияющие на основные параметры районного бюджета в связи с внесением изменений в сводную роспись районного бюджета.
 С учетом вносимых изменений районный бюджет по доходам составит 572401,0 тыс. рублей, по расходам –572401,0 тыс. рублей.
Зам. главы администрации  муниципального района-        
начальник управления финансов                                                       В.Т. Неворова
