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За 9 месяцев 2016 года Отделение ПФР по Липецкой области перечислило в адрес пенсионеров и льготников более 44,3 млрд. рублей.

За 9 месяцев 2016 года начисление и выплата пенсий и пособий, которые находятся в компетенции Пенсионного фонда Российской Федерации, производились вовремя и в полном объеме в каждом из районов области.

В нашем регионе пенсии за счет средств Пенсионного фонда России получают свыше 386 тыс. человек. За 9 месяцев 2016 года Отделение ПФР по Липецкой области перечислено в адрес пенсионеров и льготников более 44,3 млрд. рублей.

Отметим, что выплата пенсии, включая ее доставку, производится за текущий месяц, т.е. за сентябрь выплачивается в сентябре, за октябрь – в октябре и т.д. Каким именно способом получать пенсию – самостоятельно на почте или с доставкой на дом, либо через кредитное учреждение - каждый пенсионер вправе решать сам. 

В Липецкой области доставка пенсий и иных социальных выплат осуществляется через организацию почтовой связи - филиал ФГУП «Почта России» и через 23 кредитные организации, которые заключили договоры о доставке пенсии с ПФР. Полный список кредитных организаций есть на сайте ПФР в разделе «Информация для жителей региона»

Для изменения способа доставки пенсионер может направить соответствующее заявление в электронном виде через сервис "Личный кабинет гражданина" на сайте ПФР, а также обратиться в территориальный орган ПФР либо МФЦ по месту  жительства лично или через доверенное лицо (на основании соответствующей доверенности).

