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	ПЕНСИОННЫЙ ФОНД ИНФОРМИРУЕТ


 Клиентская служба (на правах отдела) в Добринском районе Управления Пенсионного фонда в  Грязинском районе (межрайонное) сообщает, что на основании части 11 статьи 14 Федерального закона от 24.07.2019 № 212-ФЗ  в отношении индивидуальных предпринимателей, адвокатов, нотариусов,  занимающихся частной практикой, а также  других страхователей, не производящих выплаты физическим лицам,  были начислены страховые взносы в фиксированном размере, определяемом как 8 МРОТ * 26% * 12 месяцев. Данные обязательства были сформированы из-за отсутствия сведений о доходах за 2014 - 2015 годы в связи с непредставлением отчетности в органы ФНС за эти периоды.
Согласно разъяснениям,  приведенным в совместном письме  Министерства финансов Российской Федерации и Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 02.10.2017 № 03-15-07/64023/17-0/10/В-7610, территориальными органами  ПФР будет произведен перерасчет суммы страховых взносов, исчисленной из 8 МРОТ,  после получения соответствующей информации от налоговых органов о фактически полученном доходе плательщика. 

Для этого  необходимо обратиться в налоговую инспекцию с письменным обращением, при условии, что необходимая  налоговая отчетность сдана, либо представить её в момент обращения.
    Заместитель руководителя КС в Добринском районе Фатеева Т.Б.


