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О работе в информационной системе "АЦК-Госзаказ"

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Отдел закупок комитета экономики и инвестиционной деятельности администрации Добринского муниципального района Липецкой области информирует, что в рамках исполнения пункта 16 и части 7 пункта 21 постановления администрации Липецкой области от 29 августа 2016 года № 381 "Об итогах социально-экономического развития области, исполнения консолидированного бюджета области и областного бюджета за I полугодие 2016 года" государственные и муниципальные заказчики Липецкой области обязаны обеспечить размещение информации о закупках для государственных и муниципальных нужд в единой информационной системе в сфере закупок с использованием информационной системы                       "АЦК-Госзаказ".

Одновременно обращаем внимание, что управлением по контролю и регулированию контрактной системы в сфере закупок Липецкой области будет усилен контроль за работой заказчиков Липецкой области в информационной системе "АЦК-Госзаказ".

О не выполнении поручения главы администрации Липецкой области           Королева О.П. управление по контролю на системной основе будет информировать заместителей главы администрации Липецкой области, курирующих соответствующие направления, и глав администраций муниципальных образований для принятия ими решений о привлечении к дисциплинарной ответственности должностных лиц, не обеспечивших надлежащее исполнение возложенных функциональных обязанностей.
Начальник отдела закупок                                                      О.С. Кутищева
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