Вы можете помочь покинутым детям найти свое счастье 

в новой семье – вашей семье!

Что делает семью семьей? Конечно, дети! Счастлив тот ребенок, который родился в хорошей, доброй и умной семье. Но как быть тем, кто не по своей воле лишен семейного очага? Они попадают в социальные учреждения для детей. На первый взгляд ребята, которые там живут, такие же, как любые другие. Любят конфеты и не любят манную кашу. Плачут, когда падают, и смеются, когда катаются на каруселях. Любят пошалить и замирают от счастья при виде новогодней ёлки. В детских домах у детей есть всё: красивая одежда, интересные игрушки, заботливые воспитатели. Но нет самого главного – окружения, которое будет любить именно этого ребенка, что приводит в будущем к серьезным психологическим проблемам. Как бы замечательно не заботились о детях в социальных учреждениях, настоящий дом может быть только один - тот, в котором живет семья. И они ждут, протягивают руки и улыбаются всем, кто приходит к ним. Потому что каждый ребенок имеет право на заботу и ласку, на нормальное детство, на будущее.

Одной из главных задач отдела по пеке и попечительству администрации Добринского муниципального района является устройство детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в замещающую семью (опека, попечительство, приемная семья, усыновление). На сегодняшний день в нашем районе на учете состоят  107 опекунских и приемных семей, в которых воспитываются 142 ребенка, из них 41- воспитывается в приемных семьях, 101 – находятся под опекой и попечительством. 

Хотелось бы отметить, что наше государство оказывает материальную поддержку замещающему родителю (опекуну (попечителю), приемному родителю, усыновителю) при передаче ребенка–сироты или ребенка, оставшегося без попечения родителей, на воспитание в семью. За счет средств Федерального бюджета замещающему родителю выплачивается единовременное пособие в размере 13087 рублей (ст.12.2 Федерального закона от 19.05.1995 года № 81–ФЗ  «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей»). С 1 января 2013 года государство предусмотрело выплату единовременного пособия в размере 100 000 рублей гражданам в случае усыновления ими ребенка – инвалида, ребенка в возрасте старше семи лет, а также детей, являющихся братьями и (или) сестрами. Кроме того, Законом Липецкой области от 27.03.2009 г. №259-ОЗ  «О социальных, поощрительных выплатах и мерах социальной поддержки в сфере семейной и демографической политики, а также лицам, имеющим заслуги перед Российской Федерацией и Липецкой областью» предусмотрена  выплата опекуну, попечителю, приемному родителю, усыновителю при передаче ребенка в возрасте от 7 лет, ребенка – инвалида, ребенка с ограниченными возможностями здоровья из числа детей-сирот без ограничения возраста. В этом случае размер единовременной социальной выплаты составляет 50 000 рублей, а при передаче в семью двух или более детей пособие выплачивается на каждого ребенка.

В настоящее время в нашем районе дети из одной семьи оказались в очень трудной жизненной ситуации: двое братьев (десяти и шести лет) и три сестры (девяти, четырех и полутора лет). Их родителей недавно ограничили в родительских  правах за неисполнение родительских обязанностей. Не смотря на свой юный возраст  эти детки часто недоедали, были лишены домашнего уюта, чистоты и комфорта, а главное, они недополучили любовь и внимание родителей, не почувствовали тепло и ласку материнских рук. В жизни ребят не было сказки, рассказанной мамой на ночь, запоминающихся праздников в честь их Дня рождения, новогодних сюрпризов и подарков. Решить вопрос о передаче детей в семьи их родственников пока не удается. Найти семью всем одновременно тоже очень непросто: большинство готовых стать приемными родителями планируют увеличение семьи только на одного человека. Между тем, эти дети не меньше других сирот нуждаются в семье. И, возможно, среди читателей найдутся будущие родители этих ребят, которые не дадут им вновь проходить через жизненные испытания теперь уже в детском доме.
Если вас затронула судьба наших детей, если вам не безразлично их будущее, вы не испытываете недостатка материального плана, не боитесь трудностей, возникающих в процессе воспитания ребенка, вы готовы подарить свою любовь, заботу, тепло, доброту этим детям, мы ждем вас в отделе по опеке и попечительству администрации Добринского муниципального района, расположенного по адресу: п. Добринка, ул. Горького, д.3, тел. 2-17-09. 

Заместитель начальника отдела

 по опеке и попечительству 

Е. С. Чернышова 
