ПОСЕЛЕНИЯМ ПЕРЕДАНА ЧАСТЬ ПОЛНОМОЧИЙ

На состоявшейся 3 февраля 2015 года сессии Совет депутатов дал согласие на передачу части полномочий органов местного самоуправления района органам местного управления сельских поселений.

Это связано, как пояснил заместитель главы администрации района Василий Провоторов, с вступившими в силу соответствующими изменениями, внесенными в Федеральный закон № №131-ФЗ от 06.10.2003 г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». В ведении восемнадцати сельских поселений района теперь полномочия, состоящие из блока пяти основных вопросов, которые они самостоятельно решают на основе соответствующих соглашений. Вопросы (для населения они, несомненно, важные) были перечислены по пунктам. Они касаются, например, организации в границах поселений электро-, тепло, газоснабжения, снабжения населения топливом.

Особо оговорена дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения. Речь идет об обеспечении безопасности дорожного движения на них, включая создание парковочных мест, и об осуществлении муниципального контроля за сохранностью дорог, за их содержанием.

В ведении сельских поселений также решения по обеспечению малоимущих граждан жилыми помещениями, в которых они нуждаются, организация строительства и содержания муниципального жилищного фонда, создание условий для жилищного строительства, осуществление муниципального жилищного контроля, а также иных полномочий в соответствии с жилищным законодательством.

Сельсоветам переданы также полномочия по утверждению генеральных планов сельских поселений, правил землепользования и застройки, документации по планировке территории и других вопросов, связанных с резервированием земель, их изъятием, в том числе путем выкупа, для муниципальных нужд.

Учтены при передаче полномочий и вопросы, касающиеся соблюдения правопорядка на территориях поселений. Речь идет о предоставлении сотруднику, замещающему должность участкового уполномоченного полиции, и членам его семьи жилого помещения на период выполнения сотрудником служебных обязанностей.

Сессия отменила предыдущее решение от 24 декабря прошлого года о назначении публичных слушаний по проекту изменений в Устав Добринского района. Предполагалось провести слушания 11 февраля нынешнего года. Но теперь они перенесены на другой срок. Как пояснил председатель райсовета Владимир Максимов, это сделано в связи с рекомендациями управления Министерства юстиции РФ по Липецкой области, а также с учетом решения одной из постоянной комиссий, ведающей правовыми вопросами. Глава района Валерий Тонких, участвовавший в работе сессии, попросил поподробнее разъяснить необходимость принятия данного решения. Пояснения депутатам были даны. 
Дело в том, что в соответствующие законодательные акты внесены изменения, которые вводят новый порядок формирования органов местного самоуправления. Теперь глава будет избираться из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией по результатам конкурса.

Внесены поправки и в законодательство Липецкой области, которые будут рассматриваться на ближайшей сессии областного Совета депутатов, то есть пока они не вступили в силу. Поэтому рекомендовано перенести сроки публичных слушаний.

Депутаты райсовета приняли также информацию об использовании залогового фонда, отчет о выполнении прогнозного плана приватизации муниципального имущества Добринского района за 2014-й год и утвердили план работы Контрольно-счетной комиссии района на 2015 год.
