ПОРОШОК СМЕРТИ
Кокаин – один из самых коварных наркотиков. Как только человек начинает его принимать, и это было доказано, становится почти невозможно избавиться от его власти. 

Физически кокаин стимулирует основные центры реагирования в мозге, которые, в свою очередь, вызывают чувство эйфории, к которому человек быстро привыкает. Только большие дозы и более частое применение могут снова вызвать подобный эффект. 
Хотя кокаин считается «наркотиком для богатых», он продается по таким низким ценам, что даже подростки могут себе позволить купить его. Но это лишь поначалу. Правда заключается в том, что как только человек привыкает к наркотику, цены на него резко взмывают.
Сегодня продажа кокаина – это распространенный по всему миру бизнес, приносящий многомиллиардные прибыли. 

Употребление кокаина может привести к смерти от дыхательной недостаточности, инсульта, кровоизлияния в мозг или сердечного приступа. 

Дети матерей-наркоманок рождаются, уже страдая от наркотической зависимости. У многих из них врожденные дефекты, необратимые генетические повреждения и множество других отклонений. Несмотря на свою опасность, кокаин продолжает «процветать», скорее всего, потому, что тем, кто его употребляет, очень трудно сойти с опасной дорожки.
