                Поздравления с Международным женским днем – 8 марта. 
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       Сегодня в ОМВД России по Добринскому району состоялось торжественное мероприятие. Накануне Международного женского дня мужчины-сотрудники поздравили своих коллег - представительниц прекрасного пола с праздником весны.

       К сотрудницам обратился начальник ОМВД России по Добринскому району, полковник полиции Сергей Наклескин, который отметил, что  женщины в погонах сегодня с честью и достоинством служат во всех подразделениях полиции, наравне с мужчинами охраняют правопорядок и безопасность граждан. Пожелал хорошего настроения, побольше счастливых улыбок,  любви и заботы со стороны родных и близких.
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       За добросовестное исполнение служебных обязанностей, высокий профессионализм  и в связи с Международным женским днем, почетными грамотами УМВД России по Липецкой области награждены: начальник штаба Татьяна Алехина, следователь Ольга Кикина, участковый уполномоченный Татьяна Некрасова и старший инспектор по делам несовершеннолетних  Ирина Хованцева, от имени начальника УМВД объявлена благодарность старшему инспектору по исполнению административного законодательства Елене Глотовой.
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      По поручению Совета ветеранов органов внутренних дел,  женщин поздравила  его председатель, майор милиции в отставке Тамара Алексеевна Заичкина, которая сама отдала службе в милиции много лет. Она пожелала оставаться всегда привлекательными, нежными и женственными, несмотря на суровые будни сотрудников полиции.
      В заключение торжества мужчины с большим удовольствием вручили милым дамам цветы и подарки. 
