Права детей, находящихся под опекой (попечительством)

В Добринском муниципальном районе в настоящее время состоит на учете 132 ребенка, относящегося к категории сирот и оставшихся без попечения родителей. Из них 71 ребенок находится под опекой (попечительством), 36 детей воспитываются в приемных семьях, 11 детей усыновлены, 9 детей являются воспитанниками организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, 5 – находятся на полном государственном обеспечении в профессиональных образовательных организациях. Надо заметить, что количество детей данной категории с каждым годом становится меньше. За последние пять лет количество таких детей сократилось практически на 40%.

Каковы же права детей, находящихся под опекой (попечитель​ством)? 
Основной перечень прав приведен в статье 148 Семейного кодекса РФ и включает в себя права как личного, так и имущественного характера. Подопечные дети имеют все те права, которыми Семейный кодекс наделяет несовершеннолетних детей. Поэтому в статье 148 СК лишь конкретизируются положения главы 11 Семейного кодекса о правах несовершеннолетних детей в свя​зи с установлением над ними опеки (попечительства). Кроме того, специальное законодательное выделение прав детей, находя​щихся под опекой (попечительством), должно служить допол​нительной гарантией соблюдения их законных прав и интересов. 

Итак, дети, находящиеся под опекой (попечительством), имеют право на: а) воспитание в семье опекуна (попечителя), заботу со стороны опекуна (попечителя), совместное с ним прожива​ние; б) обеспечение им условий для содержания, воспитания, образования, всестороннего развития и уважение их челове​ческого достоинства; в) причитающиеся им алименты, пенсии, пособия и другие социальные выплаты; г) сохранение права соб​ственности на жилое помещение или права пользования жилым помещением, а при отсутствии жилого помещения имеют право на получение жилого помещения в соответствии с жилищным законодательством; д) защиту от злоупотреблений со стороны опекуна (попечителя); е) общение с родителями и другими родственниками (в случае, если такое общение не противоречит интересам детей); а также, право выражать свое мнение.

Рассмотрим подробнее некоторые из перечисленных прав детей, нахо​дящихся под опекой (попечительством).

Пункт 2 статьи 36 Гражданского кодекса РФ обязывает опекунов и попечителей несовершеннолетних проживать совместно со сво​ими подопечными. Не вызывает сомнений, что предусмотренные законом цели опеки или попечительства могут быть достигнуты, как прави​ло, при совместном проживании ребенка с его опекуном (попе​чителем), то есть в условиях их постоянного общения и контак​та. В этой связи регистрационный учет детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, может осуществляться по месту их временного пребывания в семье опекуна (попечите​ля).  Причем последующее их снятие с регистрационного учета по месту пребывания возможно только с разрешения орга​на опеки и попечительства. Законом (п. 2 ст. 36 ГК) допускается раздельное проживание попечителя с подопечным, достигшим шестнадцати лет, но только с разрешения органа опеки и попе​чительства и при условии, что это не отразится неблагоприят​но на воспитании и защите прав и интересов подопечного.

Право несовершеннолетнего подопечного на заботу со сто​роны опекуна (попечителя) совпадает с правом детей на заботу со стороны родителей и предполагает необходимость удовлетво​рения его жизненно важных потребностей (питание, уход, одеж​да, медицинская помощь, книги, игрушки, учебники и т.п.).

Естественно, что задачи воспитания ребенка не могут быть достигнуты без неукоснительного соблюдения прин​ципа уважения его человеческого достоинства, исключающего пренебрежительное, жестокое и грубое обращение с детьми.

 Условия для содержания детей в семье создает государство, устанавливая конкретные формы материального обеспечения детей. Размер ежемесячных выплат на содержание подопечных в нашем районе определен региональным законодательством.

 Таким образом, проблема сиротства – проблема, требующая тонкого подхода в своем решении. Мало ребенка принять в свою семью, нужно создать такие условия, при которых ему будет комфортно. Кроме того, такие условия должны способствовать его развитию и становлению как личности. В замещающую семью попадают дети со сложной судьбой, у каждого такого ребенка в жизни произошла та или иная трагедия. И перед опекунами и попечителями стоит не простая задача – способствовать осуществлению мечты любого ребенка, оставшегося без попечения родителей – вновь обрести семью, маму и папу, и собственный дом.
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