НЕ ЗНАЯ БРОДУ, НЕ СУЙСЯ В ВОДУ!
Проблема гибели людей на воде является социально значимой и актуальной. Свидетельство тому – печальная статистика прошлого года. В этот период зафиксировано пять несчастных случаев на водоемах района, в результате которых люди погибли. Как правило, граждане тонут в пик купального сезона. Нередко это происходит из-за нетрезвого состояния, а также в местах, не приспособленных для купания. В целях обеспечения безопасности, охраны жизни и здоровья людей на водных объектах в районе приняты необходимые меры, установленные постановлением администрации района 1 апреля текущего года.
Аналогичные постановления приняты администрациями сельских поселений. Определены места массового отдыха, расположенные на их территориях. 5 мая состоялось заседание районной комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций, которая установила сроки купального сезона на водоемах с 1 июня по 1 августа.
Особое внимание обращено на подготовку мест массового отдыха к купальному сезону. Главы сельских поселений уже начали работу по заключению договоров на обследование водолазами дна водоемов, где разрешено купаться, а специалистами санитарно-эпидемиологической службы – качества воды.

Руководителям учреждений, предприятий и организаций предписан ряд мер, касающихся разъяснительной работы среди населения, патрулирования мест массового отдыха сотрудниками полиции, дежурство медицинского персонала для оказания помощи пострадавшим на воде и т. д.
Планом мероприятий по обеспечению безопасного отдыха населения на водоемах в 2015 году предусмотрено также изготовление и установка запрещающих знаков на необорудованных водоемах, оборудование мест купания наглядной агитацией о правилах поведения на воде.
* * *

Правила безопасного поведения на воде:

На пляжах и в местах массового отдыха запрещается:

· купаться в местах, не отведенных для купания;

· купаться в местах, где выставлены щиты (аншлаги) с предупреждающими и запрещающими знаками и надписями;

· заплывать за буйки, обозначающие отведенный для купания участок акватории водного объекта;

· подплывать к судам и иным плавучим средствам;

· прыгать с не приспособленных для этих целей сооружений в воду;

· распивать спиртные напитки, купаться в состоянии алкогольного опьянения;

· хватать друг друга за руки и ноги во время игр на воде;

· не умеющим плавать купаться только в специально оборудованных местах глубиной не более 1,2 метра;

· приводить на пляж и купать собак и других животных;

· плавать на досках, бревнах и других не приспособленных для этого средствах (предметах);

· ловить рыбу на пляжах;

· загрязнять и засорять поверхность и берега водных объектов общего пользования и территорию пляжа;

· играть с мячом и в спортивные игры в не отведенных для этих целей местах, а также допускать на водных объектах неприемлемые действия, связанные с нырянием и захватом купающихся;

· прыгать в лодку и нырять с лодки;

· долго купаться в холодной воде.
