Как подать заявление.
       Подать заявление о преступлении, административном правонарушении и происшествии в ОМВД гражданин может  в письменном виде, по почте, по телеграфу, по информационным системам общего пользования, факсимильным или иным видам связи   либо по телефону дежурной части (02 или 2-14-50) в устной форме. 
      Однако, анонимные сообщения о преступлениях и правонарушениях  в ОМВД не регистрируются и не рассматриваются. Поэтому, чтобы заявление (сообщение) было зарегистрировано и рассмотрено, обратившийся в ОМВД гражданин должен назвать свои данные: фамилию, имя, отчество, год рождения и место жительства и после этого изложить суть обращения.
       Вне пределов  здания ОМВД, заявления (сообщения) о преступлении, об административном правонарушении и о происшествии принимаются любым уполномоченным сотрудником органов внутренних дел. Граждане могут  обратиться напрямую к своему участковому, их заявление будет зарегистрировано и по нему принято соответствующее решение.  
      Кроме того, в ОМВД функционирует  «телефон доверия», его номер 2-37-28, куда граждане также могут сообщить о преступлениях и правонарушениях. 
