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УПРАВЛЕНИЕ ФИНАНСОВ АДМИНИСТРАЦИИ ДОБРИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
П Р И К А З
                                                                            п. Добринка
№    13                                                                                               от "  02    "   февраля     2017 г.

	О внесении изменений в приказ управления финансов администрации  Добринского муниципального района от 7 ноября  2008 года  № 16 «О порядке завершения операций по исполнению районного бюджета в текущем финансовом году и обеспечения получателей бюджетных средств при завершении текущего финансового года наличными деньгами»


По результатам проведения мониторинга нормативных правовых актов управления финансов администрации Добринского муниципального района 
п р и к а з ы в а ю :

1. Внести в приказ Управления финансов администрации Добринского муниципального района от 7 ноября 2008 года  № 16 «О порядке завершения операций по исполнению районного бюджета в текущем финансовом году и обеспечения получателей бюджетных средств при завершении текущего финансового года наличными деньгами» («Добринские Вести», 2008 год, 07 ноября; 2015 год, 11 февраля) следующие изменения:

 в приложении к приказу:
 дополнить пунктом 12.1  следующего содержания:

«Возврат из районного бюджета остатков межбюджетных трансфертов, полученных в форме субсидий и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, не использованных в отчетном финансовом году в доход бюджета, которому они были ранее предоставлены осуществляется на основании решения о наличии потребности в межбюджетных трансфертах (далее – решение о наличии потребности), принятом главным администратором доходов районного бюджета, осуществляющими администрирование доходов районного бюджета от возврата межбюджетных трансфертов (далее – главный администратор средств районного бюджета) в порядке, установленном постановлением администрации Добринского муниципального района от 01 февраля 2017 года № 47 «Об утверждения Порядка возврата остатков межбюджетных трансфертов, полученных в форме субсидий и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, не использованных в отчетном финансовом году, в доход бюджета, которому они были ранее предоставлены» (далее – Порядок возврата).
  Согласование решения о наличии потребности осуществляется в течение двух рабочих дней со дня его поступления в управление финансов. Начальник отдела казначейского исполнения бюджета управления финансов  обеспечивает проверку поступивших остатков межбюджетных трансфертов, полученных в форме субсидий и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, предоставленных из районного бюджета и осуществляет визирование решения о наличии потребности.
Решение о наличии потребности согласовывается начальником управления финансов.».
2. Отделу казначейского исполнения бюджета (Быковой О.А.) обеспечить опубликование настоящего приказа в газете «Добринские Вести», в сети Интернет на официальном сайте администрации Добринского муниципального района .
Заместитель главы администрации
района-начальник управления финансов                                      В.Т. Неворова
PAGE  

