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Проект сплотил опекунские семьи
В конце уходящего 2015 года в районной библиотеке Добринского района состоялось итоговое мероприятие проекта «Город солнечных зайчиков» - фестиваль «Вместе мы одна семья», в котором приняли участие приемные и опекунские семьи Добринского района.  Завершение проекта стало очень красочным.  С порога библиотеки семьи встречали хлебом солью  Марья-искусница и Скоморох. Уже в зале за чашкой чая большой дружной семьей участники исполнили Гимн проекта.

В рамках проекта в библиотеках нашего района были открыты Мастерские семейного творчества. В этом году в проекте приняли участие 57 замещающих семей, они освоили для себя новые техники декоративно - прикладного творчества и представили на конкурс «Мама, папа, я – творческая семья» свои работы. Каждая из них уникальна. Все — фантазия и творчество наши юных мастеров и их родителей. Наши славные мастера приехали на фестиваль со своими творениями, которые были представлены на замечательном подворье народных ремесел.  Каждой Мастерской семейного творчества было предоставлено слово для презентации своей мастерской. Затем началось торжественное награждение победителей творческого конкурса, а самым активным участникам проекта были вручены дипломы и памятные сувениры. Никто в этот день не остался без подарка.

За время работы проекта его участники посетили много познавательных мероприятий, мастер-классов, участвовали в конкурсах, состоялась интересная экскурсионно-образовательная поездка в г. Липецк.   

Все,  дети и взрослые  остались довольны праздником и, уходя, дружно прокричали организаторам «Спасибо!», изъявив желание встречаться вновь.

Закончился проект «Город солнечных зайчиков", но работа в этом направлении будет, конечно же, продолжаться. Очень надеемся, что новые наши  проекты  будут так же эффективны.
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