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Акция «Ищу семью»

ПУСТЬ МАМА УСЛЫШИТ!

Эти слова из известной детской песни 16-летний  Вова Г., учащийся Липецкого  областного центра образования, реабилитации и оздоровления, посылает не просто кому-то неизвестному, захотевшему приютить сироту, а непосредственно  своей родной маме,  отказавшейся от него в роддоме.

«Я ЕЙ НЕ НУЖЕН…»

Вместе с начальником отдела по опеке и попечительству Добринского района Марией Черникиной  проделали большой путь по тем учреждениям области, где проживают наши несовершеннолетние земляки, которые в основном являются социальными сиротами. Вовка Г. – один из таких «отказников». Его горе-мама  – жительница населённого пункта Добринского района.  И мы надеемся, что всё-таки она хоть на мгновение, да вспомнит о своём сыне. Либо, если не читает газету, то земляки об этом скажут, тем более что и его фото можно показать.

Сирота уже стал достаточно взрослым. Он, конечно,  прекрасно  понимает и хорошо всё знает о себе. 

Просто сердце облилось кровью, когда от мальчишки услышала:

- Моя самая большая мечта -  просто увидеть маму и только поговорить с ней, но я ей не нужен…

Когда-то хотел, чтоб она его забрала к себе. Теперь юноша знает, что такое уже никогда  не произойдёт.

Он с детства мечтал о  своей семье, как и все, кто оказывается в таких заведениях. У Вовы, по словам Марии Черникиной, есть старшая сестра и брат. Даже звонил однажды сестре, когда ещё был в 3-м классе.

При нашем разговоре присутствует социальный педагог Ирина Николаевна Апанович и всё подробно рассказывает о своих подопечных, прекрасно знает историю их судеб.

- А мама живёт с папой? – спрашивает Владимир у неё.

- Нет, она сказала, что отец умер, - отвечает педагог.

Руководство учреждения  в своё время предпринимало попытку  познакомить маму с сыном, на тот момент ещё 10-летним. Но она приехала, посмотрела на него и заявила администрации: «Откуда я знаю, что это мой ребёнок! Вдруг вы меня обманываете!». 

Это была первая и последняя встреча матери с сыном. Точнее, биологических родственников, потому что как-то не хочется такого человека величать поистине святым словом «мама».

ТОЛЬКО  Б  УВИДЕТЬСЯ

Хотя мальчик почти со слезами на глазах говорит о родственниках. Он ничуть ни на кого не сердится, лишь просит повидаться. Имеется у него и проживающая в этом городе родная тётя, как-то созванивались, но она потом поменяла номер телефона…

Разговаривать мне с ним очень тяжело морально. Перекладываю всё на себя, вспоминаю моменты рождения собственных детей. И точно знаю, что если начну спрашивать у женщин (ответственных матерей) про самые счастливые дни   из их жизни, то едва ли не каждая назовёт даты, когда они стали мамами и им доктор принёс на руки это чудо. Родное чудо!

И, тем не менее, так хочется, чтоб мечта мальчишки осуществилась.

В ЛАГЕРЕ ИНТЕРЕСНЕЕ

Вместе с Вовкой  здесь проживает ещё один наш земляк – Андрей Ч. У этого парня - другая история. От него не отказывались. По очень уважительной причине жить рядом с мамой в семье не может, но  по Интернету  в соцсетях общается с ней. Опекун у Андрея – родной брат. Их в семье всего 5 братьев. Однако в отличие от Вовки Андрей домой не хочет ехать даже на летних каникулах…

- Я уже отвык от дома  и там себя не чувствую комфортно. Мне в лагере интереснее. 

Тут, как говорится, Бог ему судья. Или его  близким?

О  мальчишках-добринцах хорошо отзывается администрация центра в лице заместителя директора Галины Ивановны Горбуновой.

-  Вова и Андрей  коммуникабельные,  всегда проводят по нашему зданию экскурсии для гостей. Интересно обо всём рассказывают, - говорит она.

В подтверждение социальный педагог показала множество фотографий, где мальчики рядом и с Гулевским, и с Астаховым…
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- Очень трудолюбивые, занимаются в кружке декоративно-прикладного творчества «Самоделкин», где изготавливают поделки из дерева, являются участниками трудовой бригады по уборке и благоустройству территории, - продолжает Галина Ивановна.

И так, видимо, на самом деле: застали мы их прямо на пороге центра, где они работали вместе с другими в рабочих халатах.
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Ещё мальчишки с радостью стали говорить о своих спортивных достижениях, показали несчётное множество грамот и медалей, которыми постоянно награждаются на соревнованиях для детей с ограниченными возможностями здоровья (спорт для  слабовидящих).

В этом году они сдают выпускные экзамены. Из-за зрения, к сожалению, выбрать ту специальность, о какой мечтают, пока не могут. Поэтому с 1-го сентября  и до 18 лет будут учиться в коррекционной школе в Тербунах. Там во главу угла ставится профессиональное образование, обучают на мастера-овощевода и мастера по ремонту сельскохозяйственных машин. 

И все-таки, может быть, мама Вову услышит и приедет к нему на встречу в Липецк, пока он не уехал в Тербуны?

Марина ПЧЕЛЬНИКОВА.

