РЕБЕНОК ВЫХОДИТ НА УЛИЦУ…
Детский травматизм в нашей стране, в десятки и сотни превышающий травматизм в других странах, требует перестать относиться к обучению безопасному поведению ребенка на дорогах как второстепенному предмету. Обучение детей правилам безопасного поведения на дорогах в период нахождения ребенка в детском саду, может уменьшить тяжелые последствия и возможность попадания его в ДТП. Единственное, что может спасти ребенка на дороге, – это вера в запретительные свойства красного цвета. Единственный, кто может его в этом убедить, – взрослый человек. И единственным способом – своим примером.

Наиболее распространенные причины дорожно-транспортных происшествий:

* выход на проезжую часть в неустановленном месте перед близко идущим транспортом (мало кто из наших детей имеет привычку останавливаться перед переходом проезжей части, внимательно её осматривать с поворотом головы и контролировать ситуацию слева и справа во время движения);

* выход на проезжую часть из-за автобуса или другого препятствия (наши дети не привыкли идти к пешеходному переходу, выйдя из транспортного средства, или осматривать проезжую часть, прежде чем выйти из-за кустарника или сугробов);

* игра на проезжей части (наши дети привыкли, что вся свободная территория – место для игр);

* ходьба по проезжей части (даже при наличии рядом тротуара большая часть детей имеет привычку идти по проезжей части, при этом чаще всего со всевозможными нарушениями).

Никакой злонамеренности в большинстве случаев нет. На поведение детей на дороге влияет целый ряд факторов, из которых необходимо подчеркнуть особую значимость возрастных и физиологических особенностей детей.

Несколько советов родителям:

* по дороге в детский сад или из него проводите беседы с детьми о безопасном поведении на улице; дисциплина на улице – залог безопасности пешеходов, докажите это ребенку на собственном примере;

*  яркая одежда помогает водителю увидеть ребенка, а белая затрудняет видение; ребенку трудно разглядеть, что делается на улице, если на глаза надвинут капюшон или обзор закрывает зонт;

* чтобы ребенка легче было увидеть на улице, его надо одевать в одежду неоновых цветов с отражающими полосками или специальными отражателями;

* помните, что перевозить ребенка в автомобиле можно лишь на заднем сидении и в специальном кресле.

РЕБЕНОК – ГЛАВНЫЙ ПАССАЖИР!

Безопасность вашего ребенка зависит от вас. Берегите жизнь и здоровье ребенка: они бесценны!

