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ПРЕСС-РЕЛИЗ

«14»  октября   2019 г. 
Шесть негосударственных пенсионных фондов пройдут процедуру реорганизации.  
Отделение Пенсионного фонда РФ по Липецкой области информирует граждан о начале реорганизации 6 негосударственных пенсионных фондов:
- АО «НПФ Эволюция» уведомил ПФР о начале реорганизации негосударственного пенсионного фонда в форме присоединения к нему                АО «НПФ «Социальное развитие», АО «НПФ «Образование» и                                АО «НПФ Согласие»;
- АО «НПФ «РОСТЕХ» уведомил ПФР о начале реорганизации негосударственного пенсионного фонда в форме присоединения к нему                  АО НПФ «Роствертол».
Планируемая дата завершения реорганизации I квартал 2020 года.
В соответствии с законодательством до окончания процедуры реорганизации граждане, страховщиком по обязательному пенсионному страхованию которых является реорганизуемый фонд, вправе осуществить досрочный переход из указанных фондов в Пенсионный фонд Российской Федерации или другой негосударственный пенсионный фонд с передачей средств пенсионных накоплений в следующем году без потери инвестиционного дохода. 
Реализация указанного права застрахованных лиц осуществляется путём подачи заявления о досрочном переходе в связи с реорганизацией НПФ. 

Подать заявления в связи с реорганизацией можно при личном обращении в территориальные органы ПФР либо в форме электронного документа через единый портал государственных и муниципальных услуг. Для подачи заявления в форме электронного заявления необходимо иметь усиленную квалифицированную электронную подпись.  

