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В Личном кабинете на сайте ПФР можно получить дубликат СНИЛС

В Личном кабинете на сайте Пенсионного фонда России введен в эксплуатацию электронный сервис «Подача заявления о выдаче дубликата страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования», с помощью которого можно самостоятельно получить дубликат СНИЛС в случае, если свидетельство было утеряно или повреждено. Тогда восстановить его достаточно просто.
Посредством сети Интернет можно сформировать страховое свидетельство с указанием прежнего номера индивидуального лицевого счета в электронном виде (в формате pdf). Для получения дубликата свидетельства установленного образца нужно обратиться в клиентскую службу территориального органа ПФР. При себе необходимо иметь документы, удостоверяющие личность, после чего специалист ПФР сможет изготовить и выдать  «пластиковую карточку» в привычном виде. 
Страховой номер индивидуального лицевого счета (СНИЛС) закрепляется за пенсионным счетом гражданина один раз и навсегда. Этот номер отображается на свидетельстве обязательного пенсионного страхования – на «зеленой карточке ПФР». На счете фиксируются пенсионные права в течение всей трудовой жизни: именно эти данные используются для установления гражданину страховой пенсии.
Напомним, все услуги и сервисы, предоставляемые ПФР в электронном виде, объединены в один портал на сайте Пенсионного фонда – es.pfrf.ru. Чтобы получить услуги ПФР в электронном виде, необходимо иметь подтвержденную учетную запись на портале госуслуг. Ключевые услуги ПФР в электронной форме также можно получить через бесплатное мобильное приложение ПФР, доступное для платформ iOS и Android, и портал госуслуг.

