«СЛУЖИМ ЛЮДЯМ, СЛУЖИМ ЗАКОНУ!»
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Любой профессиональный праздник – это время подведения итогов. О том, как встречают его сотрудники отдела МВД России по Добринскому району, рассказывает полковник полиции, начальник отдела Сергей Александрович ХОНИН.

- Сергей Александрович, многим гражданам приходится обращаться к сотрудникам полиции. Каждое такое заявление в обязательном порядке фиксируется. Много ли обращений зарегистрировано в 2013 году?

- За 9 месяцев 2013 года в отдел МВД России по Добринскому району поступило 2854 заявления, сообщений и иной информации о происшествиях. Это на 3,8 процента больше, чем в прошлом году. Хочу сказать, что за приведенными цифрами стоят человеческие судьбы. Поэтому работе с жителями Добринского района мы уделяем особое внимание, стараемся максимально оперативно реагировать на сообщения и жалобы граждан. Я, как начальник ОМВД, стараюсь чаще встречаться и общаться с жителями за пределами своего кабинета, такие выездные встречи в населенных пунктах района проходят не менее двух раз в месяц.

- А жители готовы помогать полиции?
- У всех разная позиция, но те, которые готовы помогать органам правопорядка, конечно, есть, и их немало. Плотно  работаем с главами сельских администраций, администрациями образовательных учреждений, руководителями предприятий, общественных формирований, представителями религиозных конфессий и политических партий. В целях обеспечения согласования общественно-значимых интересов граждан Добринского района, органов местного самоуправления, общественных объединений, правозащитных, религиозных и иных организаций в решении наиболее важных вопросов деятельности полиции при ОМВД России создан и плодотворно функционирует общественный совет.
Полиция делает много, чтобы обеспечить безопасность граждан. Но все эти усилия пропадут, если они будут проявлять пассивность. Думается, лозунг советских времен: «Не проходите мимо» - актуален до сих пор. 
- Какова динамика количества совершенных преступлений?
- Было зарегистрировано 201 преступление, что на 6,5 процента меньше, чем за аналогичный период прошлого года. Снижение произошло из-за уменьшения количества зарегистрированных краж - с 99 до 85 фактов, грабежей - с 3 до 2 фактов, преступлений, связанных с хищением скота, – с 13 до 16 фактов. На территории района сократилось число убийств – с 4 до 1-го, зарегистрировано 2 разбоя, сократилось количество грабежей – с 3-х до 2-х, их раскрываемость составила 100 процентов. Уменьшилось количество краж телефонов – с 13 до 3-х случаев.
- Раз преступления совершаются, значит, их надо раскрывать. Насколько это удается?
- Удается. На фоне снижения числа зарегистрированных преступлений общий объем расследованных преступлений увеличился и составил 168 фактов. Раскрываемость преступных посягательств в текущем году составила 89,9 процента (для сравнения: за 9 месяцев 2012 года – 88,63%). Более эффективной оказалась работа по раскрытию преступлений, уголовные дела по которым были приостановлены в предыдущие годы. Так, сотрудниками отдела было раскрыто 10 преступлений прошлых лет. Полицейские подразделения по экономическим преступлениям выявили два факта взятки.
- Люди часто судят о работе сотрудников полиции по сериалам и книгам, где на расследование какого-либо одного преступления бросают все силы и ресурсы. А как в реальности?

- В настоящей жизни все по-другому.  Так, на одного следователя нагрузка составляет 18 уголовных дел, на одного дознавателя – 37. Следственным подразделением в количестве шести человек было направлено в суд 55 уголовных дел, тремя дознавателями – 67 уголовных дел. Как видите, нагрузка намного больше, чем это описано в книгах и показывается в кино.

- Сергей Александрович, что Вы можете сказать накануне праздника о коллегах?

- Штатная численность сотрудников всего 92 человека, но мои коллеги на деле каждодневно своей работой подтверждают известный афоризм: «Не числом, а умением». Это очень надежные и преданные профессии люди, высококвалифицированные специалисты, по-настоящему любящие и умеющие делать свое дело.

- Значит, и сегодня применима к сотрудникам полиции фраза: «Кадры решают всё»? 
- На 100 процентов. И сегодня это актуально, как и много лет назад, потому что, когда в коллективе подобраны профессионалы, отдающие себя полностью работе, можно решить любые задачи. Пользуясь случаем, хочу искренне поблагодарить их за нелегкую, но такую нужную обществу работу.

- Сергей Александрович, с праздником Вас и поменьше происшествий.

- Спасибо, позвольте и мне присоединиться к поздравлениям. Уважаемые коллеги, дорогие ветераны! Завтра мы отмечаем свой профессиональный праздник – День сотрудника органов внутренних дел. Наша профессия всегда была нелегкой, она порою сопряжена с риском. Личный состав с честью решает поставленные перед ним задачи по охране общественного порядка, делает все возможное для обеспечения безопасности жителей и гостей нашего района. В преддверии этого замечательного дня желаю всем сотрудникам, чтобы им всегда сопутствовала удача. Без нее очень сложно в нашей работе. А еще крепкого тыла. В какое бы время они ни возвращались домой, чтобы там всегда ждали любовь и уют, тогда легче переносить тяготы службы.

