                       Обстоятельства, смягчающие уголовную ответственность.

        Смягчающими являются такие обстоятельства, которые, не влияя на квалификацию деяния, снижают степень общественной опасности преступления и личности виновного. Наличие смягчающих обстоятельств дает основание суду назначить менее строгое наказание,  или же минимальное наказание в пределах санкции статьи, по которой квалифицируется преступление. 
        В ч. 1 ст. 61 Уголовного Кодекса РФ содержится перечень обстоятельств, смягчающих наказание. В качестве смягчающих наказание обстоятельств в числе прочих закон называет:

- явку с повинной, 
- активное способствование раскрытию преступления, изобличению других соучастников преступления и розыску имущества, добытого в результате преступления (п. «и» ч. 1 ст. 61 УК). 

        Явка с повинной означает, что лицо, совершившее преступление, делает добровольное заявление в правоохранительные органы о совершенном им преступлении.
        Активное способствование раскрытию преступления, изобличению других соучастников преступления и розыску имущества, добытого в результате преступления, предполагает добровольное оказание виновным содействия правоохранительным органам в этой деятельности. Оно может выразиться в сообщении имен и сведений о местонахождении соучастников, в указании тайников, где хранится добытое в результате преступления имущество, а также оружие или иные предметы, подготовленные для совершения новых преступлений, и т.д.
       Уголовный Кодекс также  связывает смягчение наказания виновному с оказанием им медицинской или иной помощи потерпевшему непосредственно после совершения преступления, добровольным возмещением имущественного ущерба и морального вреда, причиненных в результате преступления, иными действиями, направленными на заглаживание вреда, причиненного потерпевшему.  

        К примеру, недавно Следственным отделением ОМВД России по Добринскому району было окончено расследование по уголовным делам о кражах  молока.    18.01.2017г, около 23 часов, и 20.01.2017г, в это же время, гражданин «А»,  по предварительному сговору с гражданином «П», с целью хищения чужого имущества, проникли в помещение цеха охлаждения молока МТФ ООО «Молочная компания Агробизнес», расположенного в одном из сел нашего района, откуда похитили 100 литров молока, причинив собственнику материальный вред. 

        В ходе расследования возбужденных по этим фактам уголовных дел были изучены  личности обвиняемых  и при  подготовке обвинительного заключения приняты во внимание смягчающие обстоятельства:

          -явка с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления;                                                                                                                                  

          -добровольное возмещение имущественного ущерба, причиненного в результате преступления.

       При  рассмотрении данных уголовных дел  в судебном порядке судом были учтены  указанные  обстоятельства, и виновным назначены меры наказания, не связанные с лишением свободы.       
