Состоялось первое заседание обновленного состава Общественного совета 
при ОМВД России по Добринскому району
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              В ноябре 2013 года в ОМВД России по Добринскому району состоялось первое организационное заседание нового состава Общественного совета при ОМВД, который утвержден приказом ОМВД России по Добринскому району от  26 сентября 2013 года № 205. В состав Совета вошли 7 человек - представители средств массовой информации, общественных объединений, религиозных организаций, учреждений
 образования, здравоохранения, культуры Добринского района.
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              Открыл мероприятие начальник ОМВД России по Добринскому району полковник полиции Сергей Александрович Хонин, который поблагодарил всех членов Общественного совета за активную и плодотворную работу, за вклад, который все они внесли в дело охраны общественного порядка, помощь гражданам в правовых вопросах, в организации своевременного доведения до граждан информации о деятельности ОВД, в области борьбы с преступностью, предупреждения и пресечения правонарушений, а также формирования положительного образа  сотрудника полиции.
               В рамках заседания председателем Общественного совета Юрием Александровичем Шляховым были подведены итоги деятельности предыдущего состава Общественного совета и отмечено, что советом проделана продуктивная  работа, он стал той «дорогой» на которой выстраиваются отношения между органами внутренних дел и обществом.
              В ходе заседания председателем Общественного совета единогласно был избран Юрий Александрович Шляхов - ветеран МВД России, который исполнял обязанности председателя и  предыдущего состава и зарекомендовал себя как  ответственный, принципиальный  и активный руководитель Совета. Также участниками заседания были избраны заместитель председателя, им стала директор  МБУК «Добринская центральная муниципальная библиотека», председатель Общественной палаты Добринского муниципального района Маргарита Вячеславовна Сергеева  и секретарь – корреспондент районной газеты «Добринские вести» Роман Анатольевич Панов.  С информацией о состоянии безопасности дорожного движения на территории Добринского района перед членами Общественного совета выступил начальник отделения ГИБДД ОМВД России по Добринскому району майор полиции Сергей Анатольевич Крутских. Уже на первом  заседании поступили предложения о проведении совместных рейдов членов Совета с сотрудниками районного ГИБДД по безопасности дорожного движения, с освещением результатов в СМИ. Участники заседания так же обсудили вопросы, которые необходимо рассмотреть на следующем заседании: в первую очередь проблему профилактики и предотвращения незаконного оборота наркотических средств, особенно в подростковой среде. 
