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О милосердии

СЧАСТЬЕ И СЕМЬЮ ПОДАРИВШИЕ
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Как много мы в жизни слышали и читали  о щедрости русской души, не знающей границ.

Однако взять сироту на воспитание  не торопимся почему-то. И, если не учитывать нас, простых смертных, то вряд ли с лёту мы вспомним  кого-то, например,  из наших известных актёров, проявивших такое милосердие. Только фильм «Мужики» с Александром Михайловым в главной роли на ум и приходит.

А вот голливудских кинозвёзд, приютивших сирот, назовём быстро. В чём загадка? Хотя постоянно проводятся всевозможные мероприятия, направленные на помощь сиротам обрести семью, например, рубрика в телепередаче «Пока все дома», акции «Ищу семью», проводимые отделом по опеке и попечительству нашего района. 

Даже про себя скажу. Во-первых, имея собственных детей, об этом никогда не думала, как, уверена, и большинство из вас, уважаемые читатели. А во-вторых, не знаю, смогла бы  полюбить чужих детей (о знакомых или, не дай Бог, родственниках речь сейчас не идёт), как своих. Конечно, злой мачехой им не была б никогда, но, думается, это такой огромный душевный груз, когда, воспитывая, надо не обижать их, ведь в любом случае воспитание без каких-либо ограничений не существует. А ещё у нас по-прежнему велико общественное мнение и рассуждения типа: «Конечно, не свои, можно и поругаться на них (заставить  что-то сделать по дому или на огороде и т. п.)».

Всероссийский центр изучения общественного мнения провёл исследование: из-за чего россияне  не берут в семью брошенных детей? В перечень вошли такие причины: сложное материальное положение, боязнь, что эти дети больные или с плохой наследственностью, а ещё страх перед длительностью и сложностью оформления документов.

К счастью, всё же есть русские люди, понимающие, что сиротство – горькая доля, а уж при живых родителях – страшное явление. Таких семей, не побоявшихся трудностей, и в нашем районе много.  Я лично просто преклоняюсь перед этими людьми, которые берут в семью ребёнка не потому, чтоб в старости кто-то стакан воды подал или они не хотят провести её в горьком одиночестве, а имея собственных, принимают чужого ребёнка ради него самого.

Хочу рассказать об одной из них – семье Филимоновых из села Александровка Новочеркутинской сельской администрации, взявшей на воспитание двух девочек из детского дома.  В семье на тот момент воспитывались двое сыновей: Алексей, сейчас ему уже 22 года, он работает на заводе «Индезит» и Игорь, теперь  третьекурсник политехнического техникума, будущий машинист, ему 18 лет.

- Сначала у меня возникла такая мысль: взять из детского дома в приёмную семью одну девочку, - рассказывает Елена Валентиновна Филимонова, мама 4-ых детей. – Мои хорошие знакомые  послужили примером: они стали воспитывать сиротку-младенца. Захотелось тоже подарить кому-нибудь теплоту своей души и семейное счастье. Мужа Александра Викторовича, конечно, пришлось убеждать в правильности моих размышлений. Он человек очень ответственный и сомневался, удастся ли нам стать настоящими родителями чужому ребёнку, тем более уже достаточно взрослому и в чём-то со сформировавшимся мнением о мире.

Надо сказать, что, по наблюдениям психологов, это частое явление для мужчин. Они волнуются  из-за того, что не смогут найти общий язык с таким ребёнком, что будет тяжело и морально, и материально. Как бы то ни было, но добытчиком в семье всегда ведь является муж, поэтому очень хорошо можно понять Александра Викторовича.

- В департаменте дают фото  таких детей и документы на них, - продолжает Елена Валентиновна, - я выбрала девочку Надю, 9 лет.  По фотографии она почему-то сразу показалась родной. Но мне тут же сказали, что у этой девочки есть старшая сестра Настя, ей 10 лет и разлучать их нельзя. Это обстоятельство меня немного удивило, но ничуть не остановило.  Вот так я приехала домой и сказала своим домочадцам, что у папы теперь будут ещё 2 дочки, а у братьев – 2 сестры сразу! 

Домашние только поддержали свою маму и жену. А увидели Филимоновы своих дочек в лагере «Прометей». Девчонки их там уже ждали с нетерпением.

- Когда мы туда приехали, то Настя и Надя  бежали к нам навстречу, как к самым настоящим родителям, от которых только недавно уехали отдыхать в этот лагерь. Как сейчас перед глазами стоит эта картина: первой мчится старшая Настя, а за ней – Надя! Мы все вместе присели на скамейку, познакомились и тут же девочки стали называть меня мамой, а Сашу – папой. Я, признаюсь, там же расплакалась.

Настолько, наверно, у девочек было велико желание внести в слова «мама» и «папа» первозданный смысл и жить в семье, что они ничтоже сумняшеся в том, что их не возьмут, даже и не думали об этом в силу своего возраста. Сначала, пока оформляли документы, сестёр взяли на месяц, а с 6 октября 2007 года девочки стали жить у себя дома, в с. Александровка, постоянно.

- Как только Надя и Настя появились у нас, в тот же вечер наш сын Игорь с соседским мальчиком Сашей стали их катать на велосипеде. Папа прокатил новоиспечённых дочек на мотоцикле, - вспоминает Е.В. Филимонова.

Конечно, было много сначала в этой семье трудностей, ведь девочки уже имели какой-никакой жизненный опыт, хоть и отрицательный в основном. Их маму лишили родительских прав, и они с 6-7 лет жили в детском доме. Настю даже однажды оттуда решил забрать домой родной отец, но потом это хлопотное дело, видимо, ему не очень понравилось, и он вернул её назад в детдом… Будто это не человек, а кукла: хочу поиграю, не хочу – пусть в коробке поваляется!

По словам мамы, девочки очень разные и по характеру, и по темпераменту. Одна спокойная, другая – очень шустрая. И Елене Валентиновне  ещё надо было саму себя приучить к мысли, что она теперь мама не только 2-х мальчишек, кстати, почти ровесников девочек, но и мама двух дочек. Их надо было учить разным женским хитростям, приучать к  работе по хозяйству и ответственности за порученное дело, чтобы они потом выросли хорошими жёнами  и мамами, а не такими, как их биологическая мать. 

Сначала Е. В. Филимонова, учитель начальных классов по специальности (сейчас она работает начальником ОПС в с. Александровка. – Прим. авт.), была учителем у своих дочек, и это ей помогло в их воспитании.  Девочек приобщали к совместному труду. Они помогали потом  маме на почте разносить газеты и журналы, по мере сил ухаживали за домашними животными. В семье всегда держали и держат уток, кур, гусей.

Девочки активное участие принимали и в общественной жизни школы, участвовали в различных районных спортивных соревнованиях. Надя и Настя очень хорошо рисуют. 

- Теперь они вместе после 9-го класса уехали получать специальность в г. Липецк, -  делится с нами Е. В. Филимонова, - Настя хочет стать продавцом-кассиром, а Надя – мастером отделочных работ. Она и дома всегда любила красить что-нибудь. Мой муж работает слесарем в ООО «Отрада-Ген», ещё он мастер-самоучка по отделочным работам. Так вот всегда папе помогала и помогает в какой-либо покраске именно Надя.

Живя в Липецке, девушки, конечно, общаются со своими братьями. Они получают стипендию и всегда приезжают домой с подарками.

А я напоследок спросила у их мамы, не возникало ли никогда желания, как у того «отца», вернуть девочек обратно.

- Что Вы, никогда! Мы с супругом, как только Надя и Настя  появились у нас в доме, перестали делить детей на своих и приёмных. Да, иногда было нелегко понять какой-то их поступок, но мы старались, ведь генетически в них заложено то, что они получили от своих непосредственных родителей. Тем не менее, все были наши! И только! Я, как любая мать, желаю всем своим детям в жизни лишь счастья и добра, желаю, чтобы у них была хорошая работа и всё потом сложилось в семейной жизни!

Добавить к этому нечего. Остаётся лишь тоже  пожелать этому семейству простого человеческого счастья!

М. ПЧЕЛЬНИКОВА.

Фото из семейного архива семьи Филимоновых.

