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ТУРНИР ПО ТХЭКВОНДО

В спортивном зале МАУ ДО «ДЮСШ «Жемчужина» п. Добринка прошло открытое первенство Добринского района по тхэквондо среди детей 2006-07 г.р. и 2008-09 г.р. В соревнованиях  приняли участие команды юных спортсменов из города Грязи, города Липецк (спортивные клубы «Дар» и «Глобус»), а также из районного центра.

Всего 49 участников, около 40 зрителей и болельщиков. Соревнования проводились на электронной системе, их помогали проводить старшие  спортсмены из учебно-тренировочной группы №1. Почетным гостем турнира стал наш земляк, воспитанник Лихачева Н.В. -  мастер спорта по тхэквондо Нижегородов Павел. 

Поединки длились 3 раунда по 1-й минуте. В результате поединков  в копилке наших спортсменов четыре первых места: Фомин Сергей (26 кг), Гнетов Иван (33 кг.), Кутищев Кирилл (38 кг.), Туровцева Дарья (30кг). Самый юный участник соревнований в весовой категории до 22 кг.- Ткачук Савелий (2010 г.р) очаровал зрителей своим упорством и волей к победе. По результатам соревнований будет сформирована команда для участия в открытом  всероссийском турнире по тхэквондо  в г. Воронеже в марте 2017г. 

