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Благотворительный праздник для детей в храме
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В рамках районного социального проекта «Семья и храм», реализуемого отделом по опеке и попечительству администрации Добринского муниципального района и Добринским благочинием, 1 июня 2017 года приемные и опекунские семьи приняли участие в благотворительном празднике, посвященном Международному дню защиты детей. На один день территория Никольского храма п. Добринка превратилась в единое праздничное пространство. Организатором праздника стал помощник благочинного по миссионерскому, молодежному и социальному служению Дмитрий Адоньев. 
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Для детей была оборудована специальная зона с батутом в виде домика с горкой, где ребята с огромным удовольствием смогли попрыгать в нем, другие детишки катались на качелях, слушали веселые детские песни, просто общались между собой, ожидая своей очереди за сладкой ватой. В это время начальник отдела по опеке и попечительству Мария Черникина помогала раздавать воздушные шары всем присутствующим детям.
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А затем для всех желающих в киноклубе храма на большом экране демонстрировался фильм «Пеликан». Все 120 мест были заняты, но многие взрослые даже стоя решили увидеть интереснейшую историю про птицу, которая помогла мальчику и его отцу, после трагедии в семье, вновь обрести смыл в жизни.

На протяжении всего мероприятия царила атмосфера доброжелательности, благоприятного настроя на летний отдых, коммуникативных взаимоотношений, а также способствовала расширению кругозора детей.
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