ТЕПЛОМ ДУШЕВНЫМ ЩЕДРО ПОДЕЛЯСЬ.
     В преддверии Международного дня защиты детей, что стало хорошей традицией, глава Добринского района В. В. Тонких и председатель Совета депутатов В. А. Максимов встретились с десятью опекунами и приемными родителями. Благодаря их чаяниям несовершеннолетние дети, оставшиеся без попечения родителей, сегодня имеют настоящую, крепкую семью.
     В большом зале районной администрации собрались люди, щедрые на душевное тепло, готовые сделать все, чтобы защитить детей от страданий и одиночества, окружить их любовью, вниманием и заботой. Взрослые, принимающие на себя ответственность за будущее своих подопечных, действуют по зову сердца - так, как гласит народная пословица: «Жизнь дана на добрые дела». 
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      - Если пять лет назад, - сказала начальник отдела опеки и попечительства Мария Черникина, - у нас на учете состоял двести семьдесят один ребенок, то в настоящее время количество таких детей сократилось до ста семидесяти восьми. Все меньше юных добринцев попадают не в школы-интернаты и детские дома, а в замещающие семьи. И ни один из этих детей не чувствует себя обделенным вниманием как со стороны районного руководства, так и своих приемных родителей.
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     О каждом человеке, приглашенном на встречу, было сказано немало теплых слов. К примеру, Людмила Возняк взяла на воспитание двоих приемных детей, родных братьев Дениса и Александра Корниловых. Зная о трудной судьбе мальчишек, женщина, не раздумывая забрала их на воспитание в свою семью. Людмила Дронова – человек большой души. В 2009-м году женщина приняла под опеку своего родного племянника Максима. В то время мальчику было одиннадцать лет. Приемная мама воспитала в ребенке отзывчивость, любовь и уважение к окружающим. Дмитрий Ларин  взял на себя ответственность за судьбу своих младших братьев и сестер: Татьяну, Тихона и Александра. Он стал для детей не надежной опорой, заменил им отца и мать. Дмитрий твердо решил, что должен «поднять» ребятню, довести их до самостоятельной жизни. В семье Лариных каждый занят своим делом.

     Во время приема также была отмечена бескорыстная душевная щедрость приемных родителей и опекунов Любови Данковцевой, Зои Зайцевой, Нины Леньшиной, Надежды Рязановой, Ольги Семеновой, Ивана и Валентины Хованских, Татьяны Михалевой.
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     - Каждый ребенок должен жить в семье, - сказал глава Добринского района В. В. Тонких, обращаясь к опекунам,  - благодаря вашим человеческим поступкам, которые можно назвать гражданским подвигом, дети обрели душевный покой и благополучие, а слова «мама» и «папа» вновь наполнились для них первозданным смыслом. Спасибо вам за щедрую душу! Низкий вам поклон!

- Ваш труд, я уверен, принесет вам огромную благодарность от ваших детей, - добавил председатель Совета депутатов района В. А. Максимов, - а та любовь, доброта и душевное тепло, что вы подарили им, окупятся сторицей.

     В ходе приема в знак благодарности за нелегкий труд опекуны и приемные родители получили от районного руководства благодарственные письма, букеты цветов и ценные подарки в виде бытовой техники. Учащиеся Добринской школы искусств подготовили для участников встречи несколько ярких концертные номеров.

