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В Липецкой области подвели итоги работы центров «Мои Документы» с Росреестром

11 декабря представители Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Липецкой области и Федеральной кадастровой палаты  приняли участие в совещании в учебно-ситуационном центре ОБУ «УМФЦ Липецкой области» по вопросам реализации дорожных карт в центрах «Мои Документы» Липецкой области, предусмотренных распоряжением Правительства 147-р от 31.01.2017 г. 
	В рамках встречи обсуждались итоги совместной деятельности. На сегодняшний день Росреестр в МФЦ представлен одним из наиболее обширных перечнем услуг среди всех государственных организаций, работающих совместно с многофункциональными центрами по принципу "одного окна". Востребованность услуг Росреестра и Кадастровой палаты составляет около 35% от общего количества государственных услуг предоставляемых через офисы МФЦ в Липецкой области.   
            Кадастровая палата по Липецкой области  принимает активное участие в организации повышения качества предоставления услуг Росреестра на базе МФЦ, проводя на постоянной основе обучение сотрудников данного учреждения. Специалисты Кадастровой палаты  систематически обучают коллег из многофункциональных центров нормам действующего законодательства, знание которых необходимо для грамотного приема документов на государственную регистрацию. В процессе обучения также анализируются ошибки, допущенные сотрудниками МФЦ при приеме документов.
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