ВЫСТУПИЛИ УСПЕШНО

В Липецке в спортивном комплексе «Пламя» состоялось первенство Липецкой области по тхэквондо среди юношей и девушек 2003-2005 г.р. и детей 2006 -2007, 2008-2009 г.р.

В Липецкой области этим видом спорта занимается более 1000 детей в возрасте от 6 до 18 лет. Занятия проводятся в городах Липецк, Грязи, Елец и п. Добринка, поэтому на  спортивных площадках СК «Пламя» соревновались 300 юных тхэквондистов. В младшей возрастной категории поединки длились по одной минуте, 3 раунда с перерывом на отдых 20 сек. Среди добринских участников (6 человек 2006-2007 г.р.) Гнетов Иван занял 2-е место (33 кг). Обладателями третьего места стали сразу несколько человек в своих весовых категориях: Конов Дмитрий, Григоров Данил, Кутищев Кирилл, Туровцева Дарья.

Среди юношей и девушек (2003-2005 г.р.) обладателями второго места стали: Костомаров Андрей, Одинцов Никита, Фролова Полина. А Железнова Вика заняла первое место и завоевала право представлять Липецкую область на первенстве Центрального федерального округа по тхэквондо в весовой категории до 51 кг.

Данные соревнования были направлены на выявление сильнейших спортсменов, которые в составе сборной Липецкой области примут в июне участие в первенстве России. А для юных участников цель была – приобретение соревновательного опыта, навыков по тактико-техническому ведению боя, что является необходимым для победы. Тренирует добринских тхэквондистов Николай Лихачев.
