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3 июля сотрудники ГИБДД отмечают свой профессиональный праздник.

Накануне - наш разговор с начальником отделения ГИБДД ОМВД России по Добринскому району, майором полиции С.А. КРУТСКИХ:

- Сергей Анатольевич, как сегодня обстоят дела на дорогах района?

- Ситуация, связанная с дорожно-транспортными происшествиями на дорогах района, изменилась в лучшую сторону, но все же требует от нашей службы еще более тщательного контроля. Приведу в пример цифры. За пять месяцев текущего года было совершено 19 ДТП, в которых получили ранения двадцать человек и четверо погибли. Эти показатели ниже прошлогодних. Но, самое главное, это снижение тяжести последствий при авариях и ДТП за последние годы, когда число жертв и пострадавших в разы превышало существующие цифры. Во многом в этом заслуга инспекторов ГАИ, дорожных служб и, конечно же, самих водителей, число которых растет с каждым годом.   
За 5 месяцев с начала года на территории Добринского района было выявлено 2278 различных правонарушений правил дорожного движения, из которых 157 относятся к категории грубых. К примеру, сотрудники ГИБДД выявили 114 случаев управления транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, что на четверть превышает прошлогодние показатели. Другим самым частым нарушением является превышение скоростного режима, на что сейчас мы обращаем особое внимание. 

- Каким основным принципом в работе руководствуетесь Вы и Ваши коллеги?
- Наша основная цель - это безопасность наших граждан на дорогах Добринского района. И водителей, и пешеходов. Основной принцип такой: мы не останавливаем специально водителей для проверки документов, а только в случае нарушения ПДД. Для этого применяем методы фото- и видеофиксации нарушений. Средства для этого установлены на наших автомобилях, ведется запись беседы инспектора и владельца ТС, что позволяет избежать незаконных действий с обеих сторон. 

- Изменилась ли техническая оснащенность вашей службы?

- Для выявления нарушений правил дорожного движения у нас сегодня имеется современное оборудование. В приобретении спецтехники нам помогает администрация района в лице его главы В.В. Тонких. Сейчас в нашем арсенале есть приборы фото- и видеофиксации нарушений, измерители скорости, алкотестер, прибор для измерения светопропускаемости стекол. 

- Как Вы и Ваши сотрудники будете отмечать свой профессиональный праздник и что вы хотели бы им пожелать?  
- К празднику начальник ОМВД России по Добринскому району С.А. Хонин подготовил приказ о поощрении сотрудников в честь очередной годовщины ГАИ. Как и прежде, для нас это будет рабочий день. В обычном режиме будут выставлены наряды на дорогах. Некоторые из коллег встретят его дома, другие на работе. Тем не менее, хочу поздравить весь коллектив ГИБДД, наших ветеранов, к которым мы часто обращаемся за советом, с профессиональным праздником, пожелать им и их семьям терпения и выдержки, счастья и здоровья. 

