
157 пенсионеров-долгожителей Липецкой области получат поздравления от  Президента России 
В октябре 2016 года 157 жителей Липецкой области, которые отмечают 90, 95 и 100-летний юбилеи, получат поздравление главы государства Владимира Путина. Все они – ветераны Великой Отечественной войны или труженики тыла. Большинство октябрьских юбиляров – 125 человек – представительницы  прекрасного пола. 

Лидерами по числу долгожителей октября являются города Липецк (60 человек), Усмань (10 человек), Задонск (9 человек). Среди старейших именинников этого осеннего месяца 3 столетних жителя. 

Вековой юбилей отметят двое мужчин, проживающих в г. Липецке и Грязинском районе, а также жительница Измалковского района.  6 пенсионеров отметят 95-ти летний юбилей и еще 148  ветеранов – 90-й день рождения.

Напомним, что с июля 2011 года специалистами Отделения ПФР по Липецкой области ежемесячно производится сбор и обработка сведений о ветеранах Великой Отечественной войны, отмечающих юбилейные дни рождения (начиная с 90-летия). Собранная информация используется для подготовки персональных поздравлений Президента России.

