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В целях повышения уровня профилактической работы по предупреждению безнадзорности, пресечению повторных правонарушений среди несовершеннолетних, а также оказания различных видов помощи подросткам, находящимся в конфликте с законом, комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Добринского муниципального района в период с 20 по 25 ноября 2017 года, на территории Добринского района, было проведено межведомственное профилактическое мероприятие « Я и мой выбор». 

В ходе мероприятия, 24 ноября 2017 года ,со старшеклассниками  МБОУ лицей №1 , МБОУ СОШ №2 пос.Добринка, на базе отдела полиции, был проведён «День открытых дверей». 

В течении недели проведены межведомственные рейдовые мероприятия по проверке мест отдыха и досуга несовершеннолетних, выявления взрослых лиц, вовлекающих подростков в совершение преступлений и антиобщественных действий. 
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Во взаимодействии с органами социальной защиты населения принимались меры по выявлению безнадзорных несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, принятии необходимых мер по их дальнейшему жизнеустройству и оказания необходимой помощи подросткам, нуждающимся в помощи государства. (учащаяся  МБОУ СОШ №2 была направлена на оздоровительное лечение ОБУ «Долгоруковский центр социальной помощи семье и детям «Доверие»,  двум учащимся МБОУ СОШ с.Талицкий Чамлык, находящихся в трудной жизненной ситуации,  по ходатайству КДН и ЗП администрации Добринского муниципального района, продлено местонахождение в ОБУ «Долгоруковский центр социальной помощи семье и детям «Доверие»)

Совместно с отделом образования, в образовательных учреждениях района, проведена работа по оказанию социально-психологической помощи несовершеннолетним, с отклонениями в поведении либо имеющим проблемы в обучении. 

25 ноября 2017 года, в МБУ ДО  ДЮЦ «Ритм» пос.Добринка организовано и проведёно заседание «Круглого стола»  на тему: «Профилактика преступлений и правонарушений среди несовершеннолетних », в котором приняли участие :председатель Добринского районного суда- Г.М.Перелыгина, старший  специалист отдела  молодёжи, спорта и демографии администрации Добринского муниципального района- Т.И.Бахтина, заместитель начальника отдела по опеке и попечительству администрации Добринского муниципального района –С.Н.Крутских, инспектор по делам несовершеннолетних ОМВД России по Добринскому району капитан полиции –Е.А.Глотова, психолог отделения психолого –педагогической помощи семьи и детям ОБУ « Центра социальной защиты населения по Добринскому району »-Е.Родина, заместитель директора «Добринское техническое училище» -Н.Б.Свинцова, завуч  МБОУ лицей №1 –Н.А.Емельянова.

Подростки задавали приглашённым интересующие  вопросы, а  участники «круглого стола»- отвечали на них.

Хотелось бы верить, что в ходе проводимых профилактических мероприятий, подростки сделают правильный выбор в своей жизни.
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