ЗДРАВООХРАНЕНИЕ: КАЧЕСТВО И ДОСТУПНОСТЬ.
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 11 февраля в большом зале администрации Добринского района медицинские работники подводили итоги работы за ушедший год и определяли новые пути развития районной системы здравоохранения в будущем. В работе расширенного медсовета участвовали заместитель главы администрации района А.Т.Михалин, председатель районного Совета депутатов В.А.Максимов, заместитель начальника областного управления здравоохранения Ю.Ю.Шуршуков, главный врач ГУЗ «Добринская МРБ» А.В.Дарьин, а также врачи, фельдшера, медсестры, заведующие ФАПами.

Общие итоги деятельности районной медицины были подведены основным докладчиком А.В.Дарьиным. Александр Викторович подчеркнул, что вся работа ГУЗ «Добринская МРБ» в 2014 году была направлена на реализацию майских указов Президента РФ №597 и №598 «О совершенствовании государственной политики в сфере здравоохранения» и мероприятий «Дорожной карты», основными целями которых является улучшение состояния здоровья и снижение смертности населения от управляемых причин, повышение качества оказания и доступности медицинской помощи, а также реализация мероприятий по формированию здорового образа жизни.

В конце медсовета со словами благодарности в адрес медработников выступили А.Т. Михалин и В.А. Максимов. В частности, Владимир Алексеевич отметил, что за последние годы ни в районную, ни тем более в областную администрации не поступило ни одной жалобы на некачественно оказанную медицинскую помощь. И в этом заслуга как врачей, так и остального медицинского персонала. Но в то же время органам местного самоуправления необходима тесная работа с медицинским сообществом района в плане пропаганды здорового образа жизни, занятий спортом, а также в борьбе с реализацией нелегального алкоголя на территории сельских поселений.

Подводя общий итог совещания, заместитель начальника областного управления здравоохранения Ю.Ю.Шуршуков, сказал:

- По большинству важных показателей добринцы демонстрируют одни из лучших результатов в области. Это демография и снижение смертности трудоспособного населения, выявление и профилактика туберкулеза, обеспеченность кадрами и привлечение молодых специалистов. В этом заслуга совместной работы с администрацией муниципального района. В этом году перед всей системой здравоохранения региона, в том числе и в вашем районе, стоят масштабные задачи, но, уверен: добринские медики с ними достойно справятся.
