ЗА «КРУГЛЫЙ СТОЛ» - С ПОДРОСТКАМИ
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В целях предупреждения административных правонарушений и преступлений в ноябре в  ПУ № 35 п. Добринка комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав  совместно с ГПДН ОМВД России по Добринскому району, отделом по опеке и попечительству, администрацией училища провела «круглый» стол с учащимися ПУ № 35.
Диалог с подростками шел о пагубном влиянии на организм человека курения, алкоголизма и наркомании. Хотелось не просто рассказать об этом с точки зрения взрослого человека, но и выслушать мнение самих учащихся. Все чаще можно видеть подростка на улице с сигаретой или бутылкой спиртного в руках. Статистические показатели молодежной наркомании растут. Что это: дань моде, любопытство, влияние дурной компании или попытка уйти от действительности?
В ходе беседы подростков предупредили об административной ответственности за употребление спиртных напитков и наркотических средств, появление в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения, нецензурную брань в общественных местах и других статьях КоАП РФ, за нарушение которых молодые люди несут ответственность.

Старший инспектор ГПДН И.К. Хованцева напомнила ребятам об их правах, которые закреплены в ст. 51 Конституции РФ,  а также об  уголовной ответственности за противоправные деяния.

Начальник отдела по опеке и попечительству М.А. Черникина сообщила учащимся номер подросткового «телефона доверия», по которому они могут позвонить, поделиться  возникшими проблемами со специалистами-психологами и получить квалифицированную помощь.

Учащимся раздали буклеты с информацией о вреде алкоголя и курения, номером телефона доверия и памятки об административной и уголовной ответственности. 
