Управление экологии и природных ресурсов Липецкой области (далее – управление) извещает о начале проведения публичных консультаций по проекту приказа управления экологии и природных ресурсов Липецкой области «Об утверждении административного регламента предоставления государственной услуги по установлению нормативов образования отходов и лимитов на их размещение для индивидуальных предпринимателей и юридических лиц (за исключением субъектов малого и среднего предпринимательства), подлежащих областному государственному экологическому надзору» (далее – проект Приказа). 
С информацией, представленной для проведения публичных консультаций (проектом Приказа, уведомлением о проведении публичных консультаций, пояснительной запиской к проекту Приказа), можно ознакомиться  на официальном сайте администрации Липецкой области в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу http://admlip.ru/activities/otsenka-reguliruyushchego-vozdeystviya/publichnye-konsultatsii/.
Срок проведения публичных консультаций: 03.03.2016 – 01.04.2016.
Способ направления информации:
Письменно по адресу: 398050, г. Липецк, пл. Плеханова, д. 1.
По факсу: 8 (4742) 27-08-53.
В электронном виде на e-mail: ekolog@admlr.lipetsk.ru. 
Контактное лицо по вопросам представления информации: 
Кунова Ирина Владимировна – консультант отдела охраны окружающей среды управления экологии и природных ресурсов Липецкой области. 
телефон: 8(4742) 28-19-64; адрес электронной почты: ekosreda@admlr.lipetsk.ru
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