Итоги
социально-экономического развития  Добринского муниципального района за 9 месяцев 2020 года.

             Социально-экономическая ситуация в муниципальном районе,   несмотря на пандемию коронавируса, оказалась достаточно стабильной.         				Наблюдается  позитивная тенденция показателей социально-экономического развития муниципального района. Увеличилось производство товаров и услуг по крупным и средним организациям на 114% и составило 12  млрд.руб. 
         Отгружено товаров собственного производства и выполнено работ и услуг   предприятиями района с ростом к уровню прошлого года на 18,9%  или 9,6 млрд.руб.   
             В текущем году наблюдается рост объема розничной торговли, объема бытовых услуг и заготовительного оборота.
            Сохранилась  положительная  динамика  в росте  денежных доходов населения. Средняя заработная плата  по крупным и средним организациям  возросла по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 8,6% и составила 37,4 тыс.руб.
             К числу основных отрицательных тенденций можно отнести рост численности безработных, увеличение естественной убыли населения и уменьшение количества зарегистрированных предпринимателей, рост безработицы.
Доминирующей отраслью промышленности в районе является – перерабатывающая отрасль.   
По данным предприятия ПАО «Добринский сахарный завод» за отчетный период  произведено сахара 153 тыс. тонны, 117% к соответствующему периоду 2019 года. Отгружено продукции на  5 млрд. руб.
Производство готовой продукции   на ООО "Добринский хлебозавод"   по сравнению с аналогичным периодом прошлого года сократилось на 11 тонн или на 2%, и составило 490 тонн. Снижение связано с переходом школ  на дистанционную форму обучения в связи с угрозой распространения  коронавируса  ( поставки хлеба и хлебобулочных изделий в бюджетные учреждения были прекращены). Кроме того, на   территории района имеется в наличии широкий ассортимент продукции других производителей области, что в свою очередь создает большую конкуренцию для предприятия. 
ООО «Добринская  швейная фабрика» увеличило производство  швейных изделий, в т.ч.пошив масок. Объем отгруженной готовой продукции увеличился  на 8%.
             Ведущее место в экономике района занимает сельское хозяйство. За 9 месяцев 2020 года выручка от реализации продукции сельского хозяйства составила более 5 млрд. рублей или 134% к уровню прошлого года. Сельскохозяйственными предприятиями района получено 758 млн.руб. прибыли, рентабельность производства составила 27%. 
         Земледельцы нашего района получили хороший урожай зерновых. Валовые сборы зерновых и зернобобовых культур составили 349 тыс. тонн, увеличив показатель прошлого года на 51% (за счет увеличения посевных площадей), при средней урожайности 52,5 ц./га.
           Подсолнечника собрано 56,7 тыс. тонн, рост 18%. На 48% увеличилось производство кукурузы на зерно.  За 2020 год  ожидаемый валовый сбор сахарной свёклы  составит    580 млн. тонн при урожайности более 350 цн/га. 
         В сельскохозяйственных предприятиях поголовье свиней составляет – 80,7 тыс. голов (105 % по отношению к прошлому году), поголовье птицы – 1313,7 тыс. голов (98,2 % по отношению к прошлому году), поголовье крупного рогатого скота составляет – 5,3 голов, из них – 2,5 тыс. коров.
   Производство молока в хозяйствах всех категорий составило 15,2 тыс. тонн (98%),  в том числе в сельскохозяйственных предприятиях  района – 10,5 тыс. тонн (100,7%). 
  Продуктивность молочного стада увеличилась по сравнению с соответствующим периодом прошлого года на 307 кг и составила 5165 кг молока на одну фуражную корову. 
 Производство мяса  в хозяйствах всех категорий  составило 24 тыс.тонн, снижение на 5%.   В сельскохозяйственных предприятиях производство мяса составило 21,8 тыс.тонн,  в том числе свинины 7,8 тыс. тонн (105%), птицы 13,6 тыс.тонн (90,9%), говядины 0,4 тыс.тонн (55%).
        В текущем году на поддержку доходов в области животноводства и растениеводства сельхозтоваропроизводителями района  получено субсидий в сумме 217 млн.руб. Получено 2 гранта в сумме 4,7 млн. рублей –  по программе регионального проекта «Агростартап» на развитие овцеводства ( ИП Глава КФХ Ершова Н.И.  3млн.руб.), на развитие    молочного животноводства (ИП Глава КФХ Попов А.Г. 1,7 млн.руб.).                             
     Победителем конкурсного отбора  по предоставлению гранта в форме субсидий на развитие материально- технической базы стал СССПК "Русь" с бизнес - проектом "Производство  гранулированного комбикорма" (1,4 млн.руб.).
Устойчиво  развивается  кредитная кооперация. Сегодня в районе успешно функционируют  21 сельскохозяйственный кредитный кооператив.
 За отчетный период   объем выдаваемых  ими займов  достиг  24 млн. руб., из которых 19  млн. руб. направлено на развитие  личных подсобных хозяйств.  Объем личных сбережений членов кооперативов составил 19 млн. руб.
Наращивают темпы роста и другие виды кооперации. Закуплено сельскохозяйственной  продукции сельскохозяйственными потребительскими кооперативами на сумму 118 млн.руб., рост 111%. Реализовано сельскохозяйственной  продукции на  сумму 149 млн. руб., рост 103%.
 За отчетный период  заготовительную деятельность на территории района осуществляют   30 заготовителей. Заготовительные предприятия района закупили у населения  в текущем году излишки сельскохозяйственной продукции на 559 млн.руб.,  превысив данный показатель к периоду прошлого года на 35%. 
Потребительский рынок развивается в тесной взаимосвязи со всеми отраслями, обеспечивая предоставление товаров и услуг в соответствии с платежеспособным спросом населения. Сохранены высокие показатели развития отрасли. Общий объем розничной торговли с начала года составил 11,4 млрд. руб., темп роста 127%.   
    Оборот общественного питания снизился по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 18% и составил  166 млн. руб. Снижение данного показателя обусловлено приостановлением деятельности предприятий общественного питания в связи с  распространением новой коронавирусной инфекции.                                                                                                 
Сфера бытового обслуживания района развивается умеренными темпами. Населению района оказано услуг на сумму более 213 млн. руб., что на 18 % больше уровня прошлого года.  Объем бытовых услуг на 1 жителя составил 6501 руб. (в прошлом году 5255 руб.).  
      Объём инвестиций в основной капитал по полному кругу предприятий составил 1 млрд. 843 млн. рублей, ниже данного показателя прошлого года на 22%. 
 Высокая инвестиционная активность наблюдалась в отрасли сельского хозяйства (824 млн. руб.). Инвестиционные вложения сельхозпредприятиями  района направлены на приобретение транспортных средств, высокотехнологичной техники, строительство ангаров для  хранения продукции растениеводства.		
В промышленности капитальные вложения были направлены в основном на       модернизацию оборудования, совершенствование технологических процессов( ПАО «Добринский сахарный завод» более 250 млн. руб.).
 Более 20 млн.руб. направлено  на реконструкцию и строительство торговых помещений. В развитие социальной сферы  вложено около 30 млн.руб.
Более 330 млн. руб. или 18 %  от общего объема инвестиций вложено представителями малого и среднего предпринимательства в приобретение оборудования, сельскохозяйственной техники, строительство новых объектов. 
 Современная экономика во многом зависит и от уровня развития малого бизнеса. По состоянию на 01.10.2020 года работает 846 субъектов малого и среднего предпринимательства. Количество зарегистрированных субъектов малого бизнеса за 9 месяцев текущего года  112 человек.  	Количество самозанятых граждан, зафиксировавших свой статус с учетом введения налогового режима для самозанятых, составило 80 человек.
    Микрокредитной компанией - Липецкий  областной фонд поддержки  малого и среднего предпринимательства  субъектам малого бизнеса было предоставлено 13 микрозаймов на сумму 22 млн. рублей.
        В течение отчетного периода  оказывались  информационно-консультационные услуги предпринимателям по  вопросам организации предпринимательской деятельности, налогообложения, предоставлению целевых займов и микрозаймов.                          	Для повышения образовательного уровня субъектов малого бизнеса в отчетном периоде были  организованы и проведены  обучающие  вебинары, в которых приняло участие  более 50 субъектов малого и среднего предпринимательства. На регулярной  основе  ведется работа по информированию субъектов малого и среднего предпринимательства посредством размещения информации на официальном сайте администрации Добринского  муниципального района.    
       В связи с ухудшением ситуации в результате распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19), в рамках муниципальной программы "Создание условий для развития экономики Добринского муниципального района на период 2020-2024гг."  предусмотрено предоставление субсидии на неотложные меры поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, осуществляющим деятельность в отраслях, пострадавших от распространения новой коронавирусной инфекции.    На реализацию данного мероприятия дополнительно направлено 500 тыс. руб.   
       В  отчетном периоде   из областного  бюджета   на сумму 0,5 млн.руб. профинансирован  бизнес- проект "Создание магазина продуктов и хозяйственных товаров в селе Ровенка Добринского муниципального района». Автор проекта –  индивидуальный предприниматель Бахтин Алексей Петрович. 
        В рамках  федерального закона от 17 июля 1999 г. №178-ФЗ "О государственной  социальной помощи" зарегистрировано 17 индивидуальных предпринимателей, которым  перечислена единовременная  выплата  в размере 250 тыс.руб. (всего 4,3 млн.руб.)  на реализацию бизнес - проектов  в области животноводства ("Выращивание  продукции животноводства" (КРС, птицы), растениеводства  "Выращивание  овощей в открытом грунте")  и другие.
        Добринцы продолжают улучшать свои жилищные условия. Индивидуальными застройщиками в январе - сентябре   2020 г. введено 20,5 тыс. кв. метров общей площади жилых домов, что составляет 114% к соответствующему периоду прошлого года. На одного жителя введено 0,62 кв.м., с ростом  116%.  в целях реализации мероприятий по улучшению жилищных условий граждан получили свидетельства  о праве  на получение социальной выплаты на приобретение  жилого помещения или строительства  11 многодетных молодых семей на общую сумму 10,3 млн.руб.  
В отрасли коммунального хозяйства в рамках государственной программы области «Обеспечение населения Липецкой области качественным жильём, социальной инфраструктурой и услугами ЖКХ»  капитально отремонтирован  водопровод по ул.Благодатной, пробурено две скважины  на водозаборе  д. Ольговка  Богородицкого сельского поселения  (3,5 млн.руб.), бурение артезианской скважины с.Отскочное Дуровского поселения (1,5 млн. руб.). В селе Чамлык-Никольское завершено строительство разведочно -эксплуатационной артезианской скважины стоимостью 3,3 млн.руб.   
В социальной сфере завершен   капитальный ремонт спортзала в  филиале МБОУ СОШ с. Дубовое в с. Хворостянка (спортивный зал) в сумме 1,4 млн. рублей,  техническое перевооружение котельной в МБОУ СОШ № 2 п. Добринка (2,7 млн.руб.). Проведен  капитальный ремонт  здания МАУК Среднематренского ПЦК  на сумму 1,7 млн.руб. В Нижнематренском сельском поселении   за счет внебюджетных средств  отремонтирован зрительный зал Ольховского Дома культуры (0,9 млн.руб.).
Добринский район является участником государственной программы "Комплексное развитие  сельских территорий". В 2020 году в мероприятиях  по благоустройству сельских территорий приняли участие 4 сельских поселения: Мазейское, Добринское, Богородицкое, Среднематренское.
В рамках  реализации  мероприятий государственной программы Мазейское поселение  реализовало  проект  по  созданию сквера у памятника  погибшим воинам с.Мазейка (1этап).Стоимость проекта 1млн.руб.
Богородицкое поселение - обустройство зоны отдыха  парка  около  Богородицкого  поселенческого центра культуры. Стоимость проекта 2,8 млн.руб.
Добринское  поселение: три   проекта   " Обустройство парка  по ул. Октябрьская" 1этап ( 4,9 млн.руб),  установка и оборудование  детской  площадки в п.Кооператор (0,8 млн.руб.), устройство  многофункциональной  спортивной  площадка  на улице Воронского в п. Добринке (2,8млн.руб.)  
   Среднематренское - устройство многофункциональной спортивной площадки в с.Средняя Матренка. Стоимость проекта 2,8 млн.руб. 
        Дорожное  строительство в районе ведется системно. На  ремонт дорог  направлено  в текущем году   более 34 млн. руб. 
За отчетный период в Добринский районный центр занятости населения по вопросу трудоустройства обратилось 948 человек.
 При содействии центра занятости на постоянную и временную работу было трудоустроено 789 человек, из них безработных - 128 человек.
 Численность зарегистрированных безработных на 01.10.2020 года составляет 89 человек, уровень безработицы - 0,43%. 
         За текущий период в оплачиваемых общественных работах приняли участие 57 человек, из них безработных – 18 чел.  с выплатой материальной поддержки. Основные направления общественных работ: озеленение и благоустройство населенных пунктов района. 
     За отчетный период было обучено 29 человек. Наибольшее число безработных граждан было направлено  на  профессиональное обучение и получение дополнительного профессионального образования. 
 В отчетном периоде на профессиональное обучение и получение дополнительного профессионального образования в рамках реализации национального проекта «Демография» (регионального проекта «Старшее поколение») направлено 23 человека. В рамках регионального проекта «Содействие занятости женщин - создание условий дошкольного образования для детей в возрасте до трех лет» на профессиональное обучение и получение дополнительного профессионального образования направлено 12 человек.  
 Двум безработным оказано содействие в организации самозанятости в сферах
"оказание юридических услуг" и  "ремонт компьютерной техники".  
   Демографическая ситуация   в районе, как и в целом по области остается напряженной.   В текущем году  снизилась рождаемость: родилось  детей 171, что на 19% меньше относительно периода прошлого  года. Количество умерших выросло на 3% и составило 430 человек. Число умерших превысило  число родившихся на 259 человек или 2,5раза. 
 В январе-сентябре  2020г. на постоянное место жительства в район прибыло 781 чел. Число выбывших из района составило 834чел. Миграционная убыль составила 53 человека.
    Состояние социальной сферы находится в центре внимания руководства района. Залог успешного будущего во многом зависит от того, насколько сегодня уделяется внимание развитию образования. За 9 месяцев 2020 года сеть общеобразовательных учреждений не претерпела изменений – 20 образовательных  учреждений, в том числе 11 общеобразовательных  учреждений с 7 филиалами, 6 дошкольных образовательных учреждений, 19 групп дошкольного образования и 2 учреждения дополнительного образования.  В отчетном периоде образовательные учреждения района продолжали работу по обеспечению стабильного функционирования школ, детских дошкольных учреждений, учреждений дополнительного образования, сохранению педагогических кадров, поддержанию материально-технической базы, улучшению качества учебно-воспитательного процесса в учреждениях образования.
В общеобразовательных организациях обучается 2893 школьника. Услугами дошкольного образования охвачено 715 воспитанников. В рамках федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» на базе Петровской школы, Талицкой,  школы №2 п.Добринка  открылись центры «Точка роста», способствующих  формированию  новых методов обучения и воспитания детей по предметам: технология, математика и информатика и основы безопасности жизнедеятельности.
В рамках  регионального проекта "Цифровая  образовательная среда" на базе школы №2 п.Добринка  началась работа  по созданию целевой  модели цифровой образовательной среды. Здесь же  функционирует  площадка "Яндекс-лицей" по обучению школьников 8-9 классов основам программирования.
Победителями  Всероссийского конкурса организаций "Лидеры отрасли.  РФ"  стали МБОУ д/с №2  п.Добринка, МБОУ "Гимназия им.И.М. Макаренкова" с.Ольговка, МБУ ДО ДЮЦ "Ритм".
        За 9 месяцев 2020 года культурная жизнь района в связи с ограничительными мерами и отменой мероприятий, сократила некоторые основные показатели деятельности по предоставлению муниципальных услуг в сфере учреждений культуры и искусства, как количество мероприятий, так и участников в них, а также сократилось количество участия в областных конкурсах.
В течение  этого периода учреждения культуры района строили свою работу как офлайн, так и онлайн. Проведено  2595 культурно-массовых мероприятий, онлайн- 618. 
 За истекший период творческие коллективы и солисты района приняли участие в областных, межрегиональных и всероссийских конкурсах и фестивалях, за участие в которых были награждены дипломами: ансамбль «Калинушка» (рук.А Якимов) Плавицкого СДК, хор и ансамбль «Приволье» (рук.А.Зверев) Хворостянского СДК, солисты Т.Меркулова и Т.Иноземцева во всероссийском открытом онлайн –фестивале русского народного песенного творчества «Степановское лето» имени Заслуженного работника культуры РСФСР Алексея Александровича Степанова (основателя Усманского народного хора русской песни); Татьяна Меркулова из Плавицы награждена дипломом 3 степени VI межрегионального конкурса исполнителей русского романса «Гори, гори моя звезда».
      Одной из задач органов власти является  развитие физкультуры и спорта, укрепление здоровья людей. 
                 Проведено 74 спортивных и физкультурно-массовых  мероприятий в которых приняли участие более 5,8 тыс. человек. Среди них мероприятия, как для учащейся молодежи, так и для взрослого населения района.  В связи с введением ограничений, направленных на недопущение распространения новой коронавирусной инфекции во втором и третьем квартале 2020 года были введены ограничения на проведение спортивно массовых мероприятий. 
До конца  текущего года   предстоит большая работа в решении стоящих перед нами задач для достижения  экономической и социальной стабильности в районе.  Нам необходимо сконцентрироваться на главном  - создать благоприятные условия проживания нашим жителям, снизить негативное воздействие кризисных явлений, обеспечить стабильность и развитие экономики. 
