Итоги социально-экономического развития Добринского  муниципального района за 2018 год.

     Подводя итоги работы за 2018 год можно говорить о стабильном развитии экономики Добринского  муниципального района. 
     По основным показателям социально-экономического развития района прослеживается положительная динамика.
   Оборот организаций Добринского  муниципального района по всем видам экономической деятельности составил 20,4 млрд. рублей и увеличился по сравнению с 2017 годом на 117%. 
      Наибольший рост оборота организаций к уровню предыдущего года был отмечен в следующих видах экономической деятельности: «Обрабатывающие производства» -119,9%,  «Транспортировка и хранение» - 117,8%, «Деятельность в области  здравоохранения и социальных услуг» -117,6%,  «Торговля  оптовая и розничная»-113,2%, «Сельское хозяйство»-112,9%; «Обеспечение электрической энергией, газом и паром»-111,2%;  «Образование»-103%.
Отгружено товаров собственного производства и выполнено работ и услуг собственными силами крупными и средними организациями в январе - декабре 2018 г. на сумму 17,4 млрд. рублей,  рост 112,8% к 2017 году. 
   Среднемесячная начисленная заработная плата в районе в сравнении с 2017 годом увеличилась на 9% и составила 33498 рублей.
   Рынок труда характеризуется стабильностью. Уровень регистрируемой безработицы составил 0,3 процента, при областном   показателе -  0,4 процента.
   Основой экономики района является промышленный комплекс. 
 Объем отгруженных товаров собственного производства предприятиями района превысил 10,4 млрд. руб.  Наибольшее влияние на развитие отрасли оказывает  ПАО «Добринский сахарный завод». За 2018 год  заводом переработано 1427 тыс. тонн сахарной свеклы. Производство сахара  составило 260 тыс. тонн.   На 113% вырос объем отгруженной продукции  и  составил  10,3 млрд. руб. Рентабельность производства 10,11%. Данное предприятие обеспечивает трудовую занятость более 600 работникам. Среднемесячная заработная плата по предприятию  в 2018 году составила 40,8 тыс. рублей.
      Стабильно продолжает работать ООО «Добринская швейная фабрика».       Предприятием отгружено продукции на сумму более 16,5 млн. руб., рост 103%. Приобретение  и монтаж нового оборудования   позволил предприятию расширить ассортимент выпускаемой продукции. 
    ООО «Добринский хлебозавод»  отгружено продукции на 40 млн. руб. или на  11 % снижение к 2017году. Предприятие поставляет в торговую сеть  свою продукцию по заявкам.  Спрос на хлебобулочную продукцию снизил объем производства в натуральном выражении на 90 тонн или на 11 % в связи с высокой конкуренцией на рынке хлебопечения. 
	Говоря об экономических показателях, конечно необходимо отметить, что важной отраслью экономики района было и остается сельское хозяйство. От эффективности работы агропромышленного комплекса во многом зависит экономическая и социальная стабильность района в целом.
       Объём валовой продукции сельского хозяйства во всех категориях хозяйств за 2018 год составил – 6 млрд. 316 млн. руб., рост 112,9%  к уровню 2017 года.
      По итогам уборочной кампании валовой сбор зерновых и зернобобовых культур (в первоначально - оприходованном весе) составил 229 тыс. тонн. Урожайность в среднем составила 41,7 центнера.
	Сбор сахарной свеклы достиг 1028 млн. тонн. Урожайность сахарной свеклы составляет 346,5 ц/га. Ее снижение в сравнении с показателем прошлого года на 104,6 ц/га или более чем на 23% вызвано жесткими погодными условиями второй половины лета. 
	Численность поголовья крупного рогатого скота во всех категориях хозяйств по состоянию на 01.01.2019 составила 10,6 тыс. голов (101 % к уровню 2017 года), в том числе коров 3,5 тыс. голов (90 % к уровню 2017 года).
      Валовое производство молока во всех категориях хозяйств составило 20,9 тыс. тонн (111 % к уровню 2017 года).
	Рост объемов, достигнут за счет повышения продуктивности дойного стада, средний удой молока от одной коровы увеличился на 1126 кг или на 20 % и достиг 6775 кг.
	Производство скота и птицы на убой (в живом весе)  составляет 34,2 тыс. тонн, что меньше на 3,9 тыс. тонн  или  на 10%.
	 В 2018 году объем господдержки, предоставленный на развитие агропромышленного комплекса района и устойчивое развитие сельских территорий,  составил 368 млн. рублей, в том числе за счет средств федерального бюджета – 301 млн. рублей, областного бюджета – 67 млн. рублей. 	Государственная поддержка обеспечила финансовую устойчивость сельхозпредприятий. В 2018 году ожидаемая прибыль сельхозорганизаций составит 995 млн. рублей. 
         Продолжает набирать обороты кооперативное движение. Количество граждан, вовлеченных в кредитную кооперацию, достигло 3,5 тысяч или 33% от общего числа ЛПХ.
Устойчиво развивается кредитная кооперация, являясь, в условиях дорогих банковских кредитов единственным  источником  получения заемных средств на развитие личных подсобных хозяйств и дополнительным – для юридических лиц. Успешно функционируют 23сельскохозяйственных кредитных потребительских кооператива. В 2018 году объем выданных  ими займов достиг 41  млн. руб., из которых  32 млн. руб. направлено на развитие личных подсобных хозяйств (рост 114%  к 2017году).
На территории района работает СКПК второго уровня «Альянс», основной целью которого является обеспечение финансовой и экономической стабильности кооперативов первого уровня.  
 Наращивают темпы роста и другие виды кооперации. Объем закупленной кооперативами сельхозпродукции составил 138 млн. руб., рост 102,2 %. Производство пищевых продуктов составило 80 млн. руб.
На территории района заготовительную деятельность осуществляют 35 субъектов предпринимательства, в заготовительный процесс вовлечено  10,3 тыс. ЛПХ или 94 % их общего числа. Заготовительный оборот вырос на   40 % и составил  более 578 млн. руб., в том числе от личных подсобных хозяйств закуплено  продукции на 522 млн. руб., что на  72% больше, чем в 2017году. Заготовительный оборот на 1 сельского жителя за 2018год  - 17,1 тыс.  руб., рост 142%.
Активизирована работа администрации района, глав сельских поселений по информированности населения о возможностях сбыта сельскохозяйственной продукции через интернет-площадку «КООП48.РФ». За отчетный период на странице электронного сервиса «Кооп 48. РФ» добринскими сельхозпроизводителями (кооперативами, ЛПХ,  заготовителями) размещено 748 объявлений о покупке и реализации сельхозпродукции. 
     Оборот розничной торговли по итогам 2018 года составил 11,1 млрд. руб. или 107  % к уровню 2017года.     Оборот общественного питания составил   206 млн. руб., рост 116  %. Оборот общественного питания на  1 жителя составил 6,1 тыс. руб.
	Создавались условия по обеспечению ценовой и территориальной доступности потребительских товаров и бытовых услуг в сельских населенных пунктах, не имеющих стационарной торговой сети. Обеспечено развозной торговлей 48 малочисленных населенных пунктов, где проживает более 3 тыс. человек.
Самое пристальное внимание уделяется вопросам развития малого и среднего предпринимательства, как залогу стабильного развития экономики района. По данным единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства за 2018 год численность субъектов малого и среднего предпринимательства  составляет 871 единица (юридических лиц – 129, индивидуальных предпринимателей – 742). Число субъектов малого и среднего бизнеса на 1 тыс. жителей по району составило 25,7 единиц. Среднесписочная численность работников малых и средних предприятий 2673 человека. 
Перечень  муниципального имущества, предназначенного для предоставления субъектам  малого и среднего предпринимательства  в 2018 году по сравнении с 2017 годом увеличен на 20,7 % и составляет 35 объекта.
Немалый вклад вносят субъекты предпринимательства и в наполняемость доходной части бюджета. Сумма налоговых поступлений от субъектов малого и среднего предпринимательства составила более  313 млн. руб.
В экономику  и социальную сферу района   направлено   инвестиций в основной капитал в объеме  3,5 млрд. руб. или 101% к уровню прошлого года. Инвестиции на душу населения возросли на 2% и составили 101,9 тыс. руб. 
  В структуре  инвестиций  лидирующую  позицию  занимают  инвестиции в аграрную  отрасль 72 % (2 ,5 млрд. руб.),  обрабатывающие производства 15% (или 509 млн. руб.). Вложения  в индивидуальное  жилищное строительство – 7% (или 259 млн. руб.), около одного процента  вложено  в социальную сферу и в сферу  торговли.
	В агропромышленном комплексе более 30% приходится на инвестора ООО «Отрада Фармз».  Предприятие продолжает строительство и модернизацию свиноводческих комплексов  с. Богородицкое, с. Большая Отрада, с. Пушкино.       	
          Более 800 млн. рублей вложено ООО «Добрыня» в приобретение машин,  транспортных средств и земельных участков.
	ООО «Бетагран Липецк» - закончило строительство животноводческого  помещения на 140 голов. Объем инвестиционных вложений составил 48 млн. руб.
     ПАО «Добринский сахарный завод» за отчетный период инвестировано более 500  млн. руб. Завершено  строительство пяти грузовых терминалов ангарного типа (115 млн. руб.),  техническое перевооружение склада свекловичной мелассы (91 млн. руб.), строительство двух складов хранения сухого гранулированного жома емкостью 10 тысяч и 8 тысяч тонн (47 млн.  руб), реконструкция двухсекционной градирни (11 млн. руб.), реконструкция ТЭС (установка парового котла 20,8 млн. руб.),  приобретение и монтаж технологического оборудования.
     В  социальной сфере  завершилось  строительство  сельского дома культуры на 100 мест в с. Березнеговатка. Объем инвестиций 17,8 млн. руб. и строительство открытой плоскостной  спортивной площадки в Лицее №1. Объем инвестиций 5,4  млн. руб.
    	По итогам 2018года в районе построено и введено в эксплуатацию 20,9 тыс. кв.м. жилья, что составляет 97,9 % к соответствующему периоду 2017 года. Ввод жилья на душу населения составил  0,62 кв.м. (уровень прошлого года). 
Лидерами по строительству жилья на душу населения являются Добринское (0,73 кв.м.), Богородицкое (0,68кв.м.), Хворостянское (0,68кв.м.) и Талицкое (0,62 кв.м.) поселения. Индивидуальными застройщиками в январе - декабре 2018 г. построено 53 квартиры. 
В рамках государственных программ поддержку на улучшение жилищных условий получили 32 семьи на сумму 20,2 млн. руб.   Из них 27 семьям предоставлена социальная выплата на приобретение и строительство жилья, 5 семьям – социальная выплата при рождении ребенка.
	В рамках осуществления переданных полномочий по проведению капитального ремонта жилых помещений отдельным категориям граждан 10 - м участникам Великой Отечественной войны был осуществлен ремонт жилья на общую сумму 967 тыс. руб. В основном это работы по замене оконных блоков, дверей, систем отопления, канализации, горячего водоснабжения, замена электропроводки.
	На благоустройство территорий района в 2018году  направлено 25 млн. руб. Для выполнения работ по благоустройству  территорий  приобретено 3 единицы спецтехники и 2 единицы средств малой механизации.
	Установлено 12 новых детских и спортивных площадок, отремонтировано 6 единиц.
	Открыты фонтаны в п. Добринка, в с. Средняя Матренка, на ст. Плавица,  установлено 54  малых архитектурных форм. 
	 В отчетном году в районе капитально отремонтировано  24,3 км автодорог,  из них 9 км – с асфальтированным покрытием.  Всего на  дорожных работах  освоено 49 млн. руб., что превышает уровень предыдущего года  в 1,6 раза. 
	В Хворостянском, Среднематренском, Новочеркутинском и Демшинском   поселениях проведена  реконструкция линий электропередач.  Стоимость работ составила 5,5 млн. руб.
	Важнейшими показателями эффективности нашей работы остаётся ситуация на рынке труда и уровень заработной платы жителей. За отчетный период в районный центр занятости населения за содействием в трудоустройстве обратилось 1048 человек, из них трудоустроено 902 человека, из них  на постоянную работу 593 человека.
	К позитивным факторам развития экономики следует отнести рост заработной платы в целом по району.
	Среднемесячная н заработная плата работников крупных и средних предприятий организаций района составила 33498 рублей, темп роста к соответствующему периоду 2017 года –110 %.
	Проведено 21 заседание комиссий по легализации трудовых отношений граждан, привлекаемых к трудовой деятельности. 
             Всего на заседаниях рассмотрено 308 работодателей по вопросам увеличения заработной платы до уровня не ниже МРОТ, установленного на территории региона, а также её повышения до значения среднеотраслевой по области. В результате деятельности комиссий заключено дополнительных соглашений об увеличении заработной платы и новых трудовых договоров – 424.
        По - прежнему для района актуальна  демографическая проблема.
Рождаемость за отчетный период  уменьшилась на 4% и составила 261 человек или 8,5 на 1000 жителей.
С целью увеличения рождаемости, повышения престижа материнства  и отцовства в районе ведется работа по переориентации сознания граждан на традиционные семейные ценности и возведения многодетности в норму жизни. Проведены следующие   мероприятия День Отца; День защиты детей; День семьи, любви и верности и др. Единовременную социальную выплату при рождении (усыновлении) ребенка, за счет средств районного бюджета получили 147 семей. Сумма выплат составила 1,5 млн. руб.
Смертность по сравнению с прошлым годом уменьшилась на   8%, (478 человека) или 15,5 человек на 1000 жителей.  Естественная убыль населения снизилась на 217 человек и составила - 7 человек на 1000 населения. Миграционная составляющая, как фактор в изменении численности населения, последние годы играет все меньшую роль. На смену миграции с целью проживания и «укоренения» на территории района приходит временная трудовая и маятниковая миграция. Сохраняется интенсивность миграционных потоков как прибывающих, так и выбывающих. 
В район прибыло 1258 человека, что больше уровня соответствующего периода прошлого года на 135 человек, убыло 1428 человека, что меньше уровня прошлого года на 40 человек.  Миграционная убыль  населения составила  170 человек (2017 года – 345 человека).
	Рассматривая отрасль образования, стоит отметить, что показатели функционирования системы  образования достаточно высоки. 
 В районе  отсутствуют аварийные здания, все учреждения образования  работают в одну смену, имеют официальные сайты с высокоскоростным интернетом, обеспечивают функционирование электронных систем  с программами  «Электронный журнал», Электронный дневник», «Электронный детский сад»,  персонифицированное финансирование дополнительного образования «ПФДО», «Барс»  и т.д. Ликвидирована очередь в детские сады, 100 % детей охвачены двухразовым горячим питанием.
Качество знаний в районе по итогам первого полугодия 2018 – 2019 учебного года составило 43,6 %,   успеваемость -  95 %, это ниже показателя прошлого периода. На данный результат повлияло повышение ответственности педагогов за объективность оценивания знаний учащихся.
   Все выпускники 9 и 11 классов, допущенные к  государственной итоговой аттестации, получили документы  об образовании.  Доля участников ЕГЭ, получивших высокие баллы по обязательным предметам, с каждым годом увеличивается. Ученики школ района неоднократно становились победителями и призерами всероссийских, региональных и областных конкурсов и олимпиадах. 
	Наметились новые подходы к обеспечению качества образования. Восемь образовательных организаций района стали участниками регионального проекта  «Повышение качества образования в школах с низкими результатами обучения и в школах, функционирующих в неблагоприятных социальных условиях, путем реализации региональных проектов и распространение   их результатов» государственной программы Липецкой области «Развитие образования Липецкой области».  Внедрена муниципальная программа и модель педагогической поддержки данной категории школ.
За прошедший период  отделом образования проведены 87 районных массовых мероприятий различной направленности. 
  За  2018 год отдыхом и оздоровлением охвачено 2648 школьников в 26 оздоровительных лагерях дневного пребывания. На эти цели было израсходовано 4,4 млн. руб.  В 2019 году планируется  увеличение количества палаточных лагерей.
  Проведенный в  2018 году  мониторинг удовлетворенности населения качеством образования показал, что  средний общий показатель удовлетворенности образовательной деятельностью школ и детских садов составляет 81 %, практически таким же он был и  в предыдущий период. 
	Организация и качество оказания услуг здравоохранения занимают важное место в социально-экономическом развитии района.
	Общей целью деятельности системы здравоохранения Добринского района является улучшение здоровья населения, эффективное использование ресурсов здравоохранения, улучшение условий труда работников здравоохранения, повышение доступности и качества медицинской помощи населению.
	В  2018 году продолжилась работа по проведению диспансеризации взрослого населения определенных возрастных групп. План диспансеризации выполнен на 100,5%. В результате проведенных осмотров впервые выявлено заболеваний 372 (в 2017 году - 286), на диспансерный учет взято  201 человек (в 2017 году – 179человек).
	В селах Березнеговатка,  Ильича,  Демшинка   при участии глав сельских поселений проведены  ремонты фельдшерско-акушерских пунктов.
	Богата была событиями и культурная жизнь района.  В целом за 2018  год  работниками сферы культуры проведено 6,8 тыс. мероприятий различной тематики, в которых приняло участие более 112 тысяч человек. 	Большое познавательное и воспитательное значение имеют экскурсии по «Музею хлеба». Посетители знакомятся с историей Добринского края, его сельскохозяйственными достижениями, познакомились с предметами старинного быта,  с тем, как ими пользовались в старину.  
         Качественное оказание услуг во многом зависит от состояния материально-технической базы. В Верхнематренском Доме культуры отремонтирован музыкальный класс на сумму 0,6 млн. руб., отремонтирован  зрительный  зал на сумму 1,1 млн. руб. Проведен ремонт Талицкого Дома культуры -4,8 млн. руб., Дом культы в с. Хворостянка (замена оконных блоков) на 0,5 млн. руб. В Петровском ДК произведен ремонт внутри помещения и снаружи (ремонт фасада, крыльца) на сумму 2,8 млн. руб. В Николаевском сельском клубе отремонтирована кровля, отремонтирован фасад клуба и котельной на сумму 0,1 млн. руб.  В Мазейском Доме культуры установлено отопление на сумму 0,2 млн. руб. В Ровенском сельском клубе Каверинского сельского поселения произведен ремонт кровли  на сумму 1,3 млн. руб. 
      За отчетный период работники  культуры  и участники художественной самодеятельности принимали участие во  всероссийских, межрегиональных и областных конкурсах и фестивалях.
В районе проводилась большая планомерная работа по развитию физической культуры и спорта среди различных возрастных и социальных групп населения района. На территории района проведено более 95 физкультурно - оздоровительных и спортивных мероприятий районного и межрайонного уровней с количеством участников всех возрастных категорий населения более 12,9 тыс. человек. Культивируется 16 видов спорта.  Организованы  поездки  на соревнования и турниры различного уровня по разным видам спортивной деятельности. Широко используется имеющаяся инфраструктура физической культуры и спорта:  27 спортивных залов, 2 плавательных бассейна и 92 плоскостных сооружения.  Установлены уличные тренажёры на территориях В. Матренского,  Демшинского и Ср. Матренского сельских поселений. В поселке Добринке открыли мини-стадион. В 2018 году  проделана большая работа в организации,  проведении, как учебно-тренировочных занятий, так и соревнований различного уровня.  Итогом всех этих мероприятий стало  увеличение охвата населения занятиями физической культурой и спортом с 38,3% до 41,3%.   
В  2018 году хочется отметить хорошие достижения в областных соревнованиях по стрит болу, баскетболу, мини-футболу среди юношей                        и девушек.  Добринские тхэквондисты входят в состав сборной Липецкой области, систематически принимают участие и занимают призовые места во всероссийских турнирах и первенствах, являются победителями и призерами Первенства центрального федерального округа. Футбольные  команды  Добринский «Альтаир» завоевал Кубок Липецкой области среди ветеранов, а «Родник» с. Паршиновка в чемпионате Липецкой области футболу среди команд 1 дивизиона занял 1 место. 
Таковы основные итоги социально-экономического развития района в 2018 году. Главным результатом уходящего года стало закрепление положительной динамики развития Добринского муниципального района и повышение на основе этого уровня жизни людей.
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