Итоги социально-экономического развития Добринского  муниципального района за 9 месяцев  2018 года.
	 
	За 9 месяцев 2018 года по основным  показателям  социально-экономического развития  района прослеживается положительная динамика.	Производство товаров  и услуг  предприятиями района  в январе - сентябре 2018 года составило 13,1 млрд. рублей, или 111,2% в фактически действующих ценах к январю - сентябрю 2017 года. 
[bookmark: _GoBack]Отгружено товаров собственного производства и выполнено работ и услуг собственными силами крупными и средними организациями на сумму 11,3 млрд. рублей, рост 106,2%. Оборот розничной торговли вырос на  10%, бытовые услуги -на 13%.  На 10,8% возросла заработная плата.  Общий заготовительный оборот по району составил почти 295млн. руб., что больше, чем за 9 месяцев прошлого года на 31%. Снизилась безработица и составила 0,2%.
	В сельском хозяйстве, несмотря на то, что не удалось достичь  прошлогодних  результатов, в    предприятиях всех форм собственности объем намолоченного зерна превысил 231 тыс. тонн. Снижение валового  сбора составил 8%.
      Валовой сбор  сахарной свеклы достигает 950 тыс. тонн, что  на 30% меньше уровня прошлого года.  А вот  подсолнечника  произведено на 2% больше (25 тыс. тонн) больше, чем   в прошлом году. 
	В сельскохозяйственных организациях к началу октября 2018 г. по сравнению с соответствующей датой 2017 г. поголовье крупного рогатого скота увеличилось на 5,2%, коров сократилось на 5,3, свиней - на 4, птицы - на 47,6%.
[bookmark: skot_i_ptica][bookmark: milk] В хозяйствах всех категорий производство скота и птицы на убой (в живом весе) увеличилось на 0,5% (25,4 тыс. тонн), молока - на 11% (16,2 тыс. тонн).
		Надой молока на одну корову составил 5121 кг, рост 124%.
По итогам работы за 9 месяцев 2018 года  сельхозпредприятиями района получена прибыль в сумме 730 млн. руб., рост 179% (9 мес.2017 года 407 млн. руб.). Государственная поддержка сельскохозяйственных предприятий из федерального и областного бюджетов   составила 192 млн. руб.
Индивидуальными застройщиками в январе - сентябре 2018 г. построено 43 квартиры. Введено 14,8 тыс. кв. метров общей площади жилых домов, что составляет 93,9% к соответствующему периоду прошлого года.
 В отчётном периоде 15 молодых семей получили свидетельства, дающее право на получение социальных выплат, в рамках реализации целевой жилищной программы. Общая сумма выплат составила 11 млн. рублей.
	В экономику района   вложено  2 млрд. руб. 819 млн. руб. бюджетных и частных  инвестиций. По сравнению  с 9 месяцами 2017 года  объем  инвестиций  увеличился незначительно (на 1%). Инвестиции на душу населения возросли на 
3% и составили 83,4 тыс. руб. 
  В структуре  инвестиций  лидирующую  позицию  занимают  инвестиции в аграрную  отрасль 74 % (2 млрд. руб.),  обрабатывающие производства 16% (или 455 млн. руб.). Вложения  в индивидуальное  жилищное строительство – 7% (или 180млн. руб.), около одного процента  вложено  в социальную сферу и в сферу  торговли.
	В агропромышленном комплексе более 44% приходится на инвестора ООО «Отрада Фармз». Предприятие ведет строительство площадки хранения и подготовки кормов, расширение кормоцеха, реконструкцию гаража – стоянки под центральный склад западнее села Пушкино.
         Более 700 млн. рублей вложено ООО «Добрыня» в приобретение машин,  транспортных средств и земельных участков.
	ООО «Бетагран Липецк» - строительство животноводческого  помещения на 140 голов. Объем инвестиционных вложений составил 36 млн. руб.
     ПАО «Добринский сахарный завод» за отчетный период инвестировано более 400 млн. руб. Завершено  строительство пяти грузовых терминалов ангарного типа, техническое перевооружение склада свекловичной мелассы, строительство двух складов хранения сухого гранулированного жома емкостью 10 тысяч тонн каждый.
     В  социальной сфере  завершилось  строительство  сельского дома культуры на 100 мест в с. Березнеговатка. Объем инвестиций 17,8 млн. руб. и строительство открытой плоскостной  спортивной площадки в Лицеи №1. Объем инвестиций 5,4  млн. руб.
	Завершилось  строительство газовых мини котельных бюджетных организаций  МАУК «Добринскй центр культуры  досуга»,  МАУ ДО ДЮСШ «Жемчужина» п. Добринка.
	Идут работы по  техническому перевооружению системы газопотребления котельной администрации сельского поселения Верхнематренский сельсовет Объем строительных работ  5,5 млн. руб.
	В стадии    строительства находится  сельскохозяйственный рынок  в п. Добринка кооперативом «Сельский дворик». Объем инвестиций 6,8 млн. руб. 
	Завершается реконструкция двухэтажного здания под магазин непродовольственных  товаров в п. Добринка. (ИП Михайлов Д.П.)
12 млн. руб. бюджетных средств израсходовано  на благоустройство наших сел и районного центра, что больше на 23,7%, чем в аналогичном периоде прошлого года. 
В отчетном периоде капитально отремонтировано 17 км  муниципальных дорог, из них 5 км - в асфальтном исполнении. На эти  цели израсходовано  26 млн. руб., что составляет 85,7% к уровню 9 месяцев прошлого года.
	В рамках осуществления переданных полномочий по проведению капитального ремонта жилых помещений отдельным категориям граждан 10 - м участникам Великой Отечественной войны был осуществлен ремонт жилья на общую сумму 912 тыс. руб. В основном это работы по замене оконных блоков, дверей, систем отопления, канализации, горячего водоснабжения, замена электропроводки.
	На территории района  осуществляют деятельность 901 субъект малого бизнеса. На 1 тыс. жителей приходится  26,6 ед., что на 1,1% больше в сравнении с аналогичным периодом прошлого года (26,3ед.). Доля индивидуальных предпринимателей от общего числа субъектов составляет 84,9%, малых предприятий – 14,7%, средних – 0,4%. 
	С начала года в сфере малого бизнеса создано 200 рабочих мест. Среднесписочная численность работников малых и средних предприятий 2673 человека.  Немалый вклад вносят субъекты предпринимательства и в наполняемость доходной части бюджета. Сумма налоговых поступлений от субъектов малого и среднего предпринимательства за 9 месяцев 2018 года составила более 75 млн. руб.
Субъекты малого бизнеса активно берут займы под низкие проценты в Липецком областном фонде поддержки малого и среднего предпринимательства. В текущем году воспользовались микрозаймами  14 субъекта  малого предпринимательства на сумму 23 млн. руб. 
    Предприниматели района являются активными участниками областных мероприятий. Приняв участие в региональном этапе Всероссийского конкурса «Молодой предприниматель России – 2018», в номинации «Интернет предпринимательство» наши молодые бизнесмены заняли 1 место (Талицкое сельское поселение, ИП Дедяев Максим). Лидеры в номинации «Сельскохозяйственное предпринимательство» (Богородицкое сельское поселение, Крутских Денис председатель СССПК «Плавицкий»).
	Продолжает набирать обороты кооперативное движение. На 01.10.2018г. в районе создано 61 кооперативов. Охват товарных личных  подсобных хозяйств завершен полностью.
	 Кредитными кооперативами предоставлено займов на сумму 31 млн. руб., что почти на 30% больше, чем за 9 месяцев 2017 года. Сумма привлеченных сбережений граждан возросла в 1,7 раза и составила 26 млн. руб. 
	Кредитный кооператив второго уровня «Альянс» за 9 месяцев выдал займов на сумму более 5 млн. руб., привлечено - 3,0 млн. руб. от жителей района под 10 % годовых. В кооператив вступил ассоциированным членом Липецкий областной фонд поддержки малого и среднего предпринимательства, что позволило получить микрозайм в сумме 1,0млн. руб. и выдать своим членам - кооперативам 1 уровня на пополнение фонда финансовой взаимопомощи. 
Важнейшими показателями эффективности работы остаётся ситуация на рынке труда и уровень заработной платы жителей. За январь-сентябрь текущего года отмечается увеличение темпов роста заработной платы по крупным и средним предприятиям на 10,8%. Среднемесячная заработная плата составила 33413рублей.  
Одним из вопросов на сегодня является борьба с «серой» зарплатой и неформальной занятостью населения. Продолжает работу комиссия по легализации заработной платы с участием судебных приставов, органов УВД и прокуратуры. Проведено 16 заседаний межведомственной комиссии по легализации теневой заработной платы, на которых было заслушано 202 работодателя. В  результате было заключено 247 новых трудовых договоров и дополнительных соглашений   о повышении  заработной платы.        
В целях снижения социальной напряжённости особое внимание уделяется вопросам занятости населения и трудовых отношений. За отчетный период в районный центр занятости населения за содействием в трудоустройстве обратилось 881 человека, уровень трудоустройства с начала года составил 87 % от числа обратившихся. Численность признанных безработными на 1 октября 2018 года составила 33 человека. Уровень зарегистрированной безработицы в районе составил 0,2 %. Проводятся мероприятия по трудоустройству, переобучению, временной занятости.  На  реализацию выполнения программ занятости  направлено 2,5 млн. руб.
	По - прежнему для района актуальна  демографическая проблема.
Рождаемость за отчетный период  уменьшилась на 7% и составила 217 человек или 8,6 на 1000 жителей.
С целью увеличения рождаемости, повышения престижа материнства                    и отцовства в районе ведется работа по переориентации сознания граждан на традиционные семейные ценности и возведения многодетности в норму жизни. Проведены следующие   мероприятия День Отца; День защиты детей; День семьи, любви и верности и др. Единовременную социальную выплату при рождении (усыновлении) ребенка, за счет средств районного бюджета в размере 10,0 тыс. руб. получили 120 семей. Расходы составили 1,2 млн. рублей.
Смертность по сравнению с прошлым годом уменьшилась на   9%, (394 человека) или 15,6 человек на 1000 жителей. 
 Естественная убыль населения уменьшилась на 29 человек и составила - 7 человек на 1000 населения. 
	В сфере образования самым масштабным мероприятием при подготовке к новому учебному году стало проведение капитального ремонта: в школе № 2 п. Добринка,  в  школах с. Пушкино  и п. Петровский.      В «Лицеи № 1» п. Добринка  выполнены работы по  модернизации и реконструкции системы теплоснабжения с 
применением энергосберегающего оборудования и технологий комплексов зданий. Выполнено техническое перевооружение газовой котельной школы с. Дубовое, и  котельной мастерских школы с. Дубовое, модернизация системы теплоснабжения МАУ ДО «ДЮСШ «Жемчужина» с применением энергосберегающего оборудования и технологий и устройство тренажерных залов. Общий объем выделенных на эти цели средств составил 49 млн. руб.
	Проведена определенная работа по антитеррористической защищенности общеобразовательных учреждений. Во всех учреждениях оборудованы тревожные кнопки, видеонаблюдение над входной группой, имеются утвержденные Паспорта безопасности.
         В учреждениях культуры  Добринского муниципального района  действуют 246 клубных формирований.  Проведено 5 085 мероприятий различной тематики, из них на платной основе -   2 310.
         Библиотеками района обслужено – 23 757 человек, что составляет 65% от общего количества жителей.  Из 29 библиотек района компьютеризированы все  29 (2017г. – 23), подключено к сети Интернет – 23.  
Качественное оказание услуг во многом зависит от состояния материально-технической базы. Работа в этом направлении ведется. В Верхнематренском Доме культуры отремонтирован музыкальный класс на сумму 0,6 млн. руб., ведется ремонт зрительного зала на сумму 1,1 млн. руб. Подготовлена смета на ремонт Дома культуры с. Хворостянка Дубовского сельского поселения  на сумму 0,5 млн. руб.
	По программе «Местный Дом культуры» на условиях софинансирования приобретено световое и музыкальное оборудование для Петровского Дома культуры (0,6 млн. руб.),  Талицкого (0,3 млн. руб.),  Дубовского(0,3 млн. руб.) и  
Сафоновского Дома культуры (1,1 млн. руб.). 
	В течение отчетного периода проводилась работа по развитие массовых видов спорта, привлечение рабочей молодежи к регулярным занятиям физкультурой, выявление сильнейших спортсменов района для участия в областных и зональных соревнованиях.
За 9 месяцев текущего года организовано и проведено более 100 спортивных мероприятий районного и областного уровней по 17 видам спорта, в которых приняло участие более 8,5 тыс. жителей района. 
Для укрепления здоровья жителей района велась работа по созданию условий 
для занятий физической культурой и спортом и улучшению материальной базы по месту жительства. На территориях В.Матренского, Демшинского и Ср. Матренского поселениях установлены уличные тренажёры.  В ближайшее время в Пушкинском, Дубовском, Хворостянском и Дуровском сельских поселениях установят тренажерные комплексы. В  селе Средняя Матренка приступили к строительству кольцевой велодорожки протяженностью 500 метров. 
Впервые состоялся муниципальный этап экстремальной гонки на «Высоте».
Во всех сельских поселениях состоялись спортивные мероприятия, посвящённые Дню физкультурника. Нельзя ни отметить успешное выступление наших футбольных команд. Добринский «Альтаир» завоевал Кубок Липецкой области среди ветеранов старше сорока лет, а «Родник» с. Паршиновка в чемпионате Липецкой области футболу среди команд 1 дивизиона занял 1 место.
Реализация молодежной политики в районе  направлена на создание условий для самореализации молодежи в социальной, экономической, политической, культурной и других сферах жизни общества, а также на формирование морально-психологической установки на здоровый образ жизни. 
Проведено более 80 мероприятий с подростками и молодежью различной направленности, в которых было задействовано более четырех тысяч молодых людей. 





