Итоги 2012 года по выбору жителями Липецкой области способа управления пенсионными накоплениями.
Отделение Пенсионного фонда РФ по Липецкой области подводит итоги кампании 2012 года по переводу пенсионных накоплений граждан в управляющие компании (УК) и негосударственные пенсионные фонды (НПФ).

Всего управления ПФР региона в 2012 году приняли лично от граждан и от организаций, с которыми у ПФР заключены соглашения о взаимном удостоверении подписей, 29 397 заявлений (в 2011 году – 21 776 заявлений) о переводе пенсионных накоплений из одной организации в другую: 
- 27 138 заявлений поступило о переводе пенсионных накоплений из ПФР в НПФ;

- 1 118 заявлений о переходе из одного НПФ в другой НПФ;

- 1 104 заявления – о возврате накоплений в ПФР из НПФ;

- 37 заявлений – о выборе управляющей компании.

Для сравнения по результатам переходной кампании за 2011 год поступило 20 171 заявление о переводе пенсионных накоплений из ПФР в негосударственные пенсионные фонды; 806 – о возврате накоплений в ПФР из НПФ; 768 – о переходе из одного НПФ в другой НПФ; 31 заявление поступило о выборе управляющей компании.

Лидерами переходной кампании 2012 года по переводу пенсионных накоплений из ПФР в НПФ среди жителей Липецкой области стали НПФ «РГС» (Росгосстрах) и НПФ «Сбербанк». По стране в целом лидерами являются НПФ «РГС» (Росгосстрах) и НПФ «КИТ Финанс». Далее следуют НПФ Сбербанка, НПФ «Лукойл-Гарант», НПФ «ВТБ», НПФ «Промагрофонд», НПФ «Стальфонд», НПФ «Доверие», НПФ «Электроэнергетики», НПФ «Ренессанс жизнь и пенсии». На эти 10 фондов приходится 54,6% от общего числа поступивших заявлений о переводе средств пенсионных накоплений в НПФ.

Передача сумм пенсионных накоплений будет проведена до конца марта 2013 года.

По всем вопросам можно обращаться в территориальные органы ПФР или по телефону «горячей линии» ПФР 8-800-510-55-55.

