«Лыжня России - 2017»

В ПОИСКАХ «ЗИМНЕГО СЧАСТЬЯ»
Всероссийская массовая лыжная гонка «Лыжня России - 2017» прошла в минувшую субботу в окрестностях базы отдыха «Алые паруса», недалеко от села Романово Липецкого района. Ровно в полдень старт самому массовому зимнему забегу выстрелом из стартового пистолета дал глава Липецкой области Олег Королёв. - Все вперед за здоровьем! – напутствовал он лыжников.
За час до старта возле пунктов выдачи стартовых номеров и фирменных шапочек выстроились километровые очереди. Нескольким тысячам участников гонки предстояло преодолеть две дистанции – 10 км для взрослых (1998 г.р. и старше), 5 км для юношей, и девушек. "Лыжня России" в этом году прошла в 35-й раз.

Погода лыжникам благоволила. После недавних морозов, идеальные минус четыре градуса - настоящий подарок участникам соревнований. Члены молодёжной сборной страны по зимнему волейболу устроили перед стартом показательные игры. 

Управление физкультуры и спорта Липецкой области приготовило специальные призы в номинациях: самый возрастной участник; самая возрастная участница; самый юный участник, самая юная участница; самая спортивная семья; самый многочисленный спортивный коллектив. 

От Добринского района в соревнованиях участвовала команда, в состав которой вошли лыжники разных возрастов. Каждый перед стартом получил шапочку с логотипом соревнований и номер. К группе добринцев во время разминки подъехал на лыжах глава администрации Липецкой области О. П. Королев, любезно согласившийся сделать с ними фото на память. В состав нашей команды вошли Константин Коробкин, Роман Куликов, Виктор Петров, Николай Ширяев, Виктор и Нина Киселевы, Александр Чернов, Татьяна Фролова, Евгений Курганский, Игорь Фомин, Олег Ледовской, Павел Борисов и его сын Сергей, Алексей Кутищев, семья Нарховых, Евгений Недосекин, Сергей Барбашов, Виктор Каковкин. 

Для всех желающих работала полевая кухня, в палатках с флагами «Единой России» бесплатно раздавали горячий чай. После старта разноцветный лыжный пелетон удалился за горизонт. Через полчаса к финишному створу стали прибывать первые участники гонки. Наши лыжники также прошли всю дистанцию, возвратившись с улыбкой на лице.
* * *

На следующий день в рамках «Единого дня зимних видов спорта» в Добринке в парке Молодёжи состоялись соревнования по лыжным гонкам. Участники соревновались на дистанциях 2 и 3 километра. Отличились Виктор Петров, Виктор Григоров, Никита Бутрин, Ксения Петрова, Ирина Шурыгина, Анастасия Цысова.
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