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Более 250 семей Липецкой области направили 

материнский капитал на строительство дома в 2023 году
          С начала 2023 года 266 липецких семей направили средства материнского капитала на индивидуальное жилищное строительство. На эти цели Отделение СФР по Липецкой области перечислило 97 миллионов рублей.
            Использование маткапитала при строительстве жилья осуществляется в два этапа: после принятия положительного решения СФР перечисляет владельцу сертификата половину запрашиваемой суммы. Оставшиеся средства направляются после проведения основных работ по возведению дома. В полном объёме единовременно сумма компенсации может быть выплачена в том случае, если заявление об использовании материнского капитала подано уже после завершения строительства дома.    
       Средства материнского капитала на строительство дома можно использовать после того, как ребенку, давшему право на сертификат, исполнится 3 года.   Построить дом семья может своими силами или с привлечением подрядчика. Средства из материнского капитала   подрядной организации перечисляются напрямую всей суммой.
      «Если в семье есть необходимость погасить ипотечный кредит или действующий займ на строительство дома, воспользоваться таким правом и направить средства материнского капитала на эти цели родители могут сразу после рождения или усыновления ребенка, не дожидаясь наступления им трехлетнего возраста», — отметил управляющий ОСФР по Липецкой области Евгений Павлов.
       Следует отметить, что материнский капитал нельзя направить на строительство нежилого помещения, например, хозяйственной пристройки или гаража, поскольку это не является улучшением жилищных условий семьи. Работы по реконструкции дома на средства маткапитала (замена крыши, окон, подведение коммуникаций) могут осуществляться только при условии увеличения жилой площади строения. 
        Заявление о распоряжении средствами маткапитала можно подать через портал Госуслуг.  Для этого необходимо выбрать раздел «Семья», затем «Распоряжение материнским капиталом», ввести логин и пароль от личного кабинета и заполнить заявление. Срок рассмотрения заявления — 10 рабочих дней. После одобрения средства маткапитала перечисляются в течение 5 рабочих дней. 
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