
 ИТОГИ
социально-экономического развития

Добринского муниципального района  за 9 месяцев  2016 года.

           Подводя социально – экономические итоги 9 месяцев  2016 года, можно сказать, что  в текущем году позитивные тенденции развития экономики сохраняются. Наблюдается рост по таким показателям как: инвестиции в основной капитал на 53% прибыль прибыльных предприятий в 4,9 раза, среднемесячная зарплата выросла - на 111% , на 112% вырос  оборот розничной торговли и объем общественного питания,  объем  бытовых услуг на 114%.
Сократился уровень безработицы на 0,1% и составил 0,2% (по области 0,5%).

В то же время наблюдается отрицательная динамика темпов роста в  отраслях   промышленности и сельского хозяйства. 
    
 Промышленными предприятиями района  за отчетный период отгружено продукции на 8,3 млрд. руб., или 94% к соответствующему периоду прошлого года. 
 
Сокращены объемы отгруженной продукции на ОАО «Добринский сахарный завод»  на 6% и ООО «Талицкий кирпич» на 35%.   
Положительную динамику удалось сохранить предприятиям:
  - ООО «Добринский хлебозавод» производство хлеба и хлебобулочных изделий увеличилось на 4%. Реализовано готовой продукции на 31 млн. руб., рост 121%.
 - ООО « Добринская швейная фабрика» - рост производства и  реализации швейных изделий составил 185%.
          В сельском хозяйстве ситуация выглядит следующим образом: численность крупного - рогатого скота в сельхозпредприятиях  района составила 6,7 тыс. голов или 99 %  к уровню прошлого года. Рост численности коров на  103%.   Поголовье свиней выросло на  132%.      
       Производство молока по хозяйствам всех категорий за январь – сентябрь 2016 года составило 15,1 тыс. тонн  или 93% к аналогичному периоду 2015 года. Рост производства молока отмечается в 4 сельхозпредприятиях района в ООО «СХП Добринский» (113%), ООО «Добрыня» (109%),  ООО «Битюг» - (102%), ООО «Петровский  агрокомплекс» (101%). Отрицательная динамика наблюдается в ООО «Агробизнес» (88%), ООО «Молочная компания Агробизнес» (73%).
 

На 11% в отчетном периоде  сокращены объемы  производства мяса во всех категориях хозяйств. Спад производства мяса наблюдается на крупных предприятиях ООО Отрада Ген   и ОАО «Куриное царство» филиал «Добринский». 
          Главным итогом деятельности отрасли растениеводства за 9 месяцев текущего года стало завершение уборки зерновых и зернобобовых культур (без кукурузы на зерно). В предприятиях всех форм собственности объем намолоченного зерна превысил 208 тыс. тонн. С учетом зерна кукурузы, уборка которой продолжается, валовой сбор составит не менее 210 тыс. тонн. Уровень производства 2015 года превышен на 6 тыс. тонн или на 2 %. Урожайность зерновых составляет 40,1 ц/га и это более чем на 2,9ц/га выше показателя годичной давности. Продолжается уборочная кампания сахарной свеклы. Сахарная свекла убрана с 27,5 тыс. га или 95 %  посевных площадей. Валовой сбор достигает 1,2 млн. тонн.  Урожайность свеклы составляет 402 ц/га. Неблагоприятные погодные условия в значительной степени сдвинуло на более поздние сроки созревание подсолнечника. Подсолнечник убран с 10 тыс. га или 90 % от посевных площадей.   Урожайность составляет 23 ц/га. 

 За отчетный период господдержка села в виде субсидий составила более 200 млн. руб.  

 Продолжается работа по развитию кооперации.  На сегодняшний день в районе насчитывается 72 сельскохозяйственных потребительских кооператива, из них 22 кредитных. Шесть  кооперативов были открыты за отчетный период.

  С начала  года снабженческо-сбытовыми и перерабатывающими кооперативами   закуплено сельхозпродукции на сумму 74,7 млн. руб. или в 1,2 раза  больше уровня 2015 года. 
Устойчивому развитию сельских территорий способствует кредитная кооперация, обеспечивая доступными кредитными ресурсами малые формы хозяйствования. За  отчетный период  в кооперативы вступило 490 новых членов и сейчас они объединяют более двух тысяч двухсот жителей, что в 1,3 раза превышает соответствующий период 2015 года. 

          Привлечено от населения 6 миллионов 139 тысяч рублей. 
          Из фондов кооперативов выдано владельцам ЛПХ 15 миллионов 830 тысяч рублей    краткосрочных займов, с темпом роста 167%.
В пятерке  лидеров СКПК «Надежда» Верхнематренское сельское поселение (2,1 млн. руб.),  СКПК «Опора» Березнеговатское сельское поселение (1,8млн. руб.),  СКПК «Селянин» Демшинское сельское поселение (1,5 млн. руб.),  СКПК «Успех» Дубовское  сельское поселение (1,3 млн. руб.), СКПК «Сельский Займ» Нижнематренское сельское поселение  (0,9 млн. руб.).
        Значительная  государственная поддержка способствует  активному развитию сельскохозяйственных кредитных кооперативов. 
   
      В текущем году тринадцать  сельскохозяйственных кредитных кооператива    получили  субсидии  для формирования собственных средств кооператива на сумму  более 1,5 млн. руб. Трем кредитным кооперативам компенсированы затраты на приобретение компьютерной техники и программного обеспечения в сумме 214 тыс. руб. с областного бюджета. В 2016 году  на областном уровне введены  новые меры  поддержки -  компенсация затрат за обслуживание расчетного счета в сумме 22 тыс. руб. на 1 кооператив, что снижает финансовую нагрузку на кооперативы. До конца года такую поддержку получат 21 кооператив района на сумму 237 тыс. руб.

          В центре внимания администрации района продолжает оставаться развитие малого и среднего предпринимательства. Бизнес - сообщество района насчитывает 998 субъектов, из них 820 индивидуальных предпринимателей, 178 действующих малых и средних предприятий (вкл. микропредприятия), рост к соответствующему периоду прошлого года 103%. 

На развитие малого предпринимательства из областного фонда поддержки малого и среднего бизнеса привлечено 15займов на общую сумму 14 млн. рублей. 

Сумма налоговых поступлений от субъектов малого и среднего предпринимательства за отчетный период  составила 124,2 млн. рублей, рост 195%.

Трое предпринимателей в текущем году приняли участие в конкурсных отборах по проектам начинающих предпринимателей. 

В результате финансовой поддержки развития малого бизнеса в районе  обеспечен стартап для проектов по оказанию бытовых услуг для населения, грузоперевозки и оказание услуг по развозной торговле. 
Все три  субъекта малого бизнеса, обратившиеся за поддержкой, открыли новые рабочие места. 
           Развитие бизнеса способствует снижению напряженности на рынке труда.     Уровень безработицы  снизился с 0,3 до 0,2%. 
        
Общий объем финансирования всех мер поддержки занятости населения составил  4 млн. рублей.

В отчетном периоде создано 277  новых рабочих мест, в том числе субъектами малого бизнеса 190. 



На протяжении последних лет администрацией района проводится работа по привлечению инвестиций. В текущем году достигнутый объем инвестиций уже позволил  перевыполнить годовой план, утвержденный двусторонним с управлением инвестиций Соглашением на 0,9 миллионов рублей, составив 2 миллиарда 426 миллионов. 

             Лидером по привлечению инвестиций является сельскохозяйственная отрасль. На ее развитие направлено 1 миллиард 676 миллионов рублей. Максимальный объем приходится на строительство свиноводческого комплекса ООО «Отрад Ген».  

ООО «Отрада Ген» проводит реконструкцию свинокомплекса в с. Александровка и в с. Пушкино. В с. Пушкино завершено строительство зернохранилища. 

      ООО «Добрыня» -   проведена   реконструкция  молочно - товарной фермы с беспривязным содержанием в с. Дурово на 550 голов, смонтировано стойловое оборудование. В  с. Салтычки реконструирован коровник   на 350 голов с внедрением современного доильного оборудования, проведено благоустройство территории фермы. Предприятием закуплена сельскохозяйственная техника. 

    СППК «Добринское молоко» - реконструкция цеха  по переработке  молока, строительство дополнительного помещения для приемки молока.  

   ИП Ванин  А.В. - продолжает строительство животноводческий помещений по откорму КРС на 100 голов.
         Более 500 млн. руб. вложено денежных средств  на приобретение сельскохозяйственной техники и оборудования сельхозтоваропроизводителями  всех форм собственности. 

         В обрабатывающую отрасль ОАО «Добринским сахарным заводом» направлены 14%  средств от объема инвестиций по району. Денежные средства направлены   на  реконструкцию и  модернизацию производства, приобретение и монтаж  нового высокотехнологичного  оборудования, строительство складов для  готовой продукции.

        Потребительский рынок – одна из наиболее динамично развивающихся сфер экономики района.
Объем оборота розничной торговли, включая малый бизнес                за 9 месяцев  2016 года составил 5562 млн. рублей, что в сопоставимых ценах составило 112 % к уровню соответствующего периода 2015 года На душу  населения продано товаров на сумму 160 тыс. руб., рост 122%.  Обеспеченность торговыми площадями превысила нормативную и составила 512,3 кв. м на тысячу жителей. 
        За отчетный период в п. Добринка  открылся сельскохозяйственный кооперативный рынок на 150 торговых мест.  Кооперативный   рынок полностью обеспечит потребности населения основными группами продовольствия, поставщиками которых являются отечественные и местные товаропроизводители.

       На обеспечение малочисленных населенных пунктов (53ед.) развозной торговлей и услугами бытового обслуживания из областного бюджета выделено 0,4 млн. руб. 

        Сфера бытового обслуживания района развивается умеренными темпами. Населению района оказано услуг на сумму более 107млн. руб. Объем бытовых услуг на 1 жителя составил 3080 рублей, что на 22% больше 2015года.   В настоящее время ведется строительство  Дома Быта в п. Добринка. Объем финансовых вложений составил более 7 млн. руб. Открытие современного Дома быта позволит увеличить не только количество, но и качество  бытовых услуг населению.
      За январь - август  2016 года финансовый результат крупных и средних предприятий  района  составил 1,7 млрд. руб. прибыли. Отмечен рост  сальдированного  финансового результата в 3,8 раза.

         По результатам деятельности с положительным финансовым результатом  сработали  90%   предприятий
     За 9 месяцев  2016 года  в  районе  введено в  эксплуатацию  15,2 тыс. кв. метров жилья. Ввод  жилья  на 1 жителя  составляет – 0,44 кв. м. (9 месяцев 2015года - 0,43).  

Лидерами по объему ввода жилья на душу населения являются Верхнематренское (0,61 кв. м), Дуровское (0,53 кв. м), Демшинское сельское поселение (0,48%), Добринское (0,48 кв. м), Богородицкое (0,48 кв. м),  где отмечаются значительные темпы  жилищного строительства  и введено  жилья на душу населения выше, чем в среднем по району.

Низкие объемы жилищного строительства отмечены  в  Дубовском,  (0,33 кв. м),  Павловском (0,28кв. м),  Петровском   (0,27 кв. м) сельских поселениях.
    В настоящее  время в  районе  ведется строительство  150 индивидуальных  жилых  домов.  Более  активно строительство жилья  ведется в сельских поселениях Добринского, Богородицкого, Нижнематренского, Каверинского  сельсоветов. Для дальнейшего  успешного решения вопроса строительства жилья разработан  проект планировки микрорайонов «Восточный»-30 га  «Прогресс»-20 га в п. Добринка.

Одновременно  с  жилищным  строительством   для  обеспечения  благоприятных  жизненных  условий  планируется  развитие  инфраструктуры  инженерных  коммуникаций.   За 9 месяцев   2016  года  газифицировано  11 квартир,   4 объекта соцкультбыта. 

 Учебные учреждения района  были  полностью подготовлены  к новому учебному году и отопительному сезону.

В текущем году завершено строительство  парковой зоны с детским городком. В сентябре  на ст. Плавица  был открыт культурно - спортивный комплекс. Под одной крышей в здании комплекса   расположились бассейн, школа искусств, кафе и концертный зал, библиотека с читальным залом. Из регионального бюджета на его строительство выделили более 150 млн. рублей. 
       На выполнение работ  по благоустройству  территорий    сельских поселений затрачено более 9 млн. руб., в том числе 2,7 млн. руб. внебюджетных средств, 5,5 млн. руб.- средства поселений и 1млн. руб. средства областного бюджета. Денежные средства направлены на текущее содержание объектов озеленения, ремонт памятников, приобретение средств малой механизации, устройство детских и спортивных площадок, обустройство и содержание мест захоронения.
           В текущем году сохраняется стабильная динамика в улучшении уровня и качества жизни населения района. 
      Согласно данным статистики среднемесячная зарплата по всем отраслям, включая бюджетный сектор, возросла на 11%  и составляет 25613 рублей. Просроченной задолженности нет.

Понимая, что уровень заработной платы  это ключевой фактор качества жизни, администрация района усилила работу по ее легализации.  Совместно с налоговой инспекцией проводятся  выездные обследования. 
В районной газете «Добринские вести» опубликовано 9 информационных статей о предприятиях и организациях, выплачивающих зарплату ниже среднеотраслевого уровня.
Регулярность  проведения всех вышеперечисленных мероприятий способствовали повышению заработной платы 167 субъектам, заключено 66 новых трудовых договоров и 402 дополнительных соглашений.

Рост дополнительных поступлений НДФЛ в доход бюджета составил 3 млн. рублей.
Благодаря финансовой поддержке семьи и детства по  демографическим программам, направленным на повышение рождаемости за 9 месяцев текущего года отмечается положительная динамика демографических показателей.

      За отчетный период текущего года появилось 247 младенцев,  соответствующий период  прошлого года -212. Уменьшилось число умерших по сравнению с 2015годом на 34 человека. Естественная убыль составила 119 человек, или  на 69 человек меньше уровня 2015года.

Состояние здоровья населения является приоритетной задачей для всех органов местного самоуправления района.  Заметных результатов в минувшем году добились медики по снижению смертности от заболеваний, связанных с болезнями системы кровообращения, органов дыхания. Смертность снизилась на 7 %, 38% соответственно. Заболеваемость туберкулезом уменьшилась в 1,5 раза  с 34,1  до 23,0 на 100 тыс. населения. Онкологическая заболеваемость уменьшилась  на 12,3 % и составила 300,9 на 100 тыс. населения (2015 г. – 343,3 на 100 тыс. населения). Заболеваемость психическими заболеваниями снизилась на 1,4 %,     хроническим алкоголизмом снизилась на  5,4 %, алкогольными психозами – на 59,3 %.

Это - результат эффективной работы  диспансеризации взрослого населения. Уровень диспансеризации всего населения увеличился на 1,8 %, показатель диспансеризации подростков – на 9,5 %, взрослых – на 2,6 %.  В рамках проведения диспансеризации впервые выявлено 366 заболеваний.     
В течение  9 месяцев  2016 года работа отдела образования была направлена на повышение качества учебно-воспитательного процесса,  социализации школьников, статуса учителя, совершенствование материально – технического обеспечения.

  В системе образования Добринского района   функционируют 19 образовательных учреждений, в том числе  11  общеобразовательных учреждений с 7 филиалами,   три  учреждения дополнительного образования.  

Всего в школах  обучается   3060 учеников (соответствующий период прошлого года – 3166). 

В настоящее время в районе реализуют дошкольное образование  6 дошкольных общеобразовательных учреждений, где воспитываются 440 детей, 20 групп дошкольного образования (378 чел.),  таким образом,    дошкольное образование  получает 818 воспитанников.

В отчетный период продолжалась работа по повышению потенциала учреждений культуры. На предоставление качественных услуг населению в сфере культуры за 9 месяцев   текущего года было выделено 50,6 млн. рублей (с учетом областных и федеральных субсидий).
Учреждениями культуры муниципального района проведены капитальные ремонты зданий сельских Домов культуры, клубов, котельных. На эти мероприятия освоено 17,6 млн. рублей.
             В настоящее время идет ремонт малого зала межпоселенческого центра культуры и досуга  в п. Добринка, планируется установка кинооборудования 3D . 
В целях приобщения населения к культуре и искусству, развитию и продвижению массовой культуры в районе за год в учреждениях культуры было организовано и проведено  более 5,0 тыс. мероприятий.  Для охвата занятостью детей, молодёжи, взрослого населения в учреждениях культуры действует 244 клубных формирования, кружков, творческих объединений, в которых занимаются  более 3 тыс. человек.                    
В  селах района организованно проводятся гулянья, посиделки, дни села,  концерты.  В течение 2016 года  творческие  коллективы  района, учащиеся школы искусств  приняли участие во всероссийских, межрегиональных и международных конкурсах, завоёвывая призовые места.  
  
 В селе Талицкий Чамлык  14 августа состоялся  Y Межрегиональный фестиваль «Поет гармонь над Битюгом». На фестиваль приехали лучшие гармонисты, частушечники из многих районов Липецкой области, а также из других областей и городов  Российской Федерации:  Воронежа, Волгограда, Новосибирска, Тамбовской области. В   Добринском  межпоселенческом  центре культуры и досуга создан информационно-туристский центр,   разрабатывается вопрос о включении сельских Домов культуры в сферу туристской инфраструктуры в целях предоставления туристам услуг бытового, туристского и информационного сервиса.

