НАРКОТИКИ – УГРОЗА ДЛЯ НАШИХ ДЕТЕЙ
В марте отмечается Международный день борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков.
История борьбы с распространением наркотиков или, по крайней мере, попыток как-то контролировать их оборот насчитывает уже более 100 лет.

И сегодня правоохранительные органы, к сожалению, далеки от решения данного вопроса, а наркомания стала одной из главных проблем всего мирового сообщества и одним из страшнейших явлений нашей современности. 
Наркомания поразила все страны мира, число употребляющих наркотики превышает 200 млн. человек. По самым приблизительным оценкам специалистов. От 3 до 4 процентов жителей планеты употребляют наркотики, в России - от 3 до 8 миллионов человек, почти 2/3 из них молодежь в возрасте до 30 лет.
Наркомания наносит России выраженный экономический ущерб. Затраты, обусловленные издержками высокой преждевременной смертности в молодом возрасте, разрушенными семейными связями, снижением производительности труда, растущей стоимостью лечения, в том числе и от сопутствующих заболеваний, организацию следствия и судопроизводства, непосредственные потери от преступлений в совокупности достигают 2,5% ВВП и составляют порядка 1,5 трлн. рублей. 
В 2015 году управлением ФСКН России по Липецкой области зарегистрировано 583 преступления, связанных с незаконным оборотом наркотиков, из которых 494 относятся к категории тяжких и особо тяжких. 351 связаны с производством, сбытом или пересылкой наркотических средств и психотропных веществ.

Из незаконного оборота изъято 215,3 кг наркотических средств, психотропных веществ и сильнодействующих веществ, в том числе 5,2 кг героина, 192,5 кг марихуаны, более 12 кг синтетических наркотиков.
При проведении оперативно-розыскных мероприятий и оперативно-следственных действий перекрыто 47 каналов поступления подконтрольных веществ, осуществлено 127 оптовых изъятий.
В минувшем году в суд направлены уголовные дела в отношении 33 преступных групп, расследовано 99 групповых преступлений. 

Эту информацию дополняют сведения об антинаркотических мероприятиях, проделанных УМВД РФ по Липецкой области. В результате принятых мер в сфере исполнения административного законодательства сотрудниками полиции установлено 895 преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков, в том числе 385 тяжкой и особо тяжкой категории и 344 в крупном размере. На 40,4% больше задокументировано фактов незаконного изготовления и приобретения наркотиков, на 9,8% - производства и сбыта. Выявлено 2 преступления, связанных с организацией наркопритонов. Из незаконного оборота изъято 21 кг 128 г наркотических средств и психотропных веществ. Установлено 559 виновных лиц в совершении данных деяний, в том числе 249 – по тяжким составам, из которых привлечены к уголовной ответственности – 516.
Всего к административной ответственности привлечено 670 правонарушителей, из которых административному штрафу подвергнуто 414 человек, административный арест применен в отношении 256-ти.
По данным управления здравоохранения Липецкой области, наркомания и ВИЧ-инфекция, помимо областного центра, регистрируются во всех без исключения городах нашего региона. Частота выявления ВИЧ-инфекции среди потребителей инъекционных наркотиков составила 25,5%. Пораженность жителей Липецкой области ВИЧ/СПИДом (на 100 тыс. населения) составила 171,9.

На диспансерном учете с диагнозом наркомания числилось 1717 человек. В нозологической группе употребления наркотиков с вредными для здоровья последствиями зарегистрировано 1344 человека.
Подростков, больных наркоманией, на учете нет; количество несовершеннолетних потребителей наркотических средств и психотропных веществ (без признаков заболевания наркоманией) – 27 человек. Среди несовершеннолетних потребителей наркотиков все шире диагностируется прием «спайса», что ранее практически отсутствовало в клинической практике, т.е. подростки переходят на более доступные и трудно диагностируемые наркотики.
Между правоохранительными органами и лечебными учреждениями наркологического профиля организован постоянный обмен информацией о несовершеннолетних задержанных за употребление алкоголя и наркотических и токсических психоактивных веществ. 
Развивается и реабилитационное звено наркологической службы. Реабилитационное пространство в Липецкой области представлено тремя реабилитационными отделениями.

Доступность реабилитационных услуг в Липецкой области одна из наиболее высоких в ЦФО.

В случае беды обращайтесь:
- ГУЗ «Липецкий областной наркологический диспансер»;

- отделение амбулаторной реабилитации 8 (4742) 34-85-86, г. Липецк, ул. Космонавтов, д. 2;

- отделение стационарной реабилитации;

- 8 (4742) 43-00-98 (круглосуточно);

- 8 (4742) 73-05-50, г. Липецк, ул. Ленинградская, 18.
Информацию о фактах распространения наркотиков можно сообщить по круглосуточному «телефону доверия» управления ФСКН России по Липецкой области (4742) 90-78-08.
Наркомания – это беда, а беду легче предотвратить, чем пожинать ее последствия!

