                     Осторожнее  на дорогах,  велосипедисты!
        На территории Добринского района за 6 месяцев 2019 года с участием несовершеннолетних детей допущено 2 дорожно-транспортных происшествия, при которых трое детей получили телесные повреждения, погибших нет. За аналогичный период прошлого года допущено 1 дорожно-транспортное происшествие, при котором два ребёнка получили телесные повреждения, погибших нет. 

        С наступлением летнего периода на дорогах увеличивается количество велосипедистов, среди которых немало несовершеннолетних. Велосипедисты, как и другие водители двухколёсного транспорта, - одна из наиболее уязвимых категорий участников дорожного движения. Поэтому они обязаны знать и соблюдать относящиеся к ним требования правил, сигналов светофора, знаков и разметки.
    Правила для велосипедистов: когда садишься на велосипед, проверь руль и тормоза; ездить на велосипедах по проезжей части, если есть велосипедная дорожка; если надо пересечь дорогу, это делается пешком, держа велосипед за руль; во время езды не выпускайте руль из рук.

    Также следует помнить о необходимости быть заметным на дороге, то есть обозначить себя и велосипед светоотражающими элементами.
