                           

       Недавно в ОМВД России по Добринскому району состоялась «прямая линия» руководства ОМВД  с населением района, в ходе которой начальник ОМВД и руководители подразделений ОМВД ответили на вопросы  граждан, касающиеся правоохранительной деятельности.   
      Жительница  ст. Плавица  по имени Марина обратилась к начальнику ОМВД "При устройстве на работу с меня потребовали справку о наличии судимости, я не судима, но без справки меня на работу не берут, а ждать ее долго - целый месяц, можно ли  получить такую справку побыстрее?"
Ответил начальник ОМВД Дуров А.Н.: Вы можете получить указанные документ обычным путем - через ОМВД или МФЦ, предъявив необходимые документы и заполнив заявление установленного образца. В этом случае срок исполнения Вашего заявления, как Вы правильно сказали, - 30 суток. Либо, с целью снижения потерь личного времени и  уменьшения сроков  получения справки, зайти на сайт www.gosuslugi.ru или www.mvd.ru в сети Интернет и подать заявление в электронном виде. Это позволит Вам получить необходимую справку в течение 7 рабочих дней. Чтобы зарегистрироваться на портале госуслуг, нужно получить электронный ключ, для этого необходимо обратиться в центр "Мои документы" (МФЦ). Затем Вы можете, по усмотрению, либо забрать справку лично в Информацитонном Центре УМВД России по Липецкой области по адресу: г. Липецк, ул. Интернациональная, д.35, либо, по согласованию, дождаться пока она поступит в ОМВД. В любом случае, процесс получения  этой  госуслуги будет значительно сокращен по времени.
     Жительница п. Добринка  Светлана задала такой вопрос: "Я слышала, что через полицию можно получить направление для поступления в институт МВД, не поздно ли сейчас обратиться по этому вопросу? У меня ребенок в 11 классе и изъявил желание стать юристом".  
На вопрос ответила руководитель группы по работе с личным составом   С.Требунских:  не поздно,   набор для поступления в учебные заведения МВД России в самом разгаре. Если ребенок здоров, дружит с физической культурой, мы ждем его вместе с родителями  на собеседование в рабочие дни по адресу: п.Добринка, ул. Советская,д.25, кабинет №35, с 9 до 18 часов. Также можно получить предварительную консультацию в отделе кадров по  тел. 2-25-29. Приглашаем к нам, примем всех желающих и ответим на интересующие вопросы. Учебные заведения находятся в соседних областях - это Воронеж, Белгород, Орел, немного дальше,- Волгоград и Москва. Кстати, у нас можно получить профессию не только юриста. Так,  в Воронежский институт МВД России  принимают по таким перспективным специальностям как  радиотехника,   информационная безопасность телекоммуникационных систем, защищенные системы связи. На 1 курсе выплачивается стипендия порядка 9000 рублей, предоставляется бесплатное обмундирование, питание и проживание. На 4 курсе обучения курсантам присваивается специальное звание «младший лейтенант полиции» и выплачивается  ежемесячное денежное содержание в размере порядка 25 000 руб. По окончании учебы гарантируется трудоустройство.
Житель с. Т-Чамлык Владимир поинтересовался, можно ли воспользоваться скидкой при оплате штрафа на нарушение ПДД?  
Ответил заместитель начальника полиции Ростовцев И.А. с 1 января 2016 года  вступил в силу Федеральный закон от 22.12.2014 № 437-ФЗ, который позволяет за ряд правонарушений в области дорожного движения в течение двадцати дней со дня вынесения постановления уплачивать половину суммы наложенного административного штрафа. Но, хочу отметить, что  такая возможность будет предоставлена не всем правонарушителям в области дорожного движения. 
   Льготные платежи не коснутся ряда грубых нарушений ПДД, например, таких, как нарушения  связанные с употреблением алкогольных или наркотических веществ, нарушение ПДД или правил эксплуатации автомобиля, повлекших причинение легкого или средней тяжести вреда здоровью потерпевшего, отказ от медицинского освидетельствования. 
   Кроме того, льгота не распространяется на целый ряд повторных грубых нарушений Правил дорожного движения. Это касается выезда на полосу встречного движения, превышения скорости более чем на 40 километров в час, проезда на запрещающий сигнал светофора, движения во встречном направлении по дороге с односторонним движением, управления автомобилем, не зарегистрированным в установленном порядке.
Житель п. Добринка Сергей поинтересовался, правда ли, что могут лишить прав за неуплату алиментов?
Ответил начальник ОГИБДД Ногтев А.В.: с 15 января 2016 года вступил в законную силу Федеральный закон от 28.11.2015 №340-ФЗ, в соответствии с которым при неисполнении должником требований исполнительного документа может быть приостановлено действие его специального права в виде права управления транспортным средством. Ограничить право на управление транспортными средствами могут в том случае, если у Вас есть задолженность более 10 тысяч рублей по штрафам за правонарушения в области дорожного движения, алиментам, возмещению вреда, имущественного ущерба и (или) морального вреда и так далее.  




    

