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                      Более 1300  жителей Липецкой области получили путёвки 

                                  на санаторно-курортное лечение в 2023 году
В этом году 1335 жителей Липецкой области получили путевки на санаторно-курортное лечение от регионального Отделения СФР. 1115 из них уже поправили свое здоровье в санаториях, расположенных в Липецке, Кабардино-Балкарской Республике, Краснодарском крае, Московской области.  
        Путевки на санаторно-курортное лечение предоставляются гражданам льготных категорий, которые не отказались от набора социальных услуг в пользу денежной компенсации. К ним относятся: инвалиды войны, участники Великой Отечественной войны, ветераны боевых действий, в том числе участники СВО; члены семей, погибших инвалидов войны и участников СВО; граждане с инвалидностью (в том числе дети). 
       Одновременно с путевкой льготникам Липецкой области выдаются специальные электронные талоны на бесплатный проезд к месту лечения и обратно.  Граждане, имеющие I группу инвалидности, и дети с инвалидностью имеют право на вторую путевку и бесплатный проезд к месту лечения и обратно для сопровождающего лица. Так, для сопровождающих было предоставлено 218 путёвок на сумму свыше 6 миллионов рублей. 
      «Путёвки предоставляются в соответствии с профилем заболевания, указанным в справке из медицинской организации. Длительность санаторно-курортного лечения составляет 18 дней для взрослых, 21 день — для детей с инвалидностью, а для людей с заболеваниями и последствиями травм головного и спинного мозга — 24 дня», — рассказала заместитель управляющего Отделением СФР по Липецкой области Татьяна Коровина. 
        Обратиться за предоставлением путёвки и направлением для проезда к месту лечения можно лично в клиентскую службу регионального Отделения СФР, через портал Госуслуг, либо направить бланк заявление и справку формы 070/у по почте.

      Путевки льготникам предоставляются в порядке очередности, которая формируется в соответствии с датой подачи заявления. Информация обновляется еженедельно.
       Проверить свой номер в очереди на санаторно-курортное лечение жители Липецкой области могут на региональной странице сайта Социального фонда России в разделе «Гражданам» — «Очередь на санаторно-курортное лечение». Для этого нужно ввести номер СНИЛС (11 цифр без пробелов и дефисов). 
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и связям с общественностью 
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