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        В Добринке Общественный  совет, ветераны, школьники и полицейские приняли участие экологической акции «Зеленая Россия».
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       По инициативе Общероссийского экологического общественного движения «Зеленая Россия», в период с 2 по 30 сентября этого года проводился Всероссийский экологический субботник.

      Сотрудники полиции,  совместно с  председателем Общественного совета при ОМВД Юрием Шляховым, председателем Совета ветеранов ОВД и ВВ   Т.А. Заичкиной, и учащимися 8 класса лицея №1 п. Добринка  приняли участие в  проводимой  акции.
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      В пятницу, 29 сентября они собрались, чтобы привести в порядок  воинские захоронения на территории старого кладбища поселка Добринка. Полицейские, ветераны и школьники убрали опавшую листву, подрезали длинные ветви деревьев, скосили траву. 
     Председатель Общественного Совета Ю.Шляхов за  работой рассказал старшеклассникам об истории воинских захоронений, о летчиках, умерших от ран в военном госпитале, который в годы Великой Отечественной войны  располагался в  Добринке.   Лицеисты в этот день не только поработали, но и узнали много  интересных фактов из истории родного поселка.
