В связи с наступлением весенне-летнего периода и благоприятными погодными условиями многими участниками дорожного движения стали активно использоваться современные средства индивидуальной мобильности (электросамокаты, скейтборды, электроскейтборды, гироскутеры, сигвеи, моноколеса и иные аналогичные средства), которые в соответствии с действующими Правилами дорожного движения не являются транспортными средствами. Однако это не уменьшает их повышенной аварийной опасности при ненадлежащем использовании.

Вместе с тем, некоторые устройства, схожие по конструкции со средствами индивидуальной мобильности, в первую очередь электросамокаты, имеют электродвигатель номинальной максимальной мощностью в режиме длительной нагрузки более 250 Вт и (или) максимальную конструктивную скорость более 50 км/час.

Согласно требований технического регламента Таможенного союза «О безопасности колесных транспортных средств» транспортные средства, имеющие электродвигатель номинальной максимальной мощностью в режиме длительной нагрузки более 250 Вт и (или) максимальную конструктивную скорость более 50 км/час относятся к мототранспортным средствам категории L, и для управления ими необходимо наличие специального права управления транспортными средствами соответствующей категории «М» или высшей категории.

Таким образом, некоторые средства индивидуальной мобильности относятся к категории электромопедов и к ним предъявляются требования как к мототранспортным средствам, в том числе в части использования мотошлемов и наличия водительского удостоверения.

Использование таких электромопедов на дорогах общего пользования становится серьезным источником повышенной опасности, как для пешеходов, так и для лиц, управляющих такими устройствами.

