Прием на службу

Служба в органах внутренних дел напряженная, требующая выносливости и хорошей физической подготовки, умения логически мыслить, Она требует от сотрудника проявления таких качеств как, честность, порядочность, желание и готовность прийти на помощь людям. История МВД насчитывает бесчисленное количество примеров высокого профессионализма, героизма, мужества и благородства личного состава. Сегодня основная задача органов внутренних дел состоит в обеспечении прав и свобод человека и гражданина, защите от преступных посягательств.

Поступление на службу в органы внутренних дел


В соответствии с частью 1 статьи 17 Федерального закона  от 30.11.2011 №342-ФЗ «О службе в органах внутренних дел Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»,  на службу в органы внутренних дел вправе поступать граждане не моложе 18 лет независимо от пола, расы, национальности, происхождения, имущественного и должностного положения, места жительства, отношения к религии, убеждений, принадлежности к общественным объединениям, владеющие государственным языком Российской Федерации, соответствующие квалификационным требованиям, установленным указанным законом, способные по своим личным и деловым качествам, физической подготовке и состоянию здоровья выполнять служебные обязанности сотрудника органов внутренних дел. Предельный возраст поступления на службу в органы внутренних дел устанавливается: для замещения должностей в органах внутренних дел - 35 лет.

Граждане, поступающие на службу в органы внутренних дел, проходят психофизиологические исследования (обследования), тестирование, направленные на выявление потребления без назначения врача наркотических средств или психотропных веществ и злоупотребления алкоголем или токсическими веществами. Уполномоченное лицо обеспечивает проведение в отношении гражданина мероприятий, связанных с допуском к сведениям, составляющим государственную и иную охраняемую законом тайну, проверкой достоверности сообщенных им сведений, проверкой уровня физической подготовки, и направляет гражданина для прохождения медицинского освидетельствования (обследования) и проведения мероприятий по профессиональному психологическому отбору.

По результатам рассмотрения документов, представленных гражданином для поступления на службу в органы внутренних дел, с учетом заключения военно-врачебной комиссии, результатов психофизиологических исследований (обследований), тестирования, направленных на выявление потребления без назначения врача наркотических средств или психотропных веществ и злоупотребления алкоголем или токсическими веществами, уровня физической подготовки и личного поручительства руководителем органа внутренних дел принимается одно из следующих решений:

1) о заключении с гражданином трудового договора с условием об испытании; 

2) о допуске к участию в конкурсе на замещение должности в органах внутренних дел;

3) о заключении с гражданином контракта;

4) о направлении гражданина для поступления в образовательное учреждение высшего профессионального образования федерального органа исполнительной власти в сфере внутренних дел для обучения по очной форме;

5) об отказе гражданину в приеме на службу в органы внутренних дел или в направлении для поступления в образовательное учреждение высшего профессионального образования федерального органа исполнительной власти в сфере внутренних дел для обучения по очной форме. 

Для решения вопроса о поступлении на службу в ОМВД России по Добринскому району необходимо обращаться в подразделение по работе с личным составом, с документами (паспорт, трудовая книжка, военный билет, документ об образовании)  по адресу: п.Добринка, ул.Советска,д.25, каб.№ 35. Контактный телефон: 2-25-29  
Вакансии

на должности младшего начальствующего состава:
-Полицейский  отделения патрульно-постовой службы (образование: не ниже среднего, служба в Вооруженных Силах  РФ);
-Полицейский изолятора временного содержания подозреваемых и обвиняемых (образование: не ниже среднего, служба в Вооруженных Силах  РФ);

-Полицейский (водитель)  отделения патрульно-постовой службы (образование: не ниже среднего, служба в Вооруженных Силах  РФ).

Размер денежного довольствия на должности младшего начальствующего состава от 18000-20000 рублей:
 на должности среднего и старшего  начальствующего состава:
- Оперуполномоченный уголовного розыска (образование высшее по специальности юриспруденция, служба в Вооруженных Силах РФ);

- Участковый уполномоченный полиции (образование высшее профессиональное по специальности юриспруденция, служба в Вооруженных Силах РФ); 

- Инспектор дорожно-патрульной службы ГИБДД (образование: высшее по специальности юриспруденция, служба в Вооруженных Силах РФ);

Размер денежного довольствия на должности среднего и старшего начальствующего состава от 30000 рублей:
