
 ИТОГИ

социально-экономического развития

Добринского муниципального района  за 1 полугодие  2016 года.


Подводя итоги социально-экономического развития района за 1 полугодие 2016 года необходимо отметить, что по ряду основных направлений сохраняется динамичное наращивание показателей: 
· инвестиции в основной капитал на 24% (по области 117%);
· прибыль прибыльных предприятий в 3,8 раза;
· среднемесячная зарплата выросла - на 10% (по области 105,6%);
· пенсии на 3%;

· на 109% вырос  оборот розничной торговли и объем общественного питания (по области 97,5%);
· рост объема бытовых услуг на 12%;


Промышленными предприятиями района  за отчетный период отгружено продукции на 5,3 млрд. руб., или 94% к соответствующему периоду прошлого года.

Сокращены объемы отгруженной продукции на ОАО «Добринский сахарный завод»  на 6% и ООО «Талицкий кирпич» на 40%. Причина – сокращение производства сахара – сырца на 54%. 
В связи с отсутствием спроса на готовую продукцию – кирпич, и  ситуацией  в целом по стране  в строительной отрасли, отгрузка кирпича снижена на 60%.

Положительную динамику удалось сохранить по отгрузке  хлебобулочных изделий ООО «Добринским  хлебозаводом» на 124%. На 83% увеличило реализацию швейных изделий  ООО «Добринская швейная фабрика».

 В отчетном периоде в экономику района привлечено 1,2 млрд. рублей, что выше уровня  аналогичного периода прошлого года на 24%. По объему привлеченных инвестиций  на 1 жителя  Добринский  район занимает 12 место среди районов области  – 35 тыс. руб. Среднеобластной  показатель 39,8 тыс. руб. 

Основную долю в структуре инвестиций – 67% занимает   отрасль сельского хозяйства. Здесь реализуется крупный инвестиционный проект ООО «Отрада Ген»  по строительству  третьей свиноводческой фермы на ст. Плавица. Объем вложений в инвестиционный проект  1,2 млрд. руб. За отчетный период освоено 398 млн. руб.  

      ООО «Добрыня»  продолжает  в текущем году  реконструкцию  молочно - товарных ферм в с. Дурово на 550 голов и в с. Салтычки  на 350 голов КРС. Объем инвестиционных вложений составил  205 млн. руб.  

    СППК «Добринское молоко». Реконструкция цеха  по переработке  молока, строительство дополнительного помещения для приемки молока. Объем инвестиций 6 млн. руб. 
 
Более 200 млн. руб. вложено денежных средств  на приобретение сельскохозяйственной техники и оборудования сельхозтоваропроизводителями  всех форм собственности. 
        В обрабатывающую отрасль ОАО «Добринским сахарным заводом» направлено 272 млн. руб. или 22% от объема инвестиций по району. Денежные средства направлены   на  реконструкцию и  модернизацию производства, приобретение и монтаж  нового высокотехнологичного  оборудования, строительство складов для  готовой продукции.


Более 30 млн. рублей освоено на строительстве и ремонте  социальных объектов: на строительстве культурно-спортивного комплекса на ст. Плавица, ремонте сельских школ, строительстве фельдшерско-акушерского пункта на ст. Хворостянка. 


Малый бизнес инвестировал в основной капитал 18 млн. руб.  Основными направлениями вложений здесь являются приобретение оборудования, реконструкция торговых предприятий, строительство новых магазинов, объектов бытового обслуживания.


 Инвестиционная привлекательность территорий   в настоящее время  - один из важнейших показателей,  по которому оценивается эффективность работы  органов местного самоуправления.  Основная задача текущего года  - обеспечить развитие района в целом,  используя   имеющиеся ресурсы, различные методы и мероприятия, способствующие привлечению серьезных инвесторов.

   
В сельском хозяйстве ситуация выглядит следующим образом: в              сельхозпредприятиях  района наблюдается рост численности поголовья крупного рогатого скота на 102%,  коров на  105% за счет увеличения поголовья в ООО Добрыня на 38голов коров, ООО «Петровский Агрокомплекс» на 76 голов.   Поголовье свиней выросло на  132%.           

Увеличение поголовья дойного стада на 114 голов привело к росту производства молока  в сельхозпредприятиях  района  на 103% и составило 5,8 тыс. тонн. Лидером по производству молока по - прежнему является ООО « Петровский Агрокомплекс»,  где этот показатель составляет две тысячи тонн молока  или 34 % от общего объема производства молока по району.

Наилучших результатов в отчетном периоде достигло и  ООО «Добрыня», где производство молока увеличилось на 16% и составило 1,3 тысячи тонн.  Животноводы предприятий  ООО «Битюг», ООО СХП «Добринский» также обеспечили рост производства молока к соответствующему периоду прошлого года.
На 13% в отчетном периоде  сокращены объемы  производства мяса.  Спад производства мяса наблюдается на крупных предприятиях ООО «Отрада Ген»  на 12% (увеличилась реализация  племенного и гибридного поголовья свиней для воспроизводства стада  ООО  «Отрада Ген») и филиала «Добринский» ОАО «Куриное царство» на 14% за счет сокращения численности поголовья птицы более чем на 45%. 

Государственная поддержка села возросла и составила 132 млн. руб. в том числе  из федерального бюджета получено 101 млн. руб.
В текущем году продолжена работа по развитию заготовительной деятельности. В районе работает больше 30 заготовительных организаций, которыми обеспечен объем заготовительного оборота в сумме более 121 млн. руб., что на 33 % выше уровня прошлого года.


Устойчиво развивается  сельскохозяйственная   кооперация.  На сегодняшний день в районе насчитывается 75 сельскохозяйственных потребительских кооперативов, из них 22 кредитных. Пять сельскохозяйственных потребительских кооперативов создано в текущем году, в том числе один кредитный на базе ГУЗ «Добринская МРБ». Прослеживается  разнонаправленность  деятельности в кооперации (сельское хозяйство, овощеводство, пчеловодство, парниковое хозяйство, выращивание ягод, садоводство, переработка молочной продукции, хлебопечение и т.д.).
       Сельскохозяйственными  перерабатывающими кооперативами закуплено и переработано за отчетный  период 951 тонна молока, 25 тонн мяса. Реализовано готовой продукции на 26,3 млн. руб.

 
Снабженческо-сбытовыми кооперативами закуплено и реализовано 7 тонн мяса, 47 тонн молока, 530 тонн картофеля, 436 тонн овощей, 997 тонн зерновых культур. Всего реализовано сельхозпродукции  на сумму 37,6 млн. руб.
Сегодня 75 сельскохозяйственных потребительских кооперативов объединяют 8,7 тысяч личных подсобных хозяйств или 64% от их  общего числа. Это в 6 раз больше, чем в прошлом году. 

В снабженческо-сбытовой и перерабатывающей кооперации участвуют 6,5 тысяч ЛПХ (48%), в кредитной – 2,2 тысячи (16%).

Создание кооперативов, вовлечение личных подсобных хозяйств в кооперативное движение  - показатели эффективности работы   глав  сельских поселений.

Лидерами  по итогам полугодия  являются  Дуровский сельсовет (99%), Демшинский и Новочеркутинский сельсоветы (97% вовлеченных ЛПХ). Высокий уровень вовлечения в Мазейском (86%), Талицком  (76%) Среднематренском (75%) сельсоветах.
Аутсайдеры  Павловский (41%), Богородицкий сельсовет (43%), Нижнематренский сельсовет (55%), Каверинский, Хворостянский (56%).
Активизирована работа кредитной кооперации. Именно кредитные кооперативы на селе сегодня частично  удовлетворяют потребности людей в финансовой поддержке. Успешная работа  кредитного кооператива прямо зависит  от  грамотно выстроенной работы власти  с населением. Выдача кредитов через кооперацию на селе возросла на 35% и составила 9,5 млн. руб. 

Принято от населения вкладов  на сумму более 3 млн. руб., что  на 2,5 млн. руб. больше соответствующего уровня прошлого года.
         Тринадцать  сельскохозяйственных кредитных кооперативов  подали заявки на  получение  субсидии из областного и районного бюджетов для формирования собственных средств кооператива на сумму  более 1,5 млн. руб.

Трем кредитным кооперативам компенсированы затраты на приобретение компьютерной техники и программного обеспечения в сумме 214 тыс. руб. с областного бюджета.
         В центре внимания администрации района продолжает оставаться развитие малого и среднего предпринимательства. Бизнес - сообщество района насчитывает 960 субъектов, из них 780 индивидуальных предпринимателей, 180 действующих малых и средних предприятий (вкл. микропредприятия), рост к соответствующему периоду прошлого года 104%. 

В целях вовлечения населения в сферу предпринимательства в районе разработаны порядки предоставления субсидий по различным направлениям, проводится информационно - разъяснительная работа среди населения о действующих мерах государственной поддержки субъектов малого предпринимательства в рамках районной и областной программ. 

 Состояние потребительского рынка является одним из важнейших индикаторов уровня социально-экономического благополучия общества. За отчетный период оборот розничной торговли составил 3,2 млн. руб. с темпом роста к соответствующему периоду предыдущего года 109% в сопоставимых ценах, из расчета на 1 жителя составил – 92,2 тыс. рублей. В сфере торговли с начала года открыто 3 торговых объекта (это сетевой магазин  «Красное g Белое», мясной павильон ИП Кривобокова Л.П. в п. Добринка и магазин на ст. Плавица). Анализируя структуру розничного товарооборота, следует отметить, что доля продовольственных товаров по-прежнему занимает свыше 60%. Еженедельный мониторинг цен на социально значимые продукты питания, реализуемые в предприятиях торговли района, показал, что в основном торговыми предприятиями района применяются торговые надбавки, рекомендуемые управлением потребительского рынка и ценовой политики. Дефицита товаров на прилавках сельских магазинов не наблюдается. 
          Сфера бытового обслуживания района развивается умеренными темпами. Населению района оказано услуг на сумму более 46 млн. руб. Объем бытовых услуг на 1 жителя составил 1319 рублей, что на 18% больше 2015года. 
           Для создания условий по обеспечению ценовой и территориальной доступности потребительских товаров и бытовых услуг для жителей в текущем году продолжена государственная поддержка предприятиям торговли, бытового обслуживания, предусмотрена субсидия из районного и областного бюджетов на возмещение части затрат для приобретения автомобильного топлива.

          За январь - 
июнь 2016 года финансовый результат крупных и средних предприятий  района  составил 1,6 млрд. руб. прибыли. Отмечен рост  сальдированного  финансового результата в 7,3 раза.

          По результатам деятельности с положительным финансовым результатом  сработали  100%   предприятий, соответствующий период прошлого года - 80% прибыльных предприятий. 

За I полугодие 2016 года  в  районе  введено в  эксплуатацию  8,6 тыс. кв. метров жилья,  снижение к уровню прошлого года на 14%.  Ввод  жилья  на 1 жителя  составляет – 0,24 кв. м. (1полугодие 2015года - 0,28).  

Лидерами по объему ввода жилья на душу населения являются Верхнематренский (0,54 кв. м), Демшинский с/с (0,42%),  Дуровский (0,40 кв. м), где отмечаются значительные темпы  жилищного строительства  и введено  жилья на душу населения выше, чем в среднем по району.

Низкие объемы жилищного строительства отмечены  в  Дубовском, Добринском (0,20 кв. м),  Богородицком (0,18кв. м),  Петровском   (0,17 кв. м) сельских советах.
         В настоящее  время в  районе  ведется строительство  150 индивидуальных  жилых  домов.  Одновременно  с  жилищным  строительством   для  обеспечения  благоприятных  жизненных  условий  планируется  развитие  инфраструктуры  инженерных  коммуникаций.   За 6  месяцев   2016  года  газифицировано  11 квартир,   4 объекта соцкультбыта. 

  В школах проводится активная работа по подготовке к новому учебному году и отопительному сезону.

  Производится  замена деревянных оконных блоков на пластиковые в школе с. Мазейка, замена кровли в школах п. Петровский,   с. Паршиновка. 

В лицее №1 п. Добринка завершаются работы по ремонту спортзала, монтажу спортивной площадки и поставке спортивного оборудования.  Объем финансирования составит более 7 млн. руб.  

       На выполнение работ  по благоустройству  территорий    сельских поселений затрачено более 5 млн. руб.

      В  2016 году на  реализацию  мероприятий  по  дорожной  деятельности  предусмотрено  36 млн. руб.   За   I  полугодие  2016 года  освоено – 8,0 млн. руб. 
     В текущем году сохраняется стабильная динамика в улучшении уровня и качества жизни населения района. Возросло благосостояние жителей района. Заработная плата  выросла на 11 %  и составила 25675 руб.  Рост заработной  платы обеспечили  сферы сельского хозяйства (122%), оптовая и розничная торговля (114%), транспорт и связь (110%), обрабатывающих производств (107%), предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг (105%), образования (107%).   

Выполнены все обязательства в части повышения заработной платы в бюджетной сфере. За январь-июнь  2016 года размер средней начисленной заработной платы учителя  составил – 29758 руб. (аналогичный период 2015 – 29488 руб.), педагогического работника – 28938 руб. (2015 г.- 27829 руб.). 

Среднемесячная зарплата врачей составила 36,6 тыс. руб. среднего медперсонала – 19 тыс. руб.

На 11% выросла среднемесячная заработная плата работников культуры и составила 18054руб.


Специалистами  администрации  района совместно с прокуратурой, полицией и налоговыми органами на постоянной основе ведется работа по вопросу «легализации» заработной платы как юридических, так и физических лиц. Проводится адресная работа с работодателями, использующими труд наемных работников без оформления трудовых договоров. В 1 полугодии  2016 года  было проведено 9 заседаний межведомственной комиссии, куда были приглашены 86 руководителей предприятий и организаций, осуществляющих свою экономическую деятельность на территории района.

     В результате проводимых мероприятий легализовано 65 рабочих мест (заключены трудовые договоры, с зарплатой не менее минимальной, согласно трехстороннему соглашению - 10336 рублей).  Увеличили заработную плату   - 58 работодателей.

    Ситуация на рынке труда стабильная. Уровень регистрируемой безработицы ниже среднеобластной (0,6 %) и составила 0,4%.   Введено 143 новых рабочих места.

Число зарегистрированных безработных снизилось на 10 человек к прошлому году. Количество обратившихся в службу занятости сократилось на 6 % и составило 644 человека, из них трудоустроено на постоянные и временные работы 500 человек. 
Отмечается положительная динамика демографических показателей. За отчетный период текущего года естественная убыль населения сократилась на 28 % (-5,6 чел. на 1 000 населения). Смертность населения от всех причин снизилась на 4 % (16,6 чел. на 1 000 населения). При этом смертность от болезней органов дыхания сократилась на 32 %, болезни органов пищеварения – на 19 %, болезней системы кровообращения – на 23 %.
Рождаемость составила 11 человек на 1 000 населения (116 % к соответствующему периоду прошлого года). Увеличению рождаемости в том числе способствовали новые виды социальной поддержки с областного бюджета 
для наиболее уязвимых категорий населения – семей с детьми, пенсионеров, детей-сирот.
 Увеличены выплаты на содержание ребенка в опекунской семье, на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, на личные нужды детям-сиротам - на 10 %, на питание школьникам - на 25 %, введена ежемесячная выплата усыновителям - по 8 тыс. руб.  Малоимущим семьям компенсируются затраты на занятия детей спортом (до 1,3 тыс. руб.). На поддержку семей с детьми из областного бюджета выделено более 46 млн. руб., рост к уровню прошлого года 1,8раза.
