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Добринская полиция на общественном контроле.            
         Членам Общественного совета при территориальных ОМВД России предоставлено право осуществлять общественный контроль за работой полиции. Это и присутствие при проведении приема граждан должностными лицами отдела внутренних дел, и посещение помещений, занимаемых органами внутренних дел,  а так же мест принудительного содержания подозреваемых и обвиняемых в совершении преступления, задержанных лиц, и заслушивание   информации должностных лиц органов внутренних дел о деятельности органов внутренних дел по пресечению преступлений, охране общественного порядка, обеспечению общественной безопасности и профилактике правонарушений.  
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        20 марта 2014 года в целях осуществления гражданского контроля за работой полиции в вопросах ее открытости и доступности для граждан, члены Общественного совета при Отделе МВД России по Добринскому району   посетили районный отдел МВД.     
При входе в Отдел председатель Общественного совета Юрий Александрович Шляхов отметил, что  на фасаде здания хорошо видна вывеска под названием «Полиция», человек уже издалека  видит, куда ему можно обратиться за помощью. На первом этаже установлены различные информационные стенды. Члены Общественного совета интересовались работой дежурной части отдела, какую помощь она оказывает гражданам, как сотрудники полиции принимают обращения и ведут их учет, реагируют на сообщения. Отдельно был затронут  вопрос о соблюдении прав подозреваемых и обвиняемых, находящихся в изоляторе временного содержания, а также лиц, арестованных в административном порядке, ведь одна из основных целей посещения членами Общественного совета  ОВД заключалась в ознакомлении с условиями содержания, находящихся там граждан. Начальник ИВС капитан полиции Рязанцев АА. провел членов Общественного совета по изолятору временного содержания подозреваемых и обвиняемых, где они смогли побывать в комнате для проведения следственных действий,  а также в камере для содержания лиц подозреваемых и обвиняемых. 
«Видно, что руководством отдела затрачены необходимые усилия и средства на то, чтобы привести все это в соответствие с современными требованиями и нормами», - отметили члены Общественного совета. «На должном уровне находится безопасность,   установлено видеонаблюдение, что позволяет обеспечивает безопасность и  сотрудников полиции, так и задержанных». После завершения посещения  члены Общественного совета высказали общее мнение о том, что приятно удивлены увиденным, отметили опрятный внешний вид сотрудников и вежливое обращение с гражданами.  «Подобные мероприятия планируется проводить и в будущем», - прокомментировал председатель  Общественного совета Ю.А.Шляхов.    

