ОТ ПРОВЕРОК – К  ЖЕСТКИМ МЕРАМ
23 июля текущего года состоялась очередная  сессия Совета депутатов района, ситуация, сложившаяся в сфере исполнения трудового законодательства, вызывает озабоченность, на основе которой принимаются конкретные меры по вопросам борьбы с «серыми» зарплатами. Внимание на них заострил прокурор района Сергей Фаустов, выступавший с информацией по одному из вопросов повестки дня – «О состоянии законности и правопорядка, преступности, прокурорского надзора на территории Добринского района за первое полугодие 2014 года».
Рассказав о результатах раскрываемости преступлений, мероприятиях по надзору за соблюдением законодательства, о проведении в апреле-мае антинаркотического месячника, назвав немало фактов, на которые реагировала прокуратура в ходе различных проверок, он акцентированно остановился на теме «серых» зарплат, подчеркнув, что  в ходе надзорных мероприятий за полугодие выявлено 252 нарушения закона, в том числе в части выплаты заработной платы, а точнее, выплаты ее части в форме неучтенной наличности. 
По вопросу «Об организации профилактической работы и мерах по совершенствованию профилактики наркомании на территории Добринского района» с информационным сообщением выступил заместитель главы администрации района Игорь Требунских, рассказавший об основных мероприятиях антинаркотической направленности, о координации профилактической, воспитательной и правоохранительной работы органов муниципальной власти, направленной на противодействие незаконному обороту наркотиков, на снижение уровня наркотизации населения. 
На сессии также был рассмотрен  вопрос «О передаче муниципального имущества района в собственность сельских поселений безвозмездно. 

