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С БЕСПОРЯДКОМ БОРЕТСЯ ДЕСАНТ…

 В субботниках участвую со школьной скамьи, - говорит лидер Молодежного парламента Добринского района Константин Будаев, - как и многие, делаю это с большим удовольствием. Сегодняшний день для меня исключением не стал. Надел перчатки, и вперед, на уборку мусора. Субботники объединяют людей, а неформальная обстановка улучшает микроклимат в любом коллективе.

На минувшей неделе в работу по наведению чистоты и порядка в общественных местах включились члены районного Молодежного парламента. Молодые люди собрались неподалеку от автостанции, чтобы отсюда начать свою акцию под названием «Экологический десант».

Небесная канцелярия преподнесла молодым добровольцам-экологам неприятный сюрприз: накануне поднялся пронизывающий ветер. Убирать мусор приходилось в непростых условиях, разбросанная тут и там упаковка от пищевых продуктов то и дело разлеталась в разные стороны. Экологический десант действовал слаженно и оперативно. Небольшой канал вдоль пешеходного тротуара изобиловал пустыми бутылками и жестяными банками. Скорее всего, к этому «приложили руку» посетители расположенной неподалеку закусочной «Уют». В ожидании автобуса человек поел-попил, а про назначение мусорниц даже и не задумался. Чего проще – выбросить остатки в канал, при этом еще и полюбоваться кругами на воде.

«Экодесантники», невзирая на трудности, сумели освободить канал от скопившегося мусора, тем самым, освободив дополнительное пространство для схода паводковых вод. Прошлогодняя сухая трава и листва также собиралась и складировалась на берегу.

Уборка мусора в этот день прошла еще в двух точках районного центра: в лесопарковой зоне, возле стадиона «Колос», и на территории, прилегающей к старому кладбищу. Всего в ходе одного субботника молодые парламентарии заполнили отходами не один десяток полиэтиленовых мешков. Самыми активными в ходе нынешнего экологического десанта были признаны Кристина Губина, Николай Юшков, Виктор Орлов, Евгений Курганский, Виктор Петров, Марина Матыцина, Виталий Данилов и Павел Черников. В дальнейших планах у добринской молодежи – сделать подобные «десанты» регулярными, а также стараться разъяснять людям основные правила поведения в общественных местах.

