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24 апреля 2014 года в большом зале администрации Добринского муниципального района состоялось собрание опекунов (попечителей) и приемных родителей, которое было организовано отделом по опеке и попечительству Добринского муниципального района. На нем присутствовали специалисты отдела: заместитель начальника Чернышова Е.С., старшие специалисты 1 разряда отдела Дурова Л.В. и Панина Ю.В., 50 опекунов и приемных родителей, также гости: ведущий консультант отдела опеки и попечительства управления образования и науки Липецкой области Токмакова Ирина Олеговна, социальный педагог Г(О)БОУ ПМСС-центр Мартынова Людмила Васильевна, педагог-психолог Г(О)БОУ ПМСС-центр Горяева Елена Петровна, председатель ассоциации замещающих родителей Липецкой области Авдиенко Наталья Михайловна, старший инспектор ПДН ОМВД России по Добринскому району Хованцева Ирина Константиновна, главный специалист-эксперт КДН и ЗП администрации Добринского муниципального района Фридолина Анна Викторовна, врач психиатр-нарколог ГУЗ «Добринская МРБ» Дедяева Лариса Ивановна. Председательствовал начальник отдела по опеке и попечительству администрации Добринского муниципального района Липецкой области М.А. Черникина.

На повестке дня решались вопросы о проблемах социального сиротства в Добринском муниципальном районе, профилактике правонарушений несовершеннолетних, об успешном функционировании общественной организации  «Клуб замещающих родителей» Добринского муниципального района Липецкой области. 

Открывая собрание, начальник отдела по опеке и попечительству администрации Добринского муниципального района М.А. Черникина заострила внимание присутствующих на проблемах социального сиротства в Добринском районе. Участникам собрания был предложен для просмотра ролик о детях-сиротах и детях, оставшихся без попечения родителей, выявленных на территории района и воспитывающихся в детских домах и школах-интернатах области. Далее, была приведена статистика по данной тематике, а также М.А. Черникина обратилась к замещающим родителям с просьбой рассмотреть вопрос о принятии в их семьи на воспитание детей из детских домов, отметив, что государство оказывает материальную поддержку замещающему родителю (опекуну (попечителю), приемному родителю, усыновителю) при передаче ребенка-сироты или ребенка, оставшегося без попечения родителей, на воспитание в семью.
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О состоянии детской преступности в Добринском районе рассказала старший инспектор ПДН ОМВД России по Добринскому району Хованцева И.К. Говоря о статистике правонарушений, совершенных несовершеннолетними района, особое внимание инспектор ПДН обратила на долю детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, от общего количества несовершеннолетних, состоящих на учете в их подразделении и основных причинах их постановки.
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Главный специалист-эксперт КДН и ЗП администрации Добринского муниципального района Фридолина А.В. рассказала замещающим родителям о мерах административной ответственности за противоправные действия несовершеннолетних. Она обратила внимание на те статьи КоАП РФ, по которым наиболее часто привлекаются к ответственности несовершеннолетние лица и их законные представители, рассказала о размерах штрафов за данные деяния.  

Врач психиатр-нарколог ГУЗ «Добринская МРБ» Дедяева Л.И. в своем выступлении привела статистику о росте зарегистрированных с синдромом наркозависимости, познакомила присутствующих с видами новых синтетических наркотиков, сообщила основные признаки, по которым можно определить является ли человек наркозависимым.
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Черникина М.А. в продолжение данной темы поставила в известность опекунов (попечителей) и приемных родителей о проводимом в области антинаркотическом месячнике, и всем присутствующим предложила принять участие в этом мероприятии, сообщив телефоны «горячей линии» для передачи сведений о фактах незаконной торговли наркотическими средствами.

      Продолжила собрание социальный педагог Г(О)БОУ ПМСС-Центр Мартынова Л.В.. Она представила вниманию родителей направления деятельности Центра психолого-медико-социального сопровождения г. Липецка: психолого-педагогическое сопровождение замещающих семей, психолого-педагогическая работа и ювенальные технологии, реабилитация и коррекция детей и подростков, употребляющих психоактивные вещества (алкоголь, курение, наркотические вещества и пр.). Также педагог Центра рассказала замещающим родителям о работе Школы приемных родителей, обучение в которой кандидатов в замещающие родители с сентября 2012 года в соответствии с федеральным законодательством является обязательным.
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     Педагог-психолог Г(О)БОУ ПМСС-Центр Горяева Е.П. сообщила присутствующим, что помимо службы сопровождения замещающих семей в Центре психолого-медико-социального сопровождения работает служба коррекции по работе с несовершеннолетними, употребляющими психоактивные вещества. Основными направлениями деятельности данной службы являются: диагностические обследования, консультирование, коррекция и реабилитация, психопросвещение и профилактика, методическая работа и межведомственное взаимодействие. За помощью могут обращаться дети и подростки, склонные к риску или употребляющие ПАВ, а также их родители и лица их замещающие, педагоги и работники различных структур и ведомств, занимающиеся профилактикой ПАВ. Кроме того, Елена Петровна ознакомила замещающих родителей с диагностическим и коррекционно-реабилитационным оборудованием, при помощи которых специалисты Центра осуществляют физическую, психологическую и эмоциональную реабилитацию. В завершении своего выступления Горяева Е.П. провела с присутствующими тренинг «Преодолеем стресс, не прибегая к вредным привычкам!».  
   В своем выступлении ведущий консультант отдела опеки и попечительства управления образования и науки Липецкой области Токмакова Ирина Олеговна отметила, что «Клуб замещающих родителей» – это важный элемент системы профилактики социального сиротства и развития семейных форм устройства детей-сирот. Она рассказала, что в прошлом году на XVII слете приемных и опекунских семей Липецкой области была создана Ассоциация замещающих родителей Липецкой области. За прошедшее время Клубы замещающих родителей открылись в Усманском, Добровском, Долгоруковском, Липецком районах и г. Липецке. Появление подобного Клуба в Добринском районе предоставит дополнительную возможность замещающим семьям общаться между собой, делиться опытом, совместными усилиями решать проблемы, возникающие в процессе воспитания приемных детей.

С деятельностью  ассоциации замещающих родителей Липецкой области познакомила мама семерых детей, четверо из которых являются приемными, председатель ассоциации замещающих родителей Липецкой области Авдиенко Н.М. 

М.А. Черникина сообщила присутствующим о том, что в Добринском районе 23 апреля 2014 года инициативной группой приемных родителей в составе пяти человек была создана общественная организация «Клуб замещающих родителей» и ознакомила с Уставом общественной организации Добринского района. Приемные родители, Хоркашева Н.М. и Князева И.Ю., предложили замещающим родителям вступить в районный клуб, так как, по их мнению,  в нем они получат уникальную возможность для личностного роста, получат необходимую помощь специалистов, которые помогут справиться с тяжелыми или неожиданными переживаниями, связанными с поведением детей; преодолеть кризис в отношениях с ребенком, разобраться в своих чувствах. А главное, Клуб поможет в решении жизненно важных вопросов по выстраиванию детско-родительских отношений. 

В ходе заседания вступить в «Клуб замещающих родителей» выразило желание 17 человек. Общим собранием единогласно были выбраны председатель и заместитель общественной организации. Ими стали Князева И.Ю. и Хоркашева Н.М. В состав Совет Клуба вошли замещающие родители инициативной группы. 

В заключении Токмакова И.О. и Черникина М.А. поздравили всех с рождением нового общественного объединения для замещающих родителей в нашем районе и выразили надежду, что его деятельность принесет большую пользу детям и родителям, а значит и району в целом!

