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С начала 2024 года пособие по беременности и родам получили более 1,5 тысяч будущих мам в Липецкой области

Отделение Социального фонда России по Липецкой области с начала 2024 года назначило пособие по беременности и родам для 1 847 будущих мам. На эти цели региональное Отделение фонда направило свыше 340 миллионов рублей.
Выплату могут получать работающие женщины в декретном отпуске или усыновившие ребенка в возрасте до 3 месяцев. Пособие будет назначено и в случае, если в этот период будущую маму уволили в связи с ликвидацией организации. 

Размер выплаты зависит от заработка, сложности родов и некоторых других факторов. Минимальная сумма пособия за 140 дней отпуска по беременности и родам составляет 88 565,4 руб, а максимальная — 783 707,6 руб. Такая сумма назначается при длительном отпуске по беременности (194 дня) и сложных родах, например, при появлении на свет двойняшек или тройняшек.
Отделение СФР по Липецкой области назначает выплату проактивно, женщинам нужно лишь предоставить своим работодателям заявления об отпуске по беременности и родам. 
«Если будущая мама не работает, для получения пособия ей следует самостоятельно обратиться в клиентскую службу Отделения СФР по Липецкой области или подать заявление на портале Госуслуг. Также отмечу, что женщинам, уволенным в связи с ликвидацией организации, нужно подать заявление на пособие не позднее 6 месяцев со дня окончания отпуска по беременности и родам», — пояснил управляющий Отделением СФР по Липецкой области Евгений Павлов.
Если у вас остались вопросы, можете обратиться на горячую линию — 8 (800) 100-00-01. Также вся актуальная информация в официальных страницах в социальных сетях: VK, OK, Telegram.

