МОЛОДЫМ ВЕЗДЕ У НАС ДОРОГА!
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   Глава Добринского района В.В.Тонких и председатель Совета депутатов В.А.Максимов встретились с одаренными детьми, своим умом и талантом прославляющими родной край. Общение руководителей района с ребятами прошло накануне Дня защиты детей.

Среди тех, кого пригласили в кабинет главы района,  – победители предметных олимпиад, лауреаты и дипломанты областных и всероссийских конкурсов, конференций, а также спортсмены. О каждом юном даровании было сказано немало теплых слов.
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Виктория Ларина из Добринской школы №2 по праву считается лидером районного детского общественного движения. Девушка не раз побеждала в конкурсах добровольчества. Также Вика является автором значимого социального проекта «Детство без границ» (работа с детьми, имеющими ограниченные возможности здоровья). Её одноклассник Николай Зибров стал лучшим на муниципальном этапе олимпиады по биологии. Кроме этого, молодой человек возглавляет одно из молодежных объединений, пользуясь среди сверстников заслуженным авторитетом. Шестиклассница Кристина Филалеева обладает прекрасными вокальными данными, что подтверждается высоким званием лауреат 3-го Всероссийского фестиваля-конкурса «Жемчужина Черноземья». Помимо этого, девочка блеснула талантом во время областного конкурса «Утренняя звезда».

Лицеист Вадим Ларин занимается спортом с раннего детства. Юноша имеет звание кандидат в мастера спорта по тхэквондо. Выпускник этого же лицея Денис Валуйский – капитан школьной команды КВН, отличный чтец, знаток литературного творчества, разбирается в краеведении, а недавно стал участником финального этапа региональной игры «Что? Где? Когда?». Его одноклассница Яна Ганина не раз побеждала в олимпиадах по английскому языку, обществознанию, истории, экономике. Наша землячка стала финалисткой телевизионной игры «Умники и умницы».

Романа Рудакова из поселка Плавица отличает тяга к вокальному творчеству. Его изумительный по тембру голос по достоинству оценили не только в Добринке. Песни в исполнении мальчика не раз звучали в Липецке на конкурсах «Утренняя звезда» и «Хрустальная нота», откуда Роман всегда возвращался с наградами. Выпускник школы села Талицкий Чамлык Максим Дедяев своими успехами в учебе и общественной деятельности заслужил право быть занесенным на районную Доску почета.

 - Вам строить будущее нашей страны, развивать район и область, - по-отечески обратился к ним глава Добринского района Валерий Тонких, - уверен, что у каждого из вас получится найти свою дорогу в жизни. Когда перед вами откроются двери во взрослую жизнь, примените «там» все ваши таланты и умение, чтобы стать людьми, достойными подражания!

К его словам присоединился председатель Совета депутатов Владимир Максимов, который пожелал «светлым головам» не забывать про свою малую родину, а главным жизненным ориентиром сделать служение идеалам мира, добра и справедливости.

Подарки, которые в этот день были вручены одаренным детям, вызвали у них бурю восторга. В небольших коробках, которые им подарили глава района Валерий Тонких и председатель Совета депутатов Владимир Максимов, оказались современные планшетные компьютеры. Также ребят наградили благодарственными письмами за активное участие в общественной жизни Добринского района. Нелишними оказались и книги о нашем родном крае.

