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В Липецкой области открыли два Центра общения старшего поколения 
В мае в Липецкой области открылись сразу два Центра общения старшего поколения, на этот раз в Данкове и Лебедяни. Они будут работать на базе клиентских служб Отделения СФР по Липецкой области. В мероприятии приняли участие управляющий региональным ОСФР Евгений Павлов, заместитель главы администрации Данковкого района Екатерина Алова, директор Центра соцзащиты по Данковскому району Сергей Искусных, представители социальной защиты населения в Лебедянском районе. В новых Центрах будут проходить творческие мастер-классы, уроки пенсионной и финансовой грамотности, кружки по интересам и т.д. 

«Администрация района заинтересована в открытии таких Центров для граждан старшего поколения, здесь пенсионеры могут не только завести новых друзей, но открыть для себя что-то новое, заняться любимым хобби», — отметила Екатерина Алова.

В ближайшее время в обоих Центрах пройдут занятия по шахматам и лекции о здоровом образе жизни. Также в Данковском и Лебедянском Центрах общения старшего поколения особое внимание планируют уделять общественной деятельности. Пенсионеры договорились участвовать в городских и всероссийских акциях, а также поддерживать участников СВО. Совместно с волонтерскими организациями здесь планируют плести маскировочные сети и делать окопные свечи.
 «Теперь в Липецкой области три Центра общения старшего поколения: в Ельце, Данкове и Лебядяни. Такие точки притяжения мы создаем, чтобы пожилые люди могли обрести новые интересы и умения. Здесь они всегда смогут найти единомышленников и воплотить в жизнь мечты о творчестве, которым давно хотели заниматься» — подчеркнул Евгений Павлов.

С планом мероприятий в Центрах общения можно ознакомиться на сайте Отделения СФР по Липецкой области. 

