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Цикл уроков пенсионной грамотности провели в школах и техникумах Липецкой области
Свыше сотни школьников и студентов региона узнали об основах пенсионной и финансовой грамотности. Цикл уроков провели сотрудники отделения Социального фонда России по Липецкой области совместно с волонтерами в образовательных учреждениях. 
Правовой ликбез с молодежью по традиции прошел в формате «вопрос-ответ».  Школьники особенно интересовались тем, как накопить  больше пенсионных коэффициентов для будущей пенсии.
 «Будьте внимательны, оформляясь на работу. При заключении трудового договора у вас должна быть белая зарплата, чтобы за каждый отработанный год накапливались пенсионные коэффициенты. Кроме того, накапливать их можно и пока вы учитесь с 14 лет, оформив уход за пожилым человеком» - сказала  главный специалист-эксперт отдела организации работы клиентских служб ОСФР по Липецкой области Юлия Попова.  
            Студенты индустриально-строительного колледжа интересовались, будет ли идти стаж тем, кто работает как самозанятый. 
«Если вы откроете своё дело и будете  работать как самозанятые, то для накопления пенсионных коэффициентов и трудового стажа,  необходимо делать отчисления в Социальный фонд. В противном случае ваша работа никак не отразится на размере  будущей пенсии» - поделилась начальник отдела организации и перерасчета пенсий регионального ОСФР Марина Клевцова 
Цикл уроков в липецких школах № 42, 72, православной гимназии и строительном колледже  провели в рамках акции «Правовой десант».  Школьники и студенты также принимали участие в викторинах, искали ответы на вопросы и разгадывали правовые ребусы.

 К слову, подобные уроки сотрудники ОСФР по Липецкой области совместно с волонтерами  будут проводить и в дальнейшем. Помимо 45-минутных занятий в образовательных учреждениях области  в апреле пройдет Неделя финансовой грамотности. Социально-правовые тренинги и деловые игры сотрудники ОСФР по Липецкой области проведут совместно с региональными ведомствами УФНС, УФАС, и инспекцией труда. 
Кроме того, совместно с институтом развития образования, с 4 апреля по 16 мая специалисты  регионального ОСФР проведут в  отдаленных районах Липецкой области  сельский фестиваль «Экспедиция финансовой грамотности».  Мастер-классы, индивидуальные консультации, тренинги и семинары по финансовой грамотности организуют  для жителей сёл и деревень на площадках домов культуры и школ.   
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