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Более 3,5 тысяч многодетных матерей Липецкой области вышли на пенсию досрочно
Женщины, у которых трое и более детей, могут выйти на пенсию досрочно. Всего таким правом в Липецкой области воспользовались 3,5 тысячи жительниц региона.
Для выхода на пенсию досрочно в 2025 году многодетным липчанкам необходимо иметь не менее 15 лет трудового стажа и минимум 30 индивидуальных пенсионных коэффициентов. При этом к моменту выхода на пенсию возраст детей должен быть не меньше 8 лет.
На три года раньше достижения пенсионного возраста — в 57 лет могут выйти на пенсию мамы с тремя детьми. Если у женщины четверо детей, пенсию ей назначат на четыре года раньше — при достижении 56-летнего возраста. Многодетные мамы с пятью и более детьми выходят на заслуженный отдых в 50 лет.
Правом на получение страховой пенсии досрочно обладают также мамы, которые воспитывают усыновленных детей. Важно, чтобы женщину не лишали родительских прав ни на одного ребенка, и не был отменен факт усыновления. Если же мама была лишена родительских прав, она сможет выйти на пенсию только на общих основаниях.

«Сегодня государство всесторонне поддерживает институт материнства. Помимо возможности выйти на пенсию досрочно, маме при оформлении пенсии автоматически учитывается время ухода за детьми. Так, первые 1,5 года после рождения ребенка засчитываются в стаж и дают ей 2,7 пенсионного коэффициента при назначении пенсии. Такой же по продолжительности период ухода за вторым ребенком позволяет сформировать аналогичный стаж, но более высокие пенсионные коэффициенты — 5,4. Уход за третьим или четвертым ребенком дает еще по 1,5 года стажа и 8,1 пенсионного коэффициента» — рассказал управляющий Отделением СФР по Липецкой области Евгений Павлов. 
Также, право выйти на заслуженный отдых досрочно имеет один из родителей ребенка с инвалидностью. Матери ребенка в таком случае пенсия назначается в 50 лет при наличии у нее не менее 15 лет страхового стажа, а отцу — в 55 лет, но стаж должен быть не менее 20 лет.
Заявление на назначение пенсии досрочно можно подать на портале Госуслуг, в МФЦ или в клиентских службах Отделения СФР по Липецкой области.

Если у вас остались вопросы, вы можете обратиться на горячую линию — 8 (800) 100-00-01, режим работы — с пн. по чт. с 8:30 до 17:30 пт. с 8:30 до 16:30. Также вся актуальная информация в официальных аккаунтах Отделения СФР по Липецкой области в социальных сетях: ВK, OK, Telegram.
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