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Свыше 41 тысячи жителей Липецкой области старше 80 лет получают пенсию в повышенном размере
При достижении 80-летнего возраста Отделение СФР по Липецкой области в два раза увеличивает выплату к страховой пенсии жителям региона. На сегодняшний день в нашей области повышенные выплаты получают 41 607 граждан старше 80 лет. 
Важно! При достижении пенсионером 80 лет в двойном размере увеличивается не вся пенсия, а её фиксированная часть. Это — часть страховой пенсии, которая гарантирована государством. Она не зависит от стажа и от суммы уплаченных страховых взносов. В 2024 году размер фиксированной выплаты к страховой пенсии составляет 8 134 рубля.  Когда пенсионеру исполняется 80 лет, эта выплата увеличивается еще на 8 134 рубля и составляет 16 269 рублей в месяц.

Обращаться с заявлением в ОСФР по Липецкой области пенсионерам не нужно. Повышение проходит автоматически.  Пенсия в повышенном размере будет выплачиваться со следующего месяца после исполнения 80 лет. Тогда же будет перечислена разовая доплата за предшествующий период. К примеру, если юбилей пенсионера пришелся на 15 мая, то повышенная пенсия с доплатой за 15 дней мая ему поступит в июне. Далее пенсия в повышенном размере будет перечисляться ежемесячно в установленные сроки.
Обращаем внимание, что право на повышенную фиксированную выплату имеют только получатели страховой пенсии по старости. Увеличение выплаты гражданам, получающим социальную пенсию или пенсию по случаю потери кормильца, законодательством не предусмотрено. Не увеличивается фиксированная выплата и у инвалидов I группы, так как данная категория уже получает её в двойном размере со дня установления инвалидности.
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