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«07» апреля 2021 г. 
Индексация 2021: кому, когда, сколько

Индексация страховых пенсий с 1 января 2021 г. неработающим пенсионерам
С 1 января этого года страховые пенсии проиндексированы на 6,3%, что выше показателя инфляции по итогам 2020 г. (4,9%). Размер фиксированной выплаты после индексации увеличился до 6044,48 руб. в месяц, стоимость пенсионного коэффициента – до 98,86 руб. В результате страховая пенсия по старости увеличилась в среднем по области на 965 руб., а ее средний размер составил 16 279 рублей. Прибавка к пенсии у каждого пенсионера индивидуальна в зависимости от размера получаемой пенсии. В Липецкой области индексации страховой пенсии коснулась более 281 тысячи неработающих пенсионеров.

Индексация ежемесячной денежной выплаты (ЕДВ) с 1 февраля
С 1 февраля 2021 года на 4,9% проиндексирована ежемесячная денежная выплата, которую получают более 165 тысяч жителей Липецкой области, пользующихся правом на федеральные льготы. Это инвалиды, ветераны боевых действий, люди, которые подверглись радиации, Герои Советского Союза и России, Герои Социалистического Труда и некоторые другие граждане.

На такой же процент проиндексирован входящий в состав ЕДВ набор социальных услуг. По закону он положен всем, кто получает ЕДВ, и предоставляется услугами либо деньгами. Стоимость набора с февраля вырасла до 1 211,66 рубля в месяц.

Индексация социальных пенсий с 1 апреля 2021 года
С 1 апреля пенсии по государственному пенсионному обеспечению, в том числе социальные, повышены как работающим, так и неработающим пенсионерам на 3,4 %. Индексация затронула более 36 тысяч пенсионеров Липецкой области, из которых 22874 человека – получатели социальных пенсий. Средний размер социальной пенсии в Липецкой области после повышения составил 9264 рубля. Средний размер социальных пенсий детям-инвалидам и инвалидам с детства 1 группы увеличился до 13,9 тыс. рублей.

Корректировка страховых пенсий работающим пенсионерам с 1 августа 2021 года
С 1 августа 2021 года работавшие в прошлом году пенсионеры получат страховую пенсию в повышенном размере. Увеличение пенсии обусловлено проведением ПФР ежегодной беззаявительной корректировки размеров страховой пенсии работающих пенсионеров.

В отличие от традиционной индексации страховых пенсий, когда их размеры увеличиваются на определенный процент, прибавка к пенсии от корректировки носит сугубо индивидуальный характер: ее размер зависит от уровня заработной платы работающего пенсионера в предыдущем году, то есть от суммы уплаченных за него работодателем страховых взносов. Для перерасчета пенсий законом установлен максимальный индивидуальный пенсионный коэффициент, который равен 3. С января текущего года его стоимость составляет 98,86 руб., таким образом, увеличение может быть не более чем на 296,58 руб.


