1 СЕНТЯБРЯ, СНОВА В ШКОЛУ. БЕРЕГИТЕ ДЕТЕЙ!



            Согласно официальной статистике, ежегодно на дорогах нашей страны под колеса машин попадает около тысячи  детей. Дети, в силу своих возрастных особенностей, не всегда способны правильно оценить дорожную ситуацию и распознать опасность. За время летних каникул многие юные граждане забывают Правила дорожного движения и безопасного поведения на улицах и дорогах, и в первые дни учебного года, когда необходимо самостоятельно или с родителями преодолевать путь в школу и обратно, зачастую попадают в дорожно-транспортное происшествие.
        Дорожно-транспортное происшествие – это трагедия, и в этом случае «личный» опыт ребенка недопустим и должен быть заменен на опыт, накопленный обществом. Поэтому так важно обучение детей поведению на улице с учетом их психологических и физиологических особенностей.

      Известно, что самая высокая смертность в дорожно-транспортных происшествиях отмечается на неосвещенных участках дорог. Осенью световой день заметно сокращается, детям после школы приходится возвращаться в сумерках. Поэтому родителям  своевременно необходимо позаботится о том, чтобы   у их ребенка на верхней одежде  присутствовали детали со светоотражающими элементами или светоотражающие  стикеры, которые дают возможность заблаговременно увидеть маленького пешехода .
     Основные причины детского дорожно-транспортного травматизма, согласно официальной статистики - это нарушения Правил Дорожного Движения, а именно: 

- переход проезжей части дороги вне пешеходного перехода;
- неожиданный выход на проезжую часть дороги из-за стоящего транспорта, сооружений, 
зеленых насаждений;
- ходьба вдоль проезжей части при наличии тротуара;
- ходьба вдоль проезжей части по направлению движущегося транспорта;
- игра на проезжей части.

     Причина самых тяжких ДТП – ходьба детей по проезжей части в направлении, попутном движению транспорта. Ходьба по краю проезжей части дороги в один ряд допускается при отсутствии пешеходной дорожки, тротуара, обочины, но не в путном транспорту направлении, а только на встречу транспорту, чтобы водители могли видеть пешехода, а пешеход – вовремя заметить опасность.

Нельзя выходить на дорогу из-за стоящих машин или иных объектов. В крайнем случае, нужно осторожно выглянуть из-за стоящего автомобиля, убедиться, что опасность не угрожает и только тогда переходить дорогу. Но правильным будет для перехода дороги выбрать такое место, где дорога просматривается в оба направления.
      В силу своего возраста младшие школьники не всегда осознают опасность, не знают, что движущаяся машина не может сразу остановиться при их внезапном появлении на проезжей части. Не понимая этого, дети перелезают через ограждения на дорогу, играют вблизи нее, идут на красный или желтый сигнал светофора и т.д.

      Многое в обеспечении безопасности детей на дороге зависит от водителей транспортных средств. Наезд на ребенка - происшествие особой категории. Водителям необходимо быть предельно внимательными, выдержанными и предупредительными, особенно во время езды около школ, других детских учреждений, при проезде пешеходных переходов, при объезде стоящих у обочин автомобилей и др. препятствий, ограничивающих обзор.

           Водитель и ребенок-пешеход. Один учился и сдавал экзамены. Второй - дитя, не созревшее для жестких требований дорожного движения, дилетант, ведь на пешехода не учат, экзамены не принимают. Ясно, что львиная доля ответственности ложится именно на водителя. Ему необходимо знать типичные ошибки детей на дороге и быть готовым компенсировать их за счет своего опыта. 
          Дети без средств ограничения движения в автомобиле становятся незащищенными во время авто аварий даже при низких скоростях. Существуют достоверные данные о том, что системы ограничения подвижности детей предотвращают их травмы и гибель. Система безопасности автомобиля рассчитана на пассажиров ростом от 150 см и не подходит для обеспечения эффективной защиты детей в аварийной ситуации. Если его рост меньше, то ремень давит на горло, что даже в случае небольшой аварии может нанести серьезные увечья. 
      К сожалению, очень часто мы видим, как ребенок едет на руках у родителей. Это, пожалуй, самый опасный способ перевозки ребенка. Даже на среднескоростной городской улице в случае удара вес ребенка увеличивается в десятки раз и взрослый  не в состоянии удержать его в руках. К тому же  достаточно легко можно сильно придавить ребенка к переднему сидению или к лобовому стеклу своим же весом, тем самым, причинив серьезные увечья ребенку. Поэтому необходимо использовать детские удерживающие устройства, соответствующие весу и росту ребенка.
      Участие велосипедистов в дорожном движении - это большая ответственность, и поэтому возраст велосипедиста, выезжающего на проезжую часть, должен быть не менее 14 лет, а водителя мопеда – не менее 16 лет. Ребятам, не достигшим этого возраста, разрешено кататься только там, где нет автомобильного движения, - на закрытых площадках, во дворах, на стадионе. Там же следует учиться кататься на велосипедах, тренируясь в их вождении. Во время движения следует строго выполнять правила движения для велосипедистов, все свои маневры предупреждать сигналами, подаваемыми руками, следить за действиями водителей!

     Родители для своих детей – безупречный авторитет, поэтому родители в первую очередь сами должны соблюдать Правила дорожного движения, и требовать это от ребенка. Дети подражают своим родителям, поэтому они и повторяют такие же действия. От поведения родителей на улицах и дорогах во многом зависят и действия их детей. Безопасному поведению надо обучать не только в школе, но и дома.

     Учить ребенка безопасному поведению на дорогах нужно как можно раньше. Главенствующую роль в этом играет семья. Уважаемые родители! Наша с вами задача сделать все возможное, чтобы уберечь от беды  наших детей на улице и дороге, учите детей правилам дорожного движения, и, отправляя своего ребенка в школу, не говорите дежурную фразу «Будь острожен!», а еще раз объясните, что нужно сделать, чтобы маршрут в школу был  безопасным, а прогулка не обернулась бедой.

