21 сентября 2014 года в Добринской центральной межпоселенческой библиотеке (п.Добринка Липецкой области) состоялась очередная встреча «Клуба замещающих родителей» в рамках проекта «Город солнечных зайчиков». Мероприятие проходило на нескольких культурно-образовательных площадках.

В "Дворике доброты" ребята из приемных и подопечных семей приняли участие игровой познавательной программе «Красота души». Встреча началась с игры «Красивые руки и глаза». После прочтения сказки «Цветок кактуса», члены клуба участвовали  в творческой игре «Украшаем кактус», где их попросили перечислить качества кактуса из сказки. В результате  появился кактус с волшебными цветами доброты, любви, красоты и нежности. В игре «Самое красивое» дети посмотрели вокруг себя, нашли красивые предметы и описали их, не называя.  В заключении пришли к выводу, что порой красивые внешне люди не всегда кажутся окружающим привлекательными. 

В "Школе вежливости Маши и медведя" состоялся урок-обсуждение, в  ходе которого были определены такие понятия как: жестокость, сочувствие, равнодушие, сострадание, любовь к ближнему. Ребята с удовольствием выполняли задания ведущего, проводили анализ ситуативных задач. В завершении урока ребятам был предложен  сок "Добрый", как символ любви и доброты.       
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Закончилась встреча мастер-классами по квилингу и компьютерной азбуке.
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