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Отделение СФР по Липецкой области обеспечило собаками-поводырями 10 жителей региона с нарушениями зрения 

15 октября — Международный день «белой трости», который напоминает окружающим о солидарности и помощи гражданам с нарушениями зрения. Одними из помощников незрячих людей становятся четвероногие друзья — собаки-поводыри. 
Право на получение собаки-поводыря имеют совершеннолетние люди с инвалидностью I группы по зрению. Отделение СФР по Липецкой области обеспечило специально обученными собаками 10 граждан с нарушениями зрения в соответствии с их индивидуальными программами реабилитации. 
Питомцев передают получателям навсегда. Кроме того, Отделение Социального фонда России по Липецкой области ежегодно предоставляет им денежную компенсацию на содержание и ветеринарное обслуживание собаки.  В 2024 году размер выплаты составляет 34 550 рублей. 
Чтобы получить проводника, людям с инвалидностью необходимо подать заявление в клиентскую службу Отделения СФР по Липецкой области и заполнить специальную анкету. В ней заявитель указывает информацию о себе и об условиях проживания для питомца.  По результатам ему подбирают собаку с учетом возраста, роста, веса и даже характера.
Липчан с нарушениями зрения обеспечивают лабрадорами и овчарками. Поводырей готовит лицензированный центр по подготовке четвероногих помощников. На курсах питомцев обучают различным командам, учат соблюдать правила дорожного движения для пешеходов: ходить по тротуарам, останавливаться у края проезжей части, переходить дорогу по пешеходному переходу. Собака-поводырь должна уметь искать двери, лестницы, скамейки и пешеходные переходы. Ещё четвероногих друзей учат поднимать и подавать хозяину оброненные предметы. Собаки-проводники в буквальном смысле являются глазами для незрячих людей.  
Если у вас остались вопросы, звоните в региональный контакт-центр Отделения Социального фонда России по Липецкой области: 8-800-10-000-01 (звонок бесплатный). Также вся актуальная информация в официальных страницах в социальных сетях: VK, OK, Telegram.
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