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С 1 февраля в Липецкой области на 7,4% увеличится размер материнского капитала 

Максимальное повышение ждёт те семьи, которые пока ни разу не распоряжались сертификатом. Для них сумма вырастет сразу на 43 тысячи рублей. Если оформлен материнский капитал на второго ребёнка и при этом не было никаких трат, увеличение составит уже 57 тысяч рублей.

Так, с 1 февраля размер выплаты на первого ребёнка составит 630,4 тысячи рублей. Материнский капитал на второго ребёнка увеличится до 833 тысячи рублей.

Семьям Липецкой области, которые еще не воспользовались средствами материнского капитала его проиндексируют автоматически. Заявление в региональное Отделение СФР подавать не нужно. 

Родители, сохранившие часть материнского капитала, также вправе рассчитывать на индексацию в 7,4%. Увеличение коснется неиспользованного остатка средств. К примеру, если после всех распоряжений у семьи осталось, 250 тысяч рублей, именно эта сумма и будет увеличена в феврале на 7,4%. В результате семья сможет распорядиться средствами в большем размере. 
С 2007 года в Липецкой области сертификаты на материнский капитал получили свыше 98 тысячи семей. Из них более 30 тысяч семей региона сохранили часть средств на сертификате. 
Информация о сумме неизрасходованного материнского капитала доступна родителям на портале госуслуг. Соответствующий сервис Социального фонда позволяет всегда иметь под рукой актуальные данные о средствах, которые семья может направить на существующие направления программы.
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