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Отделение СФР по Липецкой области предоставляет

меры поддержки для семей с детьми участников СВО и военнослужащих по призыву 
Сегодня Отделение СФР по Липецкой области комплексно оказывает меры поддержки участникам СВО и их семьям. Так, беременным женам и детям до 17 лет мобилизованных граждан и военнослужащих по призыву в упрощенном порядке оформляется единое пособие.  При подаче заявления доходы участника СВО и военнослужащего не учитываются при комплексной оценке нуждаемости семьи.

Наряду с единым пособием жене участника СВО со сроком беременности не менее 180 дней выплачивается единовременное пособие в размере 38 963 рубля. Заявление на выплату пособия женщина может подать в течение 6 месяцев с момента отправки или возвращения из зоны СВО мобилизованного супруга.
Если в семье уже есть ребенок до 3 лет, то вместе с единым пособием можно оформить ежемесячную выплату на ребенка. Ее размер равен 16 698 рублям. Назначается выплата без учета комплексной оценки нуждаемости семьи. Заявителю необходимо предоставить справку о том, что член семьи является мобилизованным участником специальной военной операции или проходит военную службу по призыву. 
«В клиентских службах нашего регионального Отделения семьи мобилизованных участников СВО могут оформить все выплаты и пособия в режиме одного окна. За ними закрепляется персональный консультант, который подскажет, какие документы необходимы для оформления выплат. Кроме того, он поможет оформить соответствующие заявления» — подчеркнул управляющий ОСФР по Липецкой области Евгений Павлов 
Отметим, что если пенсию военнослужащему выплачивает силовое ведомство (Минобороны, Росгвардия и др.), то за ежемесячной денежной компенсацией и ежемесячным пособием на детей следует обращаться в силовое ведомство.
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