	
Итоги социально-экономического развития
Добринского муниципального района  за 2017 год.
		
       Подводя итоги за прошедший год следует отметить, что  2017 год для нашего района был успешным. Сохранены положительные тенденции в развитии основных отраслей экономики и в повышении уровня жизни добринцев. 
	Приведу несколько цифр. Рост объема производства продукции сельского хозяйства - 113%, рост среднемесячной заработной платы - 115 % (более 30 тысяч рублей). Темпы роста инвестиционной составляющей по району увеличились на 9%. Показатели работы потребительского рынка стабильны.
     Администрацией района  на постоянной основе осуществлялся мониторинг  рынка труда, проведена большая работа и как результат: уровень регистрируемой безработицы  по району  снизился до 0,3 % (при среднеобластном  показателе 0,5%).
     Район по-прежнему занимает лидирующие позиции в отрасли растениеводства.
	Валовой сбор зерновых и зернобобовых  достиг 251 тыс. тонн., рост к уровню прошлого года  121 %. Урожайность зерновых культур составляет 45,1 ц/га (плюсуем 10 ц/га к предыдущим показателям).
	Валовой сбор сахарной свеклы достиг 1,4 млн. тонн, что превышает уровень прошлого года на 120 тыс. тонн.	Урожайность свеклы составила 451 ц/га.
Производство мяса   33,5 тыс. тонн, в том числе мяса свиней – 13,8 тыс. тонн (137 %), мяса птицы –19 тыс. тонн. 
	Производство молока в сельхозпредприятиях составило 11 тыс. тонн. 
     За прошедший год на развитие сельского хозяйства из бюджетов всех уровней получено 409 млн. руб. субсидий.
Государственная поддержка обеспечила финансовую устойчивость сельхозпредприятий. Последние три года отрасль является прибыльной. В 2017 году ожидаемая прибыль сельхозорганизаций составит более одного миллиарда  рублей. 
     Промышленными предприятиями района обеспечен рост объёмов производства, в том числе сахара на 17%, выпуск хлебобулочных изделий на 3%. Объем отгруженной продукции промышленными предприятиями составил 9 млрд. рублей.   
         Продолжена деятельность по развитию кооперации. Благодаря  комплексному подходу  наблюдается устойчивая положительная  динамика результатов кооперативного движения. 
  В еженедельном режиме обсуждались вопросы, связанные с производством продукции, её реализации,  вовлечением личных подсобных хозяйств в кооперацию. В результате проводимой работы  полный охват товарных личных подсобных хозяйств кооперацией завершен.
          Услугами кредитных  кооперативов воспользовались около 700 личных подсобных хозяйств, выдано займов на сумму более 31 млн. руб. Это большое подспорье для жителей района. «Касса взаимопомощи» работает в короткие сроки и всегда рядом.
	Приток личных сбережений граждан увеличился в 2 раза – заключено более 200 договоров на сумму 20 млн. руб.  
         Создан  сельскохозяйственный кредитный потребительский кооператив  второго уровня. 
    В районе хорошо развита сельскохозяйственная потребительская кооперация, ориентированная на закупку излишков сельхозпродукции у владельцев ЛПХ и КФХ, производство и реализацию зерновых культур, производство и переработку мяса, молока.
Объем закупленной за прошлый год продукции составил  136  млн. руб., (рост 107%),  что позволило пополнить  доходы членов кооперативов. 
       Район уделяет внимание  и молодежной кооперации. Учащиеся лицея №1п. Добринка заняли первое место в региональном конкурсе кооперативных проектов.
Расширение отраслей в кооперации остается важнейшей составной частью экономической политики администрации района. 
В октябре прошлого года в центре поселка начато  строительство второго сельскохозяйственного кооперативного рынка, где будет реализована сельхозпродукция личными подсобными хозяйствами, фермерами и кооператорами.
     В минувшем году вплотную занялись вопросом организации торговых мест для местных сельхозпроизводителей. В пяти сельских поселениях  установлены торговые ряды в общей сложности на 53 торговых места. Здесь на оборудованных торговых местах с прилавками и навесами бесплатно смогут продавать свою продукцию жители сельских поселений, ведущие личное подсобное хозяйство, кооперативы.
          Наша задача в наступившем году, создав понятный и принятый нашими жителями алгоритм, обеспечить реализацию натуральной «деревенской» продукции в максимально возможном объеме, обеспечив тем самым рост их благосостояния и занятости. 
    Поддержка  и развитие малого бизнеса  остается приоритетным  для района.  В прошлом году  начали свою деятельность 11 новых малых предприятий, 191 индивидуальный предприниматель. Ими создано 245 новых рабочих мест, привлечено в экономику района 222 млн.рублей инвестиций, перечислено в бюджет 223 млн.руб в виде налогов.
Средствами областного фонда микрофинансирования  воспользовались 23 субъекта  малого бизнеса на сумму  29 млн. руб.
В отчетном периоде объем инвестиций  превысил 3,4 млрд. руб. с ростом 109% к прошлому году. Инвестиции на душу населения по сравнению с соответствующим периодом прошлого года возросли на 9,9 % и составили 99,1 тыс. руб.  
Лидером по привлечению инвестиций является сельскохозяйственная отрасль. На ее развитие направлено более 2млрд. рублей. 
         ООО «Отрада Фармз» завершило строительство логистических сооружений, карантинного корпуса в д.Новый Свет, завершен второй этап строительства свиноводческого комплекса на ст. Плавица. Инвестиционные вложения составили 1,3млрд. руб. В настоящее время предприятие осуществляет модернизацию свиноводческих комплексов в с. Пушкино. 
     ООО «Добрыня» завершило  реконструкцию молочной фермы на 600голов КРС в с. Дурово. В планах строительство зерноочистительных складов, модернизация животноводческих ферм. 
ООО «Бетагран Липецк» - планирует строительство животноводческого  помещения на 140 голов нетелей, покупку молодняка крупно рогатого скота. 
         В обрабатывающую отрасль акционерным обществом «Добринский сахарный завод» направлено около одного миллиарда рублей.  
Одним из приоритетных направлений деятельности органов местного самоуправления в 2017 году стал вопрос ревитализации населенных пунктов района. 
      Формируя комфортную среду жизнедеятельности сельского жителя в рамках федеральной программы «Устойчивое развитие сельских территорий» регионального проекта «Сельское здравоохранение» были построены офисы врача общей практики на станции Хворостянка и в с. Пушкино.
Кроме того, проведен  ремонт отопления и водоснабжения в психоневрологической больнице на сумму 2,8 млн. руб., выполнен монтаж системы видеонаблюдения.
	 Отремонтированы за счет  оказанной спонсорской помощи Тихвинский и Березнеговатский  ФАП.  
	Планируем  строительство офиса  врача общей практики в Талицкой сельской администрации.
	 По программе  «Земский доктор»  за последние пять лет в район  прибыли 34 молодых специалиста.
     План диспансеризации жителей района выполнен. 
              В результате чего  в отчетном году отмечено снижение смертности населения на 1,2 %.
       Смертность населения в трудоспособном возрасте снизилась на 11%.
       Повышение доступности оказания медицинской  помощи новорожденным и женщинам позволило снизить показатель младенческой смертности на 71,2% и исключить случаи  материнской смертности. 
      Система образования района обеспечивает непрерывность, доступность и качество на всех ее уровнях. В школах района обучается три тысячи детей. 
       Программами дополнительного образования охвачено 2,5 тысячи учащихся.
          Дошкольные  учреждения посещают более 800 детей. В полном объёме решена проблема очерёдности детей в возрасте от 3 до 7 лет. 
          Благодаря внедрению инновационных программ обучения, в 2017 году Лицей п. Добринка вошел в ТОП-300 лучших сельских школ России, а 7 образовательных  организаций  стали победителями Всероссийской выставки образовательных организаций.
     В минувшем году продолжены  работы по капитальному ремонту школ и дошкольных учреждений. Общая сумма выполненных работ  составила 26  млн. руб. 
           Стремясь обеспечить детям максимальный комфорт, в селах района устанавливаются  теплые  остановки, что способствует   сохранению здоровья детей.
   Создание доступной спортивной инфраструктуры и пропаганда массового спорта – это те задачи, которые мы решаем. 
На территориях Талицкого, Добринского, В.Матренского сельских поселений установлены шесть  спортивных площадок с уличными тренажерами. Проведен капитальный  ремонт спортивного зала в школе №2 п. Добринка, отремонтирован спортивный зал в селе Демшинка. За счет средств спонсоров закуплены и установлены на территориях сельских поселений детские игровые и спортивные площадки, хоккейные коробки. 
Для максимального комфорта жителей рядом с хоккейными коробками устанавливаются  теплые павильоны-раздевалки. Для любителей лыжного спорта при образовательных учреждениях подготовлено 11 лыжных трасс. 
Итогом всех этих мероприятий стало  увеличение охвата населения занятиями физической культурой и спортом. 
Нельзя не отметить успешное выступление в 2017 году наших футбольных команд. Так в чемпионатах Липецкой области по футболу среди команд первого дивизиона и ветеранов команды «Родник» с. Паршиновка и «Альтаир» п. Добринка заняли первые места. 
Развивается детское и молодёжное общественное движение. В каждом образовательном учреждении действуют 11 добровольческих отрядов, создан районный клуб лидеров Российского Движения Школьников. Уже несколько лет подряд  наши ребята  становятся  лауреатами  областного  публичного конкурса «Молодежный  проект». В прошлом году Проект  «Клуб активных  библиотекарей «Микс» стал  одним  из победителей. Благодаря этому на базе  Добринской центральной библиотеке  создана площадка  для подростков и молодежи, где они знакомятся с основами  профессии культработника и обсуждают способы вовлечения молодежи в жизнь местного сообщества.
Мы развиваем такое направление как  профессиональная ориентация, позволяющая молодым людям получить  необходимую информацию  о рынке труда, профессий, мы активно сотрудничаем с учреждениями  общего  и профессионального образования, работодателями. Работу начинаем со школьной скамьи. Учащиеся школ знакомятся с социально- экономической  ситуацией на рынке труда, факторами  профессионального самоопределения.
В районе уделяется внимание пропаганде духовно-нравственных ценностей семьи. Именно с семьи начинается жизнь человека, здесь происходит формирование его как личности.
    Ежегодно в районе проводятся праздники, акции, конкурсы, спортивные фестивали, посвящённые Международному Дню семьи, Дню защиты детей, Дню Матери, «Мама, подари мне жизнь», районный смотр-конкурс «Лучшее деревенское подворье» среди многодетных семей.
 Много внимания уделяется многодетным, малообеспеченным семьям, укреплению здоровья женщины-матери. Им оказывается поддержка в получении социальных выплат на приобретение жилья. Посещение плавательного бассейна и питание в общеобразовательных учреждениях осуществляется бесплатно. Проработан вопрос по бесплатному  проезду студентам из многодетных семей Добринского технического училища.   
		Создаем условия для отдыха  и досуга добринцев. Наша задача  - сохранение и развитие культурных традиций, формирование имиджа района.
		  В 2017 году в п. Добринка  открыт «Музей хлеба». На ремонт и оборудование  помещения направлено более 1млн. рублей. Музей востребован не только людьми пожилого возраста, но что отрадно - школьниками и молодежью.
			В рамках реализации мероприятий программы строительства Домов культуры из областного бюджета выделено 15 млн. руб. на возведение Дома культуры в с. Дубовое на 100 зрительских мест. Открытие нового социального объекта состоялось в декабре  минувшего года.
[bookmark: _GoBack]      В ближайшей перспективе  запланировано  строительство четырех  сельских домов культуры.         
       В минувшем  году отремонтировано  8 центров досуга.     Проводим мероприятия культурно-досуговой направленности.
	   Добринский район активно подключился к проведению в области «Пятилетки благоустройства».  В минувшем году проведена реконструкция центральной улицы п. Добринка. Пешеходные зоны выложены тротуарной плиткой (более 7 тыс.кв. м), установлено более 100  новых уличных светильников, построили  доску почета «Лучшие люди района» в новом формате.  Реализуется строительство  фонтана, сквера в честь воинов-афганцев, ликвидаторов Чернобыльской аварии и жертв политических репрессий.  
Активное участие   в благоустройстве  района принимали представители малого и среднего бизнеса, трудовые коллективы района. На реконструкцию направлено более 30 млн.руб. внебюджетных средств.
   Проводились  работы по закладке садов, парков, высадке деревьев и кустарников. В районном центре  заложили «Аллею славы»  из 143 саженцев липы. 
Продолжалась работа по благоустройству территорий  сельских поселений: приобретены контейнеры ТБО, оборудованы контейнерные площадки, установлены  детские игровые площадки, проводились работы по озеленению, устройству цветников. Произведена рекультивация  свалок, установка малых архитектурных форм.  В рамках приоритетного проекта «Формирование  комфортной городской среды» в 2017 году   отремонтировано 9 дворовых  территорий.  
 В рамках дорожной деятельности  на содержание и ремонт  дорог местного значения освоено 31 млн. руб., построено 2,2 км  дороги с твердым покрытием в Талицком сельском поселении, в Демшинском поселении 3,4 км. В  сельских поселениях отремонтировано 23 км дорог.
В консолидированный бюджет района за 2017 год поступило 354,5 млн. рублей налоговых и неналоговых доходов. Исполнение к уточненному плану года составило 104,9%. 
Дополнительно к первоначально утвержденному бюджету района поступило 57 млн. рублей налоговых и неналоговых доходов, в том числе в районный бюджет 36 млн. рублей.
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