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Более 1500 семей Липецкой области получают ежемесячную выплату из материнского капитала от регионального Соцфонда
 Ежемесячная выплата из средств материнского капитала является одной из самых популярных мер поддержки у семей Липецкой области. На сегодняшний день в регионе её получают 1593 семьи на 1663 ребенка.
Ранее данным направлением можно было распорядиться только при рождении второго ребенка. С 2023 года ежемесячную выплату из средств материнского капитала можно получать на каждого ребенка до трех лет, независимо от очередности рождения.

«Государство постоянно расширяет меры поддержки семьям с детьми. Начиная с января 2024 года увеличился период, в течение которого можно обратиться за назначением пособия на новорожденного: теперь маме на подачу заявления дается не три месяца, как раньше, а шесть, и выплата будет произведена за весь период от рождения ребенка» - отметил управляющий Отделением Социального фонда по Липецкой области Евгений Павлов. 
Для получения ежемесячной выплаты подать заявление можно в МФЦ, через Госуслуги, в клиентской службе регионального Социального фонда. Назначается она без комплексной оценки нуждаемости, если среднедушевой доход семьи не превышает два прожиточных минимума на душу населения.  В Липецкой области он равен 12 826 рублей.

Выплата из средств материнского капитала назначается на 12 месяцев.  Повторное заявление, на получение данной меры поддержки, можно подать в последний месяц текущего назначения. Вместе с ежемесячной выплатой из материнского капитала семья имеет право получать и единое пособие на детей. 
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