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Состоялась очередная десятая сессия Совета депутатов Добринского района пятого созыва. В работе сессии приняли участие глава Добринского района Тонких В.В., депутат Липецкого областного Совета депутатов Дарьин А.В.
Началась сессия с вручения вновь избранному депутату Совета депутатов Добринского муниципального района по девятому избирательному округу И.П.Незнамову, генеральному директору ООО «Битюг» удостоверения депутата. Глава Добринского района В. В. Тонких и председатель Совета депутатов В.А. Максимов тепло поздравили его с успехом, пожелали плодотворно работать на благо своих избирателей.  
В ходе заседания депутаты обсудили ряд немаловажных вопросов и приняли по ним соответствующие решения. 
По первому вопросу повестки дня – о внесении изменений в районный бюджет на 2014 год и на плановый период 2015-2016 годов – выступила заместитель главы Добринского района, начальник управления финансов В.Т. Неворова. Она привела веские доводы в пользу небольшой корректировки некоторых статей бюджета района. Предложенные изменения были приняты единогласно.

На рассмотрение депутатов были вынесены изменения в Положения «Об оплате труда работников органов местного самоуправления, замещающих должности, не относящиеся к муниципальной службе,  «Об оплате труда работников районных муниципальных учреждений». Депутаты, внимательно изучив представленные материалы, проголосовали за принятие предложенных поправок.

О состоянии преступности на территории района и работе по предупреждению, пресечению и раскрытию преступлений и правонарушений за первое полугодие 2014 года депутатам доложил заместитель начальника ОМВД по Добринскому району А.Н. Дуров.  ОМВД России по Добринскому району было рекомендовано продолжить проводить специализированные служебные мероприятия, направленные на выявление, предупреждение и пресечение правонарушений и преступлений. 

Главный врач ГУЗ «Добринская МРБ» А.В. Дарьин доложил депутатам об организации медицинского обслуживания населения на территории Добринского района. Депутаты отметили, что медицинская помощь стала доступнее людям, а её качество неизменно улучшается. 
Также депутаты райсовета приняли решения «О награждении знаком отличия «За заслуги перед Добринским районом» и «О передаче муниципального имущества района в собственность сельских поселений безвозмездно».
