ДЕПУТАТОВ ПОБЛАГОДАРИЛИ ЗА РАБОТУ

Депутаты райсовета рассмотрели и приняли ряд решений на состоявшейся 24 декабря 2014 года сессии – последней в уходящем году. 
Большинство вопросов касались районного бюджета. Были приняты изменения в районный бюджет на 2014-й год и на плановый период 2015 и 2016 годов. Народные избранники приняли рекомендации публичных слушаний по проекту районного бюджета на 2015-й год и на плановый период 2016 и 2017 годов.
После доклада, сделанного заместителем главы администрации, начальником управления финансов администрации района Валентиной Неворовой, проект районного бюджета на 2015-й год и плановый период 2016 и 2017 годов был принят. При его формировании учтены основные макроэкономические показатели, изменения в налоговом законодательстве и другие факторы.
Принят также ряд решений в сфере бюджетного процесса, оплаты труда работников муниципальных учреждений. Кроме того, депутаты утвердили несколько планов -прогнозный план приватизации муниципального имущества, план работы Совета депутатов на 2015-й год. Последний сформирован на основе депутатских предложений, сформированных в ходе заседаний постоянных комиссий.
Поскольку с 1 января 2015 года часть полномочий администраций сельских поселений переходит к администрации муниципального района, а также меняется порядок формирования органов местного самоуправления, появилась необходимость внести изменения в Устав Добринского района. 
Депутаты приняли решение назначить публичные слушания по проекту внесения этих изменений. Слушания назначены на 11 февраля 2015 года.
По окончании сессии участвовавший в ее работе глава Добринского района Валерий Тонких и председатель Совета депутатов Владимир Максимов поздравили депутатов с наступающими Новым годом и рождественскими праздниками, поблагодарили за активную совместную работу и пожелали добра, счастья и успехов в наступающем году.
