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Как правильно передать сведения о сотрудниках для оплаты больничных листов? 

Сегодня все работодатели Липецкой области для назначения и оплаты больничных передают сведения о сотрудниках в региональное Отделение СФР в проактивном режиме. При этом для дальнейшей работы им необходимо обновить версию соответствующего программного обеспечения. 
ОСФР информирует, что с 1 января 2024 года прием сведений о работниках по прежним форматам будет прекращен. Более 60% работодателей региона уже перешли на беззаявительную передачу документов в новом формате. 
Благодаря нововведениям работодатели Липецкой области смогут получать от Отделения СФР сведения о сотрудниках для проверки, которые позволят корректно рассчитать суммы выплат по больничному листу. Те, кто работают со старой версией, такие сведения не получают. 

После получения данных работодатель обязан в течение трех рабочих дней проверить сведения и направить подтверждённые или скорректированные данные либо информацию об отсутствии необходимости выплаты в Отделение СФР по Липецкой области. 
Подключение к системе организованно через программное обеспечение операторов электронной отчетности (СБИС, 1С, СКБ Контур, Парус, Такском). Более подробную информацию можно получить от оператора электронной отчетности.  
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