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В Липецкой области при поддержке регионального Отделения СФР прошла
 VIII Спартакиада пенсионеров 
На главном спортивном мероприятии региона для липчан «серебряного» возраста разыграли награды областного этапа VIII Спартакиады пенсионеров, главным призом стала поездка на финальные всероссийские соревнования.
Региональный этап VIII Спартакиады пенсионеров России прошел на стадионе физкультурно-оздоровительного комплекса «Пламя» областного центра. Организаторами соревнований выступили липецкий Союз пенсионеров России и Отделение СФР по Липецкой области при поддержке управления физической культуры и спорта Липецкой области.
Участниками Спартакиады стали более 120 человек в составе команд из 18 районов Липецкой области. К состязанию допускались спортсмены-любители старше 55 лет среди женщин и старше 60 лет – среди мужчин. Региональным соревнованиям предшествовали отборочные турниры в муниципальных образованиях области. Они объединили около 1,5 тысяч липчан солидного возраста.
«Мы давно и успешно сотрудничаем с Союзом пенсионеров. И не первый год помогаем в организации Спартакиады, ставшей полезным и интересным досугом для людей старшего поколения. Липецкие  спортсмены, несмотря на почтенный возраст, всегда демонстрируют высокий уровень мастерства, стремление к победе и большую самоотдачу. Они служат хорошим примером для молодого поколения, показывая, что в любом возрасте можно покорить вершины спорта», — отметил управляющий Отделением СФР по Липецкой области Евгений Павлов.  
В программу Спартакиады вошли шесть спортивных дисциплин: плавание, настольный теннис, шахматы, лёгкая атлетика, стрельба из электронного оружия и дартс. По результатам соревнований победителей определяли как в командном, так и личном зачете, отдельно по каждому виду соревнований среди мужчин и женщин. 
Победителями Спартакиады этого года стала команда  города Липецка —  у них 1 место, на втором — команда Елецкого района и замкнули  призовую тройку Добровские пенсионеры. 
По итогам прошедших состязаний будет сформирована сборная команда Липецкой области для участия в Спартакиаде пенсионеров России, которая пройдет в сентябре в Санкт-Петербурге.
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