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ГРУППА   ПО ВЗАИМОДЕЙСТВИЮ

СО СРЕДСТВАМИ МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ И СВЯЗЯМ С ОБЩЕСТВЕННОСТЬЮ
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Новые автомобили от Отделения СФР по Липецкой области получили двое жителей региона, ранее пострадавших на производстве

Новые автомобили Lada Granta получили двое липчан, которые ранее пострадали на производстве. Ключи от авто им вручил управляющий Отделением СФР по Липецкой области Евгений Павлов.

Специальные транспортные средства выдаются пострадавшим на производстве гражданам при наличии медицинских показаний и отсутствии противопоказаний к вождению. ВАЖНО! Это обязательно должно быть указано в их программе реабилитации. 

«Прежде, чем вручить машины будущим владельцам, их доработали в заводских условиях. Внешне они ничем не отличаются от обычных автомобилей отечественного автопрома, а вот внутреннее оснащение другое — они адаптированы и оборудованы конкретно под каждого получателя» — отметил управляющий Отделением Соцфонда по Липецкой области Евгений Павлов 
В 2024 году 14 жителей региона, ранее пострадавших на производстве, получили в рамках программы реабилитации новые автомобили. На эти цели Отделение Социального фонда по Липецкой области направило свыше 15 миллионов рублей. 
Период эксплуатации автомобиля рассчитан на 7 лет. В течение этого времени Отделение СФР по Липецкой области частично компенсирует расходы на топливо и техническое обслуживание автомобиля, а один раз владельцы смогут произвести ремонт автомобилей за счет бюджетных средств. 
Для получения компенсации на текущий ремонт необходимо подать заявление в Отделение СФР по Липецкой области. Средства владельцу авто будут выплачиваться один раз в квартал. Размер компенсации составляет 3220 рублей и ежегодно индексируется. 
Если у вас остались вопросы, вы можете обратиться по телефону контакт-центра регионального Отделения СФР по Липецкой области: 8-800-100-00-01 (с понедельника по четверг — с 08.30 до 17.30, в пятницу — с 08.30 до 16.30, без перерыва).
Материалы подготовлены пресс-службой  

Отделения СФР по Липецкой области

7(4742) 23 94 10


