В День любви, семьи и верности состоялось закрытие районного социального проекта  «Семья и храм»

8 июля 2016 года в Никольском храме п.Добринка Добринского благочиния состоялось закрытие I этапа районного социального проекта «Семья и храм». Проект разработан отделом по опеке и попечительству администрации Добринского муниципального района и отделом социального служения Добринского благочиния для социальной адаптации замещающих семей с целью профилактики вторичного сиротства. 

В проекте приняли участие 15 замещающих семей  (16  родителей и   24 ребенка).  Проект «Семья и храм» решал одну из причин недостаточной социальной адаптации замещающей семьи – это отсутствие духовной ориентации при разрешении сложных семейных и жизненных ситуаций, готовности к подвигу терпения, прощения и добровольного жертвенного служения ближним. Проект реализовался по нескольким направлениям: получение знаний о функционировании православной семьи через изучение основ православия, жизни святых; духовно-практическое сопровождение замещающих семей; организация мероприятий, акций, праздничных программ и т.д. 

В ходе проекта состоялись обучающие занятия и встречи семей с благочинным Добринского церковного округа протоиереем Александром Адоньевым на темы: понятия православной семьи, воспитания детей на примере православных святых, основ православной жизни человека. Эти знания родители и дети смогут использовать при разрешении сложных, конфликтных ситуаций в семье. Совместные занятия детей и взрослых дали неожиданный положительный результат, так как, находясь вместе на обучении и получая одинаковую информацию, опекуны и их подопечные имели возможность на месте обмениваться эмоциями, мнениями. При подведении итогов они активно обсуждали вопросы, возникшие в ходе занятий. Обсуждения продолжались у каждой семьи в домашней обстановке, что помогало, и будет помогать им в будущем, выстраивать диалог и договариваться в сложной ситуации. Совместная творческая, игровая, концертная и конкурсная  деятельность помогла замещающим семьям сплотиться, родителям и детям стать ближе, узнать творческие способности друг друга. А духовное сопровождение семей способствовало благотворительному крещению самого маленького участника проекта - приемного ребенка. 

Выбранная деятельность по социальной адаптации замещающих семей с целью профилактики вторичного сиротства на основе духовной ориентации при разрешении сложных жизненных ситуаций нашла положительный отклик у большинства участников проекта. 
8 июля 2016 года все желающие опекунские и приемные семьи были приглашены на праздничную программу, посвященную Дню семьи, любви и верности,  и памяти святых благоверных князей Петра и Февронии Муромских. В 9 часов в Никольском храме состоялось богослужение в честь святых Петра и Февронии, праздничный молебен.

Благочинный Добринского ЦО протоирей Адоньев А.Д. поздравил всех с праздником и отметил, что в этот день необходимо чтить память святых Петра и Февронии и обращаться к ним со своими просьбами о сохранении семейного очага, ведь ничего важнее семьи в этом мире нет. Он поблагодарил всех взрослых участников проекта «Семья и храм» за ответственное родительство, привитие подопечным духовно-нравственных основ жизни их подопечным и кровным детям, за сохранение от распада своих замещающих семей, пожелал им любви и верности выбранному пути.

Воспитанники воскресной школы «Светоч» подготовили для присутствующих праздничный концерт, в ходе которого пели песни и читали стихи о семье, рассказали историю жизни святых. Дети из замещающих семей тоже приняли участие в этом концерте.

На память о празднике воспитанники воскресной школы подарили детям и родителям ромашки и открытки, сделанные своими руками.

