АВТОКРЕСЛО – ДЕТЯМ
Несмотря на принимаемые меры, обстановка с детским дорожно-транспортным травматизмом в Липецкой области остается напряженной. Особую тревогу вызывает состояние аварийности с участием детей-пассажиров. 

Всего с начала года зарегистрировано 109 ДТП с пострадавшими детьми-пассажирами, в которых три ребенка погибли и 129 получили ранения. При этом число погибших детей-пассажиров не только превысило число погибших детей-пешеходов, но и количество ДТП с детьми-пассажирами стало больше. Одним из сопутствующих факторов, повлиявших на рост таких происшествий, стала перевозка водителями транспортных средств детей без детских удерживающих устройств и ремней безопасности. 

На территории Добринского района за 11 месяцев текущего года было совершено 6 ДТП с участием несовершеннолетних детей, в которых 6 детей получили травмы различной степени тяжести. За аналогичный период прошлого года таких ДТП было зарегистрировано всего 3.   
В связи с ростом дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних с 9 по 21 декабря на территории Липецкой области проводится информационно-профилактическое мероприятие «Автокресло – детям!», основной целью которого является предотвращение нарушений, связанных с перевозкой детей без детских удерживающих устройств и ремней безопасности, а также сокращение числа погибших и раненых детей-пассажиров в ДТП. 

Просим водителей Добринского района соблюдать правила дорожного движения, тем самым вы сохраните жизнь и здоровье своих детей.
