А НАРУШАТЬ НЕ ПЕРЕСТАЛИ
Ситуация с аварийностью и водительской дисциплиной на дорогах Добринского района остается напряженной, несмотря на принимаемые меры по обеспечению безопасности дорожного движения. 
За 12 месяцев 2013 года на территории района было совершено 57 дорожно-транспортных происшествий, в которых 9 человек погибли, а 74 получили ранения, что превышает показатели 2012 года.
С нанесением материального ущерба было совершено 254 ДТП против 203 в 2012 году, причем из этого числа аварий 5 водителей были в нетрезвом состоянии.
За ушедший год сотрудниками ОГИБДД совместно с участковыми уполномоченными полиции было выявлено 5613 различных нарушений правил дорожного движения (АППГ: 5191), из них 370 относятся к грубым. Эти показатели более чем на 5% превышают цифры 2012 года. К наиболее частым нарушениям относится управление транспортом в нетрезвом состоянии и передача управления лицу, находящемуся в состоянии алкогольного опьянения, а также отказ от прохождения медицинского освидетельствования – 257 случаев.
За неуплату административных штрафов было составлено 93 административных протокола по ч.1 ст.20.25 КоАП РФ, по 6 материалам вынесены постановления о наложении ареста, а по 85 материалам судьями принимались решения о назначении административного штрафа.
В 2013 году в школах Добринского района было проведено 190 бесед по соблюдению правил дорожного движения и поведению детей на дорогах. Тем не менее, в прошедшем году совершено 6 ДТП с участием несовершеннолетних, при которых пострадали 6 детей, что вдвое превышает цифры годом ранее. 
В 2013 году на территории района совершено 3 угона транспортных средств, а также 1 кража ТС, которая до настоящего времени не раскрыта. Всего же за прошлый год сотрудниками ОГИБДД проведено 37 рейдовых мероприятий, направленных на выявление грубых нарушений ПДД РФ и нетрезвых водителей. В ходе проведения рейдовых мероприятий было выявлено 115 водителей в нетрезвом состоянии. 
