                                     Алкоголю – нет!
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В рамках двухмесячника по борьбе с алкоголем, проходящим на территории Добринского района в апреле-мае 2021 года, сотрудниками ПДН ОМВД проводится информационно-профилактическая работа в образовательных учреждениях. 
На проведенном родительском собрании в МБОУ СОШ №2 п. Добринка старший инспектор ПДН майор полиции Глотова Е.А. рассказала об административной ответственности родителей и детей за нарушение антиалкогольного законодательства, основания постановки на профилактический учет, о необходимости контролировать времяпровождение детей и организацию их досуга. 
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Учащимся МБОУ лицей №1 п. Добринка инспектор ПДН лейтенант полиции Токмакова Н.В. рассказала о том как важно уметь говорить «Нет!», когда тебе предлагают попробовать спиртосодержащую и алкогольную продукцию.

В рамках проведенного «круглого стола» на базе ОМВД России по Добринскому району школьники имели возможность задать интересующие их вопросы старшему специалисту КДНиЗП администрации Добринского района Н.В. Кудрявцевой, врачу-наркологу ГУЗ «Добринская МРБ» Л.И. Дедяевой, начальнику ОНО администрации Добринского муниципального района И.М. Немцевой, сотрудникам полиции.
До окончания мероприятия профилактическая работа будет проведена во всех школах Добринского района.
Ст. инспектор ПДН      
майор полиции                                                                           Глотова Е.А.
