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                          Берегите  свой автомобиль.  

Если Вы хотите уберечь свой автомобиль от преступных посягательств, следует соблюдать следующие правила: не оставляйте даже на короткое время ключи в автомобиле, а также открытыми окна и двери. Не оставляйте в машине водительское удостоверение, технический паспорт и другие регистрационные документы, ценные бумаги, а также вещи, привлекающие внимание. Не держите в салоне автомобиля отвертки, куски проволоки, пассатижи и другие предметы, способствующие запуску двигателя без ключей зажигания.
Установите на Вашем автомобиле  противоугонную систему, используя весь комплекс – от простейших потайных выключателей зажигания до сложных электронных устройств. Стандартный набор охранной сигнализации включает в себя: - блокировку дверей, капота, багажника; датчик удара;  мощную сирену; блокировку двигателя, запорное устройство на руль, педаль, рычаг передачи. Не пренебрегайте иными охранными приспособлениями: радиопоисковой системой, специальными защелками для стекол. Приклеенная на внутренней стороне лобового  и заднего стекол прозрачная самоклеющаяся лента с нанесенной на ней «паутинкой» создаст эффект их механического дефекта. На лопнувшее стекло воры, как правило, не зарятся. Обязательно застрахуйте свой автомобиль.
Чтобы повысить надежность защиты Вашего автомобиля от преступных посягательств, постарайтесь приобрести противоугонную систему с дополнительным источником питания. В этом случае преступник, отключив аккумулятор, не сможет обесточить звуковую систему.

Используйте для крепления колес автомашины специальные гайки и болты, чтобы затруднить их снятие обычным способом.
Нанесите маркировку государственного номера автомобиля на съемные, а, следовательно, и наиболее уязвимые части машины: на лобовое и заднее стекла, на фары и подфарники, на колеса и покрышки, на автомагнитолу и радиоприемник. Такая маркировка, если не отпугнет вора, то значительно затруднит сбыт похищенного.

Наряду с маркировкой не поленитесь переписать заводские номера радиоаппаратуры, покрышек и других номерных деталей. Храните этот список дома. В случае кражи он существенно облегчит розыск похищенного.

Если вы оставляете автомобиль на ночь во дворе, у дома, поменяйте местами провода на распределителе зажигания или отсоедините несколько проводов  высокого напряжения от свечей. А если еще заткнете выхлопную трубу пробкой, угонщик вашу машину точно завести не сможет. На ночь автомобиль безопасней оставить немытым, в ненастную погоду не бойтесь поставить машину в лужу: больше шансов, что злоумышленники обойдут вашу машину стороной.
Большинство краж и угонов в отношении транспортных средств происходит вне гаражей и охраняемых стоянок. Вместе с тем, совершаются автомобильные кражи и путем вскрытия гаражей.  Самыми распространенными способами проникновения являются взлом замков или спиливание дверных петель.
Определенную сложность для преступников представляет комбинация внутреннего (сейфового) и навесного замка. Петли можно защитить, приварив  к воротам гаража изнутри металлические  крепления, которые не давали бы воротам открыться в случае срезания петель. В металлических гаражах рекомендуется заваривать и крепления задней стенки, чтобы не дать возможности проникнуть в гараж с тыльной стороны.

Обнаружив, что в вашем автомобиле все же побывали «незваные гости», не садитесь в него и ни до чего не дотрагивайтесь, так как можете уничтожить следы, оставленные ворами. Организуйте охрану машины и немедленно сообщите о случившемся в полицию.
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