БЕСПЕЧНОСТЬ ХОЗЯЕВ НА РУКУ УГОНЩИКАМ
Кража и неправомерное завладение автомобилем или иным транспортным средством относятся к категории преступлений против собственности. Ответственность за совершение данных преступлений предусмотрена ст.158 УК РФ – тайное хищение чужого имущества, в данном случае автотранспорта, и ст.166 УК РФ – неправомерное завладение автомобилем или иным средством без цели хищения.

При всей сложности раскрытия и расследования уголовных дел данной категории в практике работы оперативных и следственных подразделений Липецкой области есть и положительные примеры раскрытия и расследования таких преступлений. Не исключение и ОМВД России по Добринскому муниципальному району. Так, в текущем году Добринским районным судом Липецкой области по уголовному делу, расследованному следственным отделением ОМВД России по Добринскому району, вынесен обвинительный приговор по п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения, совершенное группой лиц по предварительному сговору)  в отношении двух молодых мужчин – жителей районного центра, которые в одну из ночей после распития алкогольных напитков совместно с владельцем легкового автомобиля воспользовались тем, что хозяин машины уснул, взяли в жилище последнего ключи от автомобиля и гаража, в котором хранилось авто, завели его, выгнали из гаража и совершили незаконную поездку по п. Добринка и в несколько населенных пунктов района.

Оба виновные осуждены к двум годам лишения свободы каждый, но суд с учетом признания ими своей вины, с учетом мнения потерпевшего решил возможным считать наказание условным с испытательным сроком продолжительностью 2 года для одного осужденного и 3 года – для второго, в течение которых осужденные обязаны соблюдать ряд обязанностей и запретов.
В ходе изучения уголовных дел о преступлениях, связанных с хищениями и угонами автотранспорта, становится очевидным, что именно недостатки в обеспечении охраны, беспечность собственников транспортных средств и лиц, пользующихся и распоряжающимися ими, создают благоприятные условия для совершения данного вида преступлений.

