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Как получить 1 гектар на Дальнем Востоке

Филиал Федеральной кадастровой палаты Росреестра по Липецкой области напоминает, что с 1 февраля 2017 года у граждан появилась возможность получить в пользование «дальневосточный гектар».
С февраля у граждан появилась возможность подать заявления о предоставлении земельного участка в безвозмездное пользование в Дальневосточном федеральном округе на территории любого субъекта Российской Федерации. Получить участок можно в Камчатском, Хабаровском и Приморском краях, в Якутии, на Чукотке, в Амурской, Сахалинской, Магаданской и Еврейской автономной областях. 
Липчане могут подать заявку на «Дальневосточный гектар» в любом центре «Мои Документы» Липецкой области или офисе филиала Федеральной кадастровой палаты Росреестра по Липецкой области по адресу: г. Липецк, Боевой проезд, дом 36.
Специалисты учреждений будут принимать заявления от граждан и помогать им в оформлении заявок online. Чтобы стать обладателем «дальневосточного гектара», необходимо авторизоваться в Федеральной информационной системе «На Дальний Восток» (https://надальнийвосток.рф), используя Портал государственных услуг Российской Федерации. 
Всю дополнительную информацию можно получить у специалистов CALL-центра по телефону: 8 800 200 32 51*.

*Порядок и условия получения земельных участков регламентированы Федеральным законом от 01.05.2016 № 119-ФЗ «Об особенностях предоставления гражданам земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности и расположенных на территории субъектов Российской Федерации, входящих в состав Дальневосточного федерального округа, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»
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