ДЕЙСТВУЕТ «КОМЕНДАНТСКИЙ ЧАС»
Так называемый «комендантский час» для подростков действует в Липецкой области с 2006 года. Он ограничивает нахождение детей на улице без сопровождения родителей в период с 23.00 до 06.00 часов.
Детям, не достигшим возраста 16 лет, нельзя находиться в общественных местах и места общего пользования в ночное время (с 22 до 6 часов в период с 1 октября по 30 апреля и с 23 до 6 часов в период с 1 мая по 30 сентября) без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих) или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей.

К местам, где ребенку запрещено находиться ночью, отнесены: улицы, стадионы, парки, скверы, жилые дома (межквартирные лестничные площадки, лестницы, коридоры, подвалы и крыши), территории, прилегающие к жилым домам, спортивные сооружения, территории образовательных учреждений, вокзалов, пляжи, автозаправочные станции, остановки общественного транспорта, объекты юридических лиц или граждан, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, которые предназначены для обеспечения доступа к сети Интернет, организации компьютерных игр и лотерей, развлечений и досуга, а также для реализации услуг в сфере торговли и общественного питания (организациях или пунктах).
При обнаружении ребенка в указанных местах несовершеннолетний передается родителям, а в случае невозможности передачи - доставляется в специализированные учреждения для несовершеннолетних, нуждающихся в социальной реабилитации. Родителей в первый раз предупредят. При повторном нарушении их ждет штраф от 100 до 500 рублей.
Не сильно стоит радоваться и тем, кому уже исполнилось 16 лет. Пока им нет восемнадцати, нельзя находиться на объектах (на территориях, в помещениях) юридических лиц или граждан, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, которые предназначены для реализации товаров только сексуального характера и систематически эксплуатируют интерес к сексу; в пивных, ресторанах, винных и пивных барах, рюмочных, в других местах, которые  предназначены для реализации только алкогольной продукции, пива и напитков, изготавливаемых на его основе; на объектах незавершенного строительства.
За нарушение этого правила для руководителей увеселительных заведений предусмотрены штрафы. Тех, кто пропустил в эти заведения подростков, будут штрафовать на сумму от 500 до 2000 рублей. Владельца - от 10 000 до 20 000 рублей.
