⚡️Декада охраны труда пройдет в Липецкой области с 20 февраля по 1 марта 2023 года.  
📌 Мероприятия Декады посвящены 70 летию Липецкой области и пройдут под девизом «Липецкий регион -территория безопасности». 
 
📈На территории каждого муниципального образования пройдут мероприятия, направленные на пропаганду культуры безопасного труда, формирование значимости безопасности труда, сохранения жизни и здоровья работников в процессе трудовой деятельности.  
🗓Запланированы заседания межведомственных комиссий, семинары, круглые столы с работодателями и трудовыми коллективами, на которых будут рассмотрены актуальные вопросы применения нормативных правовых актов по охране труда, проведения предварительных и периодических медицинских осмотров работников, обучения по охране труда и профилактики производственного травматизма.  
  
🖼Для дошкольников, учащихся школ и студентов пройдут выставки рисунков по охране труда, беседы, викторины, квесты, классные часы.  
  
[bookmark: _GoBack]👩‍🎓В рамках декады стартует областной проект «Бесплатная юридическая помощь для бизнеса» и областной конкурс детского рисунка «Охрана труда глазами детей».🎨
