Детская шалость с огнем  приводит к печальным последствиям. 
Почти все маленькие дети проявляют повышенный интерес к огню, не осознавая в полной мере его потенциальную опасность. В возрасте от трех до пяти лет дети в своих играх часто повторяют взрослых, имитируя их действия, труд. Стремление к самостоятельности особенно проявляется, когда дети остаются дома одни. 
Но нельзя быть уверенным, что оставшись дома один, ребенок не решится поиграть коробочкой спичек, не захочет поджечь бумагу, не устроит костер, который однажды видел в лесу.

Особенно опасно, когда дети остаются в запертых квартирах или комнатах. В случае пожара они не могут выйти из помещения наружу.

Нередки случаи, когда шалость переходит в хулиганство. Ради развлечения ребята поджигают почтовые ящики, обшивки дверей квартир, бросают в подъезды зажженные дымовые шашки, совершенно не думая, к каким последствиям могут привести такие развлечения.

Как правило, виноваты в таких шалостях родители, которые забывают о правилах безопасности, либо не находят времени разъяснять эти правила своим детям.

Уважаемые родители!
-расскажите детям о правилах противопожарного поведения;

-будьте примером во всех ситуациях, связанных с соблюдением правил противопожарной безопасности;

-не разрешайте детям разжигать самостоятельно газовые плиты, другие  электробытовые приборы;
-организуйте ребенку интересный досуг. 

Очень важно, чтобы дети запомнили эти правила. Только так мы сможем предупредить  пожары от детской шалости с огнем, сохранить свой дом, имущество и самое дорогое - жизнь ребенка.

