ДЕТЯМ НЕ МЕСТО НА ДОРОГЕ

С 20 мая по 16 июня на территории Добринского района, как и по всей стране, проводится целевое профилактическое мероприятие «Внимание – дети!».

Несмотря на принимаемые меры, положение с детским дорожно-транспортным травматизмом в Липецкой области остается напряженным. 
По итогам 4 месяцев 2013 года на территории региона произошло 43 дорожно-транспортных происшествия с участием детей, в которых получили ранения 43 подростка в возрасте до 16 лет и двое погибли. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года количество ДТП увеличилось с 40 до 43, раненых, наоборот, сократилось с 45 до 43, а погибших с 3 до 2.
Характерной особенностью ДТП с участием детей является то, что в 95,3% данных случаев установлена вина водителей. Основную долю пострадавших в авариях составили дети-пассажиры. Их причинами стали: нарушение правил обгона, несоблюдение скоростного режима и непредставление преимущества другим транспортным средствам.
Следующим видом наиболее часто совершаемых ДТП с участием детей являются наезды на пешеходов. Основными причинами данных ДТП стали такие нарушения водителями, как непредставление преимущества пешеходам и несоблюдение условий, разрешающих движение задним ходом. По сравнению с прошлым годом количество ДТП с участием детей-пешеходов увеличилось с 15 до 20.
Необходимо отметить тот факт, что по вине детей-пешеходов было совершено 10% дорожно-транспортных происшествий. Их причинами стал переход проезжей части в неустановленном месте и неожиданный выход из-за препятствия, а также пренебрежение ПДД несовершеннолетними.
Закончился учебный год, начинается лето. Большую часть времени дети будут проводить на улице в близи проезжих частей. Многие дети отвыкли от необходимости выполнять требования Правил дорожного движения.  По статистике в этот период увеличивается количество ДТП с участием детей.
Государственная инспекция безопасности дорожного движения обращается ко всем, от кого зависит сохранение жизни и здоровья детей - нашего будущего.
Уважаемые родители! Для того чтобы уберечь детей, необходимо ежедневно им напоминать об опасностях, подстерегающих на дороге, о необходимости соблюдать ПДД. Используйте светоотражающие приспособления на одежде детей при их движении по улицам и дорогам в тёмное время суток.
Уважаемые водители! Будьте предельно внимательны на дорогах. Не забывайте снизить скорость, подъезжая к пешеходным переходам и проезжая мимо школ, так как в школах начинаются лагерные смены. Помните! Вам принадлежит главная роль в предупреждении дорожных происшествий, а от вашей личной дисциплинированности и мастерства зависят жизнь и здоровье маленьких пешеходов. Обязательно применяйте ремни безопасности и специальные детские удерживающие устройства при перевозках детей. В населенных пунктах рекомендуется снизить скорость движения с привычной 60 км/ч до 50-ти км/ч, двигаться с включенным ближним светом фар в дневное время суток.
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