ДЛЯ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ РЕЦИДИВА
Важнейшей составной частью системы профилактики правонарушений и преступлений является работа с ранее судимыми лицами. При этом особое внимание уделяется неоднократно судимым лицам, совершавшим преступление при рецидиве преступлений. 
Рецидивная преступность была и остается одним из наиболее серьезных видов преступности. Ее повышенная опасность обусловлена тем, что совершение преступления во второй (и более) раз говорит о стремлении лица продолжить свою преступную деятельность, несмотря на принимаемые в отношении него меры. 
На протяжении многих лет профилактическая работа с такими лицами со стороны органов внутренних дел сводилась только к методам убеждения, что не всегда приносило ощутимый результат.

В июле 2011 года вступил в силу Федеральный закон Российской Федерации от 6 апреля 2011 года № 64-ФЗ «Об административном надзоре за лицами, освобожденными из мест лишения свободы», согласно которому надзору подлежат лица, освобожденные из мест лишения свободы и имеющие непогашенную либо неснятую судимость за совершение тяжкого или особо тяжкого преступления, а также за преступление при рецидиве преступлений, за умышленное преступление в отношении несовершеннолетнего.
Надзор может быть установлен судом по представлению администрации исправительного учреждения в отношении лиц, которые в местах лишения свободы признавались злостными нарушителями установленного порядка. Течение срока административного надзора в таких случаях начинается с момента постановки гражданина на учет в ОМВД после его освобождения из мест лишения свободы.

В отношении лиц, освобожденных из мест лишения свободы, надзор устанавливается судом по заявлению руководителя органов внутренних дел в случае, если лицо имеет непогашенную и неснятую судимость и в течение года совершил два и более административных правонарушения, посягающих на общественный порядок и общественную безопасность, а также на здоровье населения и общественную нравственность.

В отношении тех, кто был осужден за совершение преступления против половой неприкосновенности и половой свободы несовершеннолетнего, а также за совершение преступления при опасном или особо опасном рецидиве преступлений административный надзор устанавливается в обязательном порядке.
Одновременно с установлением административного надзора в отношении лица устанавливается обязательная явка на регистрацию в ОМВД по месту жительства от 1 до 4 раз в месяц, а также могут быть установлены следующие ограничения: не посещать определенные места, места проведения массовых мероприятий и не участвовать в них, запрет на пребывание вне жилого помещения либо иного помещения, являющегося местом жительства в определенный период времени, запрет выезда за установленную судом территорию.

Административный надзор устанавливается на срок от одного года до трех лет, в определенных случаях на срок, установленный законом для погашения судимости.
Несоблюдение ограничений и невыполнение обязанностей, установленных судом, наказывается административным штрафом в размере от 500 до 1500 рублей, а также административным арестом на срок до 15 суток. Кроме того, ст. 314.1 Уголовного кодекса Российской Федерации устанавливает уголовную ответственность за уклонение от административного надзора и предусматривает наказание в виде лишения свободы сроком до 1 года.
