ФОРМИРУЕТСЯ  СОВЕТ ПРИ ОМВД
В 2013 году истекает срок полномочий членов общественного совета при ОМВД России по Добринскому району, образованного в 2011 году.

В связи с этим, а также во исполнение требований Указа Президента Российской Федерации от 23 мая 2011 года № 668 «Об общественных советах при Министерстве внутренних дел Российской Федерации и его территориальных органах», принимаем предложения от граждан и представителей общественных объединений, правозащитных, религиозных и иных организаций, профессиональных объединений предпринимателей по персональному составу общественного совета. Контактный телефон: 2-25-29, факс: 2-25-29. В информации указываются следующие данные: Ф.И.О., место работы, должность, контактный телефон. 
Напоминаем, что, согласно положению об общественном совете при ОМВД России по Добринскому району, членами общественного совета не могут быть:

а) лица, не являющиеся гражданами Российской Федерации, либо имеющие гражданство (подданство) иностранного государства;
б) лица, не достигшие возраста 18 лет;

в) члены Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации, депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, члены Правительства Российской Федерации, судьи, иные лица, замещающие государственные должности Российской Федерации, должности федеральной государственной гражданской службы, государственные должности субъектов Российской Федерации, должности государственной гражданской службы субъектов Российской Федерации, должности муниципальной службы, а также лица, замещающие выборные должности в органах местного самоуправления;
г) лица, признанные недееспособными на основании решения суда;

д) лица, имеющие или имевшие судимость;

е) лица, в отношении которых прекращено уголовное преследование за истечением срока давности, в связи с примирением сторон, вследствие акта об амнистии или в связи с деятельным раскаянием;

ж) лица, являющиеся подозреваемыми или обвиняемыми по уголовному делу;

з) лица, неоднократно в течение года, предшествовавшего дню их включения в состав общественного совета, подвергавшиеся в судебном порядке административному наказанию за совершенные умышленно административные правонарушения;

и) лица, членство которых в общественном совете ранее было прекращено в связи с нарушением кодекса этики членов общественных советов.
Члены общественного совета осуществляют свою деятельность на добровольной и безвозмездной основе. Состав общественного совета определяется начальником ОМВД России по Добринскому району. 

