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Герои сегодняшнего дня
Торжественный прием, посвященный Международному дню защиты детей, состоялся 1 июня 2018 года в администрации Липецкой области. Гостями праздничной церемонии стали 30 приемных и опекунских семей области, в которых воспитываются 80 детей, а также руководители муниципальных органов опеки и попечительства, руководители организаций для детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей.

«Вы - герои сегодняшнего дня, - обратился к юным липчанам глава администрации Липецкой области Олег Королев. - Это ваш большой праздник, но слово «защита» в его названии появилось не случайно. Вы только встали на долгую дорогу жизни, и пока не можете противостоять тем бедам и соблазнам, которые могут встретиться на этом пути. 1 июня - не только праздничный, но и очень ответственный день. Ведь сегодня награды получат и взрослые, пропагандирующие семейные ценности и ответственное родительство, и люди, посвятившие свою профессиональную деятельность заботе о детях – педагоги, врачи, тренеры. Спасибо всем, кто помогает вам расти и развиваться, окружает теплом, любовью и заботой».

Добринский район представляла делегация из заместителя начальника отдела по опеке и попечительству Светланы Крутских и опекунской семьи Владимира Гелетей.

Супруги, Гелетей Владимир Бертолонович и Лидия Алексеевна, воспитали собственного сына, Максима, и воспитывают племянников, Дениса и Викторию. Они заменили брату и сестре родителей. Семья характеризуется как трудолюбивая, дружная, сплоченная. 


Владимир Бертолонович – хороший семьянин, у него «золотые руки». Он отремонтировал дом, обустроил придомовую территорию беседкой, летом их дом утопает в зелени и благоухает цветами. Лидия Алексеевна отличная хозяйка, в доме чистота и уют, всегда вкусно пахнет обедом. Все это говорит о трудолюбии хозяев.

Максим заканчивает ГОАПОУ «Липецкий индустриально-строительный колледж» и будет призван на срочную службу в армии.

Денис является студентом 1 курса ГОАПОУ «Липецкий колледж транспорта и дорожного хозяйства». Он не только с интересом осваивает профессию «крановщик», но и не заменимый участник спортивных мероприятий колледжа. 

Виктория радует родителей своими успехами, она хорошо учится, увлекается легкой атлетикой, на районных мероприятиях занимает призовые места. Сейчас Вика заканчивает 9 класс, готовится к сдаче экзаменов и мечтает стать парикмахером.
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Семья Гелетей принимает активное участие в мероприятиях не только села, но и района. Они ведут здоровый образ жизни. Владимир Бертолонович собственным примером прививает детям не только любовь к спорту, но и интерес к процедуре закаливания. Не даром в 2017 году семья приняла участие в фото-конкурсе «Папа за здоровый образ жизни», организованный отделом социального служения Добринского благочиния, и заняла первое место среди замещающих семей.

В этот день Олег Королев вручил семьям благодарственные письма и подарки. Для ребят и их родителей с концертными номерами выступили творческие коллективы и солисты, а после завершения приема гости отправились в «Удивительное путешествие по Липецкой земле», в рамках которого состоялось посещение аттракционов в Нижнем парке и Липецком зоопарке.  

