Прокурор Добринского района для регистрации в Добринке 

использовал Единый портал госуслуг. 
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      В ОМВД России по Добринскому району, в торжественной обстановке, начальник ОМВД  С.В. Наклескин вручил прокурору Добринского района А.Б. Гриненко удостоверение о регистрации по месту пребывания в п. Добринка.

      Дело в том, что Аркадий Борисович – первый прокурор района, который для  получения этой  государственной услуги выбрал самый удобный  и современный способ –  зарегистрировался  на едином портале госуслуг  и подал заявку в электронном виде.  

     Такой способ получения госуслуг в настоящее время является самым доступным и востребованным, существенно экономит время заявителя, облегчает доступ к различным видам услуг, оказываемым органами внутренних дел.
    А.Б. Гриненко так прокомментировал свой выбор в пользу получения различных  госуслуг в электронном виде: «В современном мире, в условиях  большой загруженности и нехватки времени, получение госуслуг в электронном виде –    максимально практичный и быстрый способ. Убежден, что моя позиция, основанная на законе, послужит примером всем законопослушным гражданам».
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