[bookmark: _GoBack]                                 Госуслуги – со скидкой.
Отделение по вопросам миграции  ОМВД России по Добринскому району  напоминает жителям района о том, что при оплате  госпошлины через портал госуслуг  предоставляется скидка  30%.
Главным условием для получения 30% скидки, является подача заявлений на государственные услуги федеральных, региональных и муниципальных органов через «ЕДИНЫЙ ПОРТАЛ ГОСУДАРСТВЕННЫХ УСЛУГ», так, например:   
   - размер государственной пошлины за выдачу паспорта гражданина Российской Федерации составляет – 300 рублей, а по заявлению через Портал – 210 рублей;
    - за выдачу паспорта гражданина РФ взамен утраченного или пришедшего в негодность – 1500 рублей, а через Портал – 1050 рублей.
 Государственная пошлина за оформление заграничного паспорта нового поколения составляет: для лиц  с 14 лет – 5000 рублей, а по заявлению, поданному через Портал – 3500 рублей; для детей до 14 лет - 2500 рублей, через Портал - 1750 рублей.
 За оформление заграничного паспорта старого образца:  с 14 лет – 2000 рублей, через Портал – 1400 рублей;  до 14 лет  - 1000 рублей, через Портал - 700 рублей.
        Для получения скидки необходимо:
1. Подать заявление на услугу через портал Госуслуг.
2. Подождать пока ведомство выставит счёт на оплату пошлины по вашему заявлению в Личном кабинете и перейти к оплате.
 
 

