 Государственные услуги – в отделении по вопросам миграции.

[bookmark: _GoBack]Отделение по вопросам миграции  оказывает государственные услуги:
- по выдаче и замене документа удостоверяющего личность гражданина РФ (паспорт);
- регистрации граждан РФ в пределах РФ по месту пребывания и жительства;
-  добровольное дактилоскопирование,

В рамках оказания государственных услуг в электронном виде, Вы можете воспользоваться услугой через единый государственный портал предоставления государственных услуг: www.gosuslugi.ru, - это предоставление адресно-справочной информации для физических лиц, где каждый гражданин может получить услугу   посредством  СМС, на электронную почту или лично при посещении отделения, а также по почте.

Как получить услугу.

Для получения государственной услуги в электронном виде необходимо пройти регистрацию на портале «www.gosuslugi.ru,»,   порядок регистрации   состоит из трех этапов: 
- регистрация (заполните профиль пользователя);
- подтверждение личных данных одним из доступных способов; 
- подтверждение учётной записи (МФЦ, МВД, почта).
После получения Вами подтвержденной учётной записи, Вам доступна адресно-справочная информация.

Для получения адресно-справочной информации Вам необходимо зайти в раздел «Каталог услуг», при этом выбрать раздел «предоставляемые услуги МВД», затем выбрать «Предоставление адресно-справочной информации».
В разделе «Предоставление адресно-справочной информации» Вы можете, получить информацию,  как на себя, так и на другое лицо :
- регистрации по месту жительства;
- регистрации по месту пребывания;
- информацию относительно паспортных данных;
- уточняющую информацию.

 Для получения информации в отношении другого лица, запрос о предоставлении запрашиваемой информации, будет направлен в порядке Федерального закона № 152-ФЗ «О защите персональных данных» лицу, на которое  запрашивается та или иная информация.
В случае отказа лица от предоставления запрашиваемой информации, персональные данные на запрашиваемое лицо не предоставляются.
