Предоставление государственных услуг по линии лицензионно-разрешительной работы в электронном виде.
     В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»  утвержден Административный регламент Министерства внутренних дел  Российской Федерации по предоставлению государственных услуг в электронном виде.

     Настоящий Федеральный закон регулирует отношения, возникающие в связи с предоставлением государственных и муниципальных услуг соответственно федеральными органами исполнительной власти, органами внебюджетных фондов, исполнительными органами государственной власти субъектов Российской Федерации, а также местными администрациями  и иными органами местного самоуправления, осуществляющими исполнительно- распорядительные полномочия.

     Административный регламент - это нормативно-правовой акт, устанавливающий порядок предоставления государственной услуги.

     Предоставление государственных услуг в электронной форме - предоставление государственных услуг с использованием информационно-телекоммуникационных технологий, в том числе  с использованием портала госуслуг, то есть доступом заявителей к сети  «Интернет».  
     Для получения государственной услуги  в электронном виде Вы можете обратиться в ФГИС "Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)" (www.gosuslugi.ru).Для этого Вам необходимо пройти регистрацию, получить электронный ключ через Добринский отдел ОБУ    « УМФЦ Липецкой области» « Мои документы» по адресу: п. Добринка,  ул.Ленинская, д.4  или  «Центр занятости населения»  п. Добринка, ул.Советская, д. 10 . 

    После получения ключа пройти окончательную регистрацию   на Едином портале государственных и муниципальных услуг и в «Услугах МВД России» выбрать необходимую услугу (ЛГа, РОХа и т.д.)
     Владельцы оружия могут обратиться с заявлением о выдаче лицензии на приобретение оружия, продлении срока перерегистрации разрешения и т.д.
Контактный телефон  для справок:  8(47462) 2-15-76 .

