          Гражданство России – для носителей русского языка.

С первого сентября 2017 г. вступил в силу Федеральный закон от 29 июля 2017г. № 243-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон от 31 мая 2002 г. № 62-ФЗ «О гражданстве РФ» и статьи 8 и 14 Федерального закона от 25 июля 2002 г. № 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации».
В целях реализации Федерального закона № 62-ФЗ, установлено, что граждане  республики Украина, желающие получить гражданство РФ, в случае признания носителем русского языка, могут представить копию нотариально заверенного заявления об отказе от украинского гражданства, направленного в дипломатическое представительство или консульское учреждение Украины.

Условия признания граждан Украины носителем русского языка, предусмотрены статьёй 33.1 (лица либо их родственники по прямой восходящей линии, постоянно проживающие или ранее постоянно проживающие на территории РФ либо на территории, относящейся к Российской империи или СССР, в пределах Государственной границы РФ) и остаются прежними.  

Информируем граждан республики Украина, проживающих на территории Добринского района о том, что 04 декабря 2017 года  по адресу: г. Липецк, проезд Осенний, д. 4 состоится заседание комиссии по рассмотрению вопроса о признании граждан республики Украина гражданами РФ в упрощенной форме при соблюдении указанных выше требований.  
