

	
ИТОГИ
социально-экономического развития
Добринского муниципального района  за 2015 год.
 
 Деятельность органов исполнительной власти, предприятий, организаций Добринского района в течение 2015 года была направлена на укрепление положительной динамики развития экономики, на сохранение деловой и инвестиционной активности как базы для обеспечения устойчивого наполнения местного бюджета.
          Району удалось сохранить положительные темпы социально-экономического развития.  Рост  валовой продукции  сельского хозяйства увеличился на 44%. Темпы роста инвестиционной составляющей по району увеличились на треть  (2,5 млрд. руб.). Сократился уровень безработицы до  0,4%. На 13% выросла среднемесячная заработная плата.  Сохранен уровень прошлого года по объемам жилищного строительства. 
 Увеличился  объем отгруженных  товаров  промышленными  предприятиями (более 12млрд. руб.) с темпом роста 148%. Отмечается  падение объема производства в ООО «Талицкий кирпич». В связи с отсутствием рынка сбыта  производство кирпича снизилось с 87 до 43%. На текущий момент ООО «Талицкий кирпич» на реконструкции, параллельно занимается поиском клиентов в центрально - черноземной зоне. 
 В отчетном году в районе создано народное предприятие в сфере жилищно коммунального хозяйства – АО «Добринская жилищно-управляющая компания». Предприятие занимается благоустройством территорий,  установкой мусорных контейнеров, ремонтом дворовых территорий, опиловкой деревьев и другими работами. В планах развития  народного предприятия  - увеличение объемов и качества  предоставляемых услуг в результате обновления и модернизации основных средств, а также расширения перечня предоставляемых услуг.
         В  сельскохозяйственном производстве, несмотря на продолжительные  неблагоприятные  условия, добринцы  смогли  выйти  на рекордные результаты. 
Объем намолоченного зерна за 2015 год в предприятиях всех форм собственности (в весе после доработки)  достиг 192 тыс. тонн, что на 17 тыс. тонн больше, чем в 2014 году, при урожайности 34,6 ц/га;
- производство сахарной свеклы составило 1,3 млн. тонн, рост 171%;  
-производство   масличных культур достигло  30 тыс. тонн.  Это на 11 тыс. тонн больше уровня 2014 года;
Производство молока составило 21 тыс. тонн, рост 103%.
За счет более качественной и сбалансированной кормовой базы надой от одной коровы по району возрос на 20% и составил 5782кг
Производство мяса  составило 36 тыс.тонн, рост 114%
Результат стал возможен благодаря  применению современных  технологий, высокой организации сельскохозяйственного производства. И, конечно же, свою роль  здесь  сыграло  повышение цены реализации сельскохозяйственной продукции, государственная поддержка сельхозтоваропроизводителей.  
          Одним из резервов  повышения животноводческой продукции является завод по  производству биопродукции  ООО «Бетагран-Липецк». Продукция завода  на сегодня  является  импортозамещаемой и инновационной не только в рамках Добринского района. Потребители продукции не только Центральное Черноземье, но и далеко за его пределами.  За 2015год произведено более 1000 эмбрионов генетической продукции.
          За отчетный период администрацией района  выполнены все задачи, направления, обозначенные в майских Указах Президента РФ в части увеличения заработной платы в бюджетной сфере.      Среднемесячная заработная плата по району составила   24552рубля., рост к 2014году 114%.
        Рост заработной  платы в основном  обеспечили  сферы сельского хозяйства (132%), обрабатывающих производств (111%)  оптовой и розничной торговли (105%.). Наряду  с заработной платой  увеличился и размер пенсий с 10012 рублей до 11028 (рост 110%). 
        Развитие  потребительского  рынка  способствовало  достижению  роста  объемов бытовых услуг -115%, оборота  розничной торговли -106%. Продано  товаров  на душу населения  на сумму 211 тыс. руб. против 167 тыс. руб. в 2014году.
    В целях  минимизации влияния  цен на покупательную способность  населения, сделан упор на развитие  заготовительной деятельности и сельскохозяйственную кооперацию. И как результат – рост кооперативов с 42 в 2013году до 70 единиц в отчетном  периоде. Отрадно отметить рост снабженческо-сбытовых кооперативов почти в 3 раза. 
        В 2раза увеличился объем реализованной продукции сбытовыми и  перерабатывающими  кооперативами и составил 95 млн. руб. У населения закуплено: 63 тонны мяса, 904 тонны молока, более тысячи тонны картофеля, около 700 тонн  овощей. Кооператив «Свет»  выстроил работу с личными подсобными хозяйствами района  по заготовке и реализации мяса, картофеля и овощей.  В текущем году кооператив планирует строительство овощехранилища, закупку  сельскохозяйственной техники, оборудования для копчения мясных деликатесов. 
Производственный кооператив «Спартак»  выращивает молодняк свиней, крупного –рогатого скота, овец. Занимается переработкой мясной продукции и расширяет ассортимент мясных полуфабрикатов. В планах  - увеличение поголовья скота и расширение торговой площади, строительство животноводческого и торгового помещения.
Кооператив «Агроном» -   занимается производством овощей на орошении.  В текущем году  планирует строительство овощехранилища, покупку  техники.
Перерабатывающий  кооператив «Добринское молоко» -  за отчетный период закупил у населения более 700 тонн молока для производства сырной массы.  Для наращивания объемов производства кооператив планирует строительство  дополнительного  помещения для приемки сырья и приобретение технологического оборудования. Отлично сработало и ООО «Добринская заготконтора», о котором  знают  далеко за пределами  района и области как лидера в этой сфере.
      Высоким  потенциалом  для развития  кооперации  и заготовительной  деятельности обладают  личные подсобные хозяйства. Из 13тысяч личных подсобных хозяйств района  вовлечено в кооперативное движение 15%. По состоянию на 01.01.2016года 2031 личное подсобное хозяйство  вовлечено в деятельность кооперации. 
      Успешно развивается в районе кредитная кооперация.  Практика показала, что в нынешних экономических условиях популярность  кредитного  кооператива значительно возросла. Пришло понимание того, что деньги работают на своей территории  и доступны всем гражданам, живущим на селе и развивающим личное подсобное хозяйство.
В 2015году  создано  дополнительно два кооператива (Хворостянский и Добринский с/с).  С момента  организации число пайщиков увеличилось в 9 раз, сейчас они объединяют почти 1800 жителей района.
За 2015 год услугами кредитных кооперативов воспользовались 460 личных подсобных хозяйств. Объем выданных займов составил  более 13 млн. руб. Привлечено 6 млн. рублей.
 Всего на поддержку и развитие кооперации района направлено за последние пять лет  более  19 млн. рублей.
Администрация района оказывает кредитным кооперативам помощь. В отчетном году  на пополнение фонда  финансовой поддержки с районного бюджета  направлено по 50тысяч рублей в расчете  на 1 кооператив, возмещается  100% организационных расходов по созданию кооперативов. В 2016 году  заложены  средства на возмещение затрат по установке программного обеспечения и содержанию  специалиста в бизнес - центре для оказания  помощи в бухгалтерском  учете. Мы видим, что  люди в кооперацию поверили. Это отразилось в расширении  числа   планируемых и реализуемых проектов субъектами малого бизнеса по импортозамещению:
-выращивание овощной продукции как на  полях так и в закрытом  грунте;
- переработка и фасовка рыбы;
-развитие птицеводства, мясного животноводства, пчеловодства;
-расширение производства хлебобулочной продукции.
Реализация этих проектов  послужит альтернативой импортной  продукции, а так же  поддержит  местных производителей, относящихся к субъектам малого бизнеса. Ведь успешно  работающий  бизнес  способствует  стабилизации  на рынке труда.
     За отчетный период  малым бизнесом организовано 240 рабочих мест. На 27 %  возросла	 сумма налоговых поступлений и  составила 98,5млн. рублей. Рост  количества субъектов малого предпринимательства -104%, или  на 39 единиц выше 2014года. Поддержка Липецкого областного фонда здесь  более чем уместна. Если  в 2014 году  получено  19,4 млн. руб. микрозаймов, то в 2015 году уже 23,6 млн. рублей.
     В отчетном периоде объем инвестиций  превысил 2,5 млрд. руб. с ростом 133,3% к прошлому году.  
  В фокусе  постоянного  мониторинга  находятся проекты:
· Строительство  склада готовой продукции, приобретение нового оборудования Добринским сахарным заводом.
· Строительство  центра общей врачебной практики в Хворостянском сельском поселении.
· Реконструкция  животноводческих помещений по откорму крупно-рогатого скота строительство теплиц по выращиванию  овощей кооперативом «Рассвет».
· Строительство  мини-завода  по отжиму семян подсолнечника  и производство растительного масла кооперативом «Надежный».
· Строительство очистных сооружений на строительных площадках ООО «Отрада Ген».
· Реконструкция животноводческих помещений  на 200 голов крупно-рогатого скота  ООО СХП «Добринский».
· Строительство жилых домов  в районе.
Кроме того, на стадии реализации находятся инвестиционные проекты:
· Строительство репродуктивной фермы на 2300 голов племенного поголовья свиней ООО «Отрада Ген».
· Завершение строительства культурно - спортивного комплекса на ст. Плавица.
· Завершение реконструкции молочно - товарной фермы на 600 голов КРС в с. Дурово ООО «Добрыня».
· Реконструкция цеха по переработке  молока, производства  сырной массы кооперативом «Добринское молоко».
· Внедрение интенсивного садоводства (закладка яблоневого сада площадью 230 га)  ООО СХП Добринский.
· Строительство магазинов, торговых  площадей, пунктов по предоставлению бытовых услуг, салонов, станций техобслуживания  индивидуальными предпринимателями и кооперативами и другие  проекты.
       Анализируя  демографическую  ситуацию  за 2015год, мы наблюдаем  снижение миграционного  оттока населения минус 193 человека. В 2014 году минус  475 человек.  Число родившихся детей на 1000 жителей снизилось на 2,4 единицы. Увеличилась  и естественная  убыль  населения. Число умерших  составило 631 человек. Отношение  числа разводов к числу браков  сократилось на 2%.
   Как и в предыдущие  годы, наиболее распространенной  причиной смерти граждан остается  болезнь  системы кровообращения (37,7%), онкологические  заболевания (8,4%), старость (18,8%).
        Но  усиленная работа медицинских работников  района и органов местного самоуправления  по  увеличению % охвата граждан профилактическими  осмотрами, диспансеризацией улучшили  показатели, характеризующие здоровье  населения.
        В результате  сокращено количество  умерших  в трудоспособном  возрасте. Необходимо отметить, что средний возраст всех умерших увеличился с 71 года до 79 лет.   На увеличение  количества  смертей  в трудоспособном возрасте повлияло  и количество ДТП  на дорогах  района. Необходимо  усилить  пропаганду  безопасного  дорожного движения  сотрудниками ГИБДД. Это  позволит  снизить  тяжесть  последствий и число погибших  граждан.
        С целью осуществления  мероприятий по информированию населения Добринского района по вопросам профилактики различных заболеваний, сохранения  здоровья и пропаганды здорового образа жизни в районной газете размещены   публикации,  посвященные вопросам табакокурения и наркомании,  алкоголизма, формированию здорового  образа жизни и др.    
          В течение года проводились «Дни здорового сердца», Дни мужского и женского здоровья, День здоровой улыбки.
Занятия физической культурой для жителей района становится большим, чем просто увлечением.  И одна из задач органов местного самоуправления в работе по приобщению к здоровому образу жизни – формирование разумного отношения к своему организму с раннего детства. Ведь даже идеальная система здравоохранения определяет лишь 20 процентов уровня здоровья населения.  
В связи с этим  мы активизировали работу  по организации  мероприятий  коллективного  спортивного  соперничества. Чем активнее молодые люди занимаются физической культурой и спортом и ведут здоровый образ жизни, тем меньше среди них совершающих правонарушения.
За последние годы в районе наблюдается положительная динамика в развитии физкультурно-спортивного движения, в понимании роли спорта, в оздоровлении и воспитании населения. 
 Количество занимающихся в спортивных секциях и группах оздоровительной направленности в районе увеличилось  и составляет 35,9% от общей численности населения района. 
На территории района функционирует 134 спортивных объекта, из них 1 плавательный бассейн, 91 плоскостное сооружение, 28 спортивных залов, 14 тиров. Ведется строительство культурно - спортивного комплекса на ст. Плавица.
На территориях сельских администраций построены хоккейные коробки.
[bookmark: _GoBack]Проведено более 75 физкультурно-оздоровительных    и спортивных мероприятий, в которых принимали активное участие учащиеся образовательных учреждений, физкультурники сельских поселений, трудовых коллективов, ветераны спорта, в том числе люди с ограниченными возможностями здоровья.
   Особая роль в оздоровлении и привлечении к занятиям спортом среди детей отводилась учреждениям дополнительного образования,  оздоровительному центру  «Жемчужина» п. Добринка, которые координировали спортивную работу среди общеобразовательных учреждений района, являлись организаторами круглогодичных Спартакиад школьников. В целях формирования у населения мотивации по ведению здорового образа жизни и сохранению здоровья постоянно модернизируется спектр физкультурных мероприятий. 
 Самое массовое физкультурное комплексное мероприятие – Спартакиада трудящихся. Необходимо отметить, что с каждым годом количество участников данного мероприятия увеличивается.  
В областном финале спартакиады трудящихся команда Добринского района заняла бронзовую награду.
На территории муниципального района регулярно проводятся соревнования по волейболу, футболу, настольному теннису, лёгкой атлетике, уличному баскетболу, плаванию.
За счёт средств ООО «Битюг» полностью содержится футбольная команда «Родник» с. Паршиновка, которая ежегодно участвует в чемпионате области по футболу, занимая призовые места. 
Пропаганде семейных и духовно-нравственных ценностей, укреплению общественного авторитета семьи, повышения социальной значимости материнства и отцовства, развитию здорового и содержательного семейного досуга в районе уделяется должное внимание. 
Результат   - увеличение  количества  многодетных семей. По состоянию на 1 января 2016 года их в районе насчитывается 476 с количеством 1,5 тысячи детей.
             Особой заботы  требуют  дети – сироты  и дети, оставшиеся  без попечения родителей. Основной  задачей  власти  является  своевременное  выявление  и устройство  таких детей.   За 2015год   выявлено 17 детей, относящихся к категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, все они  устроены в замещающие семьи (100%).
С целью увеличения рождаемости, повышения престижа материнства и отцовства в районе ведется работа по переориентации сознания граждан на традиционные семейные ценности и возведения многодетности в норму жизни. 
Системно ведётся пропаганда семейного образа жизни, ценностей семьи, информирование населения о семьях, успешно воспитывающих детей. Ежегодно семьи нашего района участвуют в областных социально значимых мероприятиях. 
Параллельно с  работой по приобщению граждан к здоровому  образу жизни, создавались условия для отдыха  и досуга добринцев. За истекший  год спектр проведенных  культурных  мероприятий значительно расширен.  В каждом селе организованно проводятся гулянья, посиделки, дни села,  концерты.  В течении 2015года  творческие  коллективы  района, учащиеся школы искусств  приняли участие во всероссийских, межрегиональных и международных конкурсах, завоевав призовые места.  Наиболее значимым достижением является  Международный конкурс-фестиваль «Мы вместе!»- Смольянинова Александра – лауреат 1-й степени, воспитанница  музыкальной школы района
    Особенностью 2015 года стала работа по выполнению комплекса мер  модернизации системы образования. Общий объем средств на обеспечение прав граждан на получение общего образования  составил 245 млн.руб. Активно велась работа в системе дошкольного образования.
Открытие  детского сада в п.Добринка на 80 мест  полностью ликвидировал очередность в детские сады.
Одним  из показателей  улучшения  качества  жизни человека  является строительство жилья. Заданные  темпы  индивидуального строительства  позволили в 2015 году  ввести более 22 тыс.кв. м. жилья. Ввод жилья на 1 жителя  составило 0,63 кв.м.      Более активно  строительство жилья  ведется  в  Мазейском,  Дуровском, Богородицком, Павловском сельских советах. К динамичному развитию  строительной отрасли  стараемся подходить  многопланово: проводим работы по межеванию и разработке проектов планировки земельных участков для индивидуального жилищного  строительства. В стадии строительства  находятся 145 индивидуальных жилых  домов. Завершаются  работы по перепланировке  административного  здания  под двухквартирный жилой дом для многодетных семей в п. Кооператор. 
В текущем году  планируем строительство  трехэтажного  дома в п. Добринка, четырех двухквартирных домов для детей - сирот. Всего на учёте в районе состоит 112 молодых семей, изъявивших желание получить социальные выплаты. Причем количество граждан, желающих стать участниками жилищной программы, из года в год увеличивается. 
В отчётном году 8 молодых семей получили свидетельства, дающее право на получение социальных выплат в рамках реализации целевой жилищной программы.
      Финансовое состояние района в целом за 2015год  можно охарактеризовать как устойчивое. Сальдированный финансовый результат  деятельности организаций   составил 1 млрд. 72 млн. прибыли. Наибольшую прибыль получили сельскохозяйственные предприятия – 919млн. руб. Все предприятия прибыльные.
 По итогам  2015года  в бюджет  Добринского  муниципального района  поступило  350 млн. руб. налоговых и неналоговых  доходов. Уточненный  бюджет  района исполнен  на 108%. 


7

