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Электронные сервисы Росреестра доступны всем!

Филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Липецкой области регулярно проводит мастер-классы для заинтересованных лиц по обучению работе с электронными сервисами Росреестра. 
За 9 месяцев текущего года было проведено 6 мастер-классов. Участники мероприятий – представители бизнес-сообщества, граждане, органы государственной власти.
В ходе мастер-классов специалисты Кадастровой палаты рассказали о том, как через электронные сервисы Росреестра оперативно и удобно получать информацию об объектах недвижимости, сведения из ГКН и ЕГРП. По окончании мероприятий участники прошли интерактивное обучение – самостоятельно оформили запрос в электронном виде на предоставление сведений ГКН, проверили степень готовности поданных документов, нашли объекты недвижимости на Публичной кадастровой карте и многое другое. Также всем присутствующим выдали буклеты и информационные листовки об электронных услугах Росреестра.
Подводя итоги мастер-классов, участники сошлись во мнении о  необходимости проведения таких мероприятий, отметили актуальность тем, предложенных к обсуждению, и их практическую направленность. 
Филиал продолжит проводить подобные мастер-классы в 4 квартале 2016 года. Получить более подробную информацию и записаться на обучение можно по телефону 8 (4742) 35-81-59.
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