
                                 Как избежать квартирных краж

            В 2020 году на территории Добринского района отмечен рост квартирных краж. Если в прошлом году от такого вида преступлений пострадали 6 жителей района, то в этом году совершено уже 19 преступлений этой категории. 
	  Самым распространённым способом проникновения в жилище воров-домушников  является проникновение через входную дверь либо окно.                                               
            Похитители взламывают замки входной двери. К сожалению, какую бы «авторскую» дверь вы не установили, все подобные системы стандартизированы. Поэтому все зависит от мастерства воров и наличия у них специальных инструментов.
[bookmark: _GoBack]             Воры проникают через входную дверь путем подбора ключей. Это значит, что потерянная вами связка ключей может проложить дорогу к вашему дому для воров. Если вы не обнаружили на привычном месте ключи, нужно немедленно сменить замки, не жалея времени и денег. В противном случае, промедление обойдется во сто крат дороже.
             Злоумышленники выходят на «охоту», полагаясь на невнимательность хозяев домов и квартир. Предпочитая этот способ, выходят поздно вечером и ночью, и, подходя к двери,   проверяют, заперты ли входные двери или нет. Если хозяева проявили беспечность, то с частью имущества, возможно, придется распрощаться.
             Новым способом проникновения является введение в заблуждение собственников дома под предлогом оказания медицинской бесплатной помощи, продажи каких-либо товаров, которые, как правило, ценности и необходимости не представляют. Отвлекая таким образом собственников,  воры незаметно проникают в жилище, откуда совершают кражи денег и другого ценного имущества.

 
