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            Отделение по вопросам миграции ОМВД России по Добринскому району предоставляет пять видов государственных услуг. 
            Одной из самых популярных у граждан услуг является выдача и замена паспорта гражданина Российской Федерации. В соответствии с приказом МВД России в части замены паспортов граждан Российской Федерации, срок действия которых истекает или истек в период с 1 февраля по 15 июля 2020 года включительно, срок действия указанных паспортов продлен до 31 декабря 2020 года.  
            Паспорт гражданина РФ, выдаётся гражданам в 10-дневный срок со дня приема подразделениями всех необходимых документов (или заявления о выдаче (замене) паспорта и личной фотографии в форме электронных документов) в случае оформления паспорта по месту жительства, а также в связи с утратой (похищением) паспорта, если утраченный (похищенный) паспорт ранее выдавался этим же подразделением.    
            В настоящее время получить государственные и муниципальные услуги можно и посредством использования Единого портала государственных и муниципальных услуг. Подать электронное заявление возможно в любое время независимо от времени суток, праздничных и выходных дней, через любой компьютер, планшет или мобильный телефон, имеющий доступ к сети Интернет. В Добринском районе с начала текущего года более 700 человек  воспользовались государственной услугой в разделе «Паспорт, регистрация, визы». 
 

