          Как уберечься от автоворов.

В последнее время кражи из машин стали широко распространенным явлением. Так, за 2018 год на территории Добринского района было совершено 15 преступлений данного вида, в сравнении с прошлым годом показатели существенно выросли, так как за 2017 год был зафиксирован всего 1 факт совершения краж из автомобиля.

В последнее время люди все реже оставляют в автомобилях действительно ценные вещи, поэтому в основном похищают покупки, одежду, либо забытые предметы. Сейчас популярностью у преступников пользуются барсетки, женские сумки, ноутбуки, планшеты, фотоаппаратура, кошельки, видеорегистраторы, магнитолы и документы, которые чаще всего крадут вместе с другими вещами, а потом выбрасывают или предлагают купить владельцу.

В начале 2000-х годов самым популярным предметом автомобильного воровства была магнитола. Современные магнитолы очень крепко встроены в главную консоль, поэтому кража магнитолы из автомобиля не так популярна как раньше, зато популярными стали регистраторы и навигаторы, которые забывают водители в своих машинах. При этом злоумышленников привлекает даже больше то, что данные устройства крепятся к лобовому стеклу.
Кражи совершаются в местах, где автомобиль находится длительное время: во дворе, на тихой улочке, около дома. Преступник может действовать как по заранее составленному плану, наблюдая за машиной, так и спонтанно. 
Основное число преступлений такого рода совершается днем. Ведь, оставляя машину на ночную стоянку, владелец забирает из нее ценные вещи, зато в светлое время суток ценные вещи остаются в машине. Выскочить из машины на несколько минут не всем кажется убедительным доводом, чтобы аккуратно собрать вещи и взять их с собой. Папки, дамские сумочки, барсетки остаются в салоне и становятся добычей преступников. Для того чтобы Вы лишились своего имущества достаточно 3-5 секунд.

Чтобы проникнуть в автомобиль, преступники чаще всего проворачивают отверткой личинку замка, более квалифицированные могут отжать резинку на двери и поднять внутреннюю кнопку замка. Технически грамотные воры могут «вскрыть» сигнализацию, но этот способ чаще применяют с целью угона автомобиля. Самым распространенным способом является достаточно грубое проникновение в автомобиль - разбивая   стекла. 

Приоткрытый капот или дверь, разбитое стекло — верные признаки проникновения в автомобиль. Воры с хорошо отработанными навыками не всегда оставляют даже эти следы. В результате хозяин заметит, что в машине нет аккумулятора, только при попытке завести двигатель. На сегодняшний день кража аккумулятора из автомобиля является достаточно распространенным преступлением. 
Существуют несколько приёмов, как защитить аккумулятор от кражи:
1. Установить дополнительный замок на капот.

2. Установить клеммы с гайкой, чтобы взломщик не скинул их, выключив таким способом сигнализацию.

3. Закрепить АКБ.
4. Установить сигнализацию на автомобиль.
Не провоцируйте совершение краж из автомобиля, при выходе из салона не оставляйте двери открытыми, не зависимо от того, на какое время вы покидаете автомобиль, а также обязательно закрывайте капот, багажник, окна. 

Для того, чтобы защитить свой автомобиль и имущество, находящееся в нем, необходимо в первую очередь не оставлять ценные вещи, особенно на видных местах, а также использовать средства сигнализации.

Сигнализация — очень дешевый и довольно простой метод для защиты автомобиля, но далеко не единственный.
Авторегистратор - девайс, который фиксирует все, что происходит в машине, и передает видеозапись на специальный монитор. В нынешнее время автомобильные регистраторы обладают множеством различных функций, а также становятся из года в год все меньше по размерам.
Рекомендуется всегда прятать машину подальше от всеобщего внимания. Это может быть не только собственный гараж, но и тент. Даже такое укрытие значительно снижает интерес к транспортному средству. 

Помните, что оставляя в салоне автомобиля сумку или портфель с малоценными вещами, оставляя на лобовом стекле крепление навигатора или видеорегистратора – вы можете спровоцировать противоправные действия в отношении Вашего имущества. 
