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Как защитить свою собственность.
     За последнее время участились случаи мошенничества. Каждый гражданин должен помнить, что при соблюдении элементарных правил он может оградить себя и своих близких от преступных посягательств.

    Не спешите открывать дверь! За дверью не всегда может быть ваш родственник или знакомый.

    Родители, предупреждайте детей о возможной опасности, т.к. в большинстве случаев  преступников в квартиру впускают дети.

    Не будьте излишне доверчивы при предоставлении своего жилья случайным знакомым для проживания или распития спиртных напитков.

    Мошенники могут появиться у дверей вашей квартиры под видом почтальона, телевизионного мастера, сантехника, знакомого ваших соседей или родственников, и даже сотрудника полиции. Некоторые используют чувство сострадания и просят стакан воды, лекарство. Другие утверждают, что хотят возвратить деньги или передать записку соседям. В действительности они хотят одного - проникнуть в квартиру.
     Будьте осторожны, когда кто-то чужой звонит в дверь, не спешите ее открывать.

     Прежде чем открыть дверь, посмотрите на посетителя в глазок. Если  посетитель не внушает доверия,  дверь не открывайте.

     Открывайте дверь только на дверной цепочке, чтобы исключить доступ в квартиру.

     Не стесняйтесь спросить у представителя учреждения и ведомства документы, позвонить в организацию, которую он представляет. В случае сомнения попросите зайти в другое время, обратитесь к соседям, позвоните в полицию.

     Уходя из квартиры, проверьте, прочно ли закрыты окна, форточки и балконные двери. Не оставляйте ключ под ковриком, в почтовом ящике или других местах, где его безошибочно могут найти посторонние. Не доверяйте ключи малолетним детям.

     Стремитесь установить добрососедские отношения с жильцами своего дома. Взаимное наблюдение за квартирами друг друга поможет обеспечить безопасность вашего жилища и имущества.

     Ваша бдительность сбережет ваш дом от преступных посягательств.

     Будьте предусмотрительны! Помните, ваша безопасность во многом зависит от вашего поведения!
