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Дела семейные

КОГДА  БАБУШКА СТАЛА МАМОЙ

Жительница Талицкого Чамлыка Ирина Юрьевна Тарасова - опекунша  у своих двух внуков.

ЧТОБ БЫЛ ГЛАВНЫЙ ЧЕЛОВЕК В ЖИЗНИ

Вроде обычная история, на первый взгляд, ведь кто ещё роднее для детей после родителей, если не бабушка с дедушкой. Только в каждом конкретном случае всегда имеются  неповторимые нюансы.

Так и в семье Тарасовых. По этическим  соображениям  подробности не раскрываем. Уж если давно мы привыкли к тому, что одни и те же дети по маме двоюродными могут доводиться, а по папе – родными, то и здесь в принципе удивляться нечему.

Все заботы легли на плечи Ирины Юрьевны и её супруга Николая Николаевича, которые более 20 лет назад переехали в наш край из Карагандинской области Казахстана, где она работала на огромном военном заводе, а хозяин – спасателем в угольной шахте.

Подумала было, что к родственникам, ведь в талицких  краях с такой фамилией проживают люди. Оказалось – нет, никогда  тут из Тарасовых никто не бывал. Просто  знакомый дальнобойщик  проезжал здесь, понравилось очень, вот и посоветовал перебраться сюда, подальше от начинавшихся распрей между народами.

- Муж приехал первым на новое место жительства, - вспоминает Ирина, - потом я следом с двумя маленькими дочками.

И.Ю. Тарасова тепло отзывается о бывшем директоре рыбхоза Михаиле Егоровиче Черникине, ныне покойном, который их хорошо встретил, взял Николая на работу водителем, предоставил квартиру, в какой  их семья до сих пор и проживает.

Этот дом родным потом станет с самого рождения и для внуков Тарасовых: 10-классницы Ангелины и 6-классника Даниила. 

Своих бабушку с дедушкой девочка и  мальчик зовут мамой и папой, хотя, конечно, знают теперь, чьи они дети на самом деле (постоянно видятся и общаются с  биологической матерью).

- Я не была против, когда ребятишки стали так меня называть, - признаётся бабушка-опекунша,  -  считаю, что дети обязательно этим главным словом в жизни должны к кому-то обращаться, ведь они об этом всегда мечтают.

«СЕРДЦЕ И ДУШУ ОТДАЕТ ДЕТЯМ»

Наш разговор состоялся в Талицкой школе, и учителя тоже участвовали в беседе, рассказывали о том, как учатся Тарасовы-младшие.

- Ангелина – постоянная участница всевозможных школьных и районных конкурсов, где становилась и призёром, и победителем, - говорит про неё заместитель директора по воспитательной работе Т.В. Васнева. – Знаем: мама сердце и душу полностью отдаёт детям, они растут в любви и доброте. Сами родители постоянно принимают участие в жизни школы.

- Нам, учителям, всегда хорошо видно, кто дома из учащихся приучен к труду, - продолжает О.В. Шабалкина, классный руководитель Даниила, - эти ребятишки ответственно относятся к поручениям.

Педагоги хорошо поведали и про детей, и про их родителей. Ангелина выросла выраженным лидером. По словам учителя литературы, она одна из лучших учениц в классе по этому предмету.

- Получаю эстетическое удовольствие от общения с  девочкой, - сказала Татьяна Валентиновна.

Даниил  занимается выжиганием по дереву, посещает кружок «Родные просторы» по краеведению, знакомится с декоративно-прикладным искусством Липецкой области.

Дети растут активными, позитивными, в чём огромная заслуга их мамы и папы. Родители поощряют все благие начинания своих чад. Ангелина решила поступать на архитектурно-строительный факультет, и мама 5 дней в неделю безропотно возит её в Добринскую школу искусств на отделение живописи, чтобы девочка имела необходимый багаж знаний для учёбы в дальнейшем. 

- Семья положительная, пользуется авторитетом у жителей, - так про Тарасовых говорят односельчане.

ЕЩЕ ОДНА ДОЧКА

Только повествование не было бы полным, если не сказать, что ещё один человек, кроме детей и внуков, называет Ирину мамой. Это её родная племянница, которую тётя и дядя пригласили на постоянное место жительства из Киргизии.

- Там живёт мой брат, пока выехать оттуда не может,  а вот Юлечка приехала к нам, ей здесь очень понравилось, и осталась. Тут окончила 11 классов, теперь обучается в Воронежском  агроуниверситете.  Внуки называют меня мамой, и она за компанию, ведь тоже ей не к кому этим словом тут обратиться, скучает по маме…

Теперь Тарасовы студентку встречают и провожают, помогают материально, как и своим дочерям, точнее, и она их дочка давно тоже. Душевная теплота Ирины и Николая просто не знает границ.

Вот такая семейная история.

Марина ПЧЕЛЬНИКОВА.

Фото автора.

