Как оградить себя от проявлений коррупции
Как оградить себя от проявлений коррупции? Как самому не стать преступником? Данными вопросами задаются граждане, которые уважительно относятся к закону и действующему правопорядку, избегают коррупции и стремятся соблюдать все предписанные нормы закона.  
Но, как ни активна роль правоохранительных органов в принятии мер по противодействию коррупции, они не смогут обойтись без помощи простых граждан в этой борьбе. Каждый человек может и обязан жить и работать, руководствуясь законом. Во избежание коррупционных явлений необходимо твердо знать свои права, уметь защищать их, иметь твердую моральную позицию, отрицающую использование коррупционных методов в частной, общественной и профессиональной жизни.
Коррупция может затрагивать все общество в целом, ее проявления могут быть различны и многообразны. Но как определить, что является коррупцией, а что нет? На сегодняшний день существует четкое определение понятия «коррупция», установленное законом. Определение понятия «коррупция» приведено в Федеральном законе от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции».

Коррупцией считается злоупотребление служебным положением, дача взятки, получение взятки, злоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп либо иное незаконное использование физическим лицом своего должностного положения вопреки законным интересам общества и государства в целях получения выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или третьих лиц либо незаконное предоставление такой выгоды указанному лицу другими физическими лицами, а также совершение указанных деяний от имени или в интересах указанного лица.
Ответственность за деяния, попадающие под понятие «коррупция», охватывается целым рядом статей Уголовного кодекса Российской Федерации, а также некоторыми статьями Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и квалифицируются как преступления или административные правонарушения, соответственно.

Если человек принимает участие в незаконном использовании своего или чьего-либо должностного положения с целью получения материальной или нематериальной выгоды – он становится частью коррупционной системы. Самыми распространенными явлениями коррупции в нашем государстве являются дача и получение взятки.

Следует помнить, что в коррупционном процессе всегда участвуют две стороны: взяткодатель и взяткополучатель. То есть перед законом отвечает не только лицо, которое получает взятку, но и то лицо, которое взятку дает, или от чьего имени взятка передается взяткополучателю. В случае, если взятка передается через посредника, то он также подлежит уголовной ответственности за пособничество в даче взятки.
Что делать, если у Вас вымогают взятку? Первое, отказать в даче взятки. В случае вымогательства взятки или отсутствия возможности отказать в даче взятки (например, при угрозе жизни и здоровью) – об этом необходимо сообщить в правоохранительные органы, но при этом следует соблюдать следующие рекомендации в общении с вымогателем взятки:

- вести себя крайне осторожно, вежливо, не допуская опрометчивых высказываний, которые могли бы трактоваться вымогателем как готовность дать взятку;

- внимательно выслушать и точно запомнить поставленные Вам условия (размер сумм, наименование товаров и характер услуг, сроки и способы передачи взятки и т.д.);

- постараться отложить вопрос о времени и месте передачи взятки до следующей беседы;
- не брать инициативу в разговоре на себя, позволить «взяточнику» выговориться, сообщить Вам как можно больше информации;

- незамедлительно обратиться в правоохранительные органы.

Куда обращаться? Возможны следующие варианты: обжалование действий непосредственному начальству «взяточника» или вышестоящие органы; жалоба в контролирующие органы или прокуратуру, иные правоохранительные органы или управления собственной безопасности данных органов. Устные сообщения и письменные заявления о преступлениях принимаются в правоохранительных органах круглосуточно, независимо от места и времени совершения преступления.

Предложенные рекомендации, к сожалению, не могут считаться универсальными, исчерпывающими и единственно верными. В каждой конкретной ситуации, Вам приходится самостоятельно решать, какие методы и в какой мере применять для достижения наилучшего результата в общении с должностными лицами. Приведенные выше рекомендации – это основные направления для укрепления и защиты позиции граждан, не желающих мириться с коррупцией в своей повседневной жизни.
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