                                       Лейка  в качестве оружия.
Группой дознания ОМВД России по Добринскому району закончено расследование уголовного дела, в отношении ранее судимого местного жителя, обвиняемого в совершении преступления предусмотренного ст.115 ч.2 п. «в» УК РФ – причинение легкого вреда здоровью, с использованием предмета в качестве оружия. 
В рамках расследования уголовного дела установлено, что 20 августа прошлого года, около 19 часов гражданин «Н» весело проводил время, распивая спиртные напитки со своим  знакомым, гражданином «И» в его доме. В ходе распития алкоголя между собутыльниками произошла ссора недовольный  «Н» ушел из дома приятеля. 
Однако, на этом история не закончилась. Разозлившись не на шутку,   «Н» вернулся к дому и вызвал своего знакомого  на улицу. Как только хозяин вышел на порог дома, «Н» взял стоящий рядом садовый инвентарь – металлическую лейку и бросил его в голову своему обидчику, чем причинил последнему телесное повреждение, в виде ушибленной раны лба. После содеянного «Н» поспешил покинуть место происшествия.   

В настоящее время уголовное дело по данному факту  направлено в суд для рассмотрения по существу. Виновнику грозит наказание в виде лишения свободы сроком до 2-х лет.
