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Средства материнского капитала можно направить на дошкольное образование, не дожидаясь трехлетия ребенка
В Липецкой области 8 семей направили средства материнского капитала на дошкольное образование, не дожидаясь исполнения трех лет ребенку, в связи с рождением которого возникло право на материнский капитал.
C  2018 года в программу материнского (семейного) капитала внесены дополнения. Владельцы сертификатов могут направить средства государственной поддержки на оплату услуг дошкольного образования, а точнее – присмотра за ребенком уже с двухмесячного возраста*.

Распорядиться средствами можно на оплату детского сада, яслей, в том числе частных, а также на оплату услуг по уходу и присмотру за ребенком. Родители вправе выбрать любую организацию, имеющую право на оказание дошкольных образовательных услуг. Главным условием является наличие у организации лицензии на осуществление образовательной деятельности. Средства материнского (семейного) капитала могут направляться на оплату дошкольного образования и старшего ребенка.

 * Постановление Правительства   Российской    Федерации    от 30.12.2017 № 1713 «О внесении изменений в Правила направления средств (части средств) материнского (семейного) капитала на получение образования ребенком (детьми) и осуществление иных связанных с получением образования ребенком (детьми) расходов».

