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ПРЕСС-РЕЛИЗ

«08»  октября   2019 г. 
Материнский капитал – в цифрах

В нашей области, как и по всей стране, реализация специальной социальной программы – материнский (семейный) капитал – начала действовать с 2007 года. За это время распорядиться средствами капитала смогли 54 тыс. липецких семьи, а сумма выделенных средств превысила 19,1 млрд. рублей.

Благодаря  материнскому капиталу за весь срок действия программы свой «квартирный вопрос» смогли решить свыше 50 тысяч владельцев сертификатов, получив на эти цели 18,9 миллиардов рублей.

Правом потратить семейный капитал на образование детей за это время воспользовались около 3-х тысяч человек. Большинство семей оплатили образование детей в ВУЗах.
С января 2018 года  к уже существующим направлениям использования средств материнского капитала (улучшение жилищных условий, на образование детей,  реабилитация и адаптация детей-инвалидов, формирование будущей пенсии мамы) прибавилось еще одно – ежемесячная выплата.  Размер ежемесячной выплаты – 9100 рублей.  Право на эту выплату имеют семьи, в которых второй ребенок родился (усыновлен) после 1 января 2018 года и в которых доход  в расчёте на одного человека не превышает 1,5 прожиточных минимума трудоспособного населения в Липецкой области за 2 квартал 2018 года – 14274 рубля.  Этой возможностью уже воспользовались 694 владельцев сертификатов на сумму свыше 51,7 миллиона рублей.
Сегодня получить сертификат на материнский (семейный) капитал  липецким родителям стало проще – сделать они могут это через электронный сервис «Личный кабинет гражданина» на сайте ПФР, а сам сертификат сегодня можно получить в электронном виде.

Справочно:  
Всего в области выдано более 70 тысяч сертификатов на МСК.

Программа материнского (семейного) капитала продлена до 31 декабря 2021 года, при этом получение сертификата и распоряжение его средствами временем не ограничены.
Размер материнского капитала в настоящее время составляет 453026 руб.,  он увеличился почти в 2 раз с 2007 года, когда он был равен 250 000 руб. 


