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Акция «Ищу семью» 

«МАМА, ПОДУМАЙ ОБО МНЕ И АЛЁШЕ!»

Марина ПЧЕЛЬНИКОВА. Фото автора. 

Наш путь вместе с начальником отдела по опеке и попечительству Марией Черникиной по детским учреждениям области для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, продолжается. Сегодня встреча с подростками государственного бюджетного учреждения «Специальная школа-интернат» города Ельца. 

ГРУСТНО УЗНАВАТЬ ТУТ ЗНАКОМЫХ… Восьмиклассник Витя, воспитанник интерната, пишет в который раз письмо своей маме. Писал и раньше, но ответа не получал никогда. Теперь решил передать послание через М.А. Черникину, которая ждёт его в этой же комнате. Ни разу не видевшая ни Витюшку, ни его родственника-сверстника Алёшку (он по маме доводится Виктору родным дядей, а вот по отцу не берусь устанавливать связи, просто его мать с бабушкой одновременно повыходили замуж то ли за отца с сыном, то ли за братьев), я буквально испытала шок, сразу же в мальчишках по глазам — отличи- тельной черте всех членов этого семейства — узнав своих «старых» знакомых. Стало грустно на душе. Вспомнила, как когда-то призывала маму Вити, на тот момент почти его ровесницу, не пропускать занятия в школе, не курить… А её мать и отца — следить за дочкой, которая из дома выходила утром в школу, но туда редко добиралась. Мои поездки к ним, кстати, далековато жившим от Добринки, были очень частыми в течение двух лет подряд (потом у школьницы появился другой классный руководитель). И всегда с коллегами удивлялась, как трепетно подопечная относилась к своей маме: однажды директор при- гласила ту в школу, чтобы хоть как-то вразумить родительницу, но ученица строго попросила: «Спускайтесь сами к входу вниз, потому что у мамы сильно болят ноги и она не поднимется на 2-й этаж». Постоянно с любовью о нерадивой матери отзывалась, хотя, поверьте мне, и тому множество есть свидетелей, родители люби- ли больше «горькую», чем своих чад, и совершенно не следили ни за учёбой детей (семья была многодетной), ни уж тем более за их постоянными пропусками. Семейство держалось на очень старенькой бабушке-свекрови, худо-бедно следившей и за внучкой, и за внуками. Все жили в её крошечном домишке, таком же старом, как и она сама. Много раз бабуля мне жаловалась: с пьянством сына и его жены ничего не может поделать. Не стало её — развалилось окончательно всё. Тогда хотелось, чтоб девочка-подросток стала потом матерью, но внимательной и заботливой. И вдруг в Ельце почти через 2 десятка лет мне вновь довелось с ней «встретиться», и выясняется: эта бывшая ученица родила и бросила ребёнка, не платит алиментов. 
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ЛЮБИТ И ЖДЁТ Витюшка с 5 лет, как лишили родительницу прав за пьянство, живёт в детском доме, но её, конечно, помнит, любит и ждёт постоянно, считает, что она одумается и заберёт их с Алёшей, у которого мама уже умерла, а отец платит на него алименты, правда, не биологический, а тот, что и маме Виктора является папой. Вот и фамилия у мальчишек одна. Просто в своё время документы правильно никто не поспешил оформить, да и не собирался, и теперь этот пожилой человек, 1946-го года рождения, фактически является отцом Алексея. Такой «подарок» от бывшей покойной жены. Мальчишки живут, как и все в интернате, в комнате на 5 человек. Мечтают о своём доме и семье. Алёшка, уже почти не надеясь на старшую сестру, говорит: — Мне всё равно, кто нас заберёт, мы ко всему готовы, лишь бы жить с мамой и папой. Витя всё-таки не теряет веры, что мама его «услышит и найдёт», поэтому с таким серьёзным видом и взялся за ручку с бума- гой. Смотреть на это равнодушно просто было невозможно. ПИСЬМО ДОШЛО? Ребятишки с радостью показывают М.А. Черникиной свои достижения: например, грамоты и медали за 2-е место в областных соревнованиях по мини-футболу. Алексей ещё посещает кружок по туризму. Мальчики решили, что выберут для себя серьёзные мужские профессии: станут один строителем, другой — электриком. На уроках труда научились мастерить и сделали подарки для Марии Александровны. Они хоть и мальчишечьи: танк и большой корабль, зато от души. По словам социального педагога этого учреждения, ребята с нетерпением стали ждать гостей с родины, когда узнали о нашем приезде, вот и подготовили призы с открыткой для начальника опеки — теперь, кажется, единственной ниточки, связывающей их с Добринским районом. Мария Александровна, разумеется, передала письмо. По её словам, горе-мамаша сначала было засуетилась, собрала посылку сыну с братом. Но потом всё стало на круги своя. Она, очень любившая когда-то собственную маменьку, сама повторяет такой путь, только ещё более горький для сына, чем у неё в детстве, где рядом все же было кому сказать слова «мама» и «папа»…

