             Мошенничество на ИНТЕРНЕТ-  сайтах

Мошенники на АВИТО.РУ
        Как давно всем известно Авито.ру, является крупнейшей бесплатной доской объявлений в России. Для публикаций рекламы не требуется вводить и заполнять трудные поля, процесс довольно простой.

        Мошенники на авито, есть разные например одни продают товар который не отправляют, другие выманивают номера кредитных карт, и таких полно везде и будут они всегда другой вопрос как распознать их и не купиться на "лохотрон" и обман.

Положите денег на телефон

        Нашумевший вид мошенничества связанный с перечислением денег на мобильный телефон. Какая схема?

       Вам звонит человек по вашему объявлению (обычно из другого города) и собирается приобрести у вас товар или услугу по очень хорошей цене. Связь обрывается или мошенник делает несколько звонков вам для уточнения деталей с промежутком времени. В конце разговора, когда вы уже в процессе он просит кинуть денег на телефон, так как у него они заканчиваются. И далее не берет телефон. Не идите на поводу таких разводил, бесплатный сыр только в мышеловке.

Продажа авто на АВИТО.РУ
       Мошенничество при продаже авто на авито, имеет довольно стандартную схему при покупке авто. Каких то явных отличий нет от всем давно известных, но повторим их:

Дубликат ПТС (предъявляет не оригинал документа)

Фальшивые купюры (проверяйте данные вам деньги в банке перед покупкой авто)

Битый авто (скрывание факта аварийного состояния авто)

Опасный район города (назначили встречу в отдаленном от города месте)

       В любом случае перед покупкой авто на авито ознакомьтесь с возможными обманами при  продаже.

Предоплата

Мошенничество на Авито по предоплате - довольно частый и распространенный пример обмана. При покупке скажем из другого города например авто запчасти или авто, вам продавец предлагает внести предоплату в 100%, либо часть от указанной в объявлении суммы, чтоб вы его не обманули. Далее он вам отправит товар или назначает встречу. А потом не отправляет вам его или отправляет не то, что оговаривалось например брак, а на встречу не является.

Как обезопасить себя от предоплаты:

- проверить сайт компании и прочитать отзывы;
- общение по скайп в живую

- запросить фото паспорта (если он не мошенник ему скрывать нечего)

- сделать тестовую покупку на малую сумму

Мошенничество с предоплатой за авто

       Правоохранительные органы сообщают об участившихся случаях мошенничества с продажей автомобилей. Злоумышленники размещают объявления о продаже авто по заниженной цене. Ее они объясняют необходимостью в деньгах, например, для срочной покупки квартиры или лечения родственников. Найдя покупателя, продавцы убеждают его внести предоплату от 5 тысяч для подтверждения своих намерений. Деньги предполагается положить на банковскую карту мошенников. После того, как они поступят, злоумышленники внезапно начинают требовать большую сумму: например, 10% от стоимости автомобиля. Если после этого покупатель отказывается от сделки, его начинают уговаривать и пугать тем, что есть другой покупатель, который готов заплатить прямо сейчас. Если не помогает и это, то они просят паспортные данные и реквизиты карты, якобы, чтобы вернуть деньги. Но в итоге просто снимают оставшуюся на карте сумму и исчезают. А контактный телефон перестает отвечать.

       Мы в очередной раз предупреждаем жителей Добринского района, пользователей сайта АВИТО.РУ быть бдительными. Никогда не переводите незнакомым лицам деньги в качестве предоплаты. А также не сообщайте своих конфиденциальных данных (реквизитов счета, номеров карты и т.д.), чтобы злоумышленники не смогли украсть ваши деньги.
