РАБОТА ТОРГОВЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ
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Несколько дней в Добринском районе работали с проверкой специалисты областного управления потребительского рынка и ценовой политики. Проверялись торговые предприятия. 
      В подведении итогов проверки  приняли участие заместитель главы администрации района Александр Михалин, председатель райсовета Владимир Максимов,  заместитель начальника управления Ольга Сидорова и начальники отделов Ольга Мочалова и Валентина Моиссева с приглашением руководителей сферы торговли, глав сельских поселений. 
Состоялся разговор о том, какие замечания до сих пор есть к торговым работникам, о государственной поддержке торговли, ценообразовании, лицензировании торговой деятельности. Самым «трепетным» вопросом, который, впрочем, диктует жизнь, оказался вопрос о ценах.

Представителям торговли в очередной раз разъяснили, что политика властей - и областной и районной - направлена на то, чтобы торговые предприятия не стали «раздражителем» для покупателей. Хотя, по словам заместителя начальника управления Ольги Сидоровой, в среднем сегодня каждый покупатель области тратит на потребительском рынке 15 тысяч рублей в месяц. Наш район по обороту розничной торговли на душу населения и обеспеченностью торговой площадью на 1 тысячу человек занимает седьмое место в области. Как заметила Ольга Сидорова, добринцы демонстрируют «золотую середину», хотя по средней заработной плате – они вторые среди районов.

