На сайтах Минстроя России и государственной корпорации - Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства функционируют системы мониторинга реализации субъектами Российской Федерации программ переселения граждан из аварийного жилищного фонда, позволяющей любому заинтересованному лицу получить исчерпывающую информацию о ходе реализации программ переселения в каждом субъекте Российской Федерации и муниципальном образовании, в том числе по конкретному дому - сроки переселения многоквартирного дома, конкретный адрес, в который планируется переселить, ход исполнения контрактов по переселению и фотоматериалы с объектов строительства.
Минстроем России принято решение по размещению на каждом доме, подлежащем переселению, информационной таблички, содержащей информацию о сроках и адресе переселения граждан, лицах, ответственных на территории муниципального образования за реализацию программ переселения, телефонах, а также адреса сайта Фонда ЖКХ с подробной информацией о переселении граждан www.reformagkh.ru и телефона горячей линии Фонда ЖКХ 8-800-700-89-89.
[bookmark: _GoBack]На федеральном уровне принято решение об усилении ответственности за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств по переселению граждан из аварийного жилищного фонда со стороны субъектов Российской Федерации и муниципальных образований и включение соответствующих условий в соглашения, заключаемые между Фондом ЖКХ и субъектами Российской Федерации, а также между субъектами Российской Федерации и органами местного самоуправления.

