НА ЗАМЕТКУ ВОДИТЕЛЯМ И РОДИТЕЛЯМ
Положение с детским дорожно-транспортным травматизмом в Липецкой области остается напряженным. По итогам 12 месяцев ушедшего года на территории области произошло 219 дорожно-транспортных происшествий с участием детей, в которых получили ранения 230 подростков в возрасте до 16 лет, а 9 несовершеннолетних погибли. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года количество ДТП уменьшилось на 8% (с 238 до 219). Число раненых в них сократилось на 9,8% (с 255 до 230), а погибших - на 18% (с 11 до 9). 
Основную долю пострадавших в дорожно-транспортных происшествиях составили дети-пассажиры - 50,2% (120 человек), что по сравнению с аналогичным периодом прошлого года уменьшилось на 21%. Основными причинами таких ДТП стали: выезд водителей на полосу встречного движения, нарушение правил обгона, несоблюдение скоростного режима, непредоставление преимущества другим транспортным средствам и несоблюдение установленной дистанции.

Следующим видом наиболее часто совершаемых дорожно-транспортных происшествий с участием детей являются наезды на пешеходов (33%), причем в 79,7% случаев виновными в данных ДТП были водители. Основными причинами таких ДТП стали такие нарушения, как непредоставление преимущества пешеходам и превышение скоростного режима. По сравнению с АППГ количество ДТП с участием детей-пешеходов увеличилось на 9,7% (с 72 до 79). 
В целях формирования у детей и подростков навыков безопасного поведения на улицах и дорогах  в период с 26 декабря 2012 года по 10 января 2013 года проводилось профилактическое мероприятие «Внимание – дети!».   
Несмотря на ее завершение, государственная инспекция безопасности дорожного движения  обращается ко всем, от кого зависит сохранение жизни и здоровья детей – нашего будущего. 

Уважаемые родители! Для того чтобы  уберечь детей, необходимо ежедневно им напоминать об опасностях, подстерегающих на дороге, о необходимости соблюдения ПДД. Используйте светоотражающие приспособления на одежде детей при движении по улицам и дорогам в темное время суток.

Уважаемые водители! Будьте предельно внимательны на дорогах. Не забывайте снижать скорость, подъезжая к пешеходным переходам и проезжая мимо школ. Помните! Вам принадлежит главная роль в предупреждении дорожных происшествий, а от вашей личной дисциплинированности и мастерства зависят жизнь и здоровье маленьких пешеходов. 

