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В селе Павловка торжественно открыли реабилитационный центр «Добринка» для людей, страдающих наркотической и алкогольной зависимостью. Участие в церемонии приняли заместитель главы Липецкой области Дмитрий Мочалов, главный психиатр-нарколог России Евгений Брюн, глава Добринского района Валерий Тонких, председатель Совета депутатов Владимир Максимов, начальник областного управления здравоохранения Людмила Летникова, другие официальные лица.

Реализация данного проекта – плод совместных усилий общероссийской общественной организации «Российская наркологическая лига», администрации Липецкой области, Московского научно-практического центра наркологии и Липецкого областного наркологического диспансера. Открытие центра является завершающей точкой в создании организационной модели оказания наркологической помощи в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ.
Корпуса центра рассчитаны на одновременное пребывание сорока пациентов, которые будут проходить здесь курс социальной реабилитации. 
