Мероприятия, проведенные в учреждениях культуры 
Добринского муниципального района   во II квартале 2013 года
Апрель
В центральной межпоселенческой библиотеке прошел День правовых знаний «Закон на страже природы», посвященный  Году охраны окружающей среды, целью которого было экологическое просвещение населения.
Юные экологи   Пушкинского поселенческого центра культуры совершили познавательную экскурсию в парк: «Стань лесу другом», цель  которой - формирование бережного отношения к природе. Выйдя из стен библиотеки на улицу, дети встретились с дедом Природоведом. В парке  он задавал  вопросы присутствующим, и сам много рассказывал о деревьях, о том какую пользу они  приносят, почему их надо беречь. 
В Среднематренском поселенческом центре культуры состоялась литературно-познавательная экологическая игра для среднего школьного возраста – «Ключ к загадкам природы». 

В Нижнематренском поселенческом центре состоялся «День доброты», посвященный 1025-летию  Крещения Руси. Для учащихся среднего школьного возраста был поведен час общения «Доброта и жизнелюбие спасут мир» и просмотр документального фильма «Православные чудеса Сергия Радонежского».
Цель конкурсной программы «Человек. Вселенная. Космос», проведенной в Дубовском поселенческом центре культуры, заключалась в том, чтобы познакомить детей с историей освоения космического пространства, интересными фактами из биографии первой женщины-космонавта. 
Информационно-библиографической службой центральной  межпоселенческой библиотеки, был подготовлен и проведен библиографический урок «Словарь – речи государь», на котором юные читатели узнали о значении словарей в нашей жизни.
   В межпоселенческом центре культуры и досуга проведен  районный конкурс литературного творчества и чтецов «Мой милый край», посвященный 60- летию Липецкой области и 85-летию Добринского района. В конкурсе приняли участие 60 школьников из 15 сельских поселений, представившие на суд зрителей стихи местных авторов, стихи собственного сочинения о родном крае.
 «Край мой Добринский» - выставка изобразительного творчества детей и молодежи. Выставка была оформлена в фойе районного Дома культуры. На ней экспонировалось 150 работ, авторами которых были учащиеся школы искусств им. Обуховой, воспитанники детского дома им. М.Горького, учащиеся лицея  №1, гимназии им. Макаренкова, общеобразовательных школ района. Лучшие работы были отмечены грамотами и дипломами. 

Май

Час поэзии «Слово о родном крае», направленный на возрождение интереса к своим истокам, состоялся в центральной межпоселенческой библиотеке.  В ходе встречи участники мероприятия познакомились с биографией и творчеством поэтов-земляков разных поколений. 
Включившись в Международную акцию «Читаем детям о войне», сотрудники  центральной  детской библиотеки  провели час военной книги «Память, которой не будет границ». 
В рамках Цикла экскурсий по музею боевой славы «Добринка на фронте и в тылу», в центральной межпоселенческой библиотеке состоялись экскурсии на темы: «Золотые звезды Добринского края», «Доблесть командиров», «Солдаты войны», «От Парада войны до Парада Победы», «Труд во имя Победы». 
     В фойе районного Дома культуры  была организована фотовыставка и выставка детского рисунка и плаката, посвященная Великой Победе «Мы за мир!».
     Во всех поселенческих и межпоселенческом центрах культуры проведены тематические праздничные программы, посвященные Дню Победы.

       К юбилею образования Липецкой области приурочена презентация книги «Липецкие соколы». На мероприятии присутствовали учащиеся старших классов МБОУ Лицей №1 и члены клуба творческой интеллигенции.  Гости встречи: автор книги Меркурьев, лётчик-снайпер, инженер-исследователь, гвардии полковник в отставке В. М. Евграфов и председатель областной организации  ветеранов войны и военной службы, председатель областной организации ветеранов спецшкол ВВС СССР, полковник В.Д. Лелецкий рассказали об истории липецкой авиации – от создания до сегодняшних дней, о вкладе липецких лётчиков в победу в Великой Отечественной войне. 
Фестиваль детского чтения «Добрая книга – детям Добринки» в этот раз был приурочен сразу к нескольким датам: Дню славянской письменности и культуры, 85-летнему юбилею Добринского района, а также общероссийскому дню библиотек. Поэтому итоговое мероприятие получило название «Хлеб-соль славян на добринской земле». В ходе праздника ведущие и равноапостольные Кирилл и Мефодий рассказали гостям об истории появления славянской азбуки, созданной братьями. Во время презентации русского дома, украинской хаты и белорусской хатенки, участники фестиваля представили три национальных культуры, с их песнями, танцами, стихами и национальными блюдами. Все желающие команды могли проверить свои знания на станциях-викторинах «Славянская азбука», и «Краеведческая». Не остались без посетителей выставки книг и творческих работ финалистов районного конкурса «Мой край». В связи с 1150-летием создания славянской письменности и культуры, активное участие в празднике приняли и представители духовенства Никольского храма поселка Добринка.

Час истории о славянских просветителях Кирилле и Мефодии на тему: «Просветившие землю славянскую» прошел в Среднематренском центре культуры.
Час полезной информации «Аз и Буки – основа науки», подготовленный в Нижнематренском поселенческом центре культуры,  раскрыл важность азбуки и печатного слова в нашей жизни.
В Талицкой сельской библиотеке, для старшеклассников, в канун Дня славянской письменности и культуры состоялась дискуссия «Чем наше слово отзовется». В ходе дискуссии молодые люди послушали притчу о мудром Эзопе, постарались передать смысл всей притчи в одной пословице, рассуждали о словах паразитах и нецензурной брани. Из мультимедийной презентации узнали, как меняется молекула ДНК под воздействием человеческой речи, а также в итоге провели тренинг по умению обходиться без «крепкого словца».  
Июнь
 К 100-летию со дня рождения композитора-земляка Т.Н.Хренникова в межпоселенческом центре культуры и досуга проведен вечер памяти. Звучали произведения композитора, особое место среди которых заняли песни  из кинофильмов в исполнении самодеятельных артистов. В мероприятии приняли участие вокалисты и музыканты из 9 сельских поселений Добринского района.
Сектором краеведения подготовлен и проведен вечер-портрет «Не изменяя музыке и себе», посвященный 100-летию Т. Н. Хренникова. Присутствующие  узнали о творческом пути нашего земляка, их вниманию были представлены музыкальные номера, которые составили знаменитое наследие  Тихона Хренникова. 
Интересно прошла литературно – музыкальная композиция «Песни радости и знакомства», посвящённая жизни и творчеству Т. Хренникова    в Богородицком поселенческом центре культуры.  Зрители познакомились с биографией композитора, его близкими и  друзьями,  творчеством.
       В рамках масштабной  Акции «Маршрут здоровья - 2013», организованной областным управлением здравоохранения,  сотрудниками  межпоселенческого центра культуры и досуга и центральной межпоселенческой библиотекой проведен ряд мероприятий:

 - час полезного совета «За здоровый образ жизни»

 - тематическая программа  «Я выбираю жизнь»

- викторина «Курить – это хорошо или плохо»

- литературно-музыкальный монтаж «Со здоровьем я дружу»

- конкурсная спортивно-развлекательная программа «Летний коктейль»

- беседа «Самое дорогое у человека – жизнь»      

в ходе которых звучали песни о здоровье, здоровом образе жизни, тематические шуточные частушки, стихи, пословицы, поговорки.
 На виртуальную экскурсию «Святые места в России»  в центральную межпоселенческую библиотеку, была приглашена юношеская аудитория, в ходе которой присутствующие узнали о красивейших храмах и самобытных монастырях нашей Родины.
Акция «Рисунок  на асфальте» на тему «Моя малая Родина» с большим интересом была воспринята посетителями летнего лагеря лицея №1. Они приняли активное участие в конкурсе рисунка на асфальте на тему «Я и моя малая Родина», с удовольствием отвечали на вопросы викторины на станции «Краеведческая». 
В Паршиновской сельской библиотеке с учащимися начальных классов прошла весёлая игра «Словеса – словечки». Программа  состояла из интересных и познавательных мероприятий -  марафон интеллектуальных игр, путешествие в страну Филологию, отвечали на шуточные вопросы, вспомнили пословицы. Итог мероприятия  - привлечение новых читателей.
 Программа, посвященная Международному празднику детства, проведена сотрудниками межпоселенческого центра культуры и досуга в Детском парке. Началось мероприятие с театрализованного представления, в котором приняли участие самодеятельные артисты МЦКиД. Затем последовала танцевально-развлекательная программа, конкурсы, игры, викторины. Для детей были организованы бесплатные аттракционы.

         Проведен  праздничный огонек, посвященный Международному Дню семьи. Он проходил в кафе «Молодежное» и собрал лучшие семьи района. Для каждой семьи был приготовлен эксклюзивный музыкальный подарок.

  В районе проведен 2-й межрегиональный фестиваль народного творчества «Поет гармонь над Битюгом», который состоялся на берегу реки Битюг в Талицком Чамлыке. На фестиваль приехали лучшие гармонисты, частушечники из многих районов Липецкой области, а также из других областей Российской Федерации. В начале фестиваля состоялось театрализованное представление, посвященное православному празднику – Троице. Затем прошла конкурсная программа. К фестивалю был приурочен День села Талицкий Чамлык.  Завершило праздник  выступление ансамбля «Казаки России».

 Народный хор Добринского межпоселенческого центра культуры и досуга принял участие во Всероссийском фестивале народного творчества им. Мистюкова  «Ты, Россия, и сердце, и песня моя!».  Кроме музыкальной программы, на фестивале проводился  конкурс Подворий. В этом конкурсе МЦКиД принял активное участие, продемонстрировав самобытную добринскую кухню, показав работу мастеров декоративно-прикладного и изобразительного творчества. Была организована выставка-продажа поделок.

