Опасные услуги.
Уже довольно давно с экрана телевизора, в газетах говорится и пишется, что наша нация спивается, а народ просто «травят». Судя по сложившейся практике, употреблять спиртное россияне начинают с ранних лет и за неимением денег пьют в основном не качественные спиртные напитки, а денатурат, жидкость для разжигания каминов, к примеру. Результат, как правило, - алкоголизм, деградация личности, заболевания и смерть.

В настоящее время участились случаи сбыта  подпольными торговцами спирта с высоким содержанием денатурирующей добавки – диэтилфталата. Говоря простым языком, данная добавка является высокоопасным веществом, не пригодным для производства алкогольной и спиртосодержащей продукции и не отвечающим требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей.
В особенной части Уголовного кодекса РФ статья 238, часть первая УК РФ предусматривает наказание за производство, хранение или перевозку в целях сбыта товаров или продукции, выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, а равно за неправомерные выдачу и использование официального документа, удостоверяющего соответствие указанных товаров или услуг требованиям безопасности, в виде штрафа в размере до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до двух лет, либо ограничения свободы на срок до двух лет.
В целях выявления и пресечения преступлений и иных правонарушений в сфере оборота продукции, в том числе и алкогольной, с 01.10.2014 г. на территории Добринского района проходит оперативно-профилактическое мероприятие под условным наименованием «Контрафакт». 
При имеющейся информации просим обращаться в ОЭБиПК ОМВД по Добринскому району по тел. 2-37-29, 89802638175.
