Информация о проведенных мероприятиях 
учреждениями культуры Добринского муниципального района в 3-м квартале 2012 года  
              Особый резонанс в районе получил районный фестиваль русской гармони среди людей с ограниченными возможностями «Растяни, меха, гармонь!», состоявшийся 12 июля на сцене межпоселенческого центра культуры и досуга. В нем приняли участие 19 гармонистов, плясунов и частушечниц. Победители были приглашены на областной фестиваль.

     Проведен районный фестиваль православной поэзии и музыки «Святые родники». Победители – ансамбль духовного пения «Радость» из Плавицы (руководитель Т.Н.Меркулова) и заведующая методическим отделом межпоселенческого центра культуры и досуга Т.А.Заичкина, автор православных стихов  – приняли участие в одноименном областном фестивале православной музыки, поэзии и народного творчества, проходившем в г.Задонске. Конкурсанты были удостоены дипломов, ценных подарков, а также им было предоставлено почетное право открыть гала-концерт.
                В августе на площади им.Ленина жителям поселка Добринка была представлена праздничная концертная программа, посвященная Дню Государственного флага Российской Федерации. В программе приняли участие не только самодеятельные артисты из Добринки, но и из многих поселений района.
                 По традиции 1 сентября работники межпоселенческого центра культуры и досуга проводят «День Знаний» для воспитанников детского дома им.Горького. В текущем году это мероприятие представляло собой литературно-музыкальную композицию, посвященную 200-летию победы русского народа в Отечественной войне 1812 года. 
Мероприятие патриотической направленности проведено в Пушкинском поселенческом центре культуры – вечер памяти односельчанина, погибшего в Афганистане,  Александра Карелина.

В последний день сентября проведен районный фестиваль вокалистов среди детей  из малообеспеченных семей «Хрустальная нота». В разных возрастных категориях выступили дети из многих поселений района. Дипломантами 1 степени стали Венера Илюхина (Плавица), Лиза Верзилина (Плавица), Лиза Батареева (Петровский).
         В течение третьего квартала текущего года работники культуры района приняли участие в следующих областных  мероприятиях:

 - «Во имя любви и верности» - областной фестиваль семейного творчества, приуроченный к православному празднику  - Дню святых Петра и Февронии. Наш район в номинации «Семья – мастер» представляла семья Бабановых из села Дубовое. На суд жюри ими было представлено более пятидесяти работ: живопись (масло и акварель), роспись по дереву и шелку.

- «Дары осени» - областной конкурс по социально-бытовой адаптации инвалидов по зрению.

- областной праздник «День животновода». Работниками культуры было представлено «Подворье», которое продемонстрировало черты самобытности, присущие Добринскому краю. Липчан заинтересовали многие работы декоративно-прикладного искусства, представленные на выставке нашими мастерами.
- «Расскажу я вам частушку» - областной конкурс частушечников. В номинации «Частушечные бои на заданную тему» участвовали наши признанные мастера-частушечники из Талицкого поселенческого центра культуры Александра Сатина и Михаил Соломахин.

- «Хрустальна нота» - областной фестиваль вокалистов среди детей из малообеспеченных семей, в котором приняли участие победители одноименного районного фестиваля в младшей и средней возрастных группах Венера Илюхина  и Лиза Верзилина из Плавицы.
    В библиотеках района, в рамках программы «Подвигу доблести – память и честь», принятой в Год Российской истории, в 3-м квартале были оформлены интересные выставки, проведены часы истории,  уроки мужества, исторические полдники и турниры.

К 1150-летию зарождения российской государственности сотрудниками центральной межпоселенческой библиотеки была подготовлена и проведена литературно-музыкальная композиция «Бессмертное счастье наше Россией зовется в веках». 

Подобные мероприятия прошли в сельских библиотеках района: 

литературно - историческая композиция «И будет помнить вся Россия» (Петровский ПЦК), литературная игра «Бородинское сражение» по стихотворению М.Ю. Лермонтова «Бородино» (Нижне-Матренский ПЦК), День воинской славы «Герои войны 1812 года» (Богородицкий ПЦК),   час истории «Недаром помнит вся Россия» (Талицкий ПЦК), уроки истории:  «Русская провинция в войне 1812 года» (Пушкинский  ПЦК»), «Дворянские усадьбы Липецкого края и их обитатели» (Ново-Черкутинский  ПЦК) и многие другие мероприятия.
Из разнообразия мероприятий, посвященных победе в Отечественной войне 1812 года, проведенных  в библиотеках района хочется выделить  краеведческий микст «Во славу Отечества», который накануне  200-летия Бородинского сражения состоялся в Хворостянской сельской библиотеке. Юным читателям было интересно узнать, о том, что среди героев Отечественной войны 1812 года было немало тех, кто родился и  жил  на липецкой земле. Покинув пределы библиотеки, гости и организаторы мероприятия продолжили свое общение в парке, где прошло театрализованное представление о жизни липчан в 1812 году, до начала войны, во время курортного сезона и в годы войны, когда на липецкий курорт пребывали раненные, чтобы вылечиться  и снова вернуться в строй для защиты Отечества.

 Особый интерес у учащихся лицея №1 и МБОУ СОШ№ 2 вызвал исторический полдник «К Отчизне ревностью горя», проведенный сотрудниками центральной межпоселенческой библиотеки. В ходе мероприятия присутствующие узнали о событиях Отечественной войны двенадцатого года, о рожденных ею выдающихся личностях, которые оказали огромное влияние на развитие культуры и духовности всего российского общества. В заключение исторического полдника, юным читателям была предложена медиапрезентация книги Константина Сергиенко «Бородинское пробуждение».
Накануне Международного дня пожилых людей работники культуры пригласили людей старшего поколения, чтобы в кругу давних знакомых за чашкой чая отметить свой возрастной праздник. Социальное партнерство районного совета ветеранов, библиотечных и клубных работников оказалось взаимовыгодным. Мероприятия,  организованные в межпоселенческом и поселенческих центрах культуры, прошли с большим успехом.
По инициативе отдела культуры администрации Добринского муниципального района в 3-м квартале была организована акция «Всем миром против наркомании». Акцию поддержали межпоселенческий  и поселенческие центры культуры и досуга, центральная межпоселенческая библиотека, лицей №1, районная больница. 

В рамках акции в библиотеках и Домах культуры района были проведены мероприятия, посвященные борьбе с этим злом:  заседания «круглого стола», часы – размышления, уроки здоровья, ролевые игры,  на которые были приглашены медработники, сотрудники правоохранительных органов, психологи, священнослужители.

