Информация о проведенных мероприятиях в учреждениях культуры Добринского муниципального района в IV квартале 2013 года.

Октябрь

В межпоселенческом центре культуры и досуга проведен районный конкурс вокалистов среди детей-сирот и детей из малообеспеченных семей «Хрустальная нота». В мероприятии приняли участие около 50-и детей из Добринки и сельских поселений.   Венера Илюхина из Плавицы стала победительницей конкурса и представляла наш район на одноименном областном конкурсе, проходившем в г. Липецке.

«Здоровая молодежь – сильная Россия» - так назывался фестиваль КВН среди старшеклассников, проведенный в межпоселенческом центре культуры. В фестивале участвовало 6 команд, из которых победителем стала команда школы №2 поселка Добринка.
Проведен праздничный огонек, посвященный Дню пожилых людей «Пышным цветом цвети, осень жизни моей!», в котором приняли участие  члены районного общества инвалидов. В программе праздника были задушевные застольные песни, частушки, стихи, игры, танцы.

         На сцене районного Дома культуры проведен областной фестиваль творчества инвалидов по зрению  «Ярмарка талантов». В мероприятии приняли участие 12 филиалов ВОС из районов Липецкой области.

         В областном конкурсе сценариев, посвященном 60-летию образования Липецкой области «С юбилеем, земля Липецкая!», приняли участие методисты Добринского межпоселенческого центра культуры и досуга Т.А.Заичкина и Н.М.Волкова, представив сценарий «Живи и процветай, наш Добринский край!», и директор Тихвинского поселенческого центра культуры Н.А.Дроздова  со сценарием «Отчизна, помни доблестных сынов!».      
Интерактивная краеведческая игра «Это все ты знаешь с детства, это все твой край родной», посвященная 85-летию Добринского района и 60-летию Липецкой области прошла в центральной детской библиотеке. Она была предназначена для учащихся 7-9 классов и позволила школьникам проверить и углубить свои знания по истории родного края.
В литературно-краеведческом музее центральной межпоселенческой библиотеки состоялся вечер «Память о герое-разведчике», посвященный 100-летию со дня рождения участника Великой Отечественной войны, кавалера ордена Славы трех степеней С.Н. Назаркина, на котором присутствовали дочери героя и учащиеся 6-8 классов средней школы №2.
Молодежная акция «Мы – граждане великой страны!», посвященная 20-летию Конституции, организованная на площади им. Ленина   была инициирована центральной библиотекой  и добровольческим движением Добринского района
«Здравствуй, осень! В гости просим!» - так назывался праздник осени, проведенный в библиотеке села Хворостянка. В нем приняли участие учащиеся 1-4 классов и их родители. Ребята отгадывали загадки про осень, пели песни и грибные частушки, участвовали в конкурсах.
Ноябрь

Одной из инновационных форм творческого подхода библиотекарей к работе  по правовому просвещению стало выступление агитвояжа  «С правом по жизни», посвященного 20-летию Конституции Российской Федерации. Его маршруты пролегли  через несколько сел района.   В выступлении приняли участие десятиклассники лицея № 1. В форме стихов, призывов, агитационных плакатов, юные агитаторы рассказали  о самом основном документе нашей страны.
В целях оказания бесплатных  юридических консультаций и иной благотворительной помощи малоимущим гражданам в помещении центральной библиотеки расположилась мобильная группа социально-правовой помощи из юристов и специалистов  по вопросам ЖКХ Липецкой областной общественной организации «Липецкое областное объединение потребителей «Защита».
 На очередном заседании, искренние поздравления с замечательным праздником – Днем матери принимала женская половина клуба творческой интеллигенции «Родник", а также эта встреча была посвящено 95-летию ВЛКСМ. 

На заседании клуба библиотечного общения «Вдохновение», посвященного Дню матери была представлена слайд-презентация, сопровождающаяся музыкальными фрагментами песен о маме. Далее следовала презентация книги Л. Винникова «Родные дети». В одноименном рассказе этого автора раскрывается тема материнской любви и ответственности.
    Для содействия формирования духовной культуры семьи в Павловской сельской библиотеке  прошла акция «Поздравь маму!», приуроченная ко Дню матери.
В межпоселенческом центре культуры проведена праздничная программа, посвященная Дню матери «Восславим женщину, чье имя – Мать!». После торжественной части,  мероприятие продолжили артисты Липецкой филармонии.

Фестиваль творчества инвалидов «Наши таланты – 25-летию ВОИ!» прошел на сцене межпоселенческого центра культуры и досуга. Праздник собрал большое количество зрителей, которые стали свидетелями ярмарки талантов людей с ограниченными возможностями здоровья - были представлены работы декоративно-прикладного и изобразительного творчества, номера художественной самодеятельности.
В Год охраны окружающей среды библиотека благодаря своим информационным ресурсам стала надежной платформой для формирования глубокого понимания проблем экологии.  В центральной детской библиотеке проведены: экологическая  познавательная викторина «Подводные обитатели»,  игра-викторина «Птицы Липецкого края», познавательная игра «За здоровьем к растениям».
Декабрь
К 20-летию Конституции Российской Федерации в межпоселенческом и поселенческих центрах культуры проведены праздничные мероприятия, посвященные этой юбилейной дате.

В центральной библиотеке состоялось заседание круглого стола  на тему: «Закон обо мне, мне – о законе», на которое были приглашены представители общественности и правоохранительных органов, а также учащиеся лицея №1.  Диалог с юными читателями Талицкой сельской библиотеки, которые тоже активно включились в обсуждение своих прав и обязанностей,   осуществлялся по скайпу.

Вечер памяти «Ради жизни на земле», посвященный 95-летию со дня рождения Героя Советского Союза И.М. Макаренкова, который на протяжении своей жизни вел большую воспитательную патриотическую работу прошел в литературно-краеведческом музее. Присутствующие на вечере учащиеся средней школы №2 п. Добринка узнали о боевом и трудовом пути героя-танкиста.
В год подготовки к Олимпиаде в Сочи, приоритетным направлением в работе библиотек является продвижение ценностей спорта среди молодежи и информирование об истории олимпийского движения. В Дубовской сельской библиотеке состоялся урок познания «Олимпиада – праздник мира, дружбы, спорта». В Тихвинской сельской  библиотеке прошел спортивно-познавательный урок «Читать о спорте книги надо, мы ждем тебя, Олимпиада». Об олимпийской символике, олимпийских церемониях юные читатели Нижнематренской сельской библиотеки, узнали из познавательной беседы «Олимпийские игры и спорт».
«Литературное путешествие кота Федота» состоялось в  центральной детской библиотеке в рамках проекта Липецкой областной детской библиотеки «Возрождение традиций семейного чтения».
В канун Новогодних праздников проведены традиционные  выездные новогодние утренники для детей. Театрализованные представления самодеятельных артистов межпоселенческого центра культуры и досуга были представлены в учреждениях и организациях райцентра и некоторых сел района.
Концертная бригада межпоселенческого центра культуры и досуга организовала выездной концерт в Верхнематренский Дом престарелых. Участники агитбригады поздравили пожилых людей с Новым Годом, пожелали всего самого хорошего и исполнили песни русских и советских композиторов.

В декабре эстрадный коллектив «Марафон» межпоселенческого центра культуры и досуга подтвердил звание «Народный», проведя выездной концерт в областной специализированной больнице.

В течение 4 квартала еженедельно проводились выездные концерты в села района, посвященные 60-летию образования Липецкой области.
