Ответственность за кражи.

Кража – самое распространенное преступление. Пока на Земле существует человек, он всегда будет хотеть что-нибудь отобрать у ближнего своего. Данное преступление совершается повсеместно – гражданин выносит из магазина шоколадку в кармане пальто (при этом наказание за кражу в магазине будет максимум штраф), а наказание за кражу мобильного телефона будет жестче из-за суммы причиненного ущерба. Так или иначе, вопрос кражи сегодня актуален, и наш район не является исключением.

Кража, согласно Уголовного кодекса РФ, это «тайное хищение чужого имущества». Данное определение дано в ч. 1 ст. 158 УК РФ. Последствия совершения преступления будут зависеть от отягчающих и смягчающих обстоятельств. Санкции за данный вид преступления предусматривают штраф от 80 000 рублей до 10 лет лишения свободы.
Зачастую люди путают кражу и грабеж. Стоит запомнить, что это два разных противоправных деяния. Главным признаком кражи является то, что оно тайное, в то время как грабеж является открытым завладением чужой собственностью. Именно умысел является ключевым в квалификации преступления: если лицо, совершившие противоправное деяние, было застигнуто на месте преступления и продолжило свои действия, то это грабеж. Грабеж регулируется статьей 161 УК РФ, за которое предусмотрено более жесткое наказание от исправительных работ на срок от 1-4 года до лишения свободы на срок до 12 лет.

Попытка кражи (покушение на кражу) является не доведенным до конца завладением чужим имуществом. При этом обстоятельства, по которым завладеть имуществом не удалось, от лица, совершившего преступление, не зависят. Помимо ст. 158 УК РФ, по которой квалифицируется преступление, попытка кражи регламентируется еще и ст. 30 УК РФ – в ней перечислены признаки покушения на преступление.


Чтобы не стать жертвой кражи, помните, что любое преступление можно предупредить. Ваша осмотрительность – это лучшая защита от преступника и реальная помощь полиции, выполнение необходимых мер предосторожности поможет Вам сохранить имущество. Если же преступление совершено – незамедлительно сообщайте об этом в ОМВД России по Добринскому району по телефону дежурной части: 02; 2-14-50.
