ПДД для детей и взрослых 
      Первый летний месяц начался в районе с ДТП с участием несовершеннолетнего. Ночью  1 июня на улице  Центральная с. Хворостянка водитель   автомобиля Рено-Логан  не справился с управлением и допустил наезд на препятствие - опору ЛЭП, после чего скрылся с места ДТП. В результате дорожно-транспортного происшествия пострадал несовершеннолетний пассажир, пятнадцатилетний местный школьник.

     В преддверии летних каникул хотелось бы напомнить о неукоснительном соблюдении правил дорожного движения. Имеются возрастные ограничения для езды на мопеде (скутере). Владельцу мопеда понадобится удостоверение любой категории, которое выдают не раньше шестнадцати лет. Соответственно, водить любой мотороллер можно с 16-ти лет. Также управлять таким видом транспорта может любой человек имея  водительское удостоверение категории «М». 
     За управление таким видом транспорта не имея водительского удостоверения предусмотрена административная ответственность по ч. 1 ст. 12.7 КоАП РФ (штраф составляет от 5 до 15 тыс. рублей), задержание транспортного средства. За управление скутером или мопедом без мотошлема предусмотрен административный штраф в размере 1000 тыс. руб. Если управляет ребёнок, не достигший 16 лет, будет составлен административный протокол на родителей за передачу управления транспортным средством лицу, не имеющему права управления. Административный штраф составляет 30 тыс. руб, а транспортное средство будет задержано и помещено на специализированную штрафстоянку г. Липецка.  

    Уважаемые взрослые!
В дни школьных каникул ваши дети будут в постоянном движении, в роли пешеходов и пассажиров. Уберечь их от беды - наш с вами долг и обязанность. Взрослым необходимо подавать пример безопасного поведения на дороге, особенно если вы сопровождаете ребёнка. Поэтому контролируйте нахождение ребёнка на улице, напоминайте о правилах безопасного поведения.

   Уважаемые водители!
Не забывайте, что в соответствии с Правилами дорожного движения Вы обязаны пропустить пешеходов, переходящих проезжую часть дороги по пешеходному переходу. Всегда помните, что ваши близкие  и дети – тоже пешеходы!

