ТОРГОВО – ЗАКУПОЧНАЯ СЕССИЯ 4-5 СЕНТЯБРЯ 2020 Г.

4 и 5 сентября 2020 года в 11:00 управление потребительского рынка и ценовой политики Липецкой области проводит торгово-закупочную сессию с  местными товаропроизводителями и представителями региональных и федеральных торговых сетей. Для липчан и гостей города будет организована продажа свежих местных продуктов по доступным ценам. 
Будет представлена мясная, рыбная и молочная продукция, деликатесы и полуфабрикаты, сыры, фрукты и овощи, соленья, маринады, мед и продукты пчеловодства, хлеб и хлебобулочные изделия, напитки, кофе, конфеты и кондитерские изделия.  

В мероприятии примут участие:
- Глава администрации Липецкой области;
- Представители союза «Липецкой торгово-промышленной палаты»;
- Региональный фонд поддержки МСП;
- Предприятия перерабатывающей промышленности;
- Сельскохозяйственные кооперативы;
- Местные товаропроизводители;
- Фермеры;
- Категорийные менеджеры федеральных и региональных торговых сетей, предприятий общественного питания;
На безвозмездной основе участникам сессии будут предоставлены торговые места внутри рынка «Европейский» с холодильным оборудованием для хранения и демонстрации скоропортящейся продукции. 
Для реализации плодовоовощной̆ продукции и непродовольственной̆ группы товаров будут предоставлены торговые места на территории рынка.
4 сентября 2020 - презентация продукции участников закупочной сессии и диалог в формате В2В, свободная торговля;
5 сентября 2020 – дегустация, свободная торговля.
Место сбора:  г. Липецк,  ул. Свиридова д. 9 (Рынок «Европейский»)
Комментарий: начальник управления потребительского рынка и ценовой политики Липецкой области Букреев Юрий Сергеевич
Общая информация: 

ЦЕЛЬ ЗАКУПОЧНОЙ СЕССИИ

Расширение рынков сбыта для региональных производителей, увеличение присутствия в предприятиях розничной торговли продукции местных производителей, увеличение интереса и доверия к продукции местного производства, обеспечение возможности для жителей области покупать качественную продукцию по доступным ценам.
ЗАДАЧИ ПРОВЕДЕНИЯ ТОРГОВО-ЗАКУПОЧНОЙ СЕССИИ

1.
Предоставить возможность для демонстрации потенциала местных товаропроизводителей.

2.
Расширить бизнес-коммуникации между производителями Липецкой области и потенциальными покупателями

3.
Обеспечить взаимодействие производителей Липецкой области с потенциальными покупателями.
Вниманию участников  и посетителей будет предложена насыщенная программа (ярмарка в новом формате, дегустация, бизнес-встреча с участием производителей, ритейлеров, рестораторов, представителей власти и общественных организаций)  в рамках которой профессионалы отрасли будут делиться опытом, обсуждать вопросы и проблемные моменты, возникающие в процессе взаимодействия между производителями и ритейлерами. Кроме того, липчане  смогут посетить различные мастер-классы и насладиться живой музыкой. Маленькие гости также не останутся без внимания, их ждет детская анимация.
Для производителей участие в торгово-закупочной сессии даст возможность обрести новых деловых партнеров и определить новые каналы сбыта.

Участники сессии также могут узнать о современных трендах и самых действенных инструментах развития бизнеса в сфере потребительского рынка.

В рамках бизнес-встречи предоставляется прекрасная возможность лично в формате прямого диалога представить свою продукцию потенциальным покупателям и провести с ними переговоры и в перспективе заключить новые контракты.
