Паспорт можно получить в МФЦ.

Уважаемые жителя Добринского района Липецкой области!

Отделение по вопросам миграции ОМВД России по Добринскому району Липецкой области ставит Вас в известность, что в рамках реализации постановления Правительства РФ от 27 сентября 2011 г. № 797 «О взаимодействии между МФЦ предоставления государственных услуг в МФЦ и федеральными органами исполнительной власти, органами государственных внебюджетных фондов, органами государственной власти субъектов РФ, органами местного самоуправления»  28.12.2016 г. между ОБУ «УМФЦ по Липецкой области» и УМВД России по Липецкой области заключено сокгашение о взаиможействии № 23-Ф.
Таким образом, МФЦ наделяются с 01 февраля 2017г. полномочиями по выдаче паспорта гражданина РФ, удостоверяющего личность гражданина РФ на территории РФ владельцу.

Данный вид государственной услуги в МФЦ осуществляется путём подачи непосредственно лицом при личном приёме документов в МФЦ, однако надо помнить, что не все государственные услуги по выдаче паспорта гражданаина РФ будут осуществляться именно через МФЦ, т.к. установление личности лица, в случае отсутствия документа удостовреяющего личность – паспорта при осуществлении данного вида государственных услуг не возможна.

С учётом изложенного, ставим в известность жителей Добринского района Липейкой области в части того, что МФЦ осуществляет лишь государственные услуга связанные с документированием паспорта гражданина РФ:
- достижение 20 - летнего возраста;

- достижение 45 – летнего возраста;

- изменение гражданином в установленном порядке ФИО, сведений о дате (число, месяц, год) и (или) месте рождения;

- изменение пола;

- непригодность паспорта для дайнейшего использования вследствие износа, повреждения или других причинах;

- обнаружение неточности или ошибок произведённых в паспорте записей;

- существенного изменения внешности.

