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ПРЕСС-РЕЛИЗ

«01» августа  2019 года 
Произведен  перерасчет пенсий 90 тысячам работающим пенсионерам с учетом их трудовой деятельности в 2018 году.

В августе  работающие пенсионеры  области получат страховую пенсию в повышенном размере. Работодатели в течение прошлого года за всех своих сотрудников, в том числе и за работающих пенсионеров, уплачивали страховые взносы на обязательное пенсионное страхование, которые отражаются на индивидуальных лицевых счетах граждан. Эти суммы учтены в размере пенсии, что и даёт прибавку. На перерасчёт имеют право получатели страховых пенсий по старости и по инвалидности, за которых их работодатели в 2018 году уплачивали страховые взносы.

В отличие от индексации страховой пенсии, когда ее размер увеличивается на определенный процент, перерасчет сугубо индивидуален, он зависит от даты выхода на пенсию, суммы уплаченных страховых взносов и факта работы. 

Для перерасчета пенсий законом установлен максимальный индивидуальный пенсионный коэффициент, который равен 3. С января текущего года его стоимость составляет 87 руб. 24 копеек, таким образом, увеличение может быть не более чем на 261 рубль 72 копейки. 

Вместе с тем работающим пенсионерам к выплате будет подлежать сумма прибавки  к пенсии без применения коэффициентов индексации, которые были в период их трудовой деятельности. К примеру, если, начиная с 01.01.2018 года, работающему пенсионеру индексация пенсии не выплачивалась, и он продолжает трудиться, учитывается стоимость пенсионного коэффициента до 01.01.2018, равная 78 руб. 58 коп. То есть максимальная прибавка к пенсии для него составит 235 руб. 74 коп.

В Липецкой области 339 тысяч получателей страховых пенсий по старости и по инвалидности, перерасчет сделан 90 тысячам пенсионеров. Средний размер увеличения пенсий  составил 173 рубля.


