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 Под надежной опекой

    Отдел по опеке и попечительству администрации Добринского муниципального района является органом защиты прав и интересов несовершеннолетних детей, детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей в возрасте от 18 до 23 лет, а также совершеннолетних недееспособных и ограниченных в дееспособности граждан. Основной задачей отдела является обеспечение выполнения законодательства Российской Федерации и Липецкой области по вопросам социально-правовой защиты выше указанных категорий граждан.

     На территории Добринского района по состоянию на 01.01.2017 г. проживает 146 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, что составляет 2,2% от общей численности детского населения в районе. Из них 128 детей воспитываются в замещающих семьях (под опекой (попечительством) – 80, в приемных семьях – 35, в семьях усыновителей – 13), в организациях  для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей – 18. Количество детей-сирот, воспитывающихся в семьях, составляет 87,7% (на начало года 83,8%).

     Ежегодно количество детей данной категории сокращается (с 2011 года на 46,1%), по сравнению с прошлым 2015 годом количество детей указанной категории сократилось на 12,6%. 
     Проводя анализ прошлых лет можно с уверенностью сказать, что с каждым годом количество детей, воспитывающихся в замещающих семьях, увеличивается. Так, если в 2011 году он составлял 73,1%, то в настоящее время такой процент составляет 87,7%, что на 14,6% больше, и на 3,9% больше по сравнению с прошлым 2015 годом (83,8%).    

     Количество детей, состоящих на учете в государственном банке данных о детях, оставшихся без попечения родителей, на 01.01.2017 года составляет 18 детей, что на 33,3% меньше по сравнению с 2015 годом (27 детей). Причем, сокращение такого показателя не случайно, все меньше детей-сирот попадают в организации для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и все больше ребят обретают новый дом в семьях опекунов и приемных родителей. В первую очередь, заслуга в этом специалистов отдела  по опеке и попечительству администрации района, а также специалистов реабилитационных Центров для несовершеннолетних, в которые зачастую приходится направлять ребят на время до их устройства. Еще пять лет назад в детских домах и школах интернатах области воспитывалось 73 ребенка из нашего района. То есть, в четыре раза удалось сократить такой показатель.    

     В 2016 году отделом по опеке и попечительству администрации муниципального района было выявлено 10 детей, относящихся к категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которые были устроены в замещающие семьи (предварительную опеку, безвозмездную опеку). Для сравнения, в 2015 году было выявлено 17 детей, что на 41,2% больше. Все дети были устроены в замещающие семьи, причем стопроцентное устройство детей в семьи прослеживается на протяжении последних четырех лет.   

Благодаря межведомственному взаимодействию отдела по опеке и попечительству с другими субъектами, входящими в систему профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних (комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав, подразделение по делам несовершеннолетних ОМВД России по Добринскому району, отдел образования, центр социальной защиты населения, здравоохранение, прокуратура, суд, пожарная часть, администрации сельских поселений, Добринское благочиние), количество социальных сирот в районе сокращается. Так, на 01.01.2017 года количество таких детей составляет 125, что на 47,7% меньше по сравнению с 2011 годом и на 14,2% меньше в сравнении с 2015 годом – 148. Для пояснения: к социальным сиротам в соответствии с законодательством Российской Федерации, относят лиц в возрасте до 18 лет, которые остались без попечения единственного родителя или обоих родителей в связи с лишением их родительских прав, ограничением их в родительских правах, признанием родителей безвестно отсутствующими, недееспособными (ограниченно дееспособными), объявлением их умершими, установлением судом факта утраты лицом попечения родителей, отбыванием родителями наказания в учреждениях, исполняющих наказание в виде лишения свободы, в иных случаях признания детей оставшимися без попечения родителей в установленном законом порядке.
     Не менее важное внимание район уделяет вопросу по защите прав детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, и лиц из их числа на жилое помещение. Органы местного самоуправления обеспечивают жилыми помещениями только тех детей-сирот и лиц из их числа, в отношении которых вынесены судебные решения о предоставлении во внеочередном порядке за счет средств бюджета администрации Липецкой области в виде субвенций благоустроенного жилого помещения по договору социального найма. Всего с 2011 года было вынесено 53 судебных решений. В декабре 2016 года были приобретены оставшиеся девять квартир в двухквартирных жилых домах в п.Добринка, что также стало возможно при непосредственном участии специалистов отдела по опеке и попечительству администрации района. После оформления документов о праве собственности на квартиры с очередниками будут заключены договоры социального найма жилых помещений.
      Приобретая жилые помещения для граждан указанной категории, администрация района отдает предпочтение квартирам первичного рынка жилья.  Сиротам предоставляются новые благоустроенные квартиры, с полной отделкой, соответствующие установленным техническим характеристикам и санитарным нормам, которые оборудованы новой сантехникой (ванной, унитазом, раковиной, мойкой на кухне), газовыми котлом и плитой.  

     На сегодняшний день администрацией Добринского муниципального района включены в список лиц, подлежащих обеспечению жилыми помещениями, 162 человека. Всего в Липецкой области состоит на учете в целях обеспечения жилым помещением 2458 граждан. В соответствии с действующим законодательством полномочия по предоставлению жилых помещений указанной категории граждан возложены на управление ЖКХ Липецкой области. В течение 2016 года управлением ЖКХ Липецкой области были обеспечены жилыми помещениями 93 гражданина, 7 из которых – граждане Добринского района, с ними заключены договоры найма жилого помещения специализированного жилищного фонда сроком на 5 лет. В 2017 году планируется обеспечение жильем 88 лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей Липецкой области, Добринского района – 10 человек.  

     Положительные результаты в работе отдела по опеке и попечительству района были достигнуты неслучайно. В сфере опеки и попечительства работают   добросовестные, трудолюбивые, неравнодушные к чужой беде люди. Свою работу, а она не так легка как кажется со стороны, специалисты ставят на первое место, а затем уже – личная жизнь, семья. Деятельность в сфере опеки и попечительства предполагает каждодневный и напряженный труд, не смотря на то, будни это или выходные дни. И в какой бы форме не преподносили работу органов опеки в средствах массовой информации, как бы не опошляли ее и не порочили, не смотря ни на что, эти люди продолжают стоять на страже защиты прав и интересов детей.  
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     О результатах работы любой организации лучшего всего известно в вышестоящем органе, который контролирует и координирует ту либо иную сферу  деятельности. Совсем недавно, 10 марта 2017 года, за профессиональные достижения и успехи в работе по защите прав и интересов несовершеннолетних, в том числе детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, начальник отдела по опеке и попечительству администрации Добринского муниципального района была удостоена почетной грамотой от управления образования и науки Липецкой области.

     Комментируя свое награждение, Мария Черникина, сообщила, что достичь таких результатов стало возможно благодаря безукоризненной и сплоченной работе ее коллектива, тонко понимающего задачи современного, далеко не простого, времени, а также поддержке со стороны руководящего состава администрации района и всех служб, с которыми приходится сотрудничать.  

