                             Полиция ответила на вопросы.

      На днях в ОМВД России по Добринскому району состоялась «Прямая линия» руководства отдела внутренних дел с населением. В ходе мероприятия на телефонные звонки граждан ответили заместители начальника ОМВД и руководители  различных подразделений полиции.

     Сразу несколько вопросов были заданы по теме сроков оплаты административных штрафов и ответственности за не вовремя оплаченные штрафы.
     Ответил заместитель начальника полиции В.Ю. Майоров:  административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу.  В случае не уплаты гражданином в установленный законом срок штрафа,  в отношении него составляется протокол об административном правонарушении по ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ и направляется на рассмотрение в Добринский мировой суд. За указанное нарушение предусмотрена административная ответственность в виде двукратного размера суммы не уплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо  административный арест на срок до пятнадцати  суток. Постановление о наложении наказания в виде штрафа направляется в службу судебных приставов для принудительного взыскания. 

     К сожалению, нередки случаи, когда  граждане злостно уклоняются от уплаты штрафов за различные нарушения. Чтобы привлечь к ответственности таких «уклонистов» на территории района проводятся специальные рейдовые  мероприятия. Так, например,  в  августе этого года на территории Добринского района проведено  профилактическое мероприятие «Должник», в ходе которого в отношении указанной категории лиц составлено 15 протоколов  об административном правонарушении по ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ. Данные материалы направлены для рассмотрения в Мировой суд Добринского района, 12 гражданам назначено наказание в виде административного ареста, 2 гражданам назначено наказание в виде административного штрафа в двукратном размере.   
   
 
      Двое жителей района (из Добринки и Плавицы) поинтересовались, сложно ли сейчас  попасть на работу в полицию и как это можно сделать?
      Ответила помощник начальника ОМВД по кадрам И.К. Хованцева:  в настоящее время в отделе есть вакансии, на которые мы приглашаем мужчин в возрасте до 35 лет, отслуживших в армии, имеющих образование не ниже среднего, годных по состоянию здоровья для прохождения службы, на должности полицейского изолятора временного содержания, полицейского и  полицейского-водителя патрульно-постовой службы.  Если  у Вас есть желание служить в полиции и позволяет состояние здоровья, а также уровень физической подготовки, можете обращаться по вопросу трудоустройства в отдел внутренних дел по адресу: п. Добринка, ул. Советская, 25. Контактный телефон отдела кадров 2-25-29.   
Жительница с.  Петровский поинтересовалась, как ей подать заявление, если она по состоянию здоровья не может сама приехать в Добринку, в полицию?
Ответил врио начальника ОМВД И.А. Ростовцев: подать заявление о преступлении, административном правонарушении и происшествии в ОМВД любой гражданин может в письменном виде, по почте, по информационным системам общего пользования, факсимильным или иным видам связи,  либо по телефону дежурной части (02 или 2-14-50) в устной форме. 
       фОднако, анонимные сообщения о преступлениях и правонарушениях  в ОМВД не регистрируются и не рассматриваются. Поэтому, чтобы заявление (сообщение) было зарегистрировано и рассмотрено, обратившийся в ОМВД гражданин должен назвать свои данные: фамилию, имя, отчество, год рождения и место жительства и после этого изложить суть обращения.
       Вне пределов  здания ОМВД, заявления (сообщения) о преступлении, об административном правонарушении и о происшествии принимаются любым уполномоченным сотрудником органов внутренних дел. В Вашем случае, можно обратиться напрямую к своему участковому, либо позвонить по телефону в дежурную часть ОМВД, Ваше заявление (сообщение) будет зарегистрировано и по нему принято соответствующее решение.  
