ПОВЕДЕНИЕ ДЕТЕЙ НА ДОРОГЕ
Дети и подростки участвуют в дорожном движении в качестве, пассажиров, велосипедистов, мопедистов, но чаще всего – как пешеходы. 
Пешеходы должны двигаться по тротуарам, пешеходным и велопешеходным дорожкам, а при их отсутствии - по обочинам. При движении в темное время суток или в условиях недостаточной видимости пешеходам рекомендуется иметь при себе предметы со световозвращающими элементами и обеспечить видимость этих предметов водителями транспортных средств. 
Группы детей разрешается водить только по тротуарам и пешеходным дорожкам, а при их отсутствии - по обочинам, но лишь в светлое время суток и только в сопровождении взрослых. 
Пассажиры транспортных средств при поездке должны быть пристегнуты ремнями безопасности, а при поездке на мотоцикле (мопеде) - быть в застегнутом мотошлеме. 
Посадка и высадка пассажиров должна производиться со стороны тротуара или обочины и только после полной остановки транспортного средства. Открывать двери транспортного средства категорически запрещается. Движение велосипедистов должно осуществляться только по тротуарам, пешеходным, велосипедным и велопешеходным дорожкам, а также в пределах пешеходных зон. Водители мопедов должны двигаться по правому краю проезжей части в один ряд либо по полосе для велосипедистов. Допускается движение водителей мопедов по обочине, если оно не создает помех пешеходам. 
При движении в темное время суток или в условиях недостаточной видимости велосипедистам и водителям мопедов рекомендуется иметь при себе предметы со световозвращающими элементами и обеспечить видимость этих предметов водителями других транспортных средств.
