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УПРАВЛЕНИЕ  ФИНАНСОВ  АДМИНИСТРАЦИИ  ДОБРИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО  РАЙОНА 

                              П Р И К А З       

                                                              п. Добринка

  № ​​66                                                                                           16. 05. 2024 г.

«О подведении итогов мониторинга и оценки качества
финансового менеджмента главных распорядителей
средств районного бюджета на основе системы 
показателей эффективности и результативности»


В целях повышения качества управления средствами бюджета Добринского муниципального района, осуществляемого главными распорядителями бюджетных средств, повышения эффективности и результативности деятельности участников бюджетного процесса, выявления внутренних резервов экономии расходов, повышения доходов и развития методов бюджетирования, ориентированного на результат, в соответствии с постановлением администрации Добринского муниципального района от 07.06.2023 г. № 427 «Об утверждении Положения о проведении мониторинга и оценке качества финансового менеджмента главных распорядителей средств бюджета Добринского муниципального района» 
ПРИКАЗЫВАЮ:

1.
Утвердить результаты анализа значений показателей качества финансового менеджмента в отношении главных распорядителей средств бюджета Добринского муниципального района за 2023 год согласно приложению 1.

2.
Утвердить Сводный рейтинг главных распорядителей средств бюджета Добринского муниципального района по мониторингу качества финансового менеджмента за 2023 год согласно приложению 2.
Начальник управления финансов

администрации муниципального района                                          О.А.Быкова                                                                      
