
Проблемы детей – из семьи. 
Для ребёнка самый действенный образец – это его родители. Очень сильно влияет на них асоциальное поведение родителей (противоречащее общественным нормам и принципам): систематическое пьянство, скандалы, разврат, проявление жестокости. Среди несовершеннолетних из неблагополучных семей интенсивность преступности особенно высока. В основном в этих семьях процветают дебоширство, наркомания, алкоголизм, отсутствуют какие-либо нравственные устои, элементарная культура. 
Ухоженный, вовремя накормленный и модно одетый ребёнок может быть внутренне одиноким, психологически безнадзорным, поскольку до его настроения, интересов и переживаний никому нет дела. Такие ребята особенно стремятся к общению со сверстниками и взрослыми вне семьи, что в известной степени компенсирует им нехватку внимания, ласки и заботы со стороны родителей. Однако если это общение приобретает нездоровый интерес, оно пагубным образом отражается на моральном развитии и поведении детей.
В семьях, где детям ни в чём не отказывают, потакают любым капризам, избавляют от домашних обязанностей, вырастают не просто лентяи, а потребители, жаждущие все новых и новых удовольствий и благ. Отсутствие привычки к разумному самоограничению нередко толкает их на преступления, совершаемые под влиянием мотивов и желаний чисто потребительского характера.
Излишняя суровость родителей, чрезмерное использование всевозможных ограничений и запретов, наказаний, унижающих детей, оскорбляющих их человеческое достоинство, стремление подчинить ребёнка своей воле, навязывание своего мнения и готовых решений, категоричность суждений и приказной тон, использование принуждения и репрессивных мер, включая физические наказания, разрушают атмосферу взаимопонимания и доверия, нередко толкая детей на преступления.
Обеспечение безопасности семьи, особенно детей, имеет очень важное значение.
Каждый взрослый, и в первую очередь родитель, в ответе за то, что происходит с его ребёнком. Именно через ежедневное общение со своим ребёнком вы узнаете о проблемах и вопросах, которые волнуют его. И, решая с ним его проблемы, помогаете ему научиться правильно вести себя в той или иной ситуации. Поэтому первое, что следует рекомендовать родителям: как можно чаще говорите с детьми, помогайте им решать их проблемы, пусть даже пустяковые, по вашему мнению.


