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Проводится оперативно-профилактическое мероприятие «Мак»
Распространенность  употребления наркотиков среди детей, подростков и молодежи на протяжении многих лет продолжает оставаться одной из ведущих социально значимых проблем нашего общества, определяющих острую необходимость организации решительного активного противодействия. Согласно данным доклада о наркоситуации в Липецкой области за 2017 год в регионе зарегистрировано 1873 человека с диагнозом «наркомания» (162 человека на 100 тыс. населения). По России данный показатель составляет 199 человек на 100 тыс. населения. В прошлом году в области  почти в 2 раза увеличилось количество смертей от отравления наркотиками.
В целях формирования у подростков и молодежи антинаркотического мировоззрения, а также привлечения внимания граждан к проблемам наркомании и наркопреступности, на территории Добринского района в период с 13 по 22 июня 2018 года проводится первый этап межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Мак-2018», задачами которой являются выявление и уничтожение незаконных посевов очагов произрастания дикорастущих растений, содержащих наркотические вещества.

Уважаемые граждане, при получении информации о лицах причастных к незаконному обороту наркотиков, в том числе культивированию наркосодержащих растений, просим Вас незамедлительно сообщать в ОМВД России по Добринскому району по телефону доверия 8-474-62 (2-38-56),  либо телефону уголовного розыска 8-474-62 (2-27-39) 

