        Администрация Добринского муниципального района в целях реализации постановления администрации Добринского муниципального района от 26.10.2018г. № 846 «Об утверждении муниципальной программы «Создание условий для развития экономики Добринского муниципального района на 2019-2026 годы», в соответствии с п. 2.3. постановления администрации Добринского муниципального района от 05.02.2024г. № 138 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий, направленных на поддержку осуществления деятельности сельскохозяйственных кредитных потребительских кооперативов на 2024 год» информирует об итогах отбора, состоявшегося 12 августа 2024г. в 09.00 час. по адресу: 399431, Липецкая область, п. Добринка, ул. М. Горького, 5.
     Информация об участниках отбора на возмещение части затрат, направленных на поддержку осуществления деятельности сельскохозяйственных кредитных потребительских кооперативов по направлениям деятельности: 

-  на обслуживание расчетного счета в банках;
- на уплату членских взносов в межрегиональную ассоциацию сельскохозяйственных кредитных потребительских кооперативов «Единство» (МА СКПК «Единство»);
- обеспечение электронного документооборота по предоставлению отчетности в Банк России в части обслуживания программных продуктов "Учет в микрофинансовых организациях" и "1С Бухгалтерия", связанных с ведением бухгалтерского учета в сельскохозяйственных кредитных потребительских кооперативах;
- формирование собственных средств сельскохозяйственных кредитных потребительских кооперативов, за исключением СКПК второго и последующих уровней, с целью пополнения фонда финансовой взаимопомощи для поддержки сельскохозяйственной деятельности граждан, ведущих личное подсобное хозяйство: 
в сельскохозяйственных кредитных потребительских кооперативах, заявки которых были рассмотрены:
         СКПК «Селянин», СКПК «Союз», СКПК «Перспектива», СКПК «Успех», СКПК «Перспектива»,  СКПК «Альфа», СКПК «Позитив», СКПК «Сельский займ», СКПК «Петровский», СКПК «Содружество», СКПК «Согласие», СКПК «Опора», СКПК «Надежда», СКПК «Спутник», СКПК «Финансист», СКПК «Единство», СКПК второго уровня «Альянс».
          Информация об участниках отбора, заявки которых были отклонены: СКПК «Перспектива», в связи с несоответствием представленных получателем субсидии документов требованиям, определенным порядком предоставления субсидий, направленных на поддержку осуществления деятельности сельскохозяйственных кредитных потребительских кооперативов.
          Информация о претендентах на получение субсидии, прошедших отбор: СКПК «Селянин», СКПК «Союз», СКПК «Успех», СКПК «Альфа», СКПК «Позитив», СКПК «Сельский займ», СКПК «Петровский», СКПК «Содружество», СКПК «Согласие», СКПК «Опора», СКПК «Надежда», СКПК «Спутник», СКПК «Финансист», СКПК «Единство», СКПК второго уровня «Альянс». 
