Районный конкурс чтецов среди детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, посвящённый 70-летию Победы
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15 апреля 2015 года по инициативе отдела по опеке и попечительству администрации Добринского муниципального района совместно с районной библиотекой, Добринским благочинием, общеобразовательными учреждениями района проведен конкурс чтецов «Знаем, помним…» среди подопечных и приемных детей, посвящённый 70-летию Победы в Великой Отечественной войне. В конкурсе приняли участие 37 воспитанников учреждений дошкольного образования и учащихся общеобразовательных учреждений района. 

Конкурс чтецов проводился с целью воспитания чувства патриотизма у детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, посредством художественного образования и творчества; приобщения юных исполнителей к лучшим образцам отечественной культуры и искусства, сохранения национальных традиций; выявления и поддержки одаренных детей и подростков среди данной категории, и дальнейшего размещения на сайтах администрации Добринского муниципального района, Добринского благочиния, Добринской центральной районной библиотеки видеороликов победителей конкурса с поздравлениями ветеранов Великой Отечественной войны.
     Конкурс проводился в нескольких возрастных категориях: старшая группа детских садов; 1 – 4 классы; 5 – 7 классы; 7 – 9 классы.

Среди воспитанников детских садов победительницей конкурса стала Черных Снежана из ГДО МБОУ лицей №1 п.Добринка. Учащаяся 3 класса МБОУ СОШ с.Верхняя Матрёнка Чернышова Виктория заняла 1 место среди учащихся 1 – 4 классов. Среди учащихся 5 – 7 и 7 – 9 классов победительницами стали учащиеся МБОУ «Гимназия им. И.М. Макаренкова» с. Ольговка  Самостойко Валерия и Верзилина Елизавета соответственно. Всего грамотами победителей и призеров конкурса и памятными подарками было награждено 12 человек.

По итогам конкурса отделом по опеке и попечительству администрации Добринского муниципального района и Добринским благочинием был создан видеоролик «С Днем Победы!», в котором победители и призеры конкурса поздравили участников Великой Отечественной войны с 70 летием Победы над фашистскими захватчиками.
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