РЕБЕНОК НА СКУТЕРЕ – ЭТО ОПАСНО
С наступлением весны на дорогах района появились новые участники дорожного движения: скутеры и мопеды. За три первых месяца с начала года с участием данных транспортных средств уже совершено одно ДТП, в котором травмирован один ребенок.
За весь прошлый год зафиксировано 2 дорожно-транспортных происшествия с участием скутеров, пострадали 2 ребенка.
Обращаем внимание взрослых, родителей, которые приобрели своим детям мопеды, что вы подвергаете их опасности и можете быть привлечены к административной ответственности. Несмотря на то что управлять данным видом транспорта могут только лица, достигшие 16-летнего возраста, нередко можно видеть за рулем совсем еще ребенка, который не знает ПДД и создает аварийную обстановку на дорогах.
Напоминаем, что управление мопедом (скутером) без мотошлема влечет наложение административного штрафа в размере 200 рублей, а если объем двигателя скутера превышает 50 куб. см, необходимо иметь водительское удостоверение категории «А» (если его нет, штраф составит 2500 рублей с задержанием транспортного средства и помещением его на специализированную штрафстоянку г. Липецка). За нарушение вышеуказанных ПДД в состоянии опьянения водители подвергаются административному аресту от 3 до 15 суток.
