                                          «Резиновые» квартиры.
    21 декабря 2013 года Уголовный кодекс Российской Федерации был дополнен статьей: 322.3, направленной  на защиту порядка управления в нашей стране.

    Статья 322.3. Фиктивная постановка на учет иностранного гражданина или лица без гражданства по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации - наказывается штрафом в размере от ста тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех лет, либо принудительными работами на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового, либо лишением свободы на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.

       Под фиктивной постановкой на учет иностранных граждан или лиц без гражданства по месту пребывания в жилых помещениях в Российской Федерации понимается постановка их на учет по месту пребывания (проживания) в жилых помещениях на основании представления заведомо недостоверных (ложных) сведений или документов либо постановка их на учет по месту пребывания в жилых помещениях без намерения пребывать (проживать) в этих помещениях или без намерения принимающей стороны предоставить им эти помещения для пребывания (проживания).

      Однако, лицо, совершившее преступление, предусмотренное настоящей статьей, освобождается от уголовной ответственности, если оно способствовало раскрытию этого преступления и если в его действиях не содержится иного состава преступления.
      Так как,  в практике расследования уголовных дел  ОМВД России по Добринскому району уже фигурировала подобная статья Уголовного кодекса, хотелось бы с целью пресечения  данного вида преступлений, попросить граждан еще раз ознакомится с санкцией  этой  статьи, и не совершать подобное деяние, которое  может привести  к реальному лишению свободы.  

    Хотелось бы верить, что наш район благодаря грамотности и развитого  правосознания граждан, проблема «резиновых квартир» обойдет стороной.
