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«18» сентября  2019 г. 
Пенсию по потере кормильца можно получать и после 18 лет

       Для продления выплаты пенсии по случаю потери кормильца первокурсникам необходимо представить справку о поступлении в учебное заведение.

       Речь идет о детях - получателях пенсий по случаю потери кормильца, которые достигли 18 лет, окончили школу и сейчас поступили в высшие и средние учебные заведения. По действующему законодательству выплата пенсий у них продолжится и после 18 лет при условии очной формы обучения.

       Если ребенок-получатель пенсии по СПК поступает на очное отделение в высшее учебное заведение, колледж или техникум, ему необходимо представить в Пенсионный фонд справку из образовательной организации о своем зачислении. Ее достаточно принести один раз в начале обучения. Выплата пенсии такому учащемуся продолжится до окончания учебы, но не дольше, чем до достижения им возраста 23-х лет.

Следует помнить, что при отчислении с очного отделения учебного заведения, окончании учебы или достижении студентом 23-летнего возраста выплата пенсии по потере кормильца  прекращается. Во избежание переплаты пенсии, о прекращении учебы или переводе студента на иную форму обучения, необходимо незамедлительно сообщить в территориальный орган Пенсионного фонда.

