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За 8 месяцев этого года на прибавку к пенсии селянам 
направлено около 150 млн. рублей
В сентябре закончился срок, данный Правительством РФ Пенсионному фонду для проведения перерасчета страховых пенсий по старости и инвалидности сельским пенсионерам, который производился в беззаявительном порядке по документам, имеющимся в пенсионном деле.

Около 14 тысяч неработающих сельских пенсионеров получили надбавку к фиксированной выплате страховой пенсии в размере 25%.  В денежном выражении прибавка составила 1333 рубля, исключение – получатели страховой пенсии по инвалидности III группы, им добавили  667 рублей. Только за 8 месяцев этого года на эти цели дополнительно выплачено около 150 млн. рублей.
В тоже время, если у пенсионера отсутствует основание для беззаявительного перерасчёта, он вправе в любое время самостоятельно представить дополнительные документы, необходимые для перерасчета. Если пенсионер обратится  до 31 декабря 2019 года, указанный перерасчет будет произведён с 1 января 2019 года, если после 31 декабря 2019 года, то пенсию пересчитают с первого числа месяца, следующего после обращения.
Напомним, на прибавку к пенсии имеют право неработающие граждане, которые постоянно проживают в сельской местности и имеют не менее 30 лет стажа работы в определенных должностях в сельском хозяйстве. Постановлением Правительства от 25 июня Список должностей был расширен. В частности, в него включены не только профессии, характерные для растениеводства, животноводства и рыбоводства, но и те, в функциональные обязанности которых входят работы по обслуживанию и ремонту сельхозтехники, производственного оборудования, обслуживанию, в том числе - охране производственных сельхозобъектов. Информацию о полном перечне профессий, должностей и специальностей, работа в которых дает право на прибавку к пенсии, можно получить на сайте ПФР в разделе « Изменения в пенсионной системе» или обратившись в любой  территориальный орган Пенсионного фонда области.
