Дан старт II этапу районного проекта «Семья и храм»

26 ноября 2016г. в здании воскресной школы «Светоч» Никольского храма п. Добринка под руководством благочинного Добринского ЦО прошло мероприятие в рамках районного проекта «Семья и храм», посвященное Дню Матери, подвигу новомучеников в 20-30 годы прошлого века, которое организовали и провели: заместитель начальника отдела по опеке и попечительству администрации Добринского муниципального района, Чернышова Елена Сергеевна, помощники благочинного - Макашова Анна Семеновна (помощник по религиозному образованию) и Адоньев Дмитрий Александрович (помощник по миссионерской деятельности), а также специалисты МБУК «Добринская ЦРБ»: Сергеева Наталия Вячеславовна и Пылева Ольга Михайловна. На встречу с благочинным Добринского ЦО были приглашены опекуны и приемные родители со своими подопечными.

Благочинный Добринского ЦО отец Александр расказал о том периоде жесточайших гонений, когда уничтожались православные люди, просто за то, что они верили в Бога. До сих пор неизвестно точное число убитых, замученных. Но все они выстояли и не предали свою веру. 
Макашова А.С. представила презентацию о Липецких новомучениках, о жертвах известного СЛОНА (Соловецкий лагерь), а также о трагической гибели царской семьи. Наша страна всегда была, есть и будет православной. Несмотря ни на что, русские люди всегда верили в Бога и призывали Его на помощь в трудные минуты. В продолжении темы Адоньев Д.А. показал видео-клип «Надо жить» и рассказал, что обращение к нашей вере, к Богу поможет нам выстоять и остаться православными христианами.
Чернышова Е.С. рассказала о районном проекте «Семья и храм», отметив, что семья, отношения в которой построены на православных ценностях веры, надежды и любви, является источником любви для детей. Выросшие в атмосфере любви, дети несут её в себе и дальше, создавая свои семьи, наполняют этой любовью землю. И главную роль в укреплении семейных ценностей является женщина, мать. 

Сергеева Н.В. и Пылева О.М. поздравили присутствующих  мам с их праздником «Днем Матери». Они предложили детям принять участие в акции  «Мама, я тебя люблю!», инициированную благотворительным Фондом «Связь поколений», и раздали им заготовки поздравительных открыток. Мальчишки и девчонки с большой радостью принялись за дело. Они разукрасили открытки, написали на них свои пожелания и подарили мамам.
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