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В нашей стране сотрудники органов внутренних дел на протяжении всей истории пользуются уважением. В минуты опасности каждый вспоминает о них − людях в погонах, которые берегут наш покой и днем, и ночью. Полиция незамедлительно приходит на помощь каждому, кто нуждается в ее защите от преступных и иных противоправных посягательств. Именно поэтому, полицейский – это не просто профессия, а призвание.
Основное предназначение сотрудников полиции – защищать жизнь, здоровье, права и свободы граждан Российской Федерации, иностранных граждан и лиц без гражданства, противодействовать преступности, охранять общественный порядок и обеспечивать общественную безопасность. 
Служба в органах внутренних дел почетна, престижна, достойно оплачиваема. Стоять на страже законности и порядка – это благородная и почетная обязанность.
На службу в органы внутренних дел в добровольном порядке принимаются граждане Российской Федерации не моложе 18 лет, соответствующие квалификационным требованиям, способные по своим личным и деловым качествам, физической подготовке и состоянию здоровья выполнять служебные обязанности сотрудника органов внутренних дел. Прием на службу не зависит от национальности, социального происхождения, имущественного и должностного положения, места жительства, отношения к религии, убеждений, принадлежности к общественным объединениям. 
На должности рядового и младшего начальствующего состава принимаются граждане, имеющие образование не ниже среднего общего, на должности среднего начальствующего состава - не ниже среднего профессионального (за исключением образования по программам подготовки квалифицированных рабочих, служащих), соответствующего направлению деятельности, на должности старшего и высшего начальствующего состава - высшее образование, соответствующее направлению деятельности. В число квалификационных требований к должностям среднего и старшего начальствующего состава, выполнение обязанностей по которым предусматривает расследование или организацию расследования уголовных дел, административное расследование, рассмотрение дел об административных правонарушениях либо проведение антикоррупционных и правовых экспертиз, входит наличие высшего юридического образования.
Предельный возраст поступления на службу для замещения должностей рядового состава и младшего начальствующего состава - 35 лет, для должностей среднего, старшего и высшего начальствующего состава - 40 лет. 
Обучение в учебных заведениях системы МВД осуществляется на бесплатной основе. В образовательные организации высшего образования Министерства внутренних дел Российской Федерации для обучения по очной форме вправе поступать граждане, не достигшие возраста 18 лет.
Граждане, поступающие на службу в органы внутренних дел, проходят психофизиологические обследования, тестирование, направленные на выявление потребления без назначения врача наркотических средств или психотропных веществ и злоупотребления алкоголем или токсическими веществами.
Руководитель органа внутренних дел обеспечивает проведение в отношении гражданина мероприятий, связанных с проверкой достоверности сообщенных им сведений, проверкой уровня физической подготовки, и направляет его для прохождения медицинского освидетельствования и проведения мероприятий по профессиональному психологическому отбору.
Для гражданина Российской Федерации, поступающего на службу в полицию, в целях проверки уровня его подготовки и соответствия должности, на замещение которой он претендует, устанавливается испытание на срок от трех до шести месяцев. На период испытания указанный гражданин Российской Федерации назначается на соответствующую должность стажером.
На стажера распространяется действие трудового законодательства Российской Федерации. Срок испытания засчитывается в стаж службы в полиции.
В настоящее время в ОМВД России по Добринскому району имеются вакансии сотрудников патрульно-постовой службы полиции, полицейских изолятора временного содержания подозреваемых и обвиняемых, участковых уполномоченных полиции, оперуполномоченных уголовного розыска.
Обращается большое внимание на условия прохождения службы сотрудниками органов внутренних дел. С этой целью законодательством Российской Федерации предусмотрен ряд социальных гарантий. Среди которых: полное медицинское обеспечение, получение права на пенсию через 20 лет службы, ежегодный основной отпуск продолжительностью 40 календарных дней, обязательное государственное страхование жизни и здоровья, обеспечение форменным обмундированием, возможность получить высшее профессиональное образование за счет бюджетных средств в ВУЗах системы МВД России, денежная компенсация за наем (поднаем) жилого помещения сотруднику, не имеющему жилья по месту службы, право на единовременную социальную выплату для приобретения или строительства жилого помещения один раз за весь период службы сотрудникам, санаторно-курортное лечение и оздоровительный отдых в медицинских организациях. 
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