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28 июня 2017 года  региональная Кадастровая палата провела совещание для кадастровых инженеров и руководителей юридических лиц, оказывающих услуги в области кадастровых отношений. Одной из важных тем мероприятия стали вопросы осуществления государственного кадастрового учета, подготовка межевых и технических планов.
В совещании принимали участие: руководитель Управления Росреестра по Липецкой области В.Л. Негробов, директор филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Липецкой области Т.В. Мельникова, заместитель директора филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Липецкой области Е.В.Гусева, представители ассоциации «Саморегулирующая организация кадастровых инженеров», а так же сотрудники Управления Росреестра по Липецкой области и филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Липецкой области.
В ходе проведения мероприятия обсуждались основные причины приостановления осуществления кадастрового учета. Были рассмотрены так же наиболее актуальные проблемы, связанные с подготовкой межевого, технического плана. С целью улучшения  деятельности в сфере кадастровых отношений кадастровым инженерам были даны разъяснения и предложены пути решения, наиболее сложных вопросов, возникающих в связи с  подготовкой технических и межевых планов. 
На совещании присутствовали более 70 кадастровых инженеров осуществляющих свою деятельность на территории Липецкой области. 
        В целях повышения качества государственных услуг региональная Кадастровая палата на регулярной основе проводит лекции и семинары для кадастровых инженеров по адресу: г. Липецк, Боевой проезд, д.36. Более подробную информацию можно получить по телефону 8(4742)35-81-59.

Пресс-служба филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Липецкой области
