ТЕХНИЧЕСКАЯ УКРЕПЛЕННОСТЬ ОБЪЕКТОВ

Техническая укрепленность объекта представляет собой оснащенность помещения охранным оборудованием и другими средствами защиты объектов, которые препятствуют проникновениям на территорию объекта, взлома и кражам, а в некоторых случаях еще и защищают помещение от воздействия огнестрельного оружия. К технической укрепленности объектов также можно отнести оснащение помещений противопожарными системами, включающими в себя пожарные сигнализации, а также системы пожаротушения. 

Требования по технической укрепленности будут различными для объектов разного назначения, а также для объектов с различными степенями угрозы взлома или пожара. Существуют две основные категории объектов, в зависимости от размера возможного материального ущерба при преступном посягательстве:

1. объекты с производством, хранением оружия, боеприпасов, наркотических средств, банки, ювелирные магазины и прочие.
2. предприятия оптовой и розничной торговли, объекты с хранением или размещением компьютерной, другой дорогостоящей техники, алкогольной продукции. 


Сегодня существует огромное количество самых разнообразных средств и способов защиты, которые используются в целях сохранности имущества от преступных посягательств, что способствуют предотвращению совершения преступлений, а именно: охранно-пожарная сигнализация, химические ловушки,  системы видеонаблюдения, услуги частных охранных организаций.


Использование вышеуказанных средств, способствует раннему обнаружению попыток проникновения, своевременному сообщению в полицию и раскрытию преступлений данной категории по горячим следам. 


Разумное сочетание элементов техукрепленности и технических средств сигнализации, позволяет значительно повысить безопасность объекта.  

