Собрание опекунов (попечителей), приемных родителей
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     31 мая 2017 года в читальном зале Добринской центральной библиотеки состоялось собрание опекунов (попечителей) и приемных родителей Добринского муниципального района. На нем присутствовали специалисты отдела по опеке и попечительству Мария Черникина, Светлана Крутских, Людмила Крутских, директор МБУК «Добринская ЦРБ» М.Сергеева, психолог ОБУ «Центр социальной защиты населения по Добринскому району» Евгения Родина, представители Добринского благочиния – клирик Никольского храма п.Добринка иерей Михаил Шершнев, помощник благочинного по миссионерскому, молодежному и социальному служению Дмитрий Адоньев, помощник благочинного по религиозному образованию Анна Макашова, опекуны (попечители), приемные родители района.

     Председательствовал начальник отдела по опеке и попечительству администрации Добринского муниципального района Мария Черникина.

     На собрании были рассмотрены наиболее важные вопросы в сфере опеки и попечительства. Так, М.Черникина рассказала замещающим родителям о мерах государственной поддержки детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, обучающихся в областных профессиональных организациях. При этом, обратив внимание на то, что размер выплат студентам, находящимся на полном государственном обеспечении в образовательной организации, ни в коем случае не ниже выплат, предусмотренных на содержание детей в возрасте до 18 лет и воспитывающихся в семьях. Для наглядности был рассмотрен пример начисления выплат в ГОБПОУ «Добринское техническое училище».
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     Не менее важной стала для родителей информация о воспитанниках организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которые мечтают о семье, а если нет, то хотя бы какое-то время побыть в домашней обстановке. Было рассказано о такой форме устройства детей в семьи как временная передача воспитанников организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в семьи граждан. Показан репортаж о детях района, являющихся воспитанниками организаций, который был отснят и смонтирован при содействии социальных партнеров – учебно-методического центра Федерации профсоюзов Липецкой области. 
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В рамках социального проекта «Семья и храм», реализуемого отделом по опеке и попечительству и Добринским благочинием, во время собрания перед опекунами и приемными родителями выступили представители Никольского храма п.Добринка. М.Шершнев и А.Макашова рассказали о значении воскресной школы в духовно-нравственного воспитания ребенка, показали презентацию о деятельности воскресной школы «Светоч» при храме.      Д.Адоньев ознакомил присутствующих с планом отдела социального служения на ближайшее время, куда входит и активизация работы с детьми из замещающих семей, их участие в различных мероприятиях, проектах, конкурсах.
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Психолог ОБУ «Центр социальной защиты населения по Добринскому району» Е.Родина предупредила опекунов, попечителей и приемных родителей об угрозах в сети Интернет, о наличии различных групп в соцсетях, таких как «Синий кит», «Тихий дом» и других, которые представляют угрозу жизни и здоровью детей. Призвала родителей быть более бдительными, просматривать сайты, которые посещают их дети, а также продемонстрировала видеоролик на данную тему.

     Об организации летнего отдыха для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей рассказала старший специалист 1 разряда отдела по опеке и попечительству Л.Крутских, обратив внимание на то, что одной из обязанностей опекуна является забота об оздоровлении детей. Рассказала о возможностях предоставления бесплатного отдыха подопечных в загородных оздоровительных лагерях. Е.Родина, в свою очередь, ознакомила с теми мерами поддержки, которые может предложить Центр социальной защиты населения.
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Председатель Районной общественной организации «Клуб замещающих родителей» С.Логвинова довела до сведения других замещающих родителей информацию о проводимой управлением образования и науки Липецкой области еженедельной акции «Правовой четверг». При этом, используя социальные сети «ВКонтакт», «Одноклассники» через Интернет можно задать вопрос и получить он-лайн консультацию. Консультации также можно получить через Интернет-портал «Опека и попечительство в Липецкой области», «Центр правовой защиты детей».

В целях активизации деятельности замещающих семей района были рассмотрены и другие вопросы.
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В заключении начальник отдела по опеке и попечительству поздравила присутствующих с наступающим праздником – Международным днем защиты детей, и пожелала здоровья и успехов в воспитании детей.
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