                             Трудная работа участкового.

Участковый уполномоченный полиции для граждан уже давно стал первым и самым доступным представителем власти, к которому каждый может обратиться даже с самой невероятной просьбой. Участковый вхож в любую квартиру на своем административном участке и знает практически всех жителей поименно, особенно тех, кто когда-то имел проблемы с законом. 

Генеральной линией для работы участкового уполномоченного  полиции является отработка жилого сектора. Это служебный термин, который включает себя многое. Участковый, по новому приказу, один раз в год,  обязан обойти все квартиры на обслуживаемом участке. Нужно познакомиться с людьми, проживающими в этих квартирах. Участкового интересует все: вопросы трудоустройства, отзывы соседей, даже моральный климат в семье. Пообщавшись с населением, участковый вникает в их нужды и проблемы, которые могут решить органы внутренних дел, выясняет, что мешает людям чувствовать себя в безопасности. Хороший участковый становится другом каждой семьи, мудрым советником и помощником. Вот дверь открыл ребенок в грязной потертой рубашке, за его спиной со стены свисают полуоборванные обои. Что это? Семья алкоголиков, притон?  Не обязательно, может, здесь просто затеяли ремонт. Участковый должен уметь различать тонкости, нюансы. Техника, видеокамеры и сканеры на такое не способны.
В целях предупреждения и пресечения преступлений и правонарушений участковые уполномоченные полиции на обслуживаемых административных участках проводят большую профилактическую работу. Одно из последних нововведений в данной области – административный надзор. Определение административного надзора дается в Федеральном законе «Об административном надзоре за лицами, освобожденными из мест лишения свободы» от 6 апреля 2011 года. Это наблюдение за соблюдением лицом, освобожденным из мест лишения свободы, установленных судом временных ограничений прав и свобод или выполнение им определенных обязанностей.

Есть такие граждане, которые должны по решению суда после 22 часов находиться дома. Качественная профилактическая работа с рецидивистами не означает, что участковый ходит и запугивает их привлечением к ответственности за любой неверный шаг. Задача участкового помочь человеку адаптироваться к нормальной жизни, вырваться из криминальной среды.
От того, как налажено взаимодействие в работе участкового с общественностью, зависит очень многое. Ведь не секрет, что бороться с преступностью, правонарушениями и противодействовать терроризму можно только «всем миром».
Участковые уполномоченные полиции в своей работе из года в год стараются быть лучше, но не ради звания «лучших». Расти и развиваться – естественное стремление профессионала в любом виде деятельности. 

