В ЕДИНСТВЕ ПОМЫСЛОВ И ДЕЛ
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Накануне Всероссийского Дня семьи, любви и верности четырнадцать супружеских пар, представлявшие сельские поселения, были приглашены в большой зал администрации района. Глава Добринского района Валерий Тонких и председатель Совета депутатов Владимир Максимов тепло поздравили приглашенных с праздником, вручив им приветственные письма, цветы и подарки.

- Семья - это источник любви, взаимопонимания и уважения, самая главная ценность в жизни, - сказал, обращаясь к присутствующим, глава Добринского района В.В.Тонких, - она всегда играла особую роль в воспитании подрастающего поколения, в развитии гражданского общества. Среди тех, кого сегодня пригласили на торжество, все люди достойные, умудренные жизненным опытом. В ваших домах, где навечно поселились любовь и верность, всегда тепло и уютно. Вы – как маяки, с вас надо брать пример молодым семьям. Спасибо за искреннюю преданность семейному долгу!

Председатель Совета депутатов Добринского района В.А.Максимов отметил, почет и уважение заслужили те пары, где в основу совместной жизни положены душевное тепло, уважение друг к другу.

 - Эти семейные традиции, - подчеркнул он, - нужно всеми силами беречь, сохранять и приумножать.

