В ДИАЛОГЕ С «ЕДИНОЙ РОССИЕЙ»

Региональная общественная приемная председателя партии «Единая Россия» Дмитрия Медведева в Липецкой области провела выездной тематический прием в Добринском районе.
На встречу с заместителем руководителя общественной приемной Леонидом Гусевым были приглашены ветераны Великой Отечественной войны, Вооруженных сил и правоохранительных органов, а также члены семей военнослужащих, погибших в локальных войнах. Участие в работе выездной приемной приняли председатель Совета депутатов Добринского района Владимир Максимов и заместитель главы Добринского района Игорь Требунских.

Пенсионер из Добринки Иван Корецкий пришел на прием  с общественно-политическим вопросом. Он поделился с членами выездной приемной своим видением того, как можно улучшить работу органов местного самоуправления.

Участник Великой Отечественной войны Василий Денисов попросил помощи в частичном благоустройстве принадлежащего ему жилого дома. 
Житель райцентра, старший прапорщик в отставке Василий Беляев, обратился в приемную с просьбой о пересмотре системы начисления военных пенсий. 
Всех, приходивших в районную администрацию, очень внимательно выслушивали. Ни одно обращение не осталось без внимания. Многие из вопросов, адресованных посетителями, могут быть решены положительно, пообещал людям заместитель руководителя региональной приемной Леонид Гусев.

