В РЕЙД С ИНСПЕКТОРАМИ

Недавно в лицее №1 п. Добринка прошла «Неделя безопасности дорожного движения», основной целью которой являлась профилактика детского дорожно-транспортного травматизма и пропаганда безопасного поведения на проезжей части.  
В ходе Недели лицеисты принимали участие в классных часах и других мероприятиях по данной тематике. К примеру, ребята изучали дорожные знаки и их значение, участвовали в круглых столах, разбирали различные дорожные ситуации и ответственность пешеходов за нарушение ПДД и многое другое. 

Полученные знания ребята смогли проверить на практике. В минувший вторник они вместе с сотрудниками ОГИБДД ОМВД России по Добринскому району В.Л. Уколовым и В.В. Юшковым приняли участие в рейде в роли помощников инспекторов. С жезлами в руках они останавливали водителей, представлялись и разъясняли им правила дорожного движения, после чего вручали автолюбителям небольшие памятки с просьбой соблюдать ПДД. Последние в свою очередь благодарили юных помощников инспекторов и обещали не нарушать установленных правил.

ОМВД России по Добринскому району совместно с Р.Пановым.
