Все об алиментах: от размера до взыскания

30 октября 2018 года жителям Липецкой области представилась возможность получить бесплатные консультации специалистов по вопросам, связанным с выплатой алиментов.

В этот день с 15:00 час. до 17:00 час. во всех многофункциональных центрах «Мои документы» Липецкой области прошел Единый тематический день «Все об алиментах: от размера до взыскания».

 Инициатором единого тематического дня выступило управление образования и науки Липецкой области совместно с Управлением Федеральной службы судебных приставов по Липецкой области и Центром «Мои документы» Липецкой области.

Жителей Добринского муниципального района консультировали: начальник отдела по опеке и попечительству администрации муниципального района М.Черникина, начальник Добринского районного отдела УФССП по Липецкой области М.Музыко, юрисконсульт Добринского отдела ОБУ «УМФЦ Липецкой области» И.Смольянинова.

Организаторы мероприятия не ошиблись с выбором темы. Обратившихся интересовали ответы на вопросы: каков порядок взыскания алиментов, как разыскать должника, какова процедура открытия исполнительного производства, как уменьшить размер выплачиваемых алиментов на ребенка, какую работу необходимо проводить законному представителю ребенка (опекуну, попечителю) в целях взыскания алиментов, какова ответственность должника за уклонение от уплаты алиментов, каков размер алиментов для неработающего должника и др.?

В ходе мероприятия была дана бесплатная юридическая помощь гражданам,  вместе с тем оказано содействие в подготовке искового заявления об уменьшении размера алиментов, также службой судебных приставов взяты на усиленный контроль должники обратившихся получателей алиментов.

В этот день к специалистам поступило тринадцать обращений.
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