
В Добринке состоялась  встреча начальника  УМВД  по Липецкой области   Михаила Молоканова с ветеранами органов внутренних дел
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         На днях в Добринском районе начальник Управления МВД России по Липецкой области генерал-майор полиции Михаил Молоканов,   начальник  управления по работе с личным составом полковник внутренней службы Сергей Ефремов и председатель Липецкого регионального отделения общественной организации ОВД и  ВВ России полковник милиции в отставке Григорий Душкин встретились с ветеранами органов внутренних дел. Руководство ведомства и ветераны собрались за одним столом, чтобы обсудить  различные вопросы, в том числе   касающиеся работы  с населением, патриотического воспитания молодого поколения, а также поговорить о планах на будущее.
         В неформальной беседе Михаил Владимирович рассказал активу ветеранской организации  о первоочередных задачах, стоящих перед липецкой полицией, результатах оперативно-служебной деятельности сотрудников.   Разговор получился конструктивным.  
         Присутствовавший на встрече Владимир Алексеевич Максимов, бывший начальник ОВД Добринского района,   полковник милиции в отставке и  Шляхов Юрий Александрович, бывший заместитель начальника  по кадрам подполковник милиции в отставке вкратце познакомили присутствующих с историей и традициями добринской  милиции.   

        Председатель Совета ветеранов  майор милиции в отставке Тамара Алексеевна Заичкина от имени собравшихся поблагодарила руководителя полиции за обстоятельную беседу и отметила, что тесное взаимодействие ветеранов и руководства Отдела  стало уже доброй традицией.

        В завершении встречи начальник Управления отметил, что за плечами ветеранов органов внутренних дел огромный опыт, наработанный годами самоотверженной работы. «Замечательно, что даже на заслуженном отдыхе, вы проявляете активную жизненную позицию, охотно делитесь опытом с молодыми сотрудниками,  поддерживаете связь с действующими сотрудниками и друг с другом. Такие встречи всегда имеют положительные  результаты», -  и  пожелал всем присутствующим крепкого здоровья,   бодрости духа   и  оптимизма.

