В ОМВД России по Добринскому району  состоялась встреча руководства с  ветеранами службы участковых уполномоченных МВД
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Накануне празднования профессионального праздника участковых уполномоченных полиции состоялась встреча начальника ОМВД России по Добринскому району полковника полиции С.В. Наклескина с ветеранами МВД, которые посвятили немалое количество лет этой службе.   Это Нижегородов Александр Васильевич, Некрасов Виктор Викторович, Пешков Алексей Евгеньевич, Басов Серафим Иванович, Туркин Юрий Вячеславович, Агейчев Геннадий Николаевич, Рулев Виктор Сергеевич. 
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Все они смогли ознакомиться с результатами работы родного отдела и обсудить актуальные вопросы, стоящие перед органами внутренних дел.
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Обращаясь к ветеранам, Сергей Владимирович  подчеркнул, что нельзя недооценивать сегодняшнюю роль ветеранов в воспитании подрастающего поколения, опыт и знание которых незаменимы в вопросах профилактики преступлений и правонарушений среди молодежи. Немаловажную роль играют ветераны и в деле повышения в обществе престижа службы в полиции  и  формировании положительного общественного мнения о ее деятельности. Участники встречи в настоящее время проживают в различных уголках Добринского района, по – прежнему, часто  общаются с земляками. Знают, кто чем дышит, у кого какие проблемы и чаяния. И, безусловно,  кто как не они в курсе дел молодежи, могут охарактеризовать любого и посоветовать пойти служить в органы внутренних дел. В заключение встречи ветераны получили памятки о порядке отбора кандидатов для службы в органах внутренних дел, чтобы оказать помощь действующим руководителям  в  подборе достойных представителей молодежи для службы в добринской полиции.
