                             Выбирайте легальных перевозчиков.
          В последнее время состояние обеспечения безопасности при осуществлении перевозок пассажиров автомобильным транспортом вызывает серьезную озабоченность сотрудников правоохранительных органов. Действия отдельных перевозчиков по осуществлению несанкционированного провоза багажа и игнорированию требований о внесении сведений в централизованную базу данных о пассажирах и экипаже снижают уровень транспортной безопасности и создают условия для неконтролируемого перемещения разыскиваемых лиц и перевозки криминальных грузов.


Основное преимущество легального перевозчика - высокая степень ответственности перед пассажирами. Деятельность по перевозке пассажиров и багажа осуществляется при условии получения лицензии юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем на осуществление деятельности по перевозке пассажиров и багажа, выдаваемого Управлением госавтодорнадзора.



Легальный перевозчик гарантирует:

- техническую исправность автомобиля;

- надлежащую квалификацию и здоровье водителей;

- оплату по установленному тарифу;

- возможность подать жалобу в контролирующие органы.

Признаки легального пассажирского транспортного средства:

- информация на передней панели автомобиля;

- визитная карточка с указанием Ф.И.О. водителя;

- наименование перевозчика осуществляющего пассажирские перевозки, с указанием номеров его телефонов и почтового адреса.

На территории Добринского района перевозку пассажиров осуществляет ОАО АТП «Добринское».


Выбирая транспорт, занимающийся перевозкой пассажиров, доверяйте профессионалам и обращайте внимание на наличие лицензии у перевозчика. Остерегайтесь нелегальных перевозок, ведь в погоне за выгодой, Вы рискуете своим комфортом, а зачастую и своей безопасностью!

