ВЗЯТКУ ЛУЧШЕ НЕ ДАВАТЬ
Борьба с коррупцией в настоящее время является одной из наиболее актуальных проблем по надлежащему соблюдению законности и укрепления государственности. В соответствии с требованиями президента Российской Федерации работа правоохранительных органов в данном направлении деятельности активизирована как в целом по России, так и на территории нашей области.
Наиболее распространенным преступлением в сфере коррупции является получение незаконного денежного вознаграждения должностными лицами. Однако наряду с получением взятки законодательством предусмотрена уголовная ответственность и за дачу незаконного денежного вознаграждения. 
Хотелось бы обратиться к жителям Добринского района с предостережением о недопущении подобных фактов. Санкция по ч. 2 ст. 291 УК РФ «Дача взятки» предусматривает лишение свободы до восьми лет либо штраф от ста до пятисот тысяч рублей. 
В случае вымогательства незаконных денежных вознаграждений у граждан и злоупотребления должностными полномочиями государственными и муниципальными служащими, представителями органов государственной власти просим обращаться в ГЭБиПК ОМВД по Добринскому району по тел. 2-37-29, 8-904-683-25-94.
