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ПРЕСС-РЕЛИЗ

«02»  сентября   2019 г. 
В Липецкой области 165 пенсионеров-долгожителей 

отметят юбилейную дату
В сентябре этого года 165 жителей Липецкой области отмечают 90, 95 и 100-летний юбилеи. Вековой рубеж достигнет 1 жительница из Грязинского района. 95-летний юбилей отметят 25 пенсионеров-долгожителей и еще 139  пенсионеров – 90-й день рождения.
Абсолютное большинство среди сентябрьских юбиляров составляют представительницы прекрасного пола. Так, солидную «круглую» дату отметят 142 женщины и только 23 мужчины.

Лидерами по числу долгожителей первого осеннего месяца являются: город Липецк – 56 человек, г. Грязи и Грязинский район – 17 человек, г. Елец и Елецкий район – 16 жителей.

Все юбиляры сентября - это жители области, которые отстаивали победу в тяжелые для нашей страны 40-е годы в тылу и на фронте. Среди них 8 участников Великой Отечественной войны, 3 несовершеннолетних узника концлагерей, 134 труженика тыла.

Напомним, что с июля 2011 года специалистами Отделения ПФР по Липецкой области ежемесячно производится сбор и обработка сведений о ветеранах Великой Отечественной войны, отмечающих юбилейные дни рождения (начиная с 90-летия). Собранная информация используется для подготовки персональных поздравлений Президента России.


