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ЗА ЧИСТОТУ БЕРЕГА ВЗЯЛСЯ «ДЕСАНТ»

        Во Всемирный день охраны окружающей среды, который отмечался в минувшую пятницу, в поселке Добринка прошла акция по очистке берегов Чуевского пруда. Экологический десант был организован молодежным парламентом при поддержке администрации района.

      Чуевский пруд скоро станет настоящей зоной отдыха. Более года как здесь проводится ряд мероприятий по благоустройству прилегающей территории: высажены саженцы хвойных деревьев, очищена акватория самого водоема. Берега приобрели ухоженный вид. В пруд запустили рыбу, завезли известь для обеззараживания воды, пробурили для пополнения водных запасов новую артезианскую скважину.

      Тем не менее, это место не стало помехой для пикников, устраиваемых неаккуратными местными жителями, которые оставляют после себя различный мусор: целлофановые пакеты, пластиковые бутылки, другой хлам.

      Привычка мусорить и выбрасывать отходы повсюду, где удобно, - это неизбежный результат несформированного экологического сознания, низкой культуры населения. Поэтому целью такой акции стало желание поправить это сознание. Воспитание любви и бережного отношения к природе своего края приходит через труд. Вооружившись пластиковыми пакетами, десант отправился на пруд и приступил к делу. Наполненная тара переносилась к близлежащей дороге, куда вскоре прибыл трактор с тележкой.

«Чисто там, где не мусорят»  – так в народе говорят не зря. Пока, к сожалению, высокое общественное сознание и ответственность за свои поступки не является отличительной чертой каждого добринца. Поэтому такой экологический десант оказался актуальным.

- Всем нам хочется, чтобы поселок, где мы живем и работаем, всегда был чистым и зеленым, - отметил участник десанта преподаватель физической культуры профтехучилища Константин Коробкин. – Но провести экологическое мероприятие – мало. Чистоту нужно поддерживать ежедневно, то есть не мусорить и всегда убирать за собой.

      Подобные акции, можно надеяться, улучшат экологическую обстановку и поднимут уровень экологической культуры у граждан.

