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СТОП КОРРУПЦИЯ
Вы можете обратиться в филиал ФГБУ «Федеральная Кадастровая Палата Росреестра» по Липецкой области (далее — Учреждение) по вопросам известных Вам фактов коррупционных проявлений и иных нарушений действующего законодательства сотрудниками нашего учреждения. Ваше обращение будет рассмотрено Учреждением либо иными уполномоченными государственными органами.
Уведомления о фактах коррупционных правонарушений принимаются в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации». Письменные заявления принимаются на почтовый адрес: 398037,    ул. Боевой проезд, д.36, г. Липецк, (4742) 35-81-81. Прием электронных обращений по вопросам антикоррупции осуществляется на адрес электронной почты: fgu48@u48.rosreestr.ru
Правила подачи уведомлений установленным с Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».
Так, согласно пункту 3 Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» гражданам предоставлено право обращения в государственный орган, орган местного самоуправления, к должностному лицу по информационным системам общего пользования. 
К обращениям, направленным по информационным системам общего пользования, предъявляются такие же требования, как и к письменным обращениям. В обращении, в соответствии со статьей 7 Закона, в обязательном порядке указываются либо наименование государственного органа, либо фамилия, имя, отчество должностного лица, а также свои фамилия, имя, отчество, адрес (в том числе электронной почты).
На интернет-обращения, поступившие с неполной или неточной информацией об отправителе, в соответствии со статьей 11 Закона ответ не дается.
В случае, если в интернет-обращении заявителей указан адрес электронной почты, по этому адресу направляется уведомление о приеме обращения или об отказе в его рассмотрении (с обоснованием причин отказа). Ответы заявителям на голосовое или интернет-обращение могут направляться как в письменной форме, так и в форме электронного сообщения (если указан адрес электронной почты). 
Анонимные сообщения не рассматриваются!
Просим Вас руководствоваться указанными требованиями законодательства, внимательно заполнить все предложенные реквизиты и четко формулировать суть обращения. Это значительно ускорит рассмотрение Вашего обращения по существу.
Пресс-служба филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Липецкой области

