Антитеррористическая комиссия      

        В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 15.02.2006 года № 116 «О мерах по противодействию терроризму» для координации деятельности территориальных органов исполнительной власти, органов исполнительной власти Липецкой области и органов местного самоуправления по профилактике терроризма, а также по минимизации и (или) ликвидации последствий его проявлений распоряжением Администрации Липецкой области от 17.03.2006 г. № 147-р (с изменениями от 11.12.08 г. № 525-р) в регионе образована Антитеррористическая комиссия в Липецкой области.

                1. Состав Антитеррористической комиссии в Липецкой области
 

         Королев
- глава администрации Липецкой области,

Олег Петрович
    председатель комиссии

Божко
- первый заместитель главы администрации Липецкой              

Юрий Николаевич
   области, заместитель председателя комиссии 

Бойко     
 - начальник УФСБ России по Липецкой 

Сергей Иванович
          области, заместитель председателя комиссии

Вернигоров
- начальник Управления ФССП России по Липецкой 

Иван Михайлович
          области - Главный судебный пристав Липецкой области

Путилин 
 - председатель Липецкого областного Совета депутатов

Павел Иванович

Декасов                               - начальник УМВД России по Липецкой области

Юрий Дмитриевич

Панин                                  - начальник Главного управления МЧС России по

Игорь Анатольевич
Липецкой области

Наумов                                 - начальник Управления ФСКН России по Липецкой  


Олег Леонидович
области

 


2. Основные направления деятельности Антитеррористической

комиссии в Липецкой области:
 

   Координация деятельности территориальных органов федеральных органов               исполнительной власти, органов исполнительной власти Липецкой области и органов местного самоуправления в сфере противодействия терроризму.

   Участие в реализации на территории Липецкой области государственной политики в области противодействия терроризму, а также в подготовке предложений для Национального антитеррористического комитета по совершенствованию законодательства Российской Федерации в этой сфер.

   Подготовка нормативных правовых актов Липецкой области в сфере противодействия терроризму.

   Сбор и анализ информации о террористических угрозах на территории Липецкой области, состояние ее антитеррористической защищенности. Обобщение данных, поступающих в органы законодательной и исполнительной власти Липецкой области, в сфере борьбы с терроризмом, Подготовка аналитических материалов, касающихся эффективности работы субъектов антитеррористической деятельности в сфере противодействия терроризму, и предложений по совершенствованию этой работы.

   Разработка мер по профилактике терроризма, устранению причин и условий террористических проявлений на территории Липецкой области.

   Координация деятельности областной АТК с антитеррористическими комиссиями в муниципальных образованиях области.

   Участие в деятельности исполнительных органов государственной власти Липецкой области по устранению предпосылок, прежде всего в социально-экономической сфере, межнациональных и межконфессиональных отношениях, способствующих распространению и проникновению на территории области религиозного и политического экстремизма, с целью недопущения перерастания их в террористические угрозы.

   Доведение до населения через средства массовой информации пропагандистских контртеррористических материалов с целью формирования в обществе активной гражданской позиции, направленной на разъяснение действующего законодательства в сфере борьбы с терроризмом, освещение основных результатов деятельности Антитеррористической комиссии  в Липецкой области.

   Популяризация и распространение учебно-методических и информационно-справочных материалов по действиям граждан, предприятий и организаций в условиях возникновения угроз совершения террористических актов.

       Осуществление эффективного контроля за выполнением территориальными органами федеральных органов исполнительной власти, органами исполнительной власти Липецкой области и органами местного самоуправления решений Национального антитеррористического комитета и Антитеррористической комиссии в Липецкой области.     

