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ПРЕСС-РЕЛИЗ

«31» октября  2022 г. 
Ежемесячное пособие по беременности в Липецкой области сегодня получают около тысячи  нуждающихся женщин.   
Отделение ПФР по Липецкой области  напоминает, что в соответствии с законодательством женщины, вставшие на учет в медицинской организации в ранние сроки беременности, имеют право на ежемесячное пособие.
В Липецкой области такую  ежемесячную выплату сегодня получают 996 женщин, у кого ежемесячный доход на человека в семье не превышает регионального прожиточного минимума на душу населения. Количество получательниц ежемесячного пособия постоянно обновляется.
Размер ежемесячного пособия равен 50% регионального прожиточного минимума для трудоспособного населения в регионе проживания. На сегодня в Липецкой области он  составляет 12593 руб. Соответственно, женщина подавшая документы на данную выплату ежемесячно будет получать 6296 руб 50  коп. 
Пособие назначается при следующих обстоятельствах:

   -  срок беременности от 6 недель;

    - регистрация в медицинской организации произошла в первые 12 недель беременности;

    - ежемесячный доход на человека в семье не превышает регионального прожиточного минимума на душу населения;

    - собственность семьи не превышает требования к движимому и недвижимому имуществу;

    - заявитель проживает в РФ.

Стоит отметить, что при подаче заявления, будущая мама получит выплаты, с момента постановки на учет в женской консультации. Даже в случае, если женщина подаст заявление на пособие в конце срока беременности , ей сделают перерасчет.   Заявление  на выплату можно подать через портал Госуслуг либо обратиться в клиентскую службу ПФР по месту жительства. 
В случае, если в семье есть военные, спасатели, полицейские или служащие другого силового ведомства, а также, если кто-то получает стипендии, гранты и другие выплаты научного или учебного заведения  месте с заявлением нужно предоставить  сведения о доходах.  

Рассмотрение заявления занимает 10 рабочих дней. В отдельных случаях максимальный срок составит 30 рабочих дней.
