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Сформированные после сентябрьских муниципальных выборов постоянные комиссии Совета депутатов Добринского района активно начали работать. Недавно состоялись их очередные заседания. Связано это с подготовкой к предстоящей сессии районного Совета и другими неотложными вопросами.
     Как подчеркнул председатель Совета депутатов района В. А. Максимов, в работе возглавляемого им органа представительной власти деятельность постоянных комиссий - одна из наиболее эффективных форм вовлечения народных избранников в работу, в решение тех или иных проблем. 
При райсовете действуют три постоянные комиссии, во главе которых стоят опытные депутаты, что позволяет взвешенно и грамотно подходить к рассмотрению и исполнению всех поднятых вопросов.
    Так, комиссия по экономике, бюджету, муниципальной собственности и социальным вопросам, возглавляет которую председатель Добринского райпо Ю. В. Будаев, рассмотрела вопросы, связанные с назначением публичных слушаний «О проекте районного бюджета на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов». По предложениям депутатов решено провести эти слушания 3 декабря нынешнего года.

   Жизненно важными депутаты считают вопросы, связанные с благоустройством сельских дорог. Разумеется, для их решения требуются немалые средства. Как ими правильно и, главное, законно распорядиться? По данному поводу постоянная комиссия по правовым вопросам, местному самоуправлению, работе с депутатами и по делам семьи, детства, молодежи рассмотрела вопрос «О порядке формирования и использования бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда Добринского района».
   - Вопрос, действительно, злободневный, - пояснил председатель комиссии М. Б. Денисов, заместитель главного врача филиала ФГУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Липецкой области в Грязинском районе», - в нашем районе, по мнению компетентных специалистов, 52 километра дорог, которые фактически не обслуживаются. Необходим законодательно обоснованный порядок расходования средств на эти цели.
      В качестве эксперта на заседание комиссии был приглашен председатель комитета ЖКХ, строительства и дорожного хозяйства администрации района Н. Е. Нечепуренко, который доложил депутатам о состоянии дел в данной сфере.  Конкретные предложения и мнения были высказаны заместителями главы администрации района А. Т. Михалиным и В. А. Провоторовым, которые тоже участвовали в обсуждении, имея собственные оценки, дав полезные советы и консультации. Вопрос решено вынести на рассмотрение ближайшей сессии райсовета.
     Депутатская комиссия сочла целесообразным обсудить и вопросы внесения изменений в Положение «Об определении границ территорий, прилегающих к некоторым организациям и объектам, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции».
     В целом на заседаниях комиссий рассмотрен ряд вопросов, требующих особого внимания, соответствующих оценок, на основе которых зреет то или иное решение.
Председатель Совета депутатов В. А. Максимов отметил неравнодушие членов депутатских комиссий при обсуждении, их искреннюю заинтересованность и желание работать. В сущности это, надо полагать, должно стать правилом для каждого народного избранника, ведущего свою деятельность на благо избирателей.
