

Сводный доклад

о ходе реализации и оценке эффективности реализации муниципальных программ Добринского муниципального района за 2015 год.

         1)Сведения об основных результатах реализации муниципальных программ, достигнутых за отчетный период.
          В результате реализации муниципальных программ Добринского муниципального района в 2015 году удалось достичь ряда позитивных показателей.      

          В районе созданы необходимые условия для экономического роста. Возросла среднемесячная заработная плата на 114% и составила 24552рубля. Объем инвестиционных вложений в отчетном периоде достиг 2,5 млрд. рублей, что  на 33% выше планового задания. 

          На 01.01.2016г. в районе действует 975 субъекта малого  среднего бизнеса, за год открыто 184 субъекта малого бизнеса, создано  240 новых рабочих мест.  Сумма налоговых поступлений от субъектов малого и среднего предпринимательства в территориальный бюджет  за  2015год увеличилась на 27 % и составила 98,5  млн. рублей.  За 2015  год создано 20 сельскохозяйственных кооперативов.  Всего на 01.01.2016 года  в районе зарегистрировано  70 сельскохозяйственных потребительских кооператива. Из них 7 перерабатывающих и 42 снабженческо-сбытовых кооперативов  по закупке, производству и реализации продукции растениеводства и животноводства. Ими реализовано продукции на сумму более 95 млн. руб. 

Доля личных подсобных хозяйств  вовлеченных в кооперативное движение составляет 15 %.  

        Успешно развивается в районе кредитная кооперация.  Кредитные кооперативы есть в каждом сельском поселении.  В 2015году  создано  еще два кооператива. Число пайщиков увеличилось в 9 раз с момента организации, сейчас они объединяют почти 1800 тысяч жителей района.

За 2015 год услугами кредитных кооперативов воспользовались 460 личных подсобных хозяйств. Объем выданных займов составил  более 13,2 млн. руб. Привлечено 6 млн. руб., из них 1млн. руб.  микрозаймы «Липецкого областного фонда поддержки малого и среднего предпринимательства» как ассоциированного члена.  Кредитными кооперативами получено субсидий из районного и областного   бюджетов на пополнение фонда финансовой взаимопомощи на сумму   822 тыс. руб.

     К положительным тенденциям, закрепившимся на потребительском рынке в последние годы, относятся: рост товарооборота, рост числа объектов отрасли, развитие торговых сетей.   Объем розничного товарооборота составил 7,6 млрд. руб. с темпом роста 106% к соответствующему периоду прошлого года. На душу населения продано товаров на сумму  211 тыс. рублей. Ежегодно увеличивается количество  торговых предприятий за счет введения новых объектов, проведения реконструкции действующих зданий. За отчетный год в районе открыто 8 стационарных торговых точек.
          Населению оказано бытовых услуг на сумму  134 млн. руб. или 115 % к прошлому году в сопоставимых ценах. Объем бытовых услуг на одного жителя в среднем по району сложился  в размере  3799 руб.    
ООО « Добринское райпо» и ООО «Добринкабытсервис» обслуживают  населенные пункты, не имеющие стационарных торговых объектов развозной торговлей.

         В районе обеспечено круглогодичное транспортное обслуживание между населенными пунктами. ОАО «Добринское АТП» осуществляет в районе социально-значимые перевозки по 11-ти социально-значимым маршрутам.  За 2015 год пассажирооборот по району составил 14,3 млн. пасс. км.
  Созданы условия для развития качественной инфраструктуры. Улучшено состояние дорог в поселениях: произведен ремонт дорог со щебеночным покрытием, ремонт грунтовых дорог и ямочный ремонт.       
Отремонтировано МОУ СОШ, с. Дубовое,  МОУ СОШ с. Талицкий Чамлык, МОУ СОШ с. Пушкино, детский сад  №4 п. Добринка,  Петровский детский сад.  Проведен капитальный ремонт  здания Дома культуры п. Добринка,  капитальный ремонт  школьных котельных.  Выполнены мероприятия по строительству и капитальному ремонту объектов муниципального фонда.

В 2015 году продолжила развитие социальная сфера Добринского  муниципального района.  В системе образования произошли  преобразования, направленные на решение задач повышения качества и доступности образования, роста эффективности управления, использования новых прогрессивных методов обучения и целесообразного распределения образовательных ресурсов. 

Увеличилась среднемесячная заработная плата учителей на 12% и составила  29 тыс. руб.,  у работников детских дошкольных учреждений увеличение  на 101% или  21,3тыс. рублей.

   В районе созданы  условия для развития физической культуры и массового спорта, привлечения жителей района к систематическим занятиям физической культурой и спортом. 

За отчётный период  количество занимающихся в спортивных секциях и группах оздоровительной направленности в районе увеличилось с 11028 до 12020 человек, что составляет 35,9 % от общей численности населения района  (34029 человек). Проведено более 75 физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий, в которых принимали  активное участие учащиеся образовательных учреждений, жители сельских поселений, трудовых  коллективов,  ветераны спорта.   В районе  культивируется 19 видов спорта  волейбол, баскетбол, футбол настольный теннис, шахматы, плавание, лёгкая атлетика и др.  Особая роль в оздоровлении и привлечении к массовым занятиям спортом среди детей отводилась учреждениям дополнительного образования и  бассейну  «Жемчужина», где спортивные секции посещают 

более  тысячи  человек. 

Увеличилась  доля  молодых  людей,  принимающих  участие  в  добровольческих  акциях. Доля  добровольцев,  вовлеченных  в  реализацию  добровольческих  проектов  и  инициатив,  от  общего  числа  молодежи  составляет  19%.

           Получает дальнейшее развитие культурный потенциал территории, рациональное и эффективное его использование, создание высоких образцов художественного творчества. Среднемесячная заработная плата работников учреждений культуры возросла на 116% и составила 16817 рубля.   В 2015 году в районе не сокращено ни одно учреждение культуры.  На 1 января 2016 года подключены к сети Интернет 21 библиотека. Библиотеками обслужено 25 242  пользователей, что составляет 71% от общего количества жителей.  Использование современных информационных технологий позволяет сделать мероприятия, проводимые в библиотеке, более яркими и информативными. Сохранен уровень  прошлого года по количеству экземпляров новых поступлений в фонды общедоступных муниципальных библиотек муниципального района в расчете на 1000 человек жителей -251.       

Проведена работа  по повышению эффективности деятельности органов местного самоуправления, использованию средств районного бюджета и контроля за соблюдением бюджетного законодательства. 

В 2015 году соблюдены сроки перечисления дотации на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности поселений района из районного фонда финансовой поддержки поселений, формируемой за счет средств субвенции из областного бюджета.

          В соответствии с графиком  проведения повышения квалификации муниципальных служащих в 2015 году организовано обучение 30 муниципальных служащих. 









 В общей численности муниципальных служащих  99 %  имеют высшее образование.

   Своевременно публикуется официальная информация органов местного самоуправления Добринского района: о социально-экономическом и культурном развитии и  исполнении бюджета района; графики приема граждан руководителями района, области;  нормативно правовые акты, затрагивающие права и законные интересы граждан.  
          Продолжилось совершенствование учета и эффективности использования объектов муниципального имущества.

          План по доходам бюджета от управления и распоряжения муниципальным имуществом выполнен на 100%.

          2) Сведения о степени соответствия запланированных и достигнутых целевых индикаторов и показателей задач муниципальных программ за отчетный год.
Индикаторы и основные  показатели муниципальной программы 

«Создание условий  для развития экономики  Добринского  муниципального района на 2014-2020годы»  имеют тенденцию к росту:

- Темп роста инвестиций в основной капитал  при плане 102,7 составил 133%.

 -Темп роста объема отгруженной продукции (товаров, работ, услуг) (по полному кругу предприятий) – выполнен на 144%.

 -Темп роста среднемесячной начисленной заработной платы – составил 114% , при плане 102,9%.

-Количество вновь зарегистрированных субъектов  малого и среднего предпринимательства  к  плану увеличилось в 2 раза, но осталось на уровне 2014 года. 

-Увеличился объём выданных займов кредитными сельскохозяйственными потребительскими кооперативами. В 2015 году выдано займов на сумму 13,2 млн. рублей, с ростом к плану  в 13,2 раза, а к уровню 2014 года -110 %.

-Объем проданных товаров на 1 жителя  выполнен на 115% к плановому показателю, на 126% к уровню 2014года.

- Объем оказанных  бытовых услуг  на 1 жителя  при плане 2997руб., составил 3799руб, выполнение 127%.

 В рамках подпрограммы 1 «Развитие малого и среднего предпринимательства на 2014-2020 годы»
Выполнены индикаторы: 

- Доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) субъектов малого и среднего предпринимательства в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций – на 125%.

- В связи с тем, что была оказана поддержка сельскохозяйственным кредитным  потребительским кооперативам на пополнение фонда финансовой взаимопомощи, количество пайщиков  увеличилось к плану в 3,2 раза, а к уровню 2014 года в 1,2 раза.

Не выполнен показатель по количеству субъектов малого и среднего предпринимательства, которым оказана поддержка. При плане 16 –фактически оказано -4 или 25%.  Причина  сокращение заявок на получение субсидий.

Показатель по количеству субъектов малого и среднего предпринимательства (заготовительных организаций), которым оказана поддержка,  выполнен на 100%.

Рост объёма сельскохозяйственной продукции, закупаемой у ЛПХ, составил 124,5%, на 19,7 % больше к плану и на 6% больше уровня 2014 года. 
В рамках подпрограммы «Повышение качества торгового и бытового обслуживания сельского населения на 2014-2020 годы»:

-Розничный товарооборот  за 2015год  составил 7581 млн. руб., выполнение плана 114%.

- Объем бытовых   услуг составил 134 млн. руб., выполнение плана 124%.


Индикаторы и основные показатели  муниципальной программы «Создание условий для обеспечения общественной безопасности  населения и территории  Добринского муниципального района на 2014-2020годы»  и муниципальной программы  «Развитие  образования в Добринском муниципальном районе  на 2015-2020годы»  выполнены полностью.

        Выполнены показатели и индикаторы муниципальной программы    «Обеспечение населения Добринского муниципального района  качественной инфраструктурой и услугами  жилищно - коммунального хозяйства  на 2014-2020годы».      Так, в 2015 году обеспеченность  площадью жилых помещений в среднем на одного жителя составила 28,4, что на 6% больше запланированного (26,7) и на 5,5% больше уровня 2014года.

Положительная динамика прослеживается  в обеспеченности  капитальным ремонтом объектов социальной инфраструктуры при плане 2объекта, отремонтировано 6 объектов. (МОУ СОШ, с. Дубовое, МОУ СОШ с. Талицкий Чамлык, МОУ СОШ с. Пушкино, детский сад  №4 п. Добринка, Петровский детский сад).  
Показатель  уровень  обеспечения  населенных пунктов  на территории  сельских поселений района центральным водоснабжением составил 68,7%, при плане 65,9%. Рост 104%. 

За отчетный период 2015 года наблюдается снижение удельных величин потребления энергоресурсов бюджетными учреждениями на 1 человека населения, в том числе:

- электрической энергии на 1 человека населения на 2,68 квт./час;

- природного газа на 1 человека населения  на 2,53 квт./час;

- тепловой энергии на 1 кв. метр общей площади на 0,02Гкал;

Показатель  « Доля  отремонтированных социальных объектов в общем количестве объектов» за 2015год составил 7,7% , при плане  2%.

 Показатель «Протяженность газопроводов в границах Добринского района»  составил 0,6км, при плане 0,3км.

Показатель «Доля дорог общего пользования  местного значения с твердым покрытием в общей протяженности дорог районного значения» составил 64,8%, при плане 58,6, рост 111%.

Индикаторы и основные показатели  муниципальной программы   «Развитие социальной  сферы Добринского муниципального района  на 2015-2020 годы» имеют тенденцию роста:
 «Удовлетворенность населения качеством услуг в сфере культуры и искусства»  -42,5 %, рост  104%.  

 «Удовлетворенность населения  качеством в сфере физической культуры и спорта»- 50,5%, рост 101%.
« Доля населения, участвующего в публичных социально-значимых мероприятиях» составила 13,5 % , рост к плану 104%
«Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом, в том числе лиц с ограниченными возможностями здоровья  и инвалидов» составила 35,9 % с увеличением на 6,3 % к уровню 2014 года при плане 31,5%.

Показатель «Среднее число посещений культурно-досуговых мероприятий»  выполнен на 101%.

Показатель «Организация и проведение  соревнований  межмуниципального, межрегионального уровней»  выполнен на 117%.

  На 100% выполнен показатель «Количество  экземпляров  новых поступлений в фонды общедоступных  муниципальных библиотек  муниципального района в расчете на 1000 человек жителей».
 Не выполнены показатели: 

    а) «Число родившихся на 1000жителей» составил 9,5 при плане 11,6.
    б)  «Выявлено  детей-сирот» – за 2015год выявлено  17детей, при плановых показателях 1.
В ходе реализации  муниципальной программы «Развитие системы  эффективного  муниципального управления  Добринского муниципального района на2014-2020 годы»  выполнены показатели

а) «Доля муниципальных служащих прошедших повышение квалификации от общего количества муниципальных служащих»  на 102%;
б) «Доля информационно безопасных рабочих мест работников организации от общего количества рабочих мест» на 100 %.
  не выполнены  показатели:

 а) годовой тираж районной газеты «Добринские вести» составил 4900, при плане 5600, снижение 13%.
б) Показатель «Количество объектов  недвижимого имущества, в отношении которых оформлялась  техническая документация,  кадастровые паспорта, осуществлялись действия, необходимые для  регистрации права собственности Добринского муниципального района» выполнен на 12%. 
        3)Сведения о выполнении основных мероприятий, связанных с реализацией муниципальных программ.

 Фактическое финансирование муниципальной программы «Создание условий для развития экономики Добринского муниципального района на  2014-2020годы» в 2015 году освоено 5232,7 тыс. руб., из них средств федерального бюджета – 502,5 тыс. рублей, областного бюджета – 2220,2 тыс. руб., бюджета муниципального района – 2510 тыс.руб.  Исполнение  муниципальной программы составило  100% от плановых годовых назначений. 

              Финансирование осуществлялось по мероприятиям:

          - предоставление субсидий на возмещение  затрат по организации и развитию собственного дела начинающим субъектам малого предпринимательства  (индивидуальным  предпринимателям в возрасте до 30 лет включительно и юридическим лицам, в уставном капитале которых доля, принадлежащая лицам в возрасте до 30 лет включительно, составляет не менее 50 процентов) - мероприятие выполнено на 100%;
           - предоставление субсидий сельскохозяйственным потребительским кооперативам   – мероприятие выполнено на 100%;
  - оказание  информационной поддержки  субъектам малого бизнеса  на 100%;

        Предоставление субсидий на организацию и развитие заготовительной деятельности – 479,5 тыс. рублей – 100% годовых плановых назначений;

Предоставление субсидий на компенсацию затрат юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям (на ГСМ), осуществляющих торговое и бытовое обслуживание в сельских населённых пунктах, кроме районных центров»- 929,6 тыс. рублей, выполнение  100% от годовых плановых назначений запланированных в программе. 

Предоставление  субсидий на возмещение  части затрат юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих торговое и бытовое обслуживание в сельских населенных пунктах   направленных на реконструкцию и ремонт объектов торгового, бытового обслуживания и общественного питания сельского населения -1492,3тыс. руб.

За 2015год  финансирование  муниципальной программы «Создание условий для обеспечения общественной безопасности  населения и территории  Добринского муниципального района на 2014-2020годы » составило 2367,8тыс. руб. или 100% к уточненному плану. Средства федерального и областного бюджета по программе не предусмотрены.

 Финансирование осуществлялось  по мероприятиям:

   - финансирование  на содержание и развитие МКУ ЕДДС – выполнено на 100%;

В ходе реализации муниципальной программы «Развитие  образования в Добринском муниципальном районе  на 2015-2020 годы» за 2015 год освоено 388,2 млн. руб., из них средств областного бюджета – 265,4 млн. руб., бюджета муниципального района –100,9 млн. руб., федерального бюджета-1,5 млн. руб., средства внебюджетных источников 20,4 млн. руб., что составляет 100 % от плановых годовых назначений. 
      В рамках подпрограммы «Развитие  системы дошкольного образования»

профинансированы мероприятия на сумму 42,3 млн. руб. Исполнение 100%.

      В рамках подпрограммы «Развитие системы  общего образования» профинансированы мероприятия по созданию  условий для получения основного общего образования, повышение  квалификации  педагогических работников и переподготовку  руководителей муниципальных образовательных  учреждений, по созданию в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности  условий для занятий физической культурой и спортом. Объем финансирования составил -307,9 млн. руб.

Более 23 млн. руб. профинансированы мероприятия подпрограммы «Развитие системы  дополнительного образования, организация отдыха и оздоровление детей в каникулярное время».

На 15 млн. руб. профинансированы мероприятия по обеспечению  деятельности  финансово-экономической службы образования. Исполнение 100%.

  Финансирование муниципальной  программы «Развитие социальной    сферы   Добринского муниципального района  на 2015-2020 годы» - 66330,9 тыс. руб. или 99,51% от  утвержденных годовых  ассигнований с учетом внесенных изменений, из них   средства федерального бюджета  -  292,5 тыс. руб., областного бюджета – 1262,2 тыс. руб., бюджета муниципального района   - 64776,2 тыс. руб.
Финансирование  мероприятий в рамках подпрограмм  выполнены:
1. «Духовно-нравственное и физическое  развитие  жителей Добринского  муниципального района» на 99,7%. В рамках данной программы профинансированы  мероприятия по организации и проведения мероприятий, направленных  на приобщение населения района к регулярным занятиям физической культурой и спортом, на организацию  и проведение  мероприятий, направленных на профилактику наркомании, алкоголизма, табококурения среди населения.

2.«Развитие  и сохранение культуры Добринского муниципального района» на 99 %.  В полном объеме профинансированы мероприятия направленные на обеспечение деятельности культурно-досуговых учреждений муниципального района, содержания  и обеспечения деятельности  муниципальных библиотек.
3.«Социальная поддержка граждан, реализация семейно-демографической политики в Добринском  муниципальном районе»  на 100%. Профинансированы мероприятия по социальной поддержке  граждан и реализация семейно-демографической политики района.
 Финансирование  муниципальной программы «Развитие системы  эффективного  муниципального управления  Добринского муниципального района на  2014-2020 годы  - 18203,4 тыс. руб. или 99,28% от  утвержденных годовых  ассигнований с учетом внесенных изменений, из них    средства  областного бюджета – 3716,2 тыс. руб., районного бюджета  - 14487,2 тыс. руб.

          Финансирование осуществлялось по мероприятиям:

          - развитие кадрового потенциала  муниципальной службы и информационное обеспечение деятельности органов  местного самоуправления Добринского муниципального района выполнение  100%;

          - совершенствование  системы  управления  муниципальным  имуществом и земельными  участками Добринского  муниципального  района 
выполнение 100%;
              - долгосрочное бюджетное планирование, совершенствование организации бюджетного процесса выполнение  100%.

          - управление муниципальным  долгом  Добринского  муниципального района выполнение 99,28%.
    В ходе реализации муниципальной программы «Обеспечение населения Добринского муниципального района  качественной инфраструктурой и услугами  жилищно - коммунального хозяйства  на 2014-2020годы» за 2015 год освоено 75,9 млн. руб., из них средств областного бюджета – 5,3 млн. руб., бюджета муниципального района –69,9млн. руб., федерального бюджета-0,7 млн. руб., что составляет 99,81 % от плановых годовых назначений. 

Бюджетные ассигнования направлены на выполнение следующих мероприятий:

1) в рамках подпрограммы «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт объектов социальной сферы и муниципального жилого фонда,  организация газоснабжения  Добринского муниципального района» профинансированы мероприятия на  35,9млн. руб. 
Отремонтировано МОУ СОШ, с. Дубовое -1,2млн. руб., МОУ СОШ с. Талицкий Чамлык -5,5 млн. руб., МОУ СОШ с. Пушкино-1,3млн., детский сад  №4 п. Добринка и  Петровский детский сад -2,4 млн. руб. Проведен капитальный ремонт  здания Дома культуры- 10,3млн. руб.,  капитальный ремонт котельных на сумму 6,1 млн. руб. Более 6 млн. руб.  профинансировано на выполнение мероприятий по строительству и капитальному ремонту объектов муниципального фонда.

2) в рамках подпрограммы «Развитие  автомобильных дорог местного значения Добринского  муниципального района» - 30,5 млн. руб. 

Отремонтированы дороги со щебеночным покрытием в поселениях: Дубовское (0,6 км), Дуровское (0,9 км), Петровское (0,4км), Талицкое (1,2км),  Добринское (ул. Фрунзе 0,5км), ул. Обухова (1,2км), ул. Корнева (4км), Вокзальная (0,39км), ул. Юности (4,3 км), ул. Московская (2,96км), ул. Школьная (0,67км),  ул. Трудовая (1,8 км), ул. Олимпийская (0,6км), переулок ул. Фрунзе - ул. Красная Зорька(0,6км)). 
Ремонт дорог с асфальтовым покрытием Богородицкое (0,8 км), Дубовское (0,1км), Каверинское (0,3), Новочеркутинское (0,1 км) сельские поселения.

3) в рамках подпрограммы «Энергосбережение  и повышение энергетической эффективности  Добринского  муниципального района профинансированы мероприятия на сумму 1,3 млн. руб.
4) в рамках подпрограммы «Строительство, содержание  и ремонт  инженерных  сетей    водоснабжения  и водоотведения Добринского муниципального района» -1,6 млн. руб. Профинансированы мероприятия  по оформлению  документации для регистрации прав собственности на объектах  водоснабжения и водоотведения, выполнены работы по устройству канализационной  сети в п. Добринка            
    4) Оценка фактической эффективности реализации муниципальных программ.
          Расчет оценки эффективности реализации каждой муниципальной программы проводился по формулам, в результате:

          1. Муниципальная программа «Создание условий для развития экономики Добринского  муниципального района на 2014-2020 годы» - эффективность реализации составила 368 оценивается, как высокая.
          2. Муниципальная программа «Создание условий для обеспечения общественной безопасности  населения  и территории Добринского муниципального района на 2014 – 2020 годы» эффективность реализации составила 300 балла, оценивается как высокая;

3. Муниципальная программа «Развитие образования Добринского муниципального района  на 2015-2020годы» эффективность реализации составила 343балла, оценивается как высокая

4. Муниципальная программа «Обеспечение  населения  Добринского муниципального   района качественной  инфраструктурой  и услугами жилищно - коммунального хозяйства  на 2014-2020годы» эффективность реализации составила 363,8 балла оценивается, как высокая;
 5. Муниципальная программа «Развитие  социальной сферы Добринского муниципального района на 2014-2020 годы» эффективность реализации составила 317, оценивается как высокая.
  6.Муниципальная программа «Развитие системы эффективного муниципального управления Добринского  муниципального района на 2014-2020 годы» эффективность реализации   оценивается как высокая.
          5) Оценка деятельности ответственных исполнителей и соисполнителей в части, касающейся реализации муниципальных программ.

      По итогам оценки эффективности реализации муниципальных программ Добринского муниципального района  за 2015год можно  сделать следующие выводы:

             При исполнении муниципальных программ  достигнуты положительные результаты, поставленные цели и задачи на 2015 год  выполнены в соответствии с предусмотренным финансированием из районного бюджета. Реализация  муниципальных программ в 2016 году  необходима.

               6) Предложения о внесении изменений:

В целях повышения эффективности  реализации муниципальных программ ответственным исполнителям всех муниципальных программ при подготовке изменений в соответствующие муниципальные программы уточнить значения целевых индикаторов и показателей на 2016 год и последующие периоды, которые могут быть реально достигнуты при утвержденных объемах финансирования, а также увязать  их с планируемыми к реализации мероприятиями и объемами финансирования.
