Кому положены ежемесячные выплаты в размере 5500 рублей
          Неработающим трудоспособным гражданам, осуществляющим уход за детьми-инвалидами или инвалидами с детства I группы, предусмотрено установление ежемесячных выплат. Размер ежемесячных выплат для родителей (усыновителей),  опекунов (попечителей) составляет 5 500 руб., для других лиц – 1 200 руб. 

          В Липецкой области 2475 неработающих трудоспособных граждан получают ежемесячную выплату в размере 5500 рублей по уходу за ребенком-инвалидом в возрасте до 18 лет или инвалидом с детства 1 группы.  Выплату в размере 1200 рублей получают  1730 граждан.

         Обязанности по опеке и попечительству исполняются безвозмездно, за исключением случаев, когда орган опеки и попечительства, исходя из интересов подопечного, заключает с опекуном или попечителем договор об осуществлении опеки или попечительства на возмездных условиях, т.е. с выплатой вознаграждения. 

          К числу «возмездных» договоров относятся также договоры о приемной семье и о патронатной семье, который предусматривает выплату вознаграждения опекунам (попечителям, приемным родителям, патронатным воспитателям). Предметом подобного гражданско – правового договора является выполнение работ, оказание услуг.

Важно отметить, что опекуны (попечители, приемные родители, патронатные воспитатели), получающие вознаграждение   в соответствии с договором, относятся к категории работающих лиц.
          Средства, выплачиваемые гражданину, взявшему под опеку ребенка – инвалида, не только облагаются подоходным налогом, но и учитываются при начислении страховых взносов в Пенсионный фонд. Периоды, в течение которых в ПФР перечислялись страховые взносы, включаются при назначении пенсий в страховой стаж как периоды работы. 

           В связи с этим граждане, которые являются опекунами или приемными родителями, заключившие договор об опеке и попечительстве на возмездной основе или по договору о приемной семье, и ухаживающие за детьми-инвалидами или инвалидами с детства 1 группы, считаются работающими и выплата по уходу таким гражданам в размере 5500 рублей предоставляться не может.

                Руководитель Клиентской службы в Добринском районе
 УПФР в Грязинском районе (межрайонное)
 Годовикова Н.Ю.

Если Вы являетесь пенсионером с преимущественно «советским» стажем, у вас есть право обратиться в Пенсионный фонд с заявлением на перерасчет страховой пенсии с учетом имеющихся у Вас так называемых «нестраховых» периодов.

До 2015 года эти периоды при назначении пенсии в соответствии с законодательством учитывались иначе – через оценку пенсионных прав или исходя из стоимости страхового года) либо при совпадении их с работой – как страховые периоды.

Сейчас в ряде случаев нестраховые периоды, например по уходу за детьми, дают таким пенсионерам больше пенсионных баллов, чем их учет в качестве периодов работы.

К НЕСТРАХОВЫМ ПЕРИОДАМ, ЗА КОТОРЫЕ ПРЕДУСМОТРЕНО НАЧИСЛЕНИЕ ПЕНСИОННЫХ БАЛЛОВ, ОТНОСЯТСЯ, В ТОМ ЧИСЛЕ:

уход одного из родителей за каждым ребенком до достижения им возраста полутора лет, но не более 6 лет в общей сложности;

прохождение военной службы по призыву;

уход, осуществляемый трудоспособным лицом за инвалидом I группы, ребенком-инвалидом или за лицом, достигшим возраста 80 лет и т.д.

Полный перечень нестраховых периодов смотрите на сайте www.pfrf.ru

Если в результате перерасчета пенсии в соответствии с имеющимися нестраховыми периодами ее размер уменьшается, перерасчет не производится.

Внимание!  Если Вам назначена пенсия позже 2015 года, в ее перерасчете нет необходимости!

КУДА ОБРАТИТЬСЯ

В территориальный орган ПФР, осуществляющий выплату Вашей пенсии.

В МФЦ, с которым территориальным органом ПФР заключено соглашение о взаимодействии.

К работодателю, с которым гражданин состоит в трудовых отношениях.

КАКИЕ ДОКУМЕНТЫ ПРЕДОСТАВИТЬ

заявление;

документ, удостоверяющий личность;

документы, подтверждающие нестраховые периоды, засчитываемые в страховой стаж, если они отсутствуют в выплатном деле получателя пенсии (к примеру, для учета периода ухода за ребенком до возраста 1,5 лет – свидетельство о рождении и паспорт ребенка). При подаче заявления и документов по почте документы должны быть заверены в нотарильном порядке.

ПОДАЧА ЗАЯВЛЕНИЯ В ЭЛЕКТРОННОЙ ФОРМЕ

Заявление можно подать через Портал госуслуг. В этом случае гражданину необходимо в срок не позднее пяти рабочих дней со дня подачи электронного заявления представить в ПФР необходимые документы, отсутствующие в выплатном деле. Если такие документы не будут представлены заявление о перерасчете размера пенсии, поданное в форме электронного документа, не будет рассмотрено.

СРОКИ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ ПЕРЕРАСЧЕТА РАЗМЕРА СТРАХОВОЙ ПЕНСИИ

Перерасчет размера пенсии производится с первого числа месяца, следующего за месяцем, в котором принято заявление пенсионера о перерасчете размера его страховой пенсии в сторону увеличения.

ВНИМАНИЕ! ОСТЕРЕГАЙТЕСЬ

НЕДОСТОВЕРНОЙ ИНФОРМАЦИИ!

Если Вы прочитали (посмотрели ролик) в Интернете о суммах увеличения

размеров пенсий с учетом ухода за детьми, то знайте – эта информация не

соответствует действительности! Размер увеличения определяется индивидуально каждому пенсионеру с учетом стажа, заработка, имело ли место работа гражданина  в период ухода за ребенком.

