ГИБДД предупреждает

На территории Липецкой области за 11 месяцев текущего года зарегистрировано 171 дорожно-транспортное происшествие с участием детей в возрасте до 16 лет, в результате которых получили травмы различной степени тяжести 194 ребенка и 5 детей погибли.
        На территории Добринского района допущено 5 ДТП с участием детей, 5 несовершеннолетних травмированы, погибших нет. 
         В целях предупреждения и пресечения нарушений Правил дорожного движения, связанных с перевозкой несовершеннолетних пассажиров  в период с 9 по 10 декабря 2020 года на территории Добринского района будет проводиться комплекс мероприятий, направленных на предупреждение дорожно-транспортных происшествий, связанных с перевозкой несовершеннолетних пассажиров.
         Особое внимание будет уделено выявлению фактов перевозки детей без детских удерживающих устройств и не пристегнутыми ремнями безопасности. Административная ответственность за данные правонарушения предусмотрена статьей 12.23 частью 3 КоАП РФ, штраф составляет 3000 рублей.

        Уважаемые водители, во избежание тяжких последствий, позаботьтесь о своих детях, используйте для их перевозки специальные кресла и детские удерживающие устройства, не подвергайте риску травм и увечий самых дорогих вам людей!
