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В рамках проведения  областного форума по защите прав семьи и детей «Вместе ради детей!» 07 мая 2018 года  в  Добринском техническом училище  состоялся день открытых дверей. В училище  собрались старшеклассники  школ района. Перед ребятами выступили прокурор  Добринского района А.Б.Гриненко, главный специалист КДН и ЗП администрации Добринского муниципального района Н.В.Кудрявцева, заведующий отделения  «Помощи  семье и детям» центра социальной защиты населения Н.В.Гаврилова, специалист центра занятости Добринского района, Н.К.Юрикова. Вечером этого же дня состоялся велопробег среди школьников  лицея №1 и МБОУ СОШ №2 п.Добринка.
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10.05.2018 года был осуществлен  мобильный выезд прокурором Добринского  района А.Б.Гриненко, начальником ОМВД по Добринскому району С.В..Наклескиным, пом.прокурора района О.В.Ракчеевой, главным специалистом-экспертом КДН и ЗП  администрации Добринского муниципального района Н.В.Кудрявцевой, зам начальника отдела по опеке и попечительству С.Н.Крутских, заведующей отделением «Помощи семьи и детям» центра социальной защиты по Добринскому району Н.В.Гавриловой,  в семью Лобановых п.Добринка, где проживает и воспитывается Лука, ребёнок – инвалид. Они побеседовали с родителями Луки, поблагодарили за воспитание сына, и прокурор вручил мягкую игрушку Луке.
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15 мая 2018 года в Большом зале администрации Добринского муниципального района в режиме видеоконференции состоялось заседание межведомственной комиссии по профилактике правонарушений в Липецкой области по вопросам:

1.Об областном форуме по защите прав семьи и детей, профилактике преступности несовершеннолетних «Вместе ради детей»,

2.О совершенствовании работы по профилактике правонарушений со стороны несовершеннолетних, состоящих на учёте,

3.О состоянии безопасности дорожного движения и неотложных мерах по предупреждению дорожно-транспортных происшествий с участием детей.
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В работе межведомственной комиссии приняли участие прокурор Добринского района А.Б.Гриненко, председатель Добринского районного суда Г.М.Перелыгина, начальник ОМВД России по Добринскому району  С.В.Наксесвкин, ст.инспектор  отделения ГБДД ОМВД России по Добринскому району А.А.Полянский, начальник отдела по опеке и попечительству администрации Добринского муниципального района М.А.Черникина, зам начальника отдела образования администрации Добринского муниципального района Р.А.Басова, главный специалист-эксперт КДН и ЗП администрации Добринского муниципального района Н.В.Кудрявцева, заведующей отделением «Помощи семьи и детям» центра социальной защиты по Добринскому району Н.В.Гаврилова, руководители образовательных учреждений, медицинских организаций и другие заинтересованные органы.
В этот же день, в рамках проведения  областного форума по защите прав семьи и детей «Вместе ради детей!»  со старшеклассниками МБОУ лицея №1, МБОУ СОШ №2 пос.Добринка, в МБУ ДО ДЮЦ «Ритм», была организована и проведена встреча с уполномоченным по правам ребёнка в Липецкой области Л.В.Кураковой. Ребята задавали Людмиле Валентиновне интересующие их вопросы, на которые  были даны ответы.
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16 мая 2018 года, в рамках проведения  областного форума по защите прав семьи и детей «Вместе ради детей!»,  на территории поселения  Верхне-Матрёнский сельсовет органами  системы профилактики совместно с прокурором Добринского района ,А.Б.Гриненко был проведён межведомственный рейд. Члены комиссии посетили неблагополучные семьи и семьи, состоящие на профилактическом учёте в КДН и ЗП: Афанасьевой О.М., Похлёбиной О.П., Глухан О. Провели профилактическую беседу о  недопустимости употребления спиртных напитков, об ответственности за жизнь и здоровье   своих детей.

17 мая 2018 года органами  системы профилактики совместно с прокурором Добринского района А.Б.Гриненко, помощником прокурора  района О.В.Ракчеевой  на территории Добринского и Богородицкого сельсоветов были проведены межведомственные рейдовые мероприятия по проверке неблагополучных семей, а также подростков, состоящих на  профилактическом учёте в комиссии. Члены комиссии посетили семьи Матыциной И., Лариной Е., Комаровой А, Федотовой Е, и др. Провели профилактическую беседу о  недопустимости употребления спиртных напитков, об ответственности за жизнь и здоровье   своих детей. Посетили  места массового скопления молодёжи (Дом культуры, ФОК, спортивную площадку).
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19 мая 2018 года в рамках проведения  областного форума по защите прав семьи и детей «Вместе ради детей!» в МБОУ лицей №1 пос.Добринка с учащимися 7-го класса было проведено мероприятие « Зарядка - с органами правопорядка!». В этом мероприятии приняли участие начальник ОМВД России по Добринскому району полковник полиции С.В.Наклескин. прокурор Добринского района А.Б.Гриненко. Сергей Владимирович показывал упражнения ребятам, а те с удовольствием их выполняли.
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Вечером этого же дня в спортивном зале Дома культуры пос.Добринка состоялся межрегиональный вечер бокса, в котором приняли участие подростки из городов Тамбова, Липецка, Грязи, Лебедяни, пос.Добринка. С приветственными словами к участникам мероприятия обратились начальник ОМВД России по Добринскому району С.В.Наклескин, прокурор Добринского района А.Б.Гриненко, Благочинный Добринского церковного округа протоиерей Александр Адоньев, начальник отдела  молодёжи, спорта и демографии администрации Добринского муниципального района А.В.Чернов.
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21 мая 2018 года в ходе проведения  областного форума по защите прав семьи и детей «Вместе ради детей!» в МБОУ СОШ №2 пос.Добринка с учащимися 8-10 классов была организована и проведена встреча с начальником ГБДД  ОМВД России по Добринскому району майором полиции А.В.Ногтевым, главным специалистом-экспертом КДН и ЗП администрации Добринского муниципального района Н.В.Кудрявцевой, психологом   и специалистом по работе с семьёй отделения  «Помощи семьи и детям» центра социальной защиты населения по Добринскому району Е.Е.Родиной и О.В.Карасёвой. Присутствующие рассказали ребятам о правонарушениях и преступлениях, совершённых подростками, о дорожно-транспортных происшествиях за 4 месяца текущего года на территории  района. Раздали  подросткам буклеты по правовой тематике.
