
      На «прямой линии» - полиция.
 
       Недавно в ОМВД России по Добринскому району состоялась очередная «прямая линия» руководства ОМВД  с населением района, в ходе которой начальник ОМВД и руководители подразделений ОМВД ответили на вопросы  граждан, касающиеся правоохранительной деятельности.

       Житель ст. Плавица спросил, как получить справку о судимости, которую работодатель требует предоставить при приеме на работу.
        Ответила начальник штаба   Алехина Т.В.: заявления о выдаче справок о наличии (отсутствии) судимости   принимаются сотрудниками штабного подразделения ОМВД. Для предоставления    государственной    услуги    по    выдаче   такой справки  заявителем представляются следующие документы:  заявление о выдаче справки о наличии (отсутствии) судимости установленного образца, копия всех заполненных страниц документа, удостоверяющего личность (паспорта), копия свидетельства о рождении, а также свидетельств о регистрации либо расторжении брака (если заявитель менял фамилию). При представлении копий документов, предъявляются также их  оригиналы.  Далее заявления с набором документов направляются в Информационный Центр УМВД России по области, который готовит справки о судимости установленного образца. Срок предоставления услуги – 30 суток с даты регистрации заявления в Информационном центре УМВД России по области.
       Житель с. Н-Матренка, не пожелавший представиться, поинтересовался можно ли ему обратиться в полицию с заявлением,   если лично приехать он не может.

       Ответил  начальник ОМВД  Хонин С.А.: для того, чтобы обратиться с заявлением в полицию, нет необходимости приезжать лично в отдел внутренних дел. Согласно Административному регламенту МВД по приему, регистрации и разрешению  заявлений и сообщений граждан, заявления о преступлении, об административном правонарушении и о происшествии могут поступать в дежурную часть ОМВД в письменном виде, по почте, по телеграфу, по информационным системам общего пользования, факсимильным или иным видам связи, либо доставляются заявителем лично, а сообщения о преступлении, об административном правонарушении и о происшествии - в устной форме. Вне пределов  здания ОМВД, заявления (сообщения) о преступлении, об административном правонарушении и о происшествии принимаются любым уполномоченным сотрудником органов внутренних дел. В Вашем случае Вы можете обратиться напрямую к своему участковому и Ваше заявление будет зарегистрировано и по нему принято соответствующее решение.   Кроме того, в ОМВД функционирует  «телефон доверия», его номер 2-37-28, куда Вы также можете сообщить о преступлениях и правонарушениях. Однако, анонимные сообщения о преступлениях и правонарушениях  в ОМВД не регистрируются и не рассматриваются.

      Житель п. Добринка Костомаров спросил, кто может быть поручителем у гражданина при приеме его  на службу в полицию. 
      На вопрос ответила руководитель ГРЛС  Требунских С.Н.  В соответствии с требованиями нормативных актов МВД поручителями в органах внутренних дел могут выступать сотрудники, имеющие стаж службы не менее трех лет, не имеющие дисциплинарных взысканий, наложенных в письменной форме, не состоящие в близком родстве или свойстве (родители, супруги, братья, сестры, сыновья, дочери, а также братья, сестры, родители и дети супругов) с рекомендуемыми ими лицами, занимающие равнозначные или вышестоящие должности по отношению к должностям, на которые планируется назначение рекомендуемых лиц.

      Жительница п. Добринка Малыхина спросила можно ли уплатить штраф, который наложен на ее супруга за нарушение ПДД не сразу, а в течение месяца.

     Ответил начальник ОГИБДД Крутских С.А.     Срок уплаты штрафа – 60 дней со дня вступления в законную силу постановления по делу об административном правонарушении. Если же штраф не оплачен или это сделано позже установленного срока, суд может наложить на нарушителя  взыскание: такой же штраф в двойном размере, административный арест до 15 суток, 50 часов  исправительных работ. 

     Теперь о сроках привлечения к ответственности за неуплату штрафа. Если постановление не обжаловано и оплачено в течении 60 дней, против нарушителя может быть возбуждено  дело о неуплате штрафа, которое передается в суд. Такие дела рассматривают мировые судьи. Важно помнить, что постановление о наложении административного наказания по делу, рассматриваемому судьей, не может быть вынесено по истечении 90 дней. Таким образом, срок, в течение которого могут наказать за неуплату штрафа, составляет 160 дней с момента вручения постановления о штрафе: 10 дней – на обжалование постановления, 60 – на саму оплату и 90 – на рассмотрение дела в суде.

