Информация

о мероприятиях, проведенных  учреждениями культуры Добринского муниципального района в июне 2012 г.

«В стране счастливого детства» - под таким названием прошло праздничное мероприятие в детском парке райцентра, посвященное Всемирному дню защиты детей. Детям была представлена музыкально-игровая программа с участием  персонажей детских литературных произведений, выступление юных солистов детской школы искусств, танцевальных коллективов ДШИ и ДЮЦ «Ритм», ансамбля «Радость» Плавицкого филиала ДШИ под руководством Т.Меркуловой.
2 и 3 июня в селе Талицкий Чамлык  Добринског района проведен первый областной фестиваль «Поет гармонь над Битюгом», собравший большое количество любителей русской гармони. На берегу реки  Битюг выступили лучшие гармонисты Липецкой области, а также гармонисты  из Тамбовской, Воронежской областей и города Волгограда.  Зрители и гости мероприятия увидели  старинные обряды, проводимые в день православного праздника Троицы: завивание березки, гадание на венках, хороводы. Завершился праздник выступлением ансамбля народной песни «Зень».
6 июня в межпоселенческом центре культуры и досуга проведен очередной областной кинофестиваль детских фильмов «Радуга».

В рамках фестиваля артистами г. Липецка было организовано театрализованное представление

12 июня на площади им. Ленина п. Добринка  проведено праздничное мероприятие, посвященное дню России  «Я люблю тебя, Россия!». Концертная программа, подготовленная самодеятельными артистами районного Дома культуры создавала праздничное настроение многочисленной публике, работали аттракционы в детском парке. Завершился вечер молодежной дискотекой.
«Ваше сердце равнодушия не знает» и «Помогая одолеть болезни, чудеса творит ваш славный труд» - под такими названиями в районном Доме культуры проведены тематические мероприятии, посвященные профессиональным праздникам социальных и медицинских работников. В праздничных концертах приняли участие дети и взрослые самодеятельные артисты  всего района. 

23 июня  в музее-усадьбе П.П.Семенова-Тян-Шанского д. Рязанка Чаплыгинского района проводился 2-й Межрегиональный конкурс исполнителей романсов «Гори, гори моя звезда». От Добринского района в фестивале принимала участие и заняла 2-е место преподаватель Плавицкого филиала детской школы искусств Татьяна Меркулова.

29 июня на площади им. Ленина состоялся праздник, посвященный Дню Российской молодежи. В обширной концертной программе приняли участие молодые исполнители  как из райцентра, так и из сельских поселений.

В библиотеках проведены следующие мероприятия:

В июне 2012 года свой 60-летний юбилей отметила центральная детская библиотека.  На сегодняшний день библиотечный фонд составляет 29,1 тысяч экземпляров изданий на различных носителях. Ежегодно ее посещают более 2 тысяч читателей в возрасте от 0 до 14 лет. Основные читательские группы — уча​щиеся школ поселка, члены клубов по интере​сам, воспитанники детских садов и руководи​тели детского чтения.

Через систему различных мероприятий библиотека помогает формировать читатель​скую активность, творческий и образователь​ный потенциал юного пользователя. В библиотеке работают клубы по ин​тересам: по народной культуре «Горница», компьютерной грамотности «Школа мышки-прогр@ммышки», литературно-экологическая гостиная «В союзе с природой».

Одной из крупнейших акций по привлече​нию к чтению стал ежегодный районный фес​тиваль детского чтения «Добрая книга — де​тям Добринки». 8 июня 2012 года в детском парке райцентра состоялось  ше​стое по счету  фестивальное мероприятие на тему «Время читать». Церемония его открытия началась с настоящего литературного парада. Красочная колонна персонажей басен и героев сказок с речевками и плакатами в поддержку чтения шествовала в детский парк. Во время ее движения разноцветные шары взвивались над творческими площадками и детскими аттракционами. 
Дети участвовали в блиц-опросе «Библиотечный свето​фор», акции-опросе «Книжная полка нашей детворы», кон​курсе рисунков на асфальте, угадывали сказочных пер​сонажей, выстроившихся на «Аллее литературных геро​ев». Кто-то предпочел расположиться на «Книжной поляне», где можно было найти любимые книги и даже записаться в библиоте​ку. 

В церемонии награждения участников фестиваля были отмечены победители и при​зеры в разных номинациях различных конкурсов.
А на «Книжном Олимпе» оказались три команды-побе​дительницы VI районного фе​стиваля детского чтения: команды «Читайка» из Нижне-матренского сельсовета, «Читалики» из Среднематренского сельсовета и «Буквоежки» из Талицкого сельсовета.
  К международному Дню борьбы с наркоманией и наркобизнесом в Нижне-Матренской библиотеке состоялась ролевая игра «Суд над наркоманией», цель которой показать трагические последствия наркотиков, опасных для личности. Чтобы мероприятие прошло интереснее были использованы такие атрибуты как деревянный   молоток для «Судьи», трибуна для «свидетелей».

Цикл мероприятий  на тему « Наркотики - полет, но в конце – всегда падение», подготовленный сотрудником Березнеговатской сельской библиотекой, был направлен на развитие у подростков самостоятельного 
мышления и сопротивление влияниям, провоцирующим асоциальное поведение. Мероприятия сопровождались психологическими  тренингами.

В ходе тренингов по профилактике потребления психоактивных средств, в Паршиновской, Березнеговатской сельских библиотеках было проведено анкетирование подростков на тему «Внимание: наркотики», результаты которого показали, что  ребята получили полезную, нужную информацию, которой готовы поделиться с теми, кто не присутствовал на мероприятиях.

В центральной межпоселенческой библиотеке проведен  «Час  русской славы», посвященный  340-летию со дня рождения Российского императора Петра Великого. К этому мероприятию была подготовлена интересная медиапрезентация  по картинам замечательных русских живописцев А.П. Боголюбова, И.К. Айвазовского, В.В Верещагина и др.

       Начальник отдела культуры                                               В.П.Першин

