УСТАВ В НОВОЙ РЕДАКЦИИ
20 мая состоялись публичные слушания по  проекту Устава Добринского муниципального района Липецкой области  в новой редакции.

В соответствии с рекомендациями Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Липецкой области при подготовке проекта Устава внесены изменения в 15 статей действующего Устава, исключены 2 статьи: «Муниципальные выборы» и «Голосование по отзыву депутата и главы муниципального района».

Исключение данных статей обусловлено новым порядком формирования органов местного самоуправления муниципального района, который в  соответствии с Законом Липецкой области от 23 апреля 2015 года №402-ОЗ заключается в следующем:

Во-первых: представительный орган муниципального района (Совет депутатов) будет состоять из глав поселений, входящих в состав района, и из депутатов представительных органов поселений, избираемых представительными органами поселений из своего состава в соответствии с  равной, независимо от численности населения поселения, нормой представительства, определяемой Уставом муниципального района.

В соответствии с предлагаемым проектом Устава количество депутатов районного Совета депутатов будет составлять 36 депутатов, который будет состоять из 18 глав сельских поселений и 18 депутатов, избранных из состава Совета депутатов сельских поселений – по 1 от каждого Совета депутатов поселений.

Во-вторых: глава муниципального района будет избираться представительным органом муниципального района из числа кандидатов,  представленных конкурсной комиссией по результатам конкурса, большинством голосов от установленного Уставом района числа депутатов и  будет возглавлять местную администрацию.

В соответствии с требованиями Федерального закона порядок проведения конкурса по отбору кандидатур на должность главы муниципального района устанавливается представительным органом муниципального района.

Кроме того, федеральным законодательством значительно расширены полномочия органов местного самоуправления муниципальных районов по  решению вопросов местного значения, что также закреплено в соответствующих статьях предлагаемого проекта Устава.

