ПОДРОСТКОВАЯ ПРЕСТУПНОСТЬ «МОЛОДЕЕТ»
Ежедневно с экранов телевизоров и с компьютерных мониторов на нас обрушиваются готовые схемы и алгоритмы преступлений. Процесс передачи криминальных навыков уже не ограничивается соседней подворотней. Для всех очевидно, что преступность с каждым годом «молодеет». За последние годы количество преступлений, совершенных подростками, увеличилось в несколько раз.

Если говорить о структуре правонарушений, то чаще всего подростками совершаются преступления против собственности: кражи, грабежи, разбойные нападения, вымогательство, неправомерное завладение автомобилем без цели хищения. Стали нередкими и преступления против жизни и здоровья: умышленное причинение легкого, а также тяжкого вреда здоровью, причинение побоев.
Одной из причин преступной деятельности несовершеннолетних является неблагополучие в семьях, отсутствие должного внимания и контроля со стороны родителей. Хотя сегодня нередки случаи, когда преступления совершают подростки из благополучных семей. Здесь причиной совершения преступлений является желание выделиться среди сверстников, самоутвердиться. Нередко подростком руководит жажда приключений. Мощным стимулом к совершению преступлений является алкоголь. И хотя сегодня существует закон об ограничении табакокурения и запрете реализации алкогольной продукции детям и подросткам, ожидаемого эффекта он пока не приносит: крепкие напитки и табак по-прежнему доступны всем.

Таким образом, отрицательный микроклимат неблагополучной семьи, асоциальное поведение ее взрослых членов способствует тому, что дети, воспитывающиеся в таких семьях, не просто перенимают отрицательные образцы поведения, но и усваивают ценностные ориентации, реализуя их уже в личном антиобщественном поведении. Небезосновательно полагать, что взаимоотношения в семье между родителями и детьми решающим образом влияют на направленность и характер их социального поведения. Для этого необходимо наличие взаимопонимания в семье, справедливое и чуткое отношение к несовершеннолетнему подростку, отсутствие конфликтов.
