ПОСТАВИМ ОГНЮ НАДЕЖНЫЙ ЗАСЛОН

В этом году весна ознаменована сухой и ветреной погодой, в результате чего резко возросло количество пожаров. Всем известны их последствия в Хакасии и Забайкалье. Основной причиной таких фактов по-прежнему остается человеческий фактор. Органы власти всех уровней принимают необходимые усилия, чтобы не допустить печальных последствий. 
По словам начальника отдела мобилизационной подготовки и по делам ГО и ЧС А.И. Попова, 15 апреля под председательством заместителя главы администрации Добринского района И.А. Требунских состоялось заседание КЧС и ОПБ, где были подведены итоги противопожарных мероприятий за 1-й квартал 2015 года и определены новые задачи по данному вопросу. На нем присутствовали главы сельских поселений, начальники ОПСП и пожарных частей, руководители служб экстренного реагирования, сельхозпредприятий и объектов с массовым пребыванием людей. С основным докладом выступил начальник отделения надзорной деятельности Госпожнадзора Н.В. Шеховцов, который отметил, что за первый квартал и первую половину апреля 2015 года на территории Добринского района произошло 47 возгораний, из них 13 пожаров, в которых погибли 2 человека. В тушении загораний активное участие принимали члены ДПО - порядка 170 человек. Одной из чрезвычайных ситуаций природного характера на территории района докладчик назвал массовые загорания с наступлением пожароопасного периода, установлением сухой и ветреной погоды отсутствие осадков. А масштаб и разбросанность очагов пожаров препятствует их оперативному тушению. И только заблаговременное принятие превентивных мер по предупреждению возникновения и снижению тяжести последствий загораний позволяет избежать человеческих жертв и уничтожения объектов экономики и жилья. Н.В. Шеховцов подчеркнул, что только от четких, слаженных и решительных действий и оперативного взаимодействия соответствующих служб зависит контроль над усложняющейся пожарной обстановкой в районе. На заседании комиссии главам поселений было рекомендовано активнее привлекать к тушению пожаров и загораний членов ДПО и выдвинуто требование неукоснительного исполнения в полном объеме требований Федерального закона №131-ФЗ от 06.10.2003 г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Ответственному секретарю административной комиссии и главам поселений поручено активизировать работу по выявлению правонарушений, предусмотренных ч 6. ст. 5.3 и ст.4.1 КоАП Липецкой области.    

- В то же время, - говорит А.И. Попов, - мы напоминаем жителям Добринского района, что в соответствии с ч. 6 ст. 5.3 КоАП Липецкой области нарушение установленных органами местного самоуправления правил благоустройства территорий поселений и городских округов, а именно: сброс (выброс), складирование и (или) временное хранение мусора, отходов спила деревьев, кустарников, листвы и других растительных остатков вне специально отведенных мест влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от трехсот до пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от одной до десяти тысяч рублей; на юридических лиц - от пяти тысяч до ста тысяч рублей. В то же время в соответствии с Законом Липецкой области от 08.01.2003 года №33-ОЗ «Об охране окружающей среды Липецкой области» всем лицам, осуществляющим хозяйственную и иную деятельность, связанную с эксплуатацией природных ресурсов, запрещено сжигать отходы производства и потребления, растений и их остатков в границах используемых территорий. За неисполнение данного требования предусмотрена административная ответственность по статье 4.1 КоАП ЛО в виде предупреждения или наложения административного штрафа на граждан в размере от трех до пяти тысяч рублей; на должностных лиц – от семи до десяти тысяч рублей; на юридических лиц – от семидесяти до ста тысяч рублей. 
