      Преступления  в отношении несовершеннолетних.
Защита жизни, здоровья, прав и свобод граждан - основное предназначение полиции. Особое место в нашей деятельности отводится защите детей и подростков от преступных посягательств со стороны взрослых лиц.

Следует отметить, что на территории района в 2016 году отмечено увеличение  преступлений в отношении детей и подростков с 10 до 26. С 0 до 10 увеличилось  количество преступлений против половой неприкосновенности несовершеннолетних.

Избить, унизить ребенка, который не в состоянии постоять за себя может только слабый во всех отношениях человек. А если это мать или отец – самые родные люди, которым  всецело доверяешь?

Насилие - это принуждение, неволя, действие незаконное, своевольное. Под домашним или семейным насилием понимают определенную систему поведения одного члена семьи по отношению к другому, имеющую целью сохранение власти, контроля и внушения страха. К сожалению и у нас в районе есть люди способные на такую низость.

В марте месяце жительница ст. Плавица подвергла избиению свою несовершеннолетнюю дочь, желая добиться от нее послушания. Аналогичный случай произошел в с. Пушкино  в августе  месяце.

Ударить ребенка таким людям намного проще, чем доходчиво объяснить ему, что можно делать, а то нельзя.

Взрослые дяди в ходе ссоры берут в руки топоры и косы и угрожают убийством детям и подросткам, не задумываясь о последствиях.

Психологи утверждают, что  пострадавшие дети подвержены неожиданной смене настроения, в младшем возрасте - приступам боязливости, иногда агрессии. У ребенка подвергшемуся насилию остается глубокая душевная рана.

Все лица, совершившие преступления в отношении несовершеннолетних понесли уголовную ответственность.

Необходимо знать:

Ст. 156 УК РФ «Неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего, если это деяние соединено с жестоким обращением» предусматривает наказание в виде штрафа, обязательных работ, исправительных работ, либо ограничением свободы на срок до 3 лет.

Ст. 117 УК РФ «Истязание» предусматривает наказание лишением свободы от 3 до 7 лет.

Ст. 150 УК РФ «Вовлечение несовершеннолетнего в совершение преступления» наказывается лишением свободы на срок от 5 до 8 лет.

Ст. 151 УК РФ «Вовлечение несовершеннолетнего в совершение антиобщественных действий» наказывается обязательными работами, исправительными работами, лишением свободы до 6 лет. 

