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УПРАВЛЕНИЕ ФИНАНСОВ
АДМИНИСТРАЦИИ ДОБРИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

П Р И К А З 

  12.08.2024 г                                                           №  104

О внесении изменений в приказ 
управления финансов администрации района 
№89 от 2 ноября 2018 года
«Об утверждении Порядка применения 
бюджетной классификации Российской 
Федерации в части целевых статей, 
применяемых при составлении и 
[bookmark: _GoBack]исполнении бюджета Добринского
муниципального района»


В соответствии с пунктом 4 статьи 21 Бюджетного Кодекса Российской Федерации и уведомлением о предоставлении иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, из областного бюджета, приказываю:
внести в приказ управления финансов администрации района №89 от 2 ноября 2018 года «Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части целевых статей, применяемых при составлении и исполнении бюджета Добринского муниципального района» следующие изменения: 
в  приложении  к  приказу:

1. Раздел IV. «Перечень кодов целевых статей расходов районного бюджета» дополнить пунктами следующего содержания:
1.1. 03 4 05 00000 Основное мероприятие «Разработка проектов по рекультивации земель (разработка проектно-сметной документации и прохождении ее государственной экологической экспертизы действующего законодательства Российской Федерации) рекультивация земель, находящихся в муниципальной собственности, нарушенных при складировании и захоронении отходов производства и потребления, ликвидация мест несанкционированного размещения отходов»;
- 03 4 05 99999 Реализация направления расходов основного мероприятия "Разработка проектов по рекультивации земель (разработка проектно-сметной документации и прохождении ее государственной экологической экспертизы действующего законодательства Российской Федерации) рекультивация земель, находящихся в муниципальной собственности, нарушенных при складировании и захоронении отходов производства и потребления, ликвидация мест несанкционированного размещения отходов" (Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд).







Начальник управления финансов
администрации муниципального района					О.А.Быкова
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