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Спешите делать добро.
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В преддверии  нового учебного года  коллектив   ОМВД России по Добринскому району традиционно принял участие  в проводимой ежегодно в июле-августе  Центром социальной защиты населения по Добринскому району областной благотворительной акции «Семья - семье». 
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Цель акции поддержка семей с детьми, нуждающимися в особой заботе государства, привлечение внимания общества к их непростым проблемам, оказание необходимой помощи в подготовке детей к новому учебному году.  
В этом году силами личного состава оказана  помощь  многодетной семье  Костроминых.  На общем собрании коллектива Отдела, в присутствии  директора ОБУ «ЦСЗН по Добринскому району» Павла Новикова врио начальника ОМВД России по Добринскому району подполковник полиции Игорь Ростовцев вручил   Максиму и Валерии, будущим первоклассникам портфели с полным набором школьных принадлежностей для занятий, в том числе на уроках труда.  Не остались без внимания и младшие ребята Анатолий и Вера, которые так же получили подарки.

Дети и взрослые  в этот день испытали одинаково приятные эмоции. Ведь не зря говорят - спешите делать добро.

