        Незаконная вырубка елей грозит наказанием

Ель используется на Новый год как главный атрибут праздника. В качестве елки используют ели, пихты, сосны и другие хвойные деревья. Все эти деревья принято называть новогодними елями. Их заготовкой занимаются специальные организации. Вырубать деревья физическим и юридическим лицам самостоятельно без специального разрешения запрещено законом.

Цель вырубки не имеет никакого значения. Наказание за такое деяние зависит от следующих факторов: вид дерева, величина срубленного дерева, место производства незаконных рубок, количества добытых экземпляров, способа добычи и количества участников.
         Кодекс об административных правонарушениях нормами статьи 8.28 предусматривает штрафы за незаконную добычу (рубку, выкапывание, повреждение) древесных видов растений. Если событие произошло без отягчающих обстоятельствах, то за срубленную елку физические лица должны заплатить от 3 000 до 4 000 рублей, а юридические лица – от 200 000 до 300 000 рублей. При использовании технических средств незаконно добытая елочка обойдется физическому лицу в 4 000 – 5 000 рублей, юридическому в 300 000 – 500 000 рублей. 
         По закону вся незаконно добытая продукция изымается в пользу государства. Изъятию могут подлежать оружия промысла и использованный транспорт. Административная ответственность наступает и для тех, кто елки не рубил, но приобрел, перевозил или продавал. Однако, подобные действия будут считаться правонарушением только тогда, когда будет доказано, что человек знал о незаконном происхождении деревьев. В этом случае гражданам придется заплатить 5 000 рублей, а юридическим лицам   400 000 – 700 000 рублей.

Уголовная ответственность согласно ст. 260 УК РФ наступает в том случае, если человек причинил насаждениям значительный ущерб. Суд может принять решение о перечислении в пользу государства заработной платы за 3 года, выплате до 500 000 рублей, исправительных, принудительных работ или лишения свободы до 2-х лет со штрафом до 200 000 рублей.


Таким образом, за спиленную новогоднюю елочку можно не только заплатить значительную сумму, но также потерять работу и получить реальный срок лишения свободы.
Уважаемые жители Добринского района, вместо того чтобы вырубать ели лучше приходите в специально отведенные места на территории района, где производится законная продажа новогодних елей и приобретайте  именно ту, что Вам по душе!
