
УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении публичного обсуждения по проекту
[bookmark: _GoBack]     Изменения в  Положение  «О   порядке  определения  размера   арендной платы, о порядке, условиях и  сроках  её  внесения за использование  земельных  участков, находящихся в муниципальной собственности  Добринского муниципального района, и об установлении ставок арендной платы за использование земельных участков, находящихся в муниципальной собственности Добринского муниципального района,  и земельных участков, расположенных на территории Добринского муниципального района, государственная собственность на   которые   не  разграничена»
Разработчик проекта нормативного правового акта:
Отдел земельных отношений администрация Добринского муниципального района

     Публичное обсуждение проводится в целях  выявления в проекте нормативного правового акта положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и местного бюджета.

      Изменения в  Положение  «О   порядке  определения  размера   арендной платы, о порядке, условиях и  сроках  её  внесения за использование  земельных  участков, находящихся в муниципальной собственности  Добринского муниципального района, и об установлении ставок арендной платы за использование земельных участков, находящихся в муниципальной собственности Добринского муниципального района,  и земельных участков, расположенных на территории Добринского муниципального района, государственная собственность на   которые   не  разграничена» регулирует отношения в области: земельных правоотношений администрации Добринского муниципального 
Администрация Добринского муниципального района Липецкой области выражает заинтересованность в получении Ваших обоснованных мнений, комментариев и предложений в отношении указанного проекта нормативного правового акта.

Срок проведения публичного обсуждения: 26 марта  2018г. – 10 апреля 2018г.

Способ направления информации: 
Место размещения уведомления в информационно-телекоммуникационной сети Интернет:
www.admdobrinka.ru
Контактное лицо по вопросам представления информации:
Жданова Любовь Игоревна – начальник отдела земельных отношений администрации Добринского муниципального района
телефон: 2-20-25

