Общее собрание подростков.
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10.04.2018 года в ходе проведения оперативно-профилактического мероприятия «Дети России – 2018», в  классе службы ОМВД России по Липецкой области в Добринском районе состоялось общее собрание  несовершеннолетних, состоящих на различных видах  профилактического учёта в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Добринского муниципального района, ПДН ОМВД по Добринскому району.

В данном мероприятии приняли участие  учащиеся с 5 по 10 классов  МБОУ лицея №1 п.Добринка, МБОУ СОШ №2 п.Добринка, МБОУ гимназии им. Героя Советского Союза И. М. Макаренкова           с. Ольговка, ГОБПОУ «Добринское техническое училище».
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В настоящее время на профилактическом учёте в комиссии состоит 12 несовершеннолетних подростков и 22 неблагополучные семьи.

Перед ребятами выступили:

начальник  ОМВД России по  Липецкой  области   в   Добринском районе, полковник полиции С.В.Наклескин, начальник отделения ГБДД ОМВД России по Липецкой области в Добринском районе, майор полиции А. В. Ногтев, председатель Совета ветеранов ОМВД по Добринскому району, майор  полиции в отставке Т. А. Заичкина, ст.инспектор ПДН ОМВД России по Липецкой области в Добринском районе, майор полиции И.К.Хованцева, начальник отдела по опеке и попечительству администрации Добринского муниципального района М.А.Черникина,

Благочинный Добринского церковного округа  протоиерей отец Александр Адоньев, ст.специалист отдела молодёжи, спорта и демографии администрации Добринского муниципального района  И.А.Долматов, главный специалист-эксперт  комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Добринского муниципального района Н.В.Кудрявцева, ст.специалист комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Добринского муниципального района И.В.Жигулина.

Сергей Владимирович Наклескин   своё выступление провёл в форме диалога. Сообщил: «Я надеюсь, что вы, ребята, никогда не окажитесь в полиции в качестве преступников, тем не менее, каждый  из вас должен знать, какими правами может воспользоваться в случае задержания сотрудниками полиции. В случае задержания несовершеннолетнего, работники полиции обязаны немедленно сообщить родителям или лицам, их заменяющим.»

Александр Владимирович Ногтев  в очередной раз сообщил подросткам о  правилах безопасности дорожного движения, об ответственности и административных штрафах. Таким образом, в прошлом году было составлено  4 административных материалов в отношении несовершеннолетних, которые были направлены на рассмотрение и  принятие решения в комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Добринского  муниципального района

Тамара Алексеевна Заичкина  акцентрировала своё внимание на большом количестве времени, проводимого  несовершеннолетними в сети «Интернет»,  что влечёт за собой необратимые процессы в физическом и умственном развитии детей.

Мария Александровна Черникина  в своём выступлении остановилась на проблемах социального сиротства в районе.

Благочинный Добринского церковного округа  протоиерей отец Александр Адоньев сообщил   подросткам о вреде табакокурения и употребления алкоголя. Напомнил о десяти заповедях. Более конкретно остановился на кражах, что вызвало неподдельный интерес присутствующих подростков.

Наталия Викторовна Кудрявцева  проинформировала  несовершеннолетних о правонарушениях и преступлениях, совершённых несовершеннолетними, за 1 квартал 2018 года. Сообщила о том, что присутствующим  подросткам необходимо задуматься о недопустимости совершения правонарушений, а также их последствий,.

Подростки  внимательно слушали выступающих, задавали интересующие  вопросы.
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